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Søknad om endring av akvakulturtillatese for laks på lokalitet 10804 Karvika 

Henvisning til lovverk: 

Forskrift om tillatelse til akvakultur av laks, ørret og regnbueørret 
(laksetildelingsforskriften) fastsatt av Fiskeri- og kystdepartementet 22.12.2004. 
Vedlegg 

1 Søknad 

 

Rådmannens innstilling 

Kvænangen Kommune tilrår at Jøkelfjord Laks AS får innvilget søknaden om endring 
av akvakulturtillatelsen for matfisk av laks ihht søknaden på lokalitet 10804 – Karvika.  
 
Søknaden er i samsvar med kystsoneplanen og gitte dispensasjoner for området.  
 

Søknaden har vært lagt ut til offentlig ettersyn i 4 uker (14.1.2015-15.2.2015) på 

kommunens hjemmeside og servicekontor.  
 
I tillegg har den vært annonsert i Nordlys, Fremtid i Nord og Norsk Lysningsblad. 
Det har ikke kommet inn noen merknader til søknaden. 
 

 

 

 

 

Saksopplysninger 

Jøkelfjord Laks AS har søkt Troms Fylkeskommune om tillatelse til endring av 
akvakulturtillatelse for matfisk av laks på lokalitet 10804 Karvika i Kvænangen 
Kommune. Det søkes om økning av bimasse med 900tonn, fra 2700 tonn til 3600tonn. 
Det søkes også om etablering av fòrflåte. Lokaliteten søkes videre flyttet og 
rammearealet endres til 10 bur à 75x75 m og blir totalt 150x375. Omsøkte lokalitet er i 
tråd med Kvænangen kommunes reviderte kystsoneplan  
 



Troms Fylkeskommune har sendt denne delen av søknaden til kommunen for 
behandling etter § 8 i laksetildelingsforskriften. Denne paragrafen omhandler 
søknadsbehandlingen av akvakulturanlegg. 
 
I henhold til forskriften § 8 skal søkeren etter anvisning fra kommunen sørge for at 
søknaden legges ut på offentlig ettersyn. Søknaden ble lagt ut til offentlig ettersyn på 
servicekontoret samt kommunens hjemmeside den 14.1.2015.  
Den har også vært annonsert i avisene Nordlys og Fremtid i Nord samt Norsk 
Lysningsblad. Søknaden ble lagt ut med 4 ukers høringsfrist, dvs. 
frem til 15.2.2015 
 
Det er i løpet av høringsfristen ikke kommet inn en eneste merknad. 
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Vår ref.: Saksbehandler: Arkiv:

14/7576-5 Jarle Magnar Pedersen U43 AKVA

Løpenr.: Tlf. dirjnnvalg: Deres ref.: Dato:

46016/14 77 78 8152 15.12.2014

JØKELFJ  ORD LAKS AS  942234309  — SØKNAD  OM  AKVAKULTUR  AV MATFISK
AV  LAKS, ØRRET OG  REGNBUEØRRET  PÅ  LOKALITET KARVIKA  I

KVÆNANGEN KOMMUNE  -  TIL BEHANDLING

Vi  viser til vedlagte søknad fra Jøkeltjord Laks  AS  datert 28.09.14 med siste

tilleggsinformasjon mottatt 03.12.14, om utvidelse av biomasse og arealendring på

akvakulturlokaliteten 10804 Karvika i Kvænangen kommune.

Lokalitetens maksimale tillatte biomasse (MTB) søkes utvidet med 900 tonn fra 2700 tonn til

3600 tonn MTB. Lokaliteten søkes videre flyttet og rammearealet endres til 10 bur  à  75x75 m

og blir totalt 150X375 m. Det søkes også om plassering av törflåte ved lokaliteten. Omsøkte

lokalitet er så langt vi kan sei tråd med Kvænangen kommunes sin nylige reviderte

kystsoneplan vedtatt av kommunestyret 25.06.14.

Behandling
Før søknaden tas til behandling, kontrollerer vi rutinemessig at søknaden er komplett i

henhold til forskriftene. Avhengig av hvilken type akvakultur det søkes om og hvilken

størrelse på anlegget som omsøkes, fmnes det ulike rutiner for  -  og krav til saksbehandlingen.

Felles for alle er imidlertid at kommunen som plan- og bvgningsmvndighet skal høres før

søknaden sendes videre til behandling hos andre offentlige myndigheter.

Vi  viser videre til forskrift om tillatelse for akvakultur av laks, ørret og regnbueørret

(laksetildelingsforskrzjften) fastsatt av Fiskeri- og kystdepartementet 22.12.2004. Denne

forskrifts  §  8 omhandler søknadsbehandling, og i tredje ledd heter det bl.a. at søker etter
anvisning fra kommunen skal sørge for at søknaden legges ut til offentlig ettersyæ, og at dette

kunngiøres i Norsk Lvsningsblad og i to aviser som er vanlig lest iornrådet.

Søknaden skal behandles i ht. krav gitt i forskrift om samordning og tidsfrister i behandlingen

av  akvakultursøknader som trådte i kratt 01.09.2010.

I henhold til denne forskrift S  4  andre ledd skal uttalelse fia kommunen. herunder merknader

fra offentlig utlegging, være tildelingsmyndigheten i hende senest 12 uker etter at kommunen

mottok søknaden.

Besøksadresse Telefon Telefaks Bankgiro Org.nr.
Strandveien  13 77 78 80 00 77 78 80 01 4700 04 00064  NO  864 870 732
Postadresse Epost mottak Internettadresse
Postboks 6600, 9296 TROMSØ postmottak@tromsfylke.no www.tromsfylke.no
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I løpet av denne perioden skal søknaden legges til offentlig ettersyn i 4 uker og behandles i

kommunale utvalg. I samme forskrift  §  7  første ledd første punktum heter det:

”Fristoversittelse av uttalelse fra kommuner etter §  4  andre ledd medfører at saken kan

behandles uten uttalelse." Den aktuelle forskriften er å finne på Fiskeridirektoratet sine
hjemmesider: http://Wvvw.fiskeridir.no/akvakultur/akvakulturregelverk.

Det bes opplyst om søknaden er i samsvar med gjeldende arealplan for kommunen jf

akvakulturloven  §  15 pkt. a sammenholdt med vilkåret i samme lov  §  6 b.

Dersom det er aktuelt for kommunen å nedlegge midlertidig forbud i samsvar med plan- og

bygningsloven § 13-1, bes dette vurdert og avgjort så snart som mulig og innen fiisten for

uttalelse etter forskrift av 18.05.2010 nr. 708 § 4.

Dersom det er spørsmål, vennligst kontakt saksbehandler.

Vi har nå gått igiennom søknaden og den oversendes med dette til behandling.

Med vennlig hilsen

/ hhhhh w‘
`\

  
.f//fj

Kopi:

Jøkelfjord Laks AS, Dorras Landbase, 9162 SØRSTRAUMEN
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§ 4i
Etableringen er  i  sjø, og vil ikke få konsekvenser for befolkningens tilgjengelighet til
uteområder. bygninger og tjenester.

§ 41'
Ikke aktuelt å vurdere

Andre forhold som tilsier at det er unødvendig med KU
0  Mom B og strømmâlinger Viser at lokaliteten er godt egnet for oppdrett og forholdet til

andre brukere og interesser er allerede meget godt belyst gjennom tidligere planarbeid og

arbeidet med kystsoneplanen hvor området ble avsatt til havbruk.

v Nødvendig hensyn til omgivelsene er allerede godt belyst gjennom tidligere
søknadsprosesser i området uten at der er avdekket forhold som tilsier behov for
konsekvensutredning i  henhold til plan og bygningsloven.

0  Erfaring med drift i Kvænangen kommune og spesielt på lokalitet Karvik har ikke avdekket

noen vesentlige ulemper for omkringliggende miljø.

Samfunnsmessige forhold

0  Effektiv oppdrett av laks krever i dag lokaliteter med en høy bæreevne slik at man kan ha
en god produksjon på et begrenset område. Utvidelsen vil være med på å sikre
verdiskapningen i form arbeidsplasser på lokaliteten, på smoltanlegg i Kvænangen og
Skjervøy og på slakteri i Jøkelfjord  i  Kvænangen kommune.

Konklusjon

Ordinær saksbehandling av søknaden vil klargjøre alle forhold av betydning. Utvidelse av

lokaliteten Karvíka til 3600 MTB vil derfor ikke være berørt av konsekvensutredniiigsforskriflens
§4  med  krav om  utredning etter plan og bygningsloven.

Ordinær saksbehandling vil belyse alle relevante parametre som utvidelsen medfører.

Tromsø, 24.09.2014

.løkelfiord Laks AS

Martin Pedersen Ame Evensen
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B  -  undersøkelsen, strøinmålinger og bunntopograti viser at lokaliteten har betydelig

resipientkapasitet og at 3600 MTB er et fullt ut akseptabel produksjonsnivå i Kawik.

§  4c.
Lokaliteten er etablert og er ikke i konllikt med større naturområder som er særlig viktig

for utøvelse av friluftsliv.

Areal bruk
Etableringen gir ikke økt arealbehov:

0 Arealet er avsatt til oppdrett i Kvænangen kommunes i kommunens kystsoneplan.

0 Erfaringene fra dagens drift i området viser at det ikke er noen arealkonflikter.

0 Landskapsmessig gir det ingen endring. Oppdrettsanlegget er etablert i samme område.

0 Økt biomasse lokalt ved Karvika betyr ikke noe for titøvelse av friluftsliv eller for andre

brukere av området.

§  4d
Ikke aktuelt og vurdere.

§  4e.
Drift av lokalitetene i til Jøkelfjord Laks AS i Kvænangen har ikke vært i konflikt med

reindriftsinteresser, og utvidelsen har ingen betydning for disse.

§ 4f
lkke aktuelt  å  vurdere for da utvidelsen omhandler sjøområder.

§  4g
Etableringen gir ikke økning i luftforurensing eller støy til et økende antall personer.

Utslipp fra anlegget i form av fekalier og forspill spres og nedbrytes i området på og rundt

lokaliteten (Jfr. resultat  B  - undersøkelse). Disse utslipp overvåkes rutinemessig av  B  —
undersøkelser etter oppsatt plan og ihht. NS 9410 Miljøovervåking av marine

matfiskanlegg.

Støy
På lokaliteten vil det bli brukt støysvake fôringsautoinater eller ei moderne flåte med fôringsanlegg.

sosialrom (kontrollrom, oppholdsrom med kjøkken, dusj og toalett. Det er også en egen enhet for

ensilering og oppbevaring av dødfisk.

Jøkelfjord Laks vil etablere «landstrøin» ut til flåta. Det brukes støysvake fôringsanlegg. Dette

medfører at støynivået fra flåta er minimalt, og det er ingen støyforurensing fra anlegget.

§  4h
Oppdrettsvirksomheten får ingen konsekvenser for befolkningens helse. Etableringen vil

ikke føre til endringer i befolkningssammensetning. boligmarked. boligbehov eller behov

for tjenestetilbud.
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Lokaliteten er etablerl  i  et avsatt akvakulturområde uten konflikter. Slik den ligger  kommcr
den  ikke  i  konflikt med vernede sjøområder eller landområder med særlige verdifulle
landskap. Det er ikke stor sannsynlighet for å linne automatisk fredete kulturminner/

forminner som fører til fredning.

Avstanden til yttergrensen nasjonal Laksefjord i lndre Kvænangen er 2,5  km  og til nasjonal

laksevassdrag Kvænangselva er ca.l7,3 km. Avstand til Badderelva er ca.7, 3 km.

Hensynet til villfisk  ( laks)

0  Avstandskrav til nasjonalt laksvassdrag og nasjonal laksetjord er oppfylt.

I  Det er ingen nærliggende lakseførende vassdrag innenfor 5 km avstand.

0  Altemativet til utvidelsen lokalitet Karvika, er å spre produksjon på flere lokaliteter. som
øker arealbehovet og antall lokaliteter til Jøkeltjord Laks AS. Utvidelse av Karvika vil
minske avstander mellom generasjoner og fiskegrupper, og dermed senke den biologiske

risikoen.

o  Bedriften har et omfattende rømningsforebyggende arbeid. Alle anlegg er sertifisen med

anleggssertifikat iht.  NS  941 5:2009. Fortøyninger, merder og nøter er overdiinensjonert i

forhold til lokalitetsundersøkelsen krav. Bedriften har innført lK  -  akvakultur, og har i
tillegg bygd ut denne med eget Litvidet iiiternkontrollsystem med prosedyrer for rømming.

innleid fiskehelsetjeneste og rutiner i tilfelle is. Se vedlagte beredskapsplaner i vedlegg

Sog 6.

0  Gunstig anleggskonfigurasjon í forhold til miljøkrefter (bølge og strøm). Mange ankcrlinci'

vil ta opp kreftene fra anlegget. Anlegget er også designet slik at man får godt feste for
anker-punktene.

I  Jøkelfjord Laks AS har ikke hatt noen ramming fra lnatfiskanleggene de senere år etter at

NYTEK og nye anleggssertifikat ble innført fra 2004.

§  4b.
Lokaliteten er etablert og endring av plassering av anlegg skjer innenfor avsatt

akvakulturområde. Lokaliteten kommer heller ikke i berøring med inngrepsfrie

naturområder. Utvidelsen utgjør ikke noen trussel mot truede eller sårbare arter og deres

leveområder, eller mot andre områder som er viktig for biologisk mangfold. Alle

avstandskrav til avstand fra nasjonal lakseelv og lakseíjord er oppfylt.

Tilstrekkelig resipientkapasitet
0  Produksjon fordeles over et relativt stort areal (ikke kompaktanlegg med større fare for

punktbelastning)

0  Lokaliteten skrår ut mot dypere vann og relativ ensartet bunntopografi som gir liten fare for

akkumulering av fekalier på lokaliteten og området rundt (se vedlagte kart i  B -
undersøkelsen).

En forutsetning for å ha en god fiskehelse er at lokal itetene har en god vannutskiftning,

strømmålingeiie ved lokaliteten viser god strøm i hele vannsøylen på lokal iteten.

Konklusjon miljøbetingelser

Drift på lokalitet viser svært gode resultat for produksjon av laksefisk. Strømmålingene

styrker at økt produksjon er tilrådelig spesielt bunn og spredningsstrøm er høy (god) i

forhold til det en ofte finner på andre lokaliteter. Oksygeninnhold og salinitet på lokaliteten

er meget gode.
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Vurdering av behov for konsekvcnsutrcdning for lokalitet Fjellbukt ut fra ”Forskrift

om lmnsckvensutredninger §4.

§-Ia.
Anlegget er ikke lokalisert i, eller kommer i knnllikl me(i0m1'é1dc1‘1nc(i særlig verdifulle
landskap, naturmiljo, kullurminner eller kullurmiljo som er vernet eller fredet.
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Dybde Gjennomsntttstrøm l Makstmalstrøm “fa målinger  S  1 cmlsek

l  5  m 1s.as cm/sek 30.35 cmlsek 0-07 °r‘o

15 m 12.65 cmlsek 27.15 cmrsex °v°° °f`°

25 m 7,57  cmlsek 25,50 cmlsek °'19 W”

35 m  K 5,16 cmlsek 16,47 cmlsek ‘'34 ”få

j  45 m 4.12 cmlsek 14,73 cmlsek 3~7" °"’°

l 124 "V 3,11 /3.52 cm/sek 1o,s5;1s,s7 cmlsek 9-05 f °~°5 ”frt

Figur 1. Samuxcndrag av struniunderstwkelser på lokalitet Karvika

Resultatene fra strømmålirigen viser at det er god vannutskiftirig i hele vannsøyleri. hvor kun inntil
9,06 % av målingene ved bunnen er l ein/s eller lavere. Det er spesiell god vannstrom nær
overflaten, mens hastigheten avtar gradvis nedover i mot bunnen. Dette gjelder både

gjennomsnittlig og maksimal strømhastighet. Oksygemnålingen ved 50 og l24 meter
(instrumentdyp) viser svært gode forhold med høyt oksygeninnhold. For hold og oppfôring av

laksefisk vil det ut fra resultatene være gode forhold på lokaliteten.

Varmutskiftingen i de øverste 50 meter gäri retning V  i lopet av de første l8 -20 dagene, men den i

de siste 10 ~l2 dagene dreier markert mot NØ. Ved bunnen er retningen lite forutsigbar, men i

hovedsak folger den bunntopografren og går mot Ø. Vertikale målerestiltater viser at vannet stiger

med moderat økende hastighet (fra 1 til 1.5 cm/s gjennomsnittshastighet) fra ea 50 til 5 meter.
Dette er trolig en lokal effekt ved at dypere vann fra fjorden møter land på lokaliteten og stiger opp.

Lokalitetens beliggenhet og topografen i området sett i sammenheng med målingene viser at vann

strømmer inn i fjorden i de dypere vannlag, og ut igjen nærmere overflaten. Dette indikerer at

vannutskiftingen i hovedsak er preget av kyststrørnmen, mens tidevannet påvirker noe av
frekvensen og styrken på det strømningsbildet vi ser. Ihvilken grad et av disse fenomenene har

størst effekt, vil trolig variere som en følge av klí l11atiske forhold som Vindretning og
sesongvariasjon i temperatur og saltholdighet (lagdelirig).

.lokeltjorcl Laks AS har allerede logistikk og utstyr tilgjengelig for at produksjonen skal skje i

trygge fomier og som ivaretar hensyn til liskehelse og IK Akvakultur - lovgivningen.

Drift på en lokalitet med 3600 MTB er sikrere ved at en reduserer behovet splittinger og

operasjoner som kan medføre risiko for uhell. Smitterisiko reduseres og det gir lengre

brakkleggingstid på selskapets øvrige lokaliteter i området. Drift på en lokalitet gir færre
risikooperasjoner og mindre stress på fisken gjennom hele produksjonssyklusen.

Fiskehelse og velferd blir rutinemessig kontrollert av selskapets innleide fiskehelsetj eneste som
driver forebyggende arbeid for å hindre innførsel og spredning av fiskesykdommer som både kan
komme med smolten eller oppstå i driftsfasen.

Multiconsult AS (tidligere Barlindhaug Consult AS), strømmåling og Yngve Paulsen Konsult AS,

B Utidersøkelse har dokumentert svært gode rniljøbetirigelser og bunnforliold på den nye

plasseringen av lokalitet Karvik .

.løkelfjord Laks AS kan dokumentere opprinnelsen og fiskehelsen til fisken fra egne
smoltleverandøreri Marine Harvest Region nord, helt til eget slakteri i Jokeltjord.



NOTAT

Tema:

Dato:

Til:

Fra:

SØKERS  VURDERING  AV KRAV  TIL KONSEKVENSUTREDNING
24.09.2014

Troms Fylkeskommune
Jøkelfjord Laks AS

Bakgrunn for  behov  for  utvidelse av  lokalitet Karvik
Jøkelfjord  Laks  AS driver samdrift med 7 laksekonsesjoner på  8  lokaliteter i Kvænangen. Selskapet

hari forbindelse med ny kystsoneplan foreslått nye lokaliteter lenger ut i Kvænangstjorden som

Øst for Spildra for å kunne øke produksjonen på en biologisk og økonomisk sikker måte.

I  tillegg har lokalitetene inne i selve Jøkelfiorden (Ytre Hamnebukt og Hjelnes) begrensninger
pålagt  av  Mattilsynet. Dette er begrensninger som er kommet i de senere år. Kort forklart er

lokalitetene for nær slakteriet, som betyr at vi ikke kan drifte lokalitetene optimalt og utnytte

tillat  MTB.  Hvis vi legger ned drifien på slakteriet vil disse lokalitetene kunne brukes som

ordinære lokaliteter. Dette vil forbedre produksjonskapasiteten på våre lokaliteter betydelig og vi

vil kunne søke om å øke biomassen på ytterlig på Ytre Hanmebukt, ut fra MOM  B  og

strømmålinger

Ut fra samfunnsmessige og sysselsettingsmessige forhold i Kvænangen onsker vi ikke å legge

ned slakteriet.

Lokalitetene våre er på størrelse fra 1800 MTB til 5400 MTB. Vi har de senere år kartlagt alle

lokaliteter hvor vi har fått loddet opp lokaliteten med tnultistrålelodd som gir bedre kart og som

også indikerer bunnforholdene  (  hardbunn /bløtbunn ) på lokalitetene. saintidig som det er målt

strøm for å finne best mulig plassering av anlegg på lokalitet.  u

Utvidelse av lokalitet Karvik
Lokalitet Karvik i Kvænangen kommune ble tatt i bruk til oppdrett allerede på slutten av 1980  -

tallet. Lokaliteten søkes nå flyttet ut fra land i det nye avsatte akvakulturområdet. Ny plassering

hvor strømmen går på tvers gjennom anlegget, vil gjøre lokaliteten meget godt egnet for oppdrett.
God vannutskiftning ut mot åpent fjord og ingen terskler som kan føre opphopning av avfall ved

drift på lokaliteten.

Jøkelfjord Laks  AS  søker å utvide lokaliteten fra 2700 MTB til 3600 MTB. Utvidelsen
gjennomføres med enjustering av anlegget lenger ut fra land.

Vi må poengtere at vi ved utvidelsen reduserer antall merder fra 18 stk. 80 meters merder til 10 stk.
130 meters merder. Redusert antall merder minsker risikoen for røinming ved at det blir færre

enheter med fisk og reduserte risikooperasjoner med fare for uhell i den daglige drift.

Det er tilført strømundersøkelser og Mom B  -  undersøkelse som begge konkluderer med god strøm

og god omsetning av for og fiskefekalier på lokaliteten på den nye plasseringen.

Ref: e:\B10124jokl\avd—stab\nolaO009.doc
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BUNNKARTLEGGING AV KARVIKA. KVÆNANGEN

Tabell 2 Eksempel pá forventet nøyaktighet ved bunnmàling pà 100  m  dyp for forskjellige
skuddvinkler og GPS tilknyttet til DNGSS-tjeneste (se også Figur 2).

l

å Flat bunn  ingen ruli  j Skra' bunn' 5' ruii i

lskuacivinkei _  of' «ie- so“ l o* 45* so i
-‘Hor nøyaktighet f:03m 106m 111m;tD3m 110m :42m;

£05111  :16mf
i

Vert. nøyaktighet l  z 0 2 m

'  30 m stigning over 100 rn avstand

:02m :Oiâni 102m

Skuddene som er lengst vekk fra bäten (feks. 60‘ skuddvinkel) har lave-st nøyaktighet Ved a velge
et oppmalingsmønster som er overlappende vil malinger i ytterkant erstattes  av  målinger gjort  ved
lavere skuddvinkel  ved  neste passering For a sikre størst mulig nøyaktighet er det en malsetning

at alle målinger skal stamme fra loddskudd brattere enn 45"

Datalagring
Vi anbefaler at bunndataene lagres i Olex maskinen pa en egen bunndatabase som merkes t eks
"BC bunndata" Leverte bunndata kan i tillegg limes inn i eksisterende bunndatabase med tidligere
egenmälte loddskudd, Dette kan kreve ytterligere vasking av bunndata Vi giør oppmerksom pa at
kartleggingen vil bli "forurenset" av senere loddskudd fra et annet ekkolodd av annen kvalitet V.
anbefaler  derfor  at "lokalt" ekkolodd ikke blir brukt pà aktuelle lokaliteter

Kartutsnitt

Pafølgende figurer viser ulike egenskaper ved kartlagt omradet

I Figur  3  viser en oversikt over eksisterende bunnkart (ChartWorld data set) over omradet
før bunnkartlegging er utført

I Figur  4  viser alle malinger utført pa lokaliteten

I Figur 5 viser bunnkart etter kartlegging med multistralelodd og rensing av malingerie

I Figur  6  viser en CBD-oversikt over kartlagt omrade

I Figur 7 viser màlt bunnhardhet

I Figur 8 viser et detaljert konturkart med  1 5 og 10 m koter Kartet er utarbeidet  I  Matlab

programvare basert pa alle punktmalingene

4
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Oppdragsopplysninger
Det er gjon bunnkanlegging av omradet Karvika Kvænangen med multistralelodd Oppsummering

av jobben er vist iTabeIl 1 Kartlagt omrade er sentrert rundt posisjon N 69‘ 51' E O21" 50' og 'nar
en størrelse pa ca 1500m  I  øst-vestretning og 1400 m i nord-sørretning

Tabell 1. Opplyninger om bunnkartlegging ved Karvika

Oppdragsgiver Jøkelfjord Laks

j Lokalitet KarvikaI
i  Posisjon o , C .

;  (ca. senterpunkt) ‘  N 69 51 E O21 50

' Utført av glfirfta/OHS

Dette notatet oppsumerer resultatene Selve bunndatasettet er leven elektronisk til oppdragsgiver i

Olex filformat

Måleteknikk og datalagring

Utstyr
Bunnkaitlegging er utfordrende siden màleutstyret er plassen I bat og det er vanskelig à referere

seg til et kjent fastpunkt Til kartleggingen ble BC's egen båt benyttet. Denne har fast, sidemontert
svinger Kartleggingsutstyret er satt sammen av følgende komponenter (se ogsá Figur 2):

- Multistrálelodd: Maler avstand mellom bat og havbunn. Multistráleloddet kartlegger langs ei
linje pà tvers av båten med 112 målepunkter. Rekkevidde er 3.5 ganger dybden og det
gjøres ca to målinger i sekundet. I tillegg til dybde måles også bunnhardhet.

-  Bevegelsessensor MRU-_Z_ (hiv, rull og stamp): Sensoren er montert pa svingeren og maler

kontinuerlig:

Hivbevegelser som følge av bàtens respons til bølger

Rull og stamp, som gir avvik fra vertikallinjen til svingerens posisjon malt vna GPS

-  Skigs gosisjgnssegggr - GPS: GPSen gir en nøyaktig maling av batens posisjon i
horisontalplanet (lengde/breddegrad) og i vertikalplanet (vannstandsniva)

Kombinasjon av disse tre malinger gir en nøyaktig oppmallng av bunn Informasjon fra

instrumentene styres av flere datamaskiner plassert ombord:

-  En datamaskin styrer multistrálloddmalingene,

- En datamaskin logger målingene fra de tre enhetene og setter dem sammen Olex

programvare er brukt til à postprossessere lagre og visualisere oppmalingene

Bunnmalingene er referert til

-  Posisjon i geografiske koordinater, WGS84 referansesystem.

-  Dybder  I  meter. referert til sjøkartnull.

2
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Aktivileter- AquaLog CM lt) Imp://cm I().:1quulmg.1m/(‘uxlmn/I-‘uciIity/Activities.uspx‘?Ac1iVily=942...

.i  k  “N,-(..l].4'Lk AS .  . c
Ø  e  jm I  S Rengjøring av bat og utstyr

f  w.

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr G

av dato av dato (referanse) “de l “V

I 1 GH I  1.06.12 MP 11.06.12 7.4.0

Rengjøring av båt og utstyr

Målgruppe Gjelder alle ansatte og innleide tjenesteytere ved nratfisk Jøkelfjord Laks AS

Forrnål Formålet med denne prosedyre er å sikre at båter og utstyr er i hygienemessig stand

slik at srnittepresset på fisken rninirneres, HMS ivaretas og det psykososiale

:arbeidsmiljøet styrkes.

Definisjon Gjelder alle båter og alt utstyr på land og til sjøs.

Gjennomføring Rengjøring av båt og utstyr skal gjennomføres på en slik rnåte at det er smitte« og

hygienemessig forsvarlig å drive produksjon av oppdrettsfisk og iht. gjeldene lover og

regelverk.

Kjemikalier og vaskemiddel brukes iht. anvisning fra produsenten der det anses som

nødvendig for å oppnå et tilfredsstillende resultat.

Fremgangsmåte for vask og desinfeksjon

-  Rydd og organiser ting som skal tas vare på.

-  Grovspyl og evt. skrubb med kost for å fjerne større partikler:

-  Påfør' vaskemiddel etter fremgangsmåte fra produsent av vaskemiddel.

-  Spyl og evt. skrubb for å fjerne substans som vaskemiddel har løst opp.

-  Dersom desinfisering er' nødvendig påføres dette etter fremgangsmåte fra produsenten

av desinfeksjorrsrnidlet.

-  Spyl av desinfeksjonsmidlet

Under normale forhold anses det ikke som nødvendig å desinfisere hver dag, men

desinfisering bør gjennomføres en gang i uka. Dersom det bryter ut smittsom sykdom

eller lignende situasjoner desinfiseres det etter utført arbeidsoperasjon og det må

utvises ekstra aktsomhet ved bytte av utstyr mellom lokaliteter og landbaser.

Sikkerhetsutstyr' Hjelm og redningsvest

Verneutstyr iht. HMS-datablad for kjemikalier.

Dokumentasjon Akvakulturdriftsforskriften

HMS-datablad for de ulike kjemikalier

Zfí-.Q.Rfaihgtstaiçbfitosfiwr Legg. rad, fil

Andre kommentarer

1 nF’) 7211370121142
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Aktiviteter  -  AquaLog CM  H)

Jøkelfjord Laks AS C0mP*"WL080

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

hllp://cm  I  (Laqualtxg.no/Ctistoiii/lfztcility/Activil ies,uspx?Aclivily=942...

Prosedyre for hygiene

Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr i

av dato av dato (referanse) 5'd°13V
l

l MP l8.04.20l3

Prosedyre for hygiene

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

Alle ansatte ved Jøkelfjord Laks AS Matfisk

Holde anlegget på et akseptabelt hygienenivå slik at vi får lavt smittepress. Dette skal

sikres ved at personell, arbeidstøy, utstyr, gjenstander, brukt emballasje ol. ikke sprer

smitte.

Gjelder all hygiene ved Jøkelfjord Laks AS Matfisk

Generelt:

-  Anlegget skal holdes reint og i orden til enhver tid.

-  Rydding og vask skal inngå som en del av den ukentlige planleggingen.

Personlig hygiene:

-  Arbeidsklær skal vaskes etter behov og ikke brukes dersom de er skitne.

-  Hendene skal vaskes etter kontakt med fisk, kjemikalier og etter toalettbesøk.

-  Spising, diikking og røyking/snusing skal gjøres ved fastsatte områder.

-  Fottøy skal være rene for fiskerester og desinfeksjonsiniddel skal benyttes ved

sykdomsutbrudd.

-  Hansker skal være rene og byttes/vaskes ved behov.

Båter. anlegg og bygningshygiene

-  Båter skal være rene, ryddige og fri for organisk avfall.

-  Flåter skal være rene, ryddige og fri for organisk avfall.

-  Fôrlager skal være rent, ryddig og fritt for organisk avfall og skadedyr.

-  Kaiområde skal være rent, ryddig og fri for organisk avfall.

-  Dødfiskområder skal være rene, ryddige og fri for organisk avfall.

Besøkende:

-  Skal bruke lokalitetens skotøy og klær.

-  Skal skrive seg inn i besøksjournal.

-  Skal rette seg etter de pålegg som legges av bedriftens ansatte.

Sikkerhetsutstyr Hjelm, redningsvest og verneutstyr

Dokumentasjon HMS-Datablad for kjemikalier. Dagjournal

7.5.4 Hygiene Legg ved fil

Andre kommentarer

inf? OR lfl ")(H'1:1'1r‘§7.



Aktiviteter- AquaLog (‘M ll) Imp://cmI().z1quulng.no/(‘uslmn/I’z1ciIily/Aclivitiesuspx‘?Aclivity=‘-)42...

uhell pga. slitne folk.

Klargjørittg av mære

-  Dra opp dødfiskhåv, fjern håven. knytt stoppknute som ikke går gjennom spissen på

notposen og slipp ned håvtau.

-  Ta opp lodd  og tørk opp not rund hele merden. Vurder strømforhold og hvilken side

som er best å starte med. Vær påpasselig slik at det ikke dannes poser med fisk i og at

kreftene påføres tauverki nota og ikke selve notlinet. La det være dypest der hvor

brønnbåten ligger og laster.

-  Kulerekke settes ut bak nota klar av loddtau, lodd, strømkabler etc.

-  Pass på att loddtau er oppstrakt og at nota står rett på den sida som brønnbåten skal

laste fra.

Med brønnbåt

-  Ved pumping /  heven blir fisken talt ombord i brønnbåten.

-  Kulerekke dras forsiktig fremover ved bruk av brønnbåtens itokker/vinsjer. Følg med

at fisken ikke blir for sammentrengt og at det ikke dannes poser med fisk i.

- Hev loddet til dødfiskhåven over kulerekken ved bruk av kran og nokk/vinsj.

~  Fortynning av inedikamentet må skje så kort tid før inndosering som mulig. Dette for

å forhindre binding av medikamentet til overflater i fortynningskaret. Legemiddeldose

og holdetid angitt i resepten skal følges.

-  Sjekk at strømmen ikke fører behandlingsvannet rett inn i anlegget igjen.

-  Båtens utstyr for tilsetting og overvåking av oksygen skal brukes for å sikre

tilstrekkelig oksygen under behandlingen (> 7 mg/l). Påse at oksygennivået er over 7

mg/l før behandlingen startes og under hele behandlingen.

-  Følg spesielt godt med i starten av hver lossing for å se etter dødfisk fra losseslangen.

Sikkerhetsutstyr Redningsvest og hjelm. Sikkerhetsutstyr ved blanding av avlusningsmiddel etter

sikkerhetsblad fra produsenten av avlusningsmiddel

Dokumentasjon Prosedyre for brønnbåtbesøk.

Vedlagte sikkerhetsblad fra produsenten av avlusningsmiddel

7.4.8 Avlusiiing med brønnbåt Legg ved fil

Andre kommentarer

I Jøkelfjord Laks vil vi med stor sannsynlighet ikke være nøtt til å gjennomføre

notiskifte på denne måten. Dersom vi skal gjøre det". skal denne prosedyren  oppdaferes

slik at den blir gjeldende.
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Avlusning med brønnbåt 
Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de l 4"

2 GH 05.05.2012 MP 2l.06.l2 7.4.8 l

Avlusning med brønnbåt

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

Alle  ansatte Jøkelfjord Laks AS Matfisk og andre involvert ved avlusning med

brønnbåt.

Bidra til å sikre effektiv. skånsom og optimal avlusning av atlantisk laks med

avlusningsiniddel  i  brønnbåt både med hensyn til fisk og folk.

Gjelder all avlusning med bruk av brønnbåt ved Jøkelfjord Laks  AS

Generelt

-  Under alt arbeid må det tas hensyn til fiskevellferd, rømningsfare og HMS.

-  Fisken skal være tilstrekkelig sultet, minimum  2  døgn.
-  Ankomst av brønnbåt til matfiskanlegget i henhold til prosedyren ”Brønnbåtbesøk”
-  Rapport fra brønnbåt og slakteri blir arkivert og journalført.

-  Følg med på om fisken har det bra om bord i brønnbåten og i mæren. Risttap,

fisketetthet, oksygenverdier, dødelighet etc.

-  Ha rene nøter for å lette arbeidet med lining/håndtering. Sørg også for at haneføtter
der brønnbåten skal legge til er reine. Dette for at brønnbåten ikke skal få skitt inn i
brønnen dersom de kommer bort i disse når de legger til.

-  Kontinuerlig overvåkning av alle prosesser slik at avvik avdekkes raskt. Strakstiltak

må kunne iverksettes underveis i avlusninga. Alle avvik må registreres i rapport fra

brønnbåt.
Forberedelser før avlusning skal finne sted (lokalitetsleder og produksjonsleder)

-  Forsikre seg om at brønnbåten er tilstrekkelig testet i alle brønner og i  tilfredsstillende

stand. Både strømbildet og fordeling av det inedikainentet som skal brukes, samt

uttynningstiden, må være godt kjent.

-  Sikre at behandlingsvolumet inneholder korrekt konsentrasjon i hele

behandlingstiden.

-  Sjekk at brønnbåt har skriftlige prosedyrer for gjennomføring av behandling med

dette preparatet, og at brønnbåtkapteinen kan vise til tilstrekkelig opplæring og

kunnskap for seg og sine medarbeidere ombord båten.

-  På forhånd sette klare og ufravikeli ge grenser for maks biomasse  i  hver brønn

(avhengig av temperatur, helsetilstand og størrelse på fisken).

-  Bestille tilstrekkelig mengde avlusingsiniddel.

-  Lag en kjøreplan for avlusingen. Tegn opp anlegget og avlusningsrekkefølgen på de

forskjellige merdene, og kommuniser/del ut planen både til brønnbåt og til ansatte slik

at arbeidet går mest mulig effektivt og misforståelser og feil unngås.

-  Sjekk frakt- og desinfiseringslogg til brønnbåten. Vektlegg hvor brønnbåten kommer

fra og om den har fraktet syk fisk eller oppholdt seg i områder med syk fisk.

-  Ha nok folk slik at det blir nok tid til hvile. Dette er viktig for å redusere risikoen for

28.l().2()l3 13:49
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Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

Avfallshåndtering

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

Sikkerhetsutstyr

Dokumentasjon

7.5.1 Avfallshåndtering

hllp://cm I().z1quul0g.no/Cusum1/Fzlcility/Aclivities.:1spx'?AcIiviIy=942...

Avfallshåndtering

Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de I  UV
l

1 GH 28.06.13

Alle ansatte ved avd. Matfisk Jøkelfjord Laks AS

Sikre at bedriftens avfallhåndtering skjer på en slik måte at hensyn til miljø.

fiskevellferd, HMS og det psykososiale arbeidsmiljøet ivaretas.

Gjelder all avfallshåndtering ved Jøkelfjord Laks AS

Generelt

-  Hensyn til miljø, fiskevellferd og HMS skal bestandig tas.

-  Alle ansatte er ansvarlige for at avfall håndteres slik beskrevet nedenfor og at

bedriftens produksjonsoinrådei' holdes ryddige.

Håndtering

-  Spillolje, kjemikalier, gamle batteri og annet niiljøfarlig avfall inelloinlagres på

beholder/sted som på forhånd er godkjent for dette formål av Produksjonsleder.

-  Restavfall kastes i konteinere for restavfall

-  Ensilasje pumpes over i oppbevaringstank/silo egnet for dette forinålet.

Levering av avfall

-  Alle ansatte er ansvarlig for å følge med på om levering av avfall er nødvendig og å

melde fra om dette til Lokalitetsleder/Produksjonsleder.

-  Produksjonsleder er ansvarlig for å bestille henting av alt avfall fra bedriften.

-  Levering av avfall skal journalføres

Hjelm, vernesko, vernebriller dersom skadelige stoffer håndteres og redningsvest ved

arbeid på sjø.

Stoffkaitotek

Legg ved fil

Andre kommentarer

I  of2 28.10.2013 13:5]
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Avlusning med

Slice

Imp://cm l 1).uquul0g .iio/(fustoiii/lfticility/Activitiesaspx?Activity=942...

Rundposer heves tilstrekkelig ved heise opp nota med opphalere og ved å dra opp

dødfiskhåven og feste denne til håndlisteii på inerden.

Spissposer trekkes opp og festes til håndlisteii. Siden heves posen ved å dra opp

25-30 meter på opphaleren til bunnloddet. La loddet henge i vinsjen incns

avlusiiigeii pågår.

For å kunne få rask giennomstrømniiiig . åpnes presenningen i en kritisk situasjon.

Avlusningsiniddelet  for  hver enkelt merd blandes ut med sjøvann i kar av 500-1000

liter. Avlusingsmiddelet skal pumpes ut og fordeles jevnt i merden straks etter at

presenningen er på plass. Bruk flexislange til puinpen og hold slangen under vann

for å unngå skum.

Det kan fôres en koit periode for å få fisken opp. Når fisken er kommet opp

avsluttes fôringen umiddelbart.

Følg nøye med holdetid (40 minutter) og fiskens adferd.

Overvåk oksygennivået i merden, det skal ikke være under 70% inetning under

avlusingen. Ved oksygennivå under 70% metning skal avlusingen avbrytes,

presenningen fjernes og noten slippes ned. Avlusningen avsluttes ved fjerning av

preseninngen og nedsenking av noten.

Etterarbeid:

Fôring av fisken kan gjenopptas l tune etter at avlusningen har funnet sted.

For kontroll av behandlingen, foretas det en ny lusetelling på fisken l uke etter

avsluttet behandling. Ved over 90% reduksjon i lusemengden, regnes behandlingen

som vellykket. Resultatet av kontrolltellingen oversendes fiskehelseansvarlig

snarest etter at tellingen er gjennomført. Gjennomført avlusiiig skal registreres i

Mercatus.

Etter endt avlusing skal preseninngeii desinfiseres.

Bruk av avlusningsinidler medfører tilbakeholdstid for fisken og må derfor varsles

ved gult skilt som skal stå sammen med loknummer på lokaliteten.

*  Der er ikke laget en prosedyre som beskriver bruk av H202 med presenning. Det

er ikke gjennomført behandling meg H202 med presenning i Norge per dags dato.

.løkelfjord Laks skal hente inn erfaringer fra utlandet og samarbeide med andre

aktører i Norge. l løpet av 2013 skal det foreligge en prosedyre for bruk av H202

med presenning.

Slice benyttes når det er hensiktsmessig i forhold til størrelse på fisken. Benyttes i

all hovedsak på fisk første året i sjøen.

Valg av lusemiddel utføres i samarbeid med fiskehelseansvarlig.

Fiskehclseansvarlíg i samråd med driftsleder sørger for at Slice-fôr skaffes til veie.

Fiskehelseansvarlig utarbeider behandlingsregiine basert på biomassen i anlegget

og anbefalinger fra leverandøren. Utfôringen skjer i henhold til resept.

Et sikkerhetsdatablad om inedikainentet skal finnes på lokaliteten.

Gjennomført avlusing med Slice skal registreres i Mercatus.

Bruk av Slice medfører tilbakeholdniiigsstid for fisken og inå derfor varsles ved

gult skilt som skal stå sammen med loknuinmer på lokaliteten.

28.I().2()l313:2l
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Jøkelljord Laks AS

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

Avlusning Lakselus

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

Avlusning ved bruk

av presenning

I

Imp://cm  I  ().:1quul<)g.nn/Cusluln/Fucilily/Activities .nspx‘.’Aclivi(y=942. ..

Avlusning Lakselus 
Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de l “V
I

RFJ 30.01.2012 GH 30.01.2012 7.3.3

Gjelder alle ansatte i løkelljord Laks AS Matfisk

Sikre at avlusing gjennomføres på en tilfredsstillende og forsvarlig måte.

Alle niattisklokaliteter i Jøkelfjord Laks AS.

Ved behov for avlusning. skal avgjørelsen tas i samråd med fiskehelseaiisvarlig i

.løkelfjord Laks AS.

Valg av avlusningsmetode (bading eller fôring) gjøres av Produksjonslederi saniråd

med fiskehelseansvarlig.

Alle kritiske punkter kartlegges ved at arheidsoperasjonen gjennomgås  i  detalj i

forveien av avlusningen.

Følg anbefalinger fra fiskehelseansvarlig og produktleverandør angående bruk av

avlusningsmiddel. Gjeldende regelverk legges til grunn ved planlegging.

Klargjøring:

Fiskehelseansvarlig sørger for at avlusingsmiddel er skaffet til veie.

Følg nøye bruksanvisningen for avlusningsmiddelet. Avlusing skal skje i henhold

til resept. Et sikkerhetsdatztblad om medikamentet skal finnes  på  lokaliteten. Bruk

egnet vemeutstyr (hansker, vernebriller og vernemaske).

Alt nødvendig utstyr skal være tilgjengelig og desinfisert før operasjonen starter.

Dette gjelder kar, pumpe, slange, presenning, nødvendig verneutstyr, kule lodd og

eventuelt annet som kommer fram under planleggingen.

Avlusning av hver enkelt lokalitct bør ikke ta mer enn 2 døgn.

Vurder strømforholdene føri gangsetting (flo, fjære og månefase), ved sterk strøm

må/bør avlusingen utsettes. Avlusing bør skje unna strømmen i anlegget.

Avlusingslogg:

Det er laget et eget skjema (avlusingslogg) for loggføring under avlusing av fisk.

Skjemat fylles ut for hver merd og en kopi sendes til fiskehelseaitsvarlig.

Originalen skal oppbevares og arkiveres.

Gjennomføring:

Fisken sultes minimum et døgn før avlusing.

Det benyttes et lukket system for avlusning.
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Avlusing skal iverksettes når grenseverdiene i henhold til forskriften overskrides.

Avlusingeii skjer  i  samråd med fiskehelseansvarlig i Jøkelfjord Laks AS.

Luseregistrcringene skal journalføres og føres inn i Mercatus.

Luseregistreringeiie rapporteres ukentlig til Mattilsynet senest tirsdag påfølgende uke.

Rapportering skal inneholde: antall lus og stadier. talte nierder. antall gjennomførte

behandlinger, og sjøtemperatur.

Sikkerhetsutstyr Redningsvest og hjelm.

Dokumentasjon Luseforskriften

Beredskapsplan for lakselus

Bransjeveiledere for lakselus

7.2.1  Lakselus Telling. registering og rapportering Legg ved fil

Andre kommentarer
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Overlining

Innfesting av ramme til 80 MTR

Plassering av "større" merd (100/120/130 MTR)

80 MTR enheten skal festes med

rammetauet før 120 MTR slepes

på plass. Før man starter
notarbeid, skal man være helt

sikker på at at begge notposene
ikke er konflikt med ramma.

Detaljert beskrivelse P. 7.2.3
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Dødfiskhåitdteritig 
Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de I  “V

4 RF] 21.01.2012 GH 01.01.2012 7.1.9

Dødfiskhåndtering

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

`_l. l  .9  Dødfiskhåtidterigg

Alle  ansatte som håndterer dødfisk

Hindre Sykdom- og smittespredning og oppfølging av fiskebeholdningen. Sikre godt

miljø; forhindre predatorangrep, notskade, rømming og lusepåslag.

Gjelder dødfiskopptak ved alle sjøanlegg

Dødfisk skal tas hver dag såfremt været tillater det, også svimere skal plukkes daglig.

Svimere skal avvlives med slag. Ved høy dødelighet på liten lisk SKAL det brukes

vektmål som parameter for antall døde. Dette gjøres ved å tell antall fisk i en

bøtte/stamp for så å veie. Da vil vekten på bøtten/stampen vise antall død fisk.

Fisken skal legges i tette eonteinere. Man skal etter beste evne skille mellom rene og

skitne soner i båten. (Dødfisk område/ Fôrings område). Renhold og spyling skal

prioriteres ved opptak av dødfisk.

Dødfisk skal jounarlføres iht til interne og eksterne forskrifter for stell av akvakultur'

dyr. Som et minstekrav skal det journalføres antall og dødsårsak.

Ved dødelighet over O, l 5% skal mattilsynet og veterinær tilkalles. Dersom det er

misstanke om smittsomme sykdommer skal enkelt :nerder forsøkes isolert. Eget

personell og båt skal brukes på smittet lokalitet slik at smitte ikke spres. (Se 7.0.22)

All dødfisk skal ensileres og pumpes i egen tank. Dødfisken kvemes til en flytende

tilstand og tilføres maursyre (se  12345) Det er tilstrekkelig med 2-3% maursyre for å

oppnå pH  4.  Levering av ensilasje skjer via AkvaRen eller andre godkjente mottakere.

Dokumentasjon etter levering av ensilasje skal journalføres. Dødfisk som har vært

medisinen ensileres i egen tank.

Ansatte med Fiskevelverdskurs/Maursyre datablad/Prosedyre desinfeksjon vdr.

biologisk smittepress. Prosedyre håndering av kjemiske stoffer ogavfallsbehandling.

Lgggxsgljfl

Andre kommentarer

lof2 28.10.2013 13:08



EV-tl tlilc HI 9:, (/JUL

,a'rlll’.]ll3{lIlll()3[ Qlpll ‘V

g1A;pJ,\ ímivä inn; 11l“{l7[).'§,\ finiiggflllzu §;';§-'1:

\1m»‘L!‘-‘ .W]1j\j x_r:».!‘-;fiq1_1w(;r

:l“['I‘-mI‘§[~!H.l xx‘) m!H‘{.~I.1~,\11,r‘;\\_ :.\..~MH «1m.‘«:g /H’1l‘»:?l'x.>zl!ll‘»1(s(g

___..____...]

""x1~-'\-H\1“\"é'*.k]'»1'\VI]E\.[I.‘>\‘ ':'‘\U\'‘. w  .,::»m:—\:: Vw  mg, .. -H,,.y v,  _;  1. `  N..\ EM !z:“yw\\. !,E,]?\§]»,i‘_



Aktiviteter  -  Aquz1L0g CM lt) hup://cm  I  (Luqualog.no/Custom/FuciIity/Aclivilies.uspx?Aclivi1y=942...

Jøkelljord Laks AS
Handling akutt fare

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de l 3V
l

3 2 GH 05.05.2012 MP 21.06.12 7.4.4

Handling akutt fare

Målgruppe Prosedyren omfatter alle ansatte

Formål Prosedyren skal sikre at alle på arbeidsplassen vet hva de skal gjøre om

det skulle skje en alvorlig ulykke.

Definisjon/generelt Denne planen gjelder ved:

-brann. eksplosjon. syreutslipp og gasslekkasjer

'personskade og plutselig sykdom

Aktivitet Ved brann. eksplosjon, syreutslipp og gasslekkasjer:

I. Lokaliser hvor ulykken har skjedd og varsle personene i faresonen

2.  Gi melding til brannvesen, politi eller ambulanse

3.  Redningsarbeidet og tiltak for  å  redusere skaden skal iverksettes

umiddelbart

4. Møt og informer brannvesen, politi eller ambulansepersonellet

Ved ulykke:

1. Forsøk om mulig å  begrense omfanget

2. Ved personskade må det gis førstehjelp og deretter skaffes kyndig

behandling

OPPTRE  ROLIG  OG FÅ IKKE PANlKK!

VIKTIGE  TELEFONER:

Brann: ll0

Politi: 112

Ambulanse: ll3

Fylkesmannen: 7764  20 00

Giftinformasjonssentralen: 22  59  13 00

Arbeidstilsynet:  81  54  82  22

Ansvarlig Daglige ledere og driftsleder er ansvarlig for at prosedyren blir gjort

kjent for de ansatte.

Avviksbehandling og Avvik skal registreres i avviksmelding og rettes opp så snart det er

korrigcrende tiltak mulig.

Daglige ledere og driftsleder er ansvarlig for korrigcrende tiltak.

l of2 2810201313245
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Badebeharrdlirrg med Salmosan i brönnbULdocx
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Badebehandling med hyrdogenperoksid  i
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hllp://cm l(Laqttttltwg.tio/Ctisttnti/Fztcility/Activitiesatspx'?Activity=942.._

Ved luseangrep på stor fisk (1.5 kg +) er badebehandling den aktuelle behandlingen.

Pyretroider vil være foretrukket som bademiddel. Vi vil bruke H202 som

behandlingsmiddel mot lusepopulasjoner med nedsatt følsomhet mot pyretroider. Det

er imidleitid ikke bevist gjettnoni faglitteratur at bruk av H202 kan medføre nedsatt

følsomhet. Men vi ser at noen steder i Norge med hyppig bruk av H202 viser en

nedgående respons på H202 behandling (redusert effekt)

Jøkelfjord Laks ønsker å avluse alle generasjoner sanitidig slik at den totalte

lusepresset går ned. Dette mener vi gir en god effekt og gir oss et godt grunnlag mot

våravlusningen.

Rostein AS (brønnbåter) forplikter seg til å stille med en egnet brønnbåt for

badebehandling innen 7-10 dager etter påvisning av luseverdier over tiltaksgrensen.

Jøkelfjord Laks AS har kjøpt l hel presenninger for avlusning (badebehattdling). Dette

gir oss flere muligheter og verktøy mot lusa. Spesielt ser vi at responstiden på å sette

inn tiltak mot påslag av lakselus reduseres med egen presenning.

Metoder og virkemidler nevnt ovenfor skal sikre Jøkelfjord Laks evnen til å

gjennomføre tiltak innen fastsatte frister fastsatt av luseforskriften.

Hvilket avlusningsmiddel og metode som blir brukt avgjøres i samsvar med veterinær.

årstid, temperatur, fiskestørrelse og fiskens helsetilstand.

Jøkelfjord Laks AS vil brakklegga min.2 mnd på hver lokalitet, i sainsvar med plan for

den aktuelle sone. Produksjonsplanen vil løpende være samordnet med

fiskehelsetjenesten og andre nærliggende soner og anlegg. Det er verd å ta med at egne

erfaringer som strømbildet i fjordsystemet blir vektlagt under

produksjonsplanleggingen, dette for å oppnå ininst mulig srnittepress fra lokalitet til

lokalitet. Da spesielt med tanke på luselawer.

Jøkelfjord Laks AS eri en særegen situasjon der vi er eneste aktøri Kvænangen og

dermed har ett eget fjordsystem. Dette betyr at vi kan planlegge utsett av forskjellige

generasjoner og fiskegrupper (0+ eller l+) internt slik at vi reduserer smittepresset både

til nærliggende egne anlegg og villfisk. Jøkelfjord Laks AS vil ha særlig fokus rettet

mot lavest mulig lusenivå under utvandringsperioden for smolten.

Jøkelfjord Laks AS vil se næmiere på andre metoder for å redusere lusenivå i

fremtiden. Potensielle mekaniske avlusninger er aktuell. Dette vil revideres inn i planen

for lakselus når/hvis disse metodene viser seg å være effektive. Metodene kan

eksempelvis være ”spyling”, laser og bruk av ferskvann.

Jøkelfjord Laks AS vil til en hver tid samarbeide med fiskehelsetjenesten og eventuelle

naboanlegg om best mulig metode for å gjennomføre og overholde frister ved felles

avlusing.

Det kan i perioder oppstå kraftige lusepåslag (spesielt skottelus), med kontinuerlig

overvåkning (telling) skal dette oppdages. Hvis det blir observert økning i lusemengde

skal lokalitetsleder og produksjonsleder kontaktes umiddelbart.

752 lfi ’)(H’l I/I-HQ



Aktiviteter AquaLog CMH)

10f3

Jøkelfjord Laks AS  

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

3

Lakselus

Målgruppe

Formål/Omfang

Ansvar

Organisering

Gjennomføring

littpz//cin l (Ltiqtnilog.no/(ftisloni/llzicility/Activities.aspx`?Aclivity=942...

Lakselus

Godkjent Revidert Revisjon Dok. nr _
av dato av dato (referanse) “de l  UV

5 RF] 20.09.2013 GH 20.09.2012 9.6.0 l

Alle ansatte som jobber på matfiskavdeling og slakteriet.

Beredskapsplanen er utarbeidet for å sikre at bedriften  og de ansatte skal redusere

forekomsten av lus slik at skadevirkningene på fisk i akvakulturanlegg og i frittlevende

bestander minimaliseres, samt redusere og bekjempe resistensutvikling hos lus.

Beredskapsplanen omfatter alle lokaliteter tilhørende Jøkelfjord Laks. Alle ansatte skal

ha en gjennomgang av beredskapsplanen og kjenne til innholdet. Beredskapsplanen

skal revideres  I  gang pr år og alle ansatte skal gjøres kjent med vesentlige endringer.

Produksjonsleder er ansvarlig for opplæring, revidering og gjennomføring av denne

beredskapsplanen. Alle ansatte har et eget ansvar å være oppdatert på siste B.plan, og

utføre det som står beskrevet Bplanen. prosedyrer eller' andre rutiner på anlegget. Alle

er en del av denne beredskapsplan.

Jøkelfjord Laks AS skal i saniråd med fiskehelsetjenesten og omkringliggende anlegg

være samstemte om avlusingsmiddel som skal benyttes til en hver tid, med sikte på å

unngå resistentutvikling.

Vi er med i et samarbeid med andre oppdrettere  i  denne regionen. "Samarbeidsavtale

for regionale bekjempelse av lus Sone Nord-Troms".

Jøkelfjord Laks AS benytter ett fôr som er utviklet av Ewos for å ivareta fiskens helse

og velferd.  I  perioder benytter vi også ett fôr som gir bedre ytre forsvar enn tidligere.

noe som gir dokumentert mindre lusepåslag. Vi bruker dette fôret på våren før

temperaturene og egne historiske erfaringer med lusepress øker. Det samme gjør vi på

høsten etter evt. avlusniger slik at fisken går med et sterkere immunforsvar mot

vinteren.

l tillegg vil vi til en hver tid vurdere de ulike fôrleverandørenes funksjonelle produkt.

Jøkelfjord Laks ser på muligheten for å bruke luseskjørt som et proaktivt tiltak for å
redusere lusepåslag. Dette er enda i planleggingstadiet, men vi ser det på som realistisk

å kunne prøve dette på  2014  G.

Vi vurdere effekten av de ulike medikamenter/virkestoff med telling før og etter

avlusing, og evaluere badebehandlinga/avlusning.

Vi vil løpende vurdere om vi skal ta i bruk leppefisk på våre lokaliteter.

På liten fisk (l,5kg -) er Slice foretrukket som avlusningsmiddel. Skulle det ikke være

mulig å gjennomføre avlusning med Slice vil badebehandling være alternativet.

Pyretroider og H202  er aktuelle som bademiddel.

28.  l0.20l3  l4:()8



 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 



Aktiviteter  A  AquuLug CM I0 hup://cmI().;1quul0g.no/Custom/Fucilily/Aclivitics.z1spx'?AcIiviIy=942...

Kystverkets beredskapsavdeling på tlf  33 03  48 ()() (døgnvakt) PL

-  Dødfiskopptaket intensiveres, dersom dødelighet er begrenset til

enkeltmerder søkes disse isolert. Alle

-  Akva — Ren AS varsles slik at beredskapen på motlak av død l`isk styrkes. PL

~  Hvis det er behov for brønnbåt kontakt Knut 'Hansen PL

°  Eget slakteri alarmeres for å styrke mottakskapasiteten på land og eventuelt

planlegging av utslakting. Se nødslakt lenger ned. PL

°  Kontakt forsikringsselskap Adm. Dir

Nødslakting Hvis situasjonen er så alvorlig at en vurderer nødslakt eller får ordre om utslakting fra

Mattilsynet, følges plan for nødslakt: Mobiliser vårt eget slakteri. Dersom eget slakteri

ikke kan brukes vil Jøkelfjord

Laks forsøke å få slaktet fisken ved Lerøy Aurora på Skjervøy. Transport av syk fisk

skal skje med lukkede ventiler, så fremt ikke annet er avtalt med Mattilsynet, og etter

klarert seilingsrute. Død fisk som kommer til slakteriet tas ut, kvernes og ensileres og

behandles som kategori 2. Om nødvendig skal lokaliteten tømmes for fisk snarest

mulig.

Destruering av Dersom et større antall fisk må destrueres gjøres det i samråd med vår veterinær,

fisk Mattilsynet og forsikringsselskap. Det kan være aktuelt å destruere levende fisk i

brønnbåt ved overdosering av benzocain eller annen bedøvelse. Jøkelfjord Laks har

avtale med Akva-Ren AS  i  tilfelle massedestruksjon og de vil da være behjelpelig med

utstyr som sikrer en forsvarlig håndtering av slike mengder fisk. Jøkelfjord Laks har

kapasitet til å lagre 365 tonn ensilasje ved slakteriet, og ca. 100 tonn samlet på alle

flåtene.

Akva Ren AS. df

9_._4_ Akva Ren Beredskapsplanpdf

Sykdomsutbrudd og Beredskapsplan Sykdomsutbrudd og massedød av fisk Legg ved fil

massedød forsidepdf

Beredskapsavtale AkvaRen 05.02.20] 3.pdf

Andre  kommentarer
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Aktiviteter  -  AquuL.o_u("V1l1)

InfZ

Jøkelfjord Laks AS

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

2

hupz//cmI0.uqL1ul«)g.no/(‘uxlnm/Fucility/Aclivilicsnspx‘.’Acrivity=L)42 ..

Sykdomsutbrudd og inassedød av fisk 
Godkjent Revidert Revisjon Dok. nr _

av dato av dato (referanse) “de l “V
1

4 RF] 25.01.2012 MP  20.02.2013 9.4.0

Sykdomsutbrudd og massedød av fisk

Målgruppe

Foimål/Omfan g

Ansvar

Gjennomføring

Alle  ansatte som jobber ved matfiskavdeling og slakteriet.

Beredskapsplanen er utarbeidet for å sikre at bedriften og de ansatte er i stand til å
sikre en best mulig håndtering av massedød uansett årsak. Beredskapsplanen omfatter

alle lokaliteter tilhørende .løkelfjord Laks. Alle ansatte skal ha en gjennomgang av

beredskapsplanen og kjenne til innholdet. Beredskapsplanen skal revideres l gang pr

år og alle ansatte skal gjøres kjent med vesentlige endringer.

Det er adm. direktør, produksjonsleder som har myndighet til å iverksette bedriftens

beredskapsplan og bestemme omfanget av tiltakene. Alle ansatte har ansvar for å

utføre det som står beskrevet være seg i denne planen, prosedyrer eller andre rutiner på

anlegget. Ansvar for opplæring og revidering, produksjonsleder matfisk.

Tilsyn av anlegg med fisk skal utføres minst en gang om dagen, såfremt værforholdene

tillater det. Alle ansatte skal under daglig drift følge med fiskens appetitt, atferd og

plukke dødfisk. Uregelmessigheter skal joumalføres og ledelsen skal varsles.

Synkende appetitt kan bl.a. tyde på rømming, sykdom, alge/manetpåvirkning, annen

forurensing eller predatorer. Ved økende dødelighet må dødfisk opptaket intensiveres.

Dødelighet over  0,25  promille pr merd skal varsles til Mattilsynet.

Massedød. Dersom dødeligheten er høyere enn nonnalt eller det er akutt dødelighet

skal beredskapsplanen iverksettes.

Aktivitet:

Ansvar:

°  Stans fôring, sjekk sikten og andre forklarende årsaker. Alle

-  Kontakt produksjonsleder og egen veterinær Aud Elisabeth Brøderud,
i henhold til veterinæravtale. PL

°  Produksjonsleder/lokalitetsleder sørger for at mengde dødfisk i nota sjekkes,

enten ved bruk av kamera eller dykker.  I  samråd med veterinær utarbeider

ledelsen en plan for å begrense eventuell smitte. PL

°  Hygienekrav og utveksling av personell og utstyr mellom lokaliteter

innskjerpes umiddelbart. Alle

- Produksjonsleder og veterinær vurderer situasjonen og kontakter Mattilsynet. PL

°  Vurder faren for andre ting enn sykdom, Ta Vannprøver i henhold til

prosedyre . Vannprøver sendes til: Sintef Fiskeri og havbruk,

Brattørkaia 17 B, 7010  TRONDHEIM. Tlf  982  22  477  Fax 932 70 701
fish@sintef.no . Avtal med Sintef om forsendelse og legg ved Skjema

for Vannprøver Alle

-  Ring beredskapslelefon  03415  og sjekk algefaren/annet Alle

°  Ved mistanke om forurensing av olje eller andre kjemikalier, kontakt

23.10.2013 14:02
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Aktiviteter- AquaLog CMlO

2of3

Veterinærtilsyn

ä Smittehygiene

og fiskevelferd

hup://cm  I  0.uquz1log.1m/Custom/FuciIi1y/Activitiesuspx?Aclivi1y=942...

-  Rostein AS (brønnbåter) niåler oksygen i avkast når vi gjennomfører operasjoner,

som innebærer trenging av fisk. tnannskapet på båten gir beskjed til ansatte dersom

oksygen verdiene går under 7.5 mg.

Smolt:

'  Kontroll av opphav og papirer ved smolt.

-  Samarbeid med smoltleverandør om hvilken rogn og vaksinetype som skal benyttes.

-  Kontroll av godkjenning. vask og renholdsrutiner av transportør.

°  Kontroll av transportrute.

Slakting:

-  Brønnbåten skal sjekkes hvor den har gått før den kommer til oss.

-  Kontroll av godkjenning, vask og renholdsrutiner av transportør.

°  Kontroll av hygienerutiner ved bruk av eksterne slakteri.

Jøkelfjord Laks bruker Hemitec v/ Aud Elisabet Brøderud som tilsynsveterinær og

rådgiver på smittehygiene og fiskevelferd.

Vår avtale med Hemitec skal sikre at alle veterinærtilsyn og lignende blir gjennomført

i henhold til gjeldende lover og forskrifter. Rapporter fra veterinær og prøvesvar skal

være tilgjengelig for alle lokaliteter det gjelder.

Et godt samarbeid mellom vår tilsynsveterinær, andre aktører, myndigheter og våre

leverandører er en viktig faktor for å lykkes med smittehygiene og fiskevelferd.

Medisinering

Hvis anlegget må bruke medisinfôr, skal dette skje etter avtale med vår veterinær. Alle

som skal jobbe med medisinfôr skal ha en grundig gjennomgang av pakningsvedlegg/

sikkerhetsdatablad og bruke anbefalt verneutstyr. Ved bruk av medisinfôr skal

anlegget merkes med gul ”medisineritig pågår" skilt. Dette skiltet skal være oppe så

lenge tilbakeholdelsesfristen varer.

Før bruk av medisinfôr skal faren for resistens vurderes i samarbeid med

tilsynsveterinær.

Beredskapsplan smittehygiette og fiskevellferd

forside.Qdf

Rostein AS O2 .pdf

Avtale med Rostein 20l2.pdf

Legg ved fil

Andre kommentarer
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Aktiviteter  ~  AquaLog CM lt)

lof3

Jøkel fjord Laks AS

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

2

hnp://cm l t).ziqualog.no/Custoni/lfacility/Activitiesaspx ‘?AcLivity=942.  ..

+*:",.¢

X..
     

Sinilteliygiensik og velfersiiiessige tiltak
  

Godkjent Revidert Revisjon Dok. nr  _

av dato av dato (referanse) “de l 3V

4 RFJ 25.01.2012 MP 20.02.2013 9.5.0 l

Smittehygiensik og velfersmessige tiltak

Velferdsmessige Alle ansatte skal ha gjennomført godkjent fiske vellferdskurs. Fisk som avlives direkte

tiltak

Målgruppe

Fonnål/Omf an g

Ansvar

Daglig røkting

skal ”ikke påføres vesentlig stress eller smerte” (momentant bevissthetstap på under

0,5  sek). Slag i hode er godkjent metode, eventuelt kan man bedøve fisken med sterk

bedøvelse. Fisken skal da være bevisstløs helt til den er død.

Alle ansatte som jobber på matfiskavdeling og slakteriet.

Beredskapsplanen er utarbeidet for å sikre at bedriften og de ansatte skal forebygge og

minimalisere risikoen for smittsom sykdom og sørge for fiskens velferd, i henhold til

gjeldende regelverk. Beredskapsplanen omfatter alle lokaliteter tilhørende Jøkelfjord

Laks. Alle ansatte skal ha en gjennomgang av beredskapsplanen og kjenne til

innholdet. Beredskapsplanen skal revideres l gang pr år og alle ansatte skal gjøres

kjent med vesentlige endringer.

Produksjonsleder er ansvarlig for opplæring, revidering og å gjennomføre denne

beredskapsplanen. Alle ansatte har ansvar for å utføre det som står beskrevet være seg

i denne planen, prosedyrer eller andre rutiner på anlegget. Disse er en del av denne

beredskapsplan.

Smittebegrensende tiltak drift:

°  Besøkende bruker anleggets kjeledresser og fottøy.

°  Arbeidstøy skal vaskes regelmessig.

-  Egne  landbaser med tilhørende utstyr på hver lokalitet. Landbasen rengjøres

regelmessig.

- Hver lokalitet har egen båt, båtene rengjøres og desinfiseres ved kryssing av

lokaliteter.

°  Tilsyn av anlegg og dødfiskopptak skal utføres minst en gang om dagen, såfremt

værforholdene tillater det.

-  Svimere fjemes daglig, disse skal avlives på en forskriftsmessig måte (bedøvelse

eller slag i hodet).

-  Egen  dødfiskhåndtering på hver lokalitet, dødfiskdunker rengjøres etter bruk.
-  Brakklegging av lokaliteter etter godkjent driftsplan.
°  Renhold/desinfeksjon av landbase, båter, anlegg og annet utstyr mellom hver

generasjon.

-  Ved sykdom eller fare for smittespredning fra annet anlegg, følges de instrukser som

blir gitt av tilsynsmyndighet.

-  Ved mistanke om sykdom skal ikke noe utstyr eller båter flyttes mellom lokaliteter

uten produksjonsleders godkjennelse.

- Alle ansatte skal forsikre seg om at besøkende/båter (både interne og eksterne) eller

annet utstyr som kommer inn til anlegget ikke medfører risiko for smitte.

28. l0.20l3 l4:()4
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Vedlegg 2. Olex  kart
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Figur  l.  Kart over lokaliteten som viser plassering anlegg og stasjonene. Fargene på punktene viser

middelverdi gruppe ll og Ill (jf Prøveskjema  B.1.  vedlegg l) for hver stasjon. Grønn gir tilstand 1. blå

tilstand 2. gul tilstand 3 og rød tilstand  4.
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Figur  2. Topografisk bunnkan med prøvestasjoner inntegnet.

Vedlegg 3. Pravestasjoner, posisjon og dybde

Tabell  4: Posisjon og dybde for proveslasjonene som inngår  i  undersukelsen

Stasjon nr. Nordlig bredde Østlig lengde
1 69°51.026 021°49.72O

2 69°51.081 O21°49.836

3 69"51.127 021"49.915
4 69°51.164 O21°49.983

5 69°51.21O 021°50.092
6 69°51.070 O21°49.575
7 69°51112 O21“49.673
8 69°51.156 021°49.763

9 69°51.203 021°-‘$9.854
10 69°51.242 021°49.945

L???‘ '5?.U L'

Liz.. _

 A

 

Dybde (meter)
79

106
113
117
124
92

106
124
124
130
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YNGVE FÅULSEN KONSULT AS
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Vedlegg 1.  Prøvetakingsskjema
YNGVE PAULSEN KON$ULT AS

Prnvulxjuvu, 3.1
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4. Resultat

Resultatene fra klassifiseringeti er vist  i  tabell  3  nedenfor. Utfylt prøveskjcina er vist i vedlegg 1.

Tabell 3. Resultat for klassifisering av lokaliteten (nærsonen)

Parametere Tilstand

Gruppe 1. Faunaundersøkelse A

Gruppe  2, Kjemiske undersøkelser. pH/Eh 1

Gruppe 3, Sensorisk undersøkelse 1

Helhetsvurdering, tilstand 1

Prøvetakingen viser at bunnen  i  anleggsområdet består av sand/grus  og leire Det ble funnet tilstrekkelig materiale  i

10 av  totalt  12 grabbprøver til åmåle pH/Eh. lngen prøver viste tegn til belastning fra oppdrettsvirksomhet.

5. Vurderinger
Helhetstílstand etter MOM - B undersøkelsen gir tilstandsklasse  1, som er beste tilstandsklasse. Neste B-
undersøkelse skal tas om to år, jf frekvensene  i NS 9410  (tabell 2) og da fortrinnsvis når det er størst belastning
eller biomasse på lokaliteten.

Denne siste målingen sett i sammenheng med to tidligere undersøkelser  (  Hemitec  11.03.2009  og Barlindhaug

Consult AS 10.08  2011) som begge ga tilstandsklasse  2  viser at lokaliteten har god evne til selvrensing og omsetning

av tilført organisk materiale.

Resultatene i undersøkelsen viser at lokaliteten på en god måte har klart å omsette tilført organisk materiale fra
produksjonen i brakkleggingsperioden, ingen av stasjonene viser tegn til belasting fra oppdrettsvirksomhet.

YPK AS
Yngve Priulsen Knnzulv M
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1. Bakgrunn

Yngve Paulsen Konsult AS har etter avtale med .løkclfjord Laks AS gjennomført  MOM-B  undersøkelse ved

lokalitet 10804 Karvika i Kvænangen kommune.

Lokaliteten består av et anlegg med 10 bur (2x5) i rammefortøyriirrg. På prøvetidsptrrrktet var det ingen frsk i anlegget
som vil bli søkt tlyttet litt i forhold til dagens plassering innenfor ny akvakultursone. Foregående produksjon ble

slaktet ut i slutten av 2011.

Tabell l. Produsert biomasse og tbrforbruk for inneværende og de tre foregående år. Alle tall i tonn.

2013 2012 2011 2010

Produksjon (tonn) O 7 1832 645

`ôrforbruk (tonn) 0 8 2107 741

2. Metodikk

Miljøovervåking av marine oppdrettsanlegg MOM er lagt opp til et system som brukes til å overvåke og regulere

rniljøvirknirrgerre fra oppdrettsanlegg etter bæreevnen i omrâdet. MOM står for Modellering - Overvåkning —
Matfrskanlegg. Overvåkningsprograrnnret er hjemlet i akvakulturdriftsforskriften og beskrevet nærmere i Norsk

Standard NS 9410.

Overvåkingsprogrammet består av to typer undersøkelser;  B  og C. En B-undersøkelse er en enkel trendovervåking

med kartlegging av sedirnentets tilstand under anlegget gjennom en undersøkelse av en rekke sedirnent variabler.
Undersøkelsen omfatter vurdering av en serie grabbprøver etter tre grupper parametre, taunaundrsøkelse, kjemisk

undersøkelse (pH og redoks  -  potensial) og fysisk sensorisk undersøkelse (gass, farge, lukt, konsistens, grabbvolum

og slamtykkelse). Alle parameteme gis poeng etter hvor mye sedimentene er påvirket av organisk stoff og vurderes

samlet ved hjelp av skjema og diagram for å kategorisere sedimentets i forhold til ulike tilstandsklasser: l, 2, 3  eller

4. Sluttvurderingen av sedimentet ved undersøkelsen bestemmes av kombinasjonen av verdiene fra de forskjellige

parameterne. På bakgrunn av klasslfiseringen avgjøres hvilket overvåkingsprograrn som skal gjennomføres i henhold

til akvakulturdriftsforskriften,jf. tabell 2.

Tabell 2. Hyppighet for A- og B-trndersøkelser på lokaliteten i forhold til påvist lokalitetstilstarrd

Lokalitetstilstand Overvåkningsnivå, B- undersøkelse

l  -  meget god hvert 2. år

Z  — god hvert år

3  -  dårlig hver 6. rnrined

4  -  meget dårlig Senest etter to niäneder gjøres en utvidet B- undersokelse med ekstra

malcprrriktcr og kjemiske analyser av sedimentet

3. Utstyr

Grabb: KC‘ Van Veen grabb, 250 cm?

Sikt: KC sikt 1 mm.

pH måler: WTW Multimeter 31 10 med Sen Tix pH elektrode

Redoks  -  måler: WTW Multimeter 3110 med Redox Sentie OPR elektrode

YPR  HS
‘-ngve Parrlwn Kurxwh AS
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Yngve Paulsen Konsult AS

Organisasjonsnummer 911 840 103

Oppdragsgiver J0k€]fi0l‘d Laks AS V/Amc EVCTISCH

Tittel MOM -  B, Lokalitetsundersøkelse,  10804 Karvika

Prosjektnummer 1004

Sammendrag:

Det er utført en MOM  -  B  lokalitetsundersøkelse ved  10804  Karvika  i  Kvænangen kommune som
grunnlag for overvåking av bunnforholdene under oppdrettsanlegg. Undersøkelsen er gjort i henhold til
krav í  NS  9410.

Følgende funn/konklusjoner ble gjort:

Parametere Tilstand

Gruppe  1, Faunaundersøkelse A

Gruppe 2, Kjemiske undersøkelser, pH/Eh 1

Gruppe  3, Sensorisk undersøkelse 1

Helhetsvurdering, tilstand 1

Helhetstilstand etter MOM  - B  undersøkelsen gir tilstandsklasse  1, som er beste tilstandsklasse. Første  B-
undersøkelse etter at lokaliteten er tatti bruk, skal tas om to år, jf.  frekvensene  i NS 9410  (tabell 2) og da

fortrinnsvis når det er størst belastning eller biomasse på lokaliteten.

Rev Dato Beskrivelse God kjent

Yngve Paulsen
00 21.10.13 MOM-B
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS Pu}.-c 1 111 7

   

Calibration Date:20 May 2010
Product: Conductivity Sensor 4319A Serial No: 440

This is Ln eenify that this product has been cnlihrnted using the following instruments:

ASL Digital Thermometer  model  F250 Serial N11.1111792/116

Platinum Resistance Thermometer Serial N11.2H1072/1

Calibraliun Bath model FNT 321- I  -40 I
Aanderna Active Loop 23

Parameter: Temperature

Calibration  points and  readings:

Temperature ("(7) 1.159 12.110 241119 36.077

Reading (mV) 2.26638E+U3 l.92l l4E+()3 l.534()()E+03 1.181197E+113

Giving these coefficicnts

Index 0 I 2 3

TempCoef 9149936113111 -7.6411  1 013-02 2.49328E-()5 -4.53 H)9E—()9

Parameter: Conductance lincarization and temperature compensation

Giving these coefficients

Index O 1 2 3

RlCoef0 9.()0871E()() 2.65748F.—05 —8.33()59E-()6 1.2977113-07

R  1 Coefl 9111187 I  E01) 26574815-(15 -8.33059E-U6 1.2977] E—()7

R  1Coef2 8.4()406E-()3 —8. 325  I  7E-O4 6.()()276E-()5 -1.16347E-O6

R  lCoef3 6.88()42E-()3 -3121 820E-O3 3.56389E-()4 —6.902 I  213-06

R  lC0cf4 —2.54657E—()l 4.22?_()5E-O3 -3.804] IE-O4 7.87145E—()6

R  I  Coef5 -2.35682E—()  I  2.0883  I  E-02 ~2. 1 07335-113 4.01 839E-05

R lCoef6 5.34748E-()1 —6.4()275E—03 6.1 1731113-04 -1-3877213-05

RlCoet7 5.5031 1 E-(11 -4.2508815-02 4.15810E-03 -7.9142113-05

R lCoef8 t -3.4()777E-OI 2.29525E—03 -2.43856E-()4 6.5942815-()6

RlCoef9 -3.38l35E-()l ’_’.733I8E-02 -2.61871 E-()3 4.975 1 812-115

Error  graph:

   

0.04 e
11.113
11.112

Ot=l I)cg.(,`E  11.111 i _
å  0  ~ It=l2l)eg.(.
V) “ .

E  -11.11l . '=2“)°"'9_
_0_02 ‘ X  t=36 l)cg.(

.11.111 .i
41.114 . . . .

11 111 211 30 40 so 60 711 so

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

5851 BERGEN,  NORWAY  Tel +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail: lnfo@aadl.no Web: httpzl/www.aadl.no



mi] TEST  & SPECIFICATIQNS
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No:

Circuit Diagram No:
Program Version: 4.3.2

Serial No: 440

I. Visual and Mechanical (Ihecks:

1.1. Soldering quality

1.2. Visual surface

IR (};tlv.'mic isnlznmm between lmuxing and clectrunicx

Z. (furrent Drain and  Voltages:

.1 RS232 average current drum at (J.5H7. sampling lmux: 25mA)

RS232 peak current drain at 0.5117. sampling

RS332 currcttt drain in sleep tinax: ISOLLA)

CANBus average current drain at 0.5H7. sampling tntax: ZSIHA)

CANBus peak current drain at ().5H7. Sampling

CANBus current drain in sleep (max: l8()].1A)

DSP Voltage. (3.3 ‘*:0.]5V)
Excilulion driver voltage. (3.3 :t(). I SV)

Flash/RS332 dl‘i\‘cr\*nl1nge.(1.8 t0.05V)

g_aI4IuluI4I.JIql.4l.1

CD:\I:>yu.1_'_~Ig

3.  Electronic performance test:

3.1. Average of Receiver readings (() :r4()()mV)

3.2. Standard Deviatinn  of  Receiver readings (max: (wOmV)

3.3. Cross-[ulk mlmgc with open loop (tnax: 5S()mV)

3.4.  Atnplification (7.Amp) with ().2mS loop/5()()() Q (l200-200())

3.5.  Reading tContpValttet with open loop/()mS (1000~— 2000)

3.6.  Reading (C0mpVz1Iue) with 142861113 loop/7()S2 (5()()()() 6()()()())

1.7. CANBus Output test with 1 mS1<mp/I()()()

4. Temperature cycling test:

-1. I  .  Temperature Cycling lest in chamber (0-ñ()°(`t

'JI

. Temperature test (2 - 35°C):

5. I. Raw data temperature drift with  142861113  loop/7()S2 loop

I11 High Range (tnax 500)

(n. Pressure test (0- 60MPa):

6.1. Raw data drift with  142861115  70$). loop in High Range (max 8)

Date. 23 April 2010 Sign:

1,1  "tur

Product: Conductivity Sensor 4319A

16.0 mA

148.0  mA

108 pA

15.0  ntA

I37 mA

93.0 uA

3.29  V

3,30 V

IX] V

22 mV

7  mV

I3 mV

I598 mV

I574 Ish

51968  lsh

28 Lab

%,.,...../1/«.4»,
lngumur Nerhus. Produetuitt lfttgiriuet'

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

5851 BERGEN. NORWAY Tel +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail info@aadn no Web‘ http //www aadt no



 TEST 8: SPEClFlCATlONS
Hull)! Nu MN ltttt .Tllllll

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No:
Circuit Diagram No:

Product: DCS 4420

Serial No: 265

Digital Board

Tested according to  Test  Procedure Fonn  754.

Analog Board

2. Tested according to  Test  Procedure Fonn  757.

Complete Sensor

3. Tested according to Test Procedure  Form  759.

Performance test  and  results  from  Test Procedure Form  759

4.

5.

6.

7.

8.

5B51  BERGEN. NORWAY

Dale: 29 April 2010

Visual Check

4. l.  lnspection of 0--ring grove.

4.2.  Pressure  tested.

4.3.  Electrical isolation to flange titter pressure  test  (only 4520).

4.4.  Comtnttniczttioti  tested  (AiCuP. Rs-232/Rs-422).

Current  Consumption

5.1.  Quiescent. no ping (maximum 220 l_tA)

5.2,  Total  with one ping each second (maximum l4.5 mA)

l‘)().()()pA

l  l.5()tnA

Compass and  Tilt sensor

(S. l.  Compass  calibrated ttnd verified to he within i2,0" ut 0" tilt and 13.5” ut 30“ tilt.

Tilt Compensation

7.  l.  Tilt sensor  cztlihrzttetl and Verified to be within il .()" in the  range  ironi +35" to -35"

on hoth  axes.

Performance test

8. l.  The sensor is tested with  "lest  Unit 3731 during clitnutic  tests  to control  sensor  performance  over  the
whole temperature range..

8.2 The direction dulu is also controlled by changing the direction of the  Test  Unit 373l.

Sign:

l lztlvard Skttrre, Production líttgittcet'

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

Tel, +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail lnfo@aadi.no Web: http.I/www.aadI.no



TEST SPECIFICATINS
I-mm Nu 'í To lnl Étltllt 

AANDEHAA DATA INSTRUMENTS

Product Name: Main Assembly' Seaguard 9340 Serial No: 72l

Main Board Seagttard ‘)3—ll Serial No:  721

Main Board tested according to lorm 773

l. Visual eontponent check prior to  assembly in covers

2. Initial hardware test after hootloader and image loaded and display added

ll Current drain alter bootloader start-up (max 7()m/\) l2.h‘()mA

1.2 Current drain with image loaded tinax l3tlmAl .................................................................................................. .. 93.0()mA

2.3 Voltage  3.3V  (LW ir (HV) 3.3l)V

2.4 Voltage l.25V t l .25V if ().l3V) I.28V

2.5 Check that the SD card is detected and found in application in Control Panel

.6  Check that the touch panel responds when the Start button is clickcd

2.7 Clieck that the S-Flasli is present in ttpplictitioti in Control Panel

Ix)

J. Hardware test  with  covers

3.l Current drain with image loaded mun l3l)mA) m/\

.il Voltage 3.3V(3.3Vt().lVJ V

3.3 Check that thc SD card is detected and found in ttppliczttioti in Control Panel

3.4 Check that the touch panel responds when the Start button is clicked

3.5 Check that thc S-Flash is present in application in Control Pattel

3.6 Check that the USB port is working

Display Board  9343 Serial No: 508

Display Board tested according to form 772

l. Visual eomponent check  prior  to assembly in covers

2. Hardware tests

2. I Current drain with display on tmax 230111/\l 95.()()m/\

2.2 Current draitt with display olltniax "Wm/\) .................................................................................. .. . ....... ........ ._ lltltlmA

3.3 Current drain in sleep mode (max 35()p/\) ............................................................  .. ..  .. .. 22-l.(l()p/\

1.4 Check the display colors. inisctiloratitiii is hest seen on a white background

2.5 Check the touch screen tiperation

Main assembly with Main Board and Display Board

Main ttssembly tested according to form 774

4. Seaguard Main assembly test

4.1 Current drain with display connected tmax l30mA) ....... .. . ..................................................................................... ..*)6.t)iii/\

4-.2 Visual display check

4.3  Current drain in Sleep Mode (max 35()pAb 222.01.:/\

-L4 Clock setting (check new clock setting ttlter Witching power om

4.5 Battery setting tcheck battery setting alter power oil)

4.6 Compact flash storage

4.7 SD card stoiztge

4.8 USB contiection to PC

4.9 RS485 connection to PC

4.10 Power spec test

4.l I Teniperttture test

4.  I  2 Sensor setup test

4.  I  .i Data collection test
Date: 20 May 2010

 €/
Rita Ranilwergl'rodttetitin língmt-:er

AANDERAA  DATA INSTRUMENTS AS
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TEST 8: SPECIFICATIONS
I--um Nu 73H UN 2()(h’f

 
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Product: Seaguard RCM SW

Serial No: 504

I. Final Check prior  to  Shipment: (point 1.1 - 1.9 only if sensors installed)

Doppler Current Sensor' is tested with Test Unit  3731

Temperature readings correspond to room temperature

1.3.  Conductivity Sensor reads correct with seawater loop
1.4.  Check that the pressure sensor is oil filled
1.5.  Pressure Sensor gives correct reading at air pressure
1.6.  Turbidity reading increases when a reflector is placed 20cm in front of it

1,7.  The oxygen sensor reads maximum in air

1.8.  lnspcct O-ring groove and clean and grease O-ring

1.9.  Battery in lower  slot.

._.._.

(Q...

a) Type: 3988

h) Open loop Voltage: >9.6  V

el Voltage  with  I00 ohms load: >X.9 V

l.1().13attery in upper slot.

dl Type:

el Open loop Voltage: V

f) Voltage with  101)  ohms load: V

Date: 21) May 2010 Sign:

  Qik..
Rita Ra1nl1crg.l’mducli«m littgineer
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 TEST SLPECIFICATINS
I  mm  No  7.77  (M frllfi

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: Product: Seaguard RCM SW
Circuit Diagram No: Serial No: 504

Component Serial No. Remarks

Main Assembly Seagiuurd 9340 72]

DCS  4420 265
Conductivity Sensor' 43  l 9A 440

l.  Visual  and Mechanical Checks

l.

I.

I..

l

L5.

I.

l.

¥=.~!v.-.\’.3‘

Sensors fixed in correct position

Watertight receptacle and plugs connected

HUB connectors connected to main  board

Pressure sensor filled with oil

Epoxy coatiitg intact

Zinc  anode installed

O--ring groove inspected. cleaned and greased

2. Pre-performance Setup

2.l.

rolugulqlucquqru

.°°.“.:’\:J‘.“":“."’

.9

2.10.

Hardware and sensors configured

Sensors detected and displayed in configuration wizard

Analog channels configured if used

Touch screen calibrated

Battery indicator calibrated

SD  card  operation

S-Flash operation

USB Connection to PC(only if installed)

Clock adjusled to correct UTC

Analog switch in correct position

3. Performance test

Windows CE Licens-Key

Date: 20 May 20H)

5851  BERGEN. NORWAY

3. I.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

Clock adjusted to UTC

Cunent drain after power  up (max 130 mA) 97 mA

Current drain with display off (max 30 mA) 12.5 mA

Current drain in Power Down Mode (max  l.0  mA) 0.52  mA

Pressure test

Field test and data analysis

Operation ofdisplay at 0°C

Operation with test probes on transducers. —5°C to +35°C tall sensors. 16 hours. dam on SD)

:  ()()()39-384--8()l-ó54

Sign:

Rita Ruml>u1'g,Producliun Engineer
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Giving lllcsc C()(‘ffi('iI:llIS

Index

(J

I

7

3

5

9\l

F0ilC0efA

3.27495] E—()6

-7.l8l()95E-()6

I  .9 l 306  l  E»(')3

-2.()5()()29E-0l

7. l92288E-()4

-4.443087!-i~()7

l.l l()4()2E+()l

—6.()8285lE—()2

9.88474()E—()5

J.  I  l06'25li—1)7

-3.  I  58()66E-+()2

2.39  I  703E+00

-593 l()()7E-()3

—7.26343?.E—()(1

Date: 13 August 2009

5851 BERGEN.  NORWAY Tel +47 55 60 4B  00

F0ilC0efB

4.798398E-()7

3.83799  I  E+()3

-3.795527E+()l

l  .3()2677E—()  I

»—3.477567E—()4

2.09  I  253I3«()5

-4.7  I  ‘)62()E-()7

().()()()()0()E+()()

().()()()()()UE+()()

().()l)()()()()l:7.+U()

().()()()()()()E+()()

().()()()()()()E+()()

0.()()O()0()E+()()

0.(J(}()()()()E+()()

Page  2  of  2

Using the  following monomial  degrees

Index

()

I

'7

3

4

l6

FoilPolyDegT

l

FoilPolyDegO

4

5

4

å

v:

l

1.;1.1l.~

I

V7774“ Ø-Áfly
‘l'o1‘—()\v'c Kvnlvuug, Calibration linginccr

Fax +47 55 60 48 01
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1111111 .Nu 77¢) .11111 2111114

 
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Certificate No: 3853_2408E_40239 Product: 02 Sensing Foil PSt3 Serial No: 2408
Batch No: 2408E Calibration  Date:  13 August 2009

Calibration  points  and phase  readings

_ Phase Oxygen 1 Phase Oxygen

Index Temefgmme ‘  Reading reference Index Temriemmre \  Reading reference

‘  ’ 1 111 i  (PM) .  ‘  C’ <°> <uM>
1) 1.221 111.111 11.1111 32 111.274 141411 111112

1 1.2111 51111411 111.111 1.1 1112112 211 1111 mum

2 1.220 55.9  I  2 111.112 34 111270 221111 2511111

1 1.221 41127411 115.115 35 «mu 112111111 11.1111

4 12211 4111154 11111117 _1(1 111157 511 511 17 47

S 1.1211 1 1 9144 111724 317 111157 55 1112 14.111

(1 1210 2711711 5711.1.1 38 11.11511 41111117 117 11

7 111111111 1121111 11.1111 111 1111115 4112211 174 (11

3 111111111 51111111 15.112 41) (x (164 11 111 1115110

1) 11111111 54.172 11.115 41 1111117 27 2111 5211111

111 11111114 4711111 711.112 42 14111111 oz 11111 11.1111

1 1 111. 1115 1114117 1511 211 43 1411112 57414 14.11

12 1111111 10111111 112.75 44 1411112 14 0711 211 (111

13 1111111 26.653 477.112 45 14 111111 411 412 71.114

14 11111711 111.747 11.110 411 1411115 111 502 14127

15 11111115 5117112 12.71 47 14111111 21111111 2111141

16 11111111 512114 25.411 48 1411114 25 11112 4211112

17 111111111 454111 111.117 49 247411 (11 114 11.1111

13 11111114 175111 127.14 51) 24 755 so 111 11 511

19 1111172 211 um 2111121 5l 24.757 52 5111 21.15

30 111 11115 25.112 1112111 52 24.754 445211 171111

21 2111121 111111112 11.110 53 247511 1111117 115 77

22 2111125 55 4411 111.42 54 24.747 211 um 242111

23 2111121 517111 20.114 55 24 7411 24 441 147111

24 211.021 411111) 52.11 56 H  453 11111511 11.1111

25 2111111 15 7111 104.211 57 14.450 54 741 1152

211 2111121 27421 217.111 53 1144411 511 1121 111111

27 21111117 21.771 112.74 59 14.445 42.777 17 st;

33 1112110 51111111 11.110 (111 14.451 mus: 115.111

39 111.274 541145 11.61 (11 14 441 211775 11111112

11) 1112711 511.128 17.21 62 14 4111 212111 2115511

31 39.267 411115 41.07 (13

AANDERAA DATA INSYRUMENTS AS
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Hum  No  710. Du .‘1JlI§
 
AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Sensing Foil Batch No: 2408 Product: Oxygen optode 4835
Certificate No: Serial No: 102

Calibration Date: 22April 2010

This ls m certify that this product has been culihruled using the following instruments:

Parameter: Internal Temperature:

Calibration points and readings:

Temperature (‘’C) l.()() I  1.96 23.99 35.98

Reading (mV) X()9.()() 478.35 89.51) -282.02

Giving these coefficients

Index 0 I 2 3 4 5

TempC0ef 2.678()7E0l J. 14 l 3613-02  3.0005  l E~06 —-1.3989 l E-09 ().0()00()E0()  0.()00()()E00

Parameter:  Oxygen:

02  Concentration Air Saturation

Range: 0-500  pM " o  _  120%

Accuracy": <  :8pM  or  1-5% (whichever is  greater) :50/0

Resólution: l  I < l  pM <  0.4%

Settling Time (63%): < 25  seconds

Calibration points  and readings”:
Air Szmlruted Water Zero Solution (Nfl3SO})

Phase reading (°) 3.0968()E+0l 6.22()37E+()l

Temperature reading (°C) 9.9()365E+()() 2_()58()2E+()]

Air Pressure (hPa) l .0l210E+03

Giving these coefficients

Index O l 2 3

PhuseCoef — 1. l()686E00 l .()()938E()() 0.()()00()E()() 0.()()0()()E()0

U  Valizlfof' 0  m  200()m (6562/'I) (Ieprh. su/I'nir_v 33 — 37/7111

J' T/w r'ul1'bruIinn  is  [)(’l_'f()FI1l(’(/ ilzfrex/1 wulvr um! I/w mliniry .wtIing is set m: 0

Date: 23  April 2010 Sign:

www
Ame Instebø,

Calibration & P1'oduc1ion  Engineer

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout  No:

Circuit Diagram No:

Program Version: 102, Build: V1.23.2

Visual  and Mechanieal Checks:

1.1  Soldering quality

1.2 Visual surface

1.3 Galvanie isulalititi between housing and electronies

(`nrrent Drain and Voltages:

2.1 Average etirrent drain at 0.5 Hz sampling tMax.:  U  mA)

2.2 CANBUS Current drain at 0.5 HI. samplmg (Max: ‘s3 mAl

2.3 Current drain in sleep (Max; 180 HA)

2.4 CANBus Current drain in sleep (Max; I80 uA)

2.5 DSP IO Voltage. 14.18 (3.3 ir().15V)

2.6 DSP Cure Voltage. J4.  I 7( I .S i0.05 V)

2  7  Excitatinti driver Voltage. (`4 Analog Buard (45 ‘:0. I 5 V)

Performance test: Channel:

3.! Average of Receiver readings (()il5()mV)

3.2  Standard Deviation  of  Receiver'readingstldztx.:45mV/10n1V)

3.3  Ampliludc measurement with iiun- fluorescence fnil (<(a()mV/65(.)- I  200mV)

1.4 Amplitudc ineasuretneiit with fluorescence foil (700- I  200mV1

3.5 CANBus Output test

Funclinn  test at 0"(.‘ 'l‘c.-Inpcralllrc (in air with reference foil): Channel:

4.1 Amplittide nieasureitielit (Blue: 150- 500mV.Red 650- I  X()()mV)

4.2 Phase measureinent (Blue: 4 i2“.Rcd:  4  i2")

4.} Standard deviation of Phase measurement: (Max: 0.020

4.4  Raw data temperature measurement: (600 i2()UmV)

l<‘um'Iinn test at 20“C Temperature (in air with reference foil): Channel:

5.1  Antplitude nieasurement (Blue: 100  — 3()()mV.Rcd 650-l8()()mVI

5.2 Phase mcusuremcnl (Bitte: 5 i2°.Rcd: 5 11:20

5.3  Standard dcviation of Pliase ineasureinent: (Max: (J.02"1

5.4 Raw data Temperature measuremenl: (0 i200mV)

Function test at 40"(.‘ TL‘lIlp('I':llul'C (in air with reference fuil): Channel:

6.]

6.2

6.3

(1.4

Aniplitude nieasttreinent (Bitte:  150  — 5(J()mV.Rcd 650- 1800mV)

Phase incasurement (Blue: 5 i2"_Rcd: 5 i2")

Standard deviation of Phase ineasuretnettt: (Max: 0.02"1

Raw data Tetnperature ineasureinenl: (--1()()i'2()()mV)

Pressure test :

7 I

Date: 23 April 2010

5851  BERGEN. NORWAY

Pressure (IW version: 20MPa. DW versiun 60Ml>a1

Sign:

Tan Øävf-J 7:-¢ //tn}

Jan ()y\'md Trellevik.
Production Iinginect'

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS
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81 SPECIFICATINS
I1-rm Nu '112 .lul\ _‘f)!I.‘4

Product: Oxygen optode 4835

Serial No: 102

lTlV

lTlV

mv

rs

o

HIV

n

o

W V

r.

0

RED

~1.5.5

0.74

794.1

893

RED

649. f?

4.8

0.016

--88.]

RED

601 .1
r  '1

0.012

MPa

mA

mA

.'11 V
L.

u

lllV

fTl V

o

r.

ÉYIV
f.

ts

HIV
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Hr11Iv'\w ‘\.\ IHLH’ W1!’

vw' 1AANDERAA DATA INSTRUMENTS vun-

Calibration Date: 19  April  2010
Product: Conductivity Sensor 4319A Serial No: 408

Parameter: (,‘un(lucti\'ily

Reference reading (mS/cm) 5.2483()l~'j+()l

Conductance reading (mS) i . 12  l  ~13l‘.'7+0l

(_}i\'in§,'l'<1Il()\\'ing cell  cocfficiciil

CellCnei` 4.676

Dulc‘: I9 April 2010 Sign;

Lmutur
Amc lnstclm.
Culihrnlion XL Production 1{11gmcc1'
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

Tel. +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60  48  01 E-mail‘ info@aadi.no

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS I>.m- I  ul  7

Calibration Date:19  April 2010
Product: Conductivity Sensor 4319A Serial No: 408

This is  lu  certify lhul  this product has  been  culihruled  using the  following inslrumcnI.s:

ASL Digital Thermometer  model  F250 Serial  No.06792/06

Platinum Resistance Thermometer Serial No.2H 1072/1

Calibration Bath  model  FNT 321-1--10 l

Aunderuu Active Loop 34

Parameter: Temperature

Calibration poinls and readings:

Temperature (°C) 1.161 12.1 10 24. I04 36.077

Reading (mV) 2.28984E+03  I  .95(l73l€+l)3 1 .5673913+03  I  .Z l442l{+()3

Giving these  eoefficients

Index 0 1 l 3

TempCoef 1.01 1691502 -7.76080E-02 2.53615E~05 —4.6()39‘2E—()‘)

Parameter: Conductance lincarization and temperature compensation

Giving these  cocfficicnts

Index () 1 2 3

R  lCoef0 9.()l48()E0() -3.()8988E-()5 -3.79754E-06 9.51 1495-08

R  lC0efl 9.0 14801300 ~3.1)3988E-05 ~3.79754E-06 9.51 149E-08

R I  Coef2 ~ I  .4890913-02 114658615-04 2.  I  3()2(7E-05 —5.hS638E—()7

R  lCoef3 -1.4310()E-01 611719915-03 -2.98554E~()4 4.2384()E—()()

RlC0ef4 -2.64778E-()1 1.4953] 15-03 i 1.97926E»04 43238013-06

R  l Coef5 5.25298E—0l -4. l4876F.~()2 2.()258  I  E-()3 -2.9()468F.-()5

R  lCoef6 6.7776  I E-01  i  l.153()4E—()2 7.2968()E—04  -- l -329265-05

R I  Coef7 -8.338()()E-Ol 8.94336E-O2 41.455 13E-()3 5.504675-05

R  1 Coef8 -5. 1706513-01 1 .44725E—()2 -7.57652E—04 12593315-05

R1Coef9 5.31()98E-0] -6.24562E—02 31355212-03 -4.63295F.—()5

Error graph:

0.04  r

0.03

Ot=1 I)cg.(.'

E '0 It=l2 l)cg.(7

g .om «_ t=24l)L-1.-,.('
Jun _* Xl=36 Do.-g.C

0.03  -

0.04

Web; http:I/vwvw.aadI no



84 SPECIFICATIONS
I-mm No 7.73 .lnI\  2007 

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: Product: Conductivity Sensor 4319A
Circuit Diagram No: Serial No: 408
Program Version: 4.3.2

1. Visual and Mechanical Checks:

1.1.  Soldering quality

1.2.  Visual surface

1.3.  Galvanic isolation between housing and eleetrotties

2. Current Drain and Voltages:

2.1.  RS232  average current drain at  0.5H7.  sampling (max:  25mA) 24.0  mA

2.2.  RS232 peak current drain at  0.5H7.  Sampling 182.0  mA

2.3. RS232  current drain in sleep (max: l8()pA) 106 UA

2.4.  CANBus average eturent drain at 0.5H7. sampling tntax:  25mA) 12.0  mA

2.5.  CANBus peak current drain at  0.5112  sampling 181  mA

2.6.  CANBus current drain in sleep (max:  l80p.A) 92.0  LIA

2.7.  DSP voltage. (3.3 i(J.l5V) 3.28  V
2.8.  Excitation driver Voltage.  (33 i0.15V) 3.32 V

2.9.  Flash/RS232 driver voltagel  1.8  i0.05V) l.8l  V

3. Electronic performance test:

3.1.  Average of Receiver readings  (0  i4()()mV) I66 mV

3.2.  Standard Deviatiott of Receiver readings (tnax:  60mV) 6 tnV

3.3.  Cross~talk Voltage with open loop (max: 550mV) -184 mV
3.4.  Amplification (ZAmp) with  0.2mS loop/5000 Q t12()()~200()) 1592  mV

3.5.  Reading (CompValtte) with open loop/()mS  (1000 - 2()()0) 1519  lsb

3.6.  Reading (CompValtte) with  14.286mS  1oop/70Q  (5()0()0  — 60000) 51971  lsb

3.7.  CANBus Output test with 1 m8  1oop/1000

4.  Temperature cycling test:

4.1.  Temperature cycling test in chamber (()—50°(.,')

5. Temperature test  (2 - 35°C):

5.1.  Raw data temperature drift with l4.286mS loop/70S2 loop

in High Range (max  500) 13 lsb

6. Pressure test 10  - 60MPa):

6.1.  Raw data drift with l4.286mS 709 loop in High Range (max  8)

Date:  19  Fehruztry 2010 Sign:

lngernttt' Nerhus. Production lingixnccr
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TEST 8: SPECIAFICATIOANAS
l~'unn  No  77m  .Itil 2Utll< 

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Product Name: Maiii Assembly Seaguiird 9340 St-.rial No: 678

Maiii Board Seaguard 934] Serial  No:  678

Maiii Board tested according to forin 773

l.  Visual component check prior to assembly in covers

2. liiitial hardware test after' bootloader and image loaded and display added

2.l  Current draiii after hootltiader starrup (inax 7(lm/\l 33.5()m/\

2.2 Current draiit with image loaded (max l3(lm/\) ................................................................ ................................ .. ‘)3.()0mA

2.3 Voltage 3.3V  l3.3V i (HV) 1.3()V

2.4 Voltage l.25V (  I  .25V i ().l3VJ . I.2XV

2.5 Check that the SD card is detected and found in application in Control Panel

-.6 Check that the touch panel responds when the Start button is clicked

2.7  Check that thc SsFlash is present in application iii Control Panel

q

3. Hardware test with covers

3.! Curreiit drain with image loaded (max l3()mA) mA

3.2 Voltage 3.3V (3.3V i 0.1V) V

3.3 Check that the SD card is detected and fouiid in application in Control Panel

3.4 Check that the touch panel responds when the Start button is clicked

L5 Check that the S-Flash is present in application in Control Panel

3.6 Check that the USB port is working

Display Board 9342 Serial No: 476

Display Board tested according to form  772

l.  Visual component check prior to assembly in covers

2.  Hardware tests

2.l  Current drain with display on (inax 230m/\) 96.00m/\

2.2 Current drain with display off (max  3()mA)  . .  . .  .  .  .  .  . .  . .  . . .  . . . . . . . . . .  . . . . .  .  .  .  .  .  . .  .  . . . . ...................................................... .. l2.()l)in/\

2.3  Current draiii in sleep inode (inax 350p/\) ..................................................................................................... . . 223.(l()ii/\

2.4 Check the display colors. niiscoltirzitioii is best seeii on a white backgroiiiid

2.5 Check the touch screen operation

Main assembly with Main Board and Display Board

Main assembly tested according to form 774

4. Seaguard Main assembly test

4. l Current drain with display connected (inax lltlmAl . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . _ . . . . . . . .  . . . . . ..................................... ..97.0mA

4.2 Visual display check

4.3  Current drain in Sleep Mode (max 35()pA)  . 223.UpA

4.4 Clock setting (check new clock setting after switching power on)

4.5  Battery setting (check battery setting after power ()[T)

4.6  Compact flash storage

4.7 SD  card storage

4.8 USB connection to PC

4.9  RS-l85 connection to PC

4.  IO  Power spec test

4.l I  Temperattire test

4.12  Sensor setup lest

4.  I 3 Data collection test _
Date:  23  April 2010 Sign:
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 TEST SPECIFICATIONQS
litutn Nu 737 UL‘! 3(Hl7

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Layout No:
Circuit  Diagram No:

Product: Seaguard RCM SW
Serial No: 485

Cornponent Serial No. Remarks

Main Assembly Seaguard 9340 678

Conductivity Sensor  43  l9A 408
Oxygen oplode 4835 102

I. Visual and Mechanical  Checks

1.1.

I

I

I

1..

1.6.

1.7.

.n--Iäbaia

Sensors fixed in correct position

Watertight receptacle and plugs connected

HUB connectors connected to  main  hoard

Pressure sensor filled with oil

Epoxy coating intact

Zinc anode installed

O-ring groove inspected. cleaned and greased

2.  Pre-performance Setup

’)c

lslldlxllxild '\J'\J'\1[~J

CX\IO‘LJ1J—x'.;J

L).

Hardware and sensors configured

Sensors detected and displayed in configuration wizard

Analog channels configured if used

Touch screen calibrated

Battery indicator calibrated

SD  card Operation

S-Flash operation

USB Connection to PCtonly il* installed)

Clock adjusted to correct UTC

2.10.  Analog switch in correct position

3. Performance test

3.1.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

Windows CE Licens-Key

Date:  23  April 2010

5851  BERGEN. NORWAY

Clock adjusted to UTC

Current drain alter power  up (max  130  mA) 97  mA

Cun‘ent drain with display off (max  30  mA) 13 mA

Cunent drain in Power Down Mode (max  1.0  mA) 0.58  mA

Pressure test

Field test and data analysis

Operation of display at 0°C

Operation with test prohes on transducers.  -5°(.` to +35°C` (all sensors.  16  hours. data on SD)

:  1)()()39-398-()95-68()

Sign:

Rita Ramhc1‘g,Pr0duclion lvingmcc1'
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SPECIFICATINS
lwm “Jo (66 \'m  IUIJS 

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Layout No: 1313E Product: Compass Tilt Sensor 3777
Circuit  Diagram No: V-3938E Serial No: 482
Program Version:  5, Build  1

Before casting:

l.  Visual and Mechanical Chccks:

1.1.  Soldering quality

1 Soldering on all components

'to

1.3.  Diodes correctly orientated

1.4.  lC-circuits correctly orientated

1.5. Correct resistor values

1.6. Capacitors correctly orientated (Izmlulum and electrolytic)

2.  Performance Test:
2.1.  Strap on analog (2 -  7Q): 2.4 Q

2.2.  Programining DSP
2.3.  Current while. active (<2()mA): 11.6  mA

2.4.  Sleep current (<l()()uA): 611 pA
2.5.  Voltage (DSP)  (3.3V  il).2): 3.31 V

2  6.  Test Compass to PC (RS232)

Ix)

.7. Test Compass to Sensor Board  3942

After casting:

3. Performance Test:

3.1.  Current  while  active (<20mA): 11.3  mA

3.2.  Sleep current (<100uA): 60 uA

Test Compass to PC (RS232)

3.4.  Test Compass to Sensor Board  3942

4.  Calibration:

4.  I. Tilt measurement is compensated for temperature

4.2.  Fompass is calihrated on jigg

Date: 23 April  2010 Sign:

I  Iclgc  Snll\'ciI_ Production lingmuci'
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Certificate No: 3853_2408__40053

  

Batch No: 2408

  EF
1U1lH'\.'u 1171 Hm 711115

 

Product: O2 Sensing Foil PSt3 3853
Calibration Date: 28 August 2009

Calibration points  and  phase readings  (degrees)

4  Temperature (°C)

1 Pressure (hPa)

0.00

02 in %
of O2+N2

1.00

2.00

5.00

10.00

20.90

30.00

Giving these coefficients ". ._-,. ,
Index

C0 Coefficigfi
L-

i AEI—l.CoefficientA ;
1

1
1

__;

i
‘1

-1
C2 Coefficient f

i C3 Coefficienl i

C4 Coefficient

3.54 10.27 20.04 29.77 39.39

975.50 975.50 975.50 975.5() 975.50

73.85 73.30 72.40 71.51 70.35

69.93 69.05 67.66 66.33 64.94

66.32 65.20 63.43 61.78 60.08

57.77 56.21 53.92 51.85 49.9()

48.41 46.67 44.23 42.09 40.18

37.36 35.71 33.51 31.66 30.07

32 23 30.72 28.76 27.  I  2 25.73

0 1 2 3

5.02745E+03 -1.69644E+02 _`4.47372E+00 -3.1()884E~02

-2.72133E+02 8.19642E+00 -  I  .68()36E-0l 1.540635-03

5.941 l4E+()() -1.57673E-0I 3.2746lE-03 ~3.()887()E-05

-6.()3008E~()2 I  .39361E-03 —2.98859E—05 2.90209E-07

2.3387-1E-()4 -4.(1867hE-()6 1.05069E-07 - l.049081~l-09

" Ask for Form No 62 IS when this 02 Sensing Foil is used in Oxygen Sensor 3830 with Serial Numbers lower than

I84.

Dale: 4/23/20 I 0

5851 BERGEN, NORWAY

I/L-L/’74flPC
Tor-< )\'c Kvalvaag, Calihralion linginccr
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Sensing Foil Batch No: 2408 Product: Oxygen Optode 3835
Certificate No: Serial No: 1285

Calibration Date: 14  April  2010

SRl0 Scaling Coefficients:

At the SRIO output the Oxygen Optode 3830 enn give either' absolute oxygen c<mcenIrutiun in tt  M  m'uirsa1ur:uim1 in

‘/r. The setting of the internal property `“()titptit" 1’. controls the selection ol the unit. The coefficients for converting

SRH) rnw tlutzi to engineering units :tre fixed.

Output  =  -I Output = -2

A  = (l A = ()

B  = 4.883E-OI B  =  l.465E.—()l

C  =  0 C = 0

D  =  () I”) =  t)

Oxygen (MM)  =  A + BN  +  (‘N2  +  DN3 Oxygen (“/c): A  +  BN  +  (‘N2  +  DNB

“The default output setting is set to -l

Dute: 22 April  2010 Sign:

mw
Ame Instcho.
Calibration & Production lingmecr

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS 1 .il .-

Sensing Foil  Batch  No: 2408 Product: Oxygen Optode  3835
Certificate No: Serial No:  1285

Calibration Date: 14  April  2010

This is to cenify lhul  this product has been calibrated using the following inslrunienls:

Culibrution Bulh model FNT 321-1-40

ASL Digital Thermometer model F250 Serial: 6792/06

Parameter: Internal Temperature:

Calibration points and readings:

Temperature ("C) 0.98 11.91 23.86 35.88

Reading (lnV) 683.16 329.42 -67.4() 433.66

Giving these coefficients

Index () I 2 3

TempC0cf 2.1791  I  H)! —3.()4733li~l)2 3.X3(123E—l)6 —4. 13 l 67E—()9

Parameter: Oxygen:

O2 Concentration Air Saturation

Range: 0-500  pM  " n - l2()"/r

Accuracy": <  $941M or :5‘/r (whichever is greiner) 15%

Resolution: <  I  pM <11.4'}í

Settling Time (63%): < 25  seconds

Calibration points and readings“:

Air Saturated Water Zero Solution (N:1gSO;)

Phase reading (°) 3.3236()E+0l 6.5‘)84()E+()l

Temperature reading ("C) 9.92738E+()() 2.()769()E+()]

Air Pressure (hPa) 1.02(183E+()3

Giving these coelficients

Index 0 I 2 3

PhaseC0ef -2.75345F.()()  I  .  I-U I-1E()() ().()()()()()F.()() ().()()()()()F.()()

l' Vu/it/_/Ur () In 2()()()/II (6562/'1) (/1’/II/I. .wIIiHiI_\' .U  -  3711/11

l' The mlibrulirni is [Jcr/'urznezl infresh water and the .mIiniI\' .felling iv svi m:  I

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS
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£53] TEST s. SPECIFICATION
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: 1308E, 12996

hum “In 'Via 2005

Product: Oxygen Optode 3835
Serial No: 1285Circuit Diagram No:

Program Version: 3, Build: 11

Visual and Mechanical Checks:

l.l. O~ring surface

I.2. Soldering quality

l.3. Visual surface

1.4. Galvanic isolalion between housing and electronics

Z. Current Drain and Voltages:

2. I. Average current drain at 0.5H7. sampling (Max: .lllntAl .Il mA

2.2. Current drain in sleep (Max: 300tLA) ZII ttA

2.3. Quiescent current drain from  ——‘)V (Max: Sp/\) 0 (LA

2.4. DSP Voltage. lCíl (3.3 i‘0.l5V) 3.30‘!
2.5. Excitation driver Voltage. lCI.l  (3.3  i’0.l5\/) 3.32  V

2.6. Flush/RS232 driver Voltage,  lC7.4  (5 t0.2Vl 5,08 V

3.  Receiver  test:

3.  I. Average  of  Receiver readings (0 fli50mVl ~ IO mV

3.2. Standard Deviation of Receiver readings (Max: I0mVl 2.23 mV

J.  Performance  'fest in Air, 0°C Temperature:

4. I. Amplitude 111c;1stII‘eI11cnl (Blue: 22()———'17()mV) 385.35  m\/

4.2.  Phase mCLL\‘lIl't}l11L‘l1I (Blue: M) t5) 34.6  ‘’

4.3.  Standard deviatitvii of Phase measurement: (Max: 0.02°l 0.008  °

4.4. 'Femperattire nieasttreiiient: (700 t3()()n1V) 580.49  mV

4.5. SRIO Output tested(Sel_Ou1pul(—lO0))

5.  Performance  'Fest in Air. 20°C Temperature:

5. I. Alnplitudc meusurcmcnl (Blue: 290 -— 47(lmV) 304.86 mV

5.2 Phase nieasiireniciit (Blue: 25 ff5°l 10.9 "

5.3.  Standard tleviation  of  Pliasc ineasttreiiient: (Max: 0.02°l 0.005 °

5.4 'Femperattire ineastirenient: (100 i'3()()mV) 9.26 niV

5.5. SR IO Output tested (Set _Otitput(~l00))

6. Performance Test in Air, 40°C  Temperalure:

6. I. Amplitude measurement (Blue: 320 ~ 500inV) 391.42  mV
6.2. Phase measurement (Blue: 22 i?',5°) 26.2 ‘’

6.3.  Standard deviation of  Phase  ineasurenient: (Max: (J.02°) 0.006 °

6.4. Temperature measurement: (-500 ir30()mV) -621.08 mV

6.5. SR IO Output tested (Set__Otttl.1tit(»l0()))

Date: 22 April 2010 Sign:

5851 BERGEN. NORWAY Tel +47 55 60 48 00

AANDERAA DATA INSTRUMENTS A5
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íüky .z.'~v( fog //¢_"é

.lan (Öigtfind lrellcwfik.

Prnduetinii I-inginccr

E-mail info@aadi.no Web‘ http://www aadi no



itum Nu  'HM [ut _7()I)<

AANDERAA DATA INSTRUMENTS Past- 1  .tt I
 

Calibration Date: 22  April  2010
Product: Conductivity Sensor 3919A IW Serial No: 1085

Parameter: Conductivity

Reference reading (mS/cm) 5.398  I  (')E+()I

Conductance reading (mS) I  .I7263E+0I

Giving following cell coefficlenl

CeliCoef 4.638

Parameter: SR I0/12C  outputs

The  output pttrzuneter at  the  SR IO  Output  I
Output i Output 2 _ _  _

_ _ _ _ can  be  configured  to  give  either
Parameter. Condmuvny Tempeluture Conductivity‘ Sammy‘ Density m.

Notes: Speed of sound.  The  SRIO  Output  2  is  used

Unit ‘ ms/Cm Deg_C for temperature. The fanges  at both outputs

I _ f _5 >  35 ttrettser  configurable. «_ _

Range 0  7‘ This table shows  the coniiguratton front

ø ,. 0-00UE+00 ’5-000E+00 factory. Note  that  different scaling
B i 73245-02 3_9()6E-()2 coefficients  must be  used for different

C  ' i 0 0 configurattons.

D \ 0 0

Conductivity (mS/cm)  =  Temperature (Deg.C)  =

mmma A+BN+cw+nw A+BN+CW+DM
where  N is  SR 10 raw where  N is  SRIO raw

data reading data  reading

Parameter: SR1()C‘m1ductivity readings with Resistor Set 3719

Resistancetohm) SRIO reading

2000 333 Note!  Valid for the current  SRl()  range.

680 I 93+.) See configuration  above.

i5Qi b  V’ i 422¢2
7() 9051-2

Date:  22  April  2()l0 Sign:

Ame instcbo,

Calibration & Production Engineer
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Calibration  Date: 22April  2010
Product: Conductivity Sensor 3919A IW

This is tt) certify thut this product has been calibrated using the following il1.\'ll'LlI])(.‘lIl.\‘I

ASL Digital Thermoineler model F250

Platinum Resistance Thermometer

Calibration Bulh model FNT 321-1-40

Aunderztzi Active Loop

Parameter:  Temperature

Calibration points and readings:

Temperature (°C)

Reading (mV)

Giving these eoeffieients

Index

TempCoef

1.163

2.38978E+()3

0

1 .054881502

 

Serial No: 1085

Serial N0.()6792/()6

Serial N0.2H 1072/I

1

24

12.113

2.()4987E+()3

1

-7.82572E-02

24.109

1.06322E+03

2

2  .48542E-05

Parameter:  Conductance  lincarization and  temperature  compensation

Giving these  coefficients

Index

R1Coe1`0

R  I  Coef  I

R  I  Coef2

R I  Coef3

R  I  C0ef4

R  I  Coef5

R  I  Coef6

R  1Coet`7

R  I  Coef8

R  1Coet9

Error  graph:

mS/cm

5851 BERGEN.  NORWAY

0

8.8()550E()()

8.8()5S()E()()

—3.9’_’459E—02

9. 171481302

5.2107113-02

—7.4828()E-OI

~ 1 .88266E-OI

l.67632E0()

6.5()5()9E-()2

-  1 . l5l46E()()

1

—5.()(>16()E—()4

—5.U6l6()E—()4

4.562()8F.—()3

5.()4587E—()3

-4.01 938E~()2

~2.()5093E~02

9.9090()E—()2

l.84648E—02

-7.3191 1E-02

2.37762E—03

'7L..

8. 1 580913-06

8. I 58()9E—()6

-2.648  I  1 E-()4

-4.9‘-)()9()E-04

2.01 888E-O3

2.89I98E—()3

-4.9()234E—03

-5.31 3835-03

3.6501 2E-03

2.91 34513-03
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l:llI'lH '\‘u 70‘), Du JUIH

l‘.xg<- I  1)] f"

36.079

1.30394E+03

3

-4.341 32F.-()9

3

-  I  .5 l497E-()7

— 1 .5 1497507

4.()8()()()E-()6

8.38396E—()6

—3.l3145E-05

—5.34968E—05

7.5  I  4()4E—()5

1 .()6568[£-04

-5.53448E-()5

—6.3774l E-05

O  t=l l)cg.C

I  t=  I  2  l)cg.C

t=24  l)eg.C

X  [=36  l)cg.C

Web: hnp;//www,aadI.no



  
TEST SPEEIFICATIANS

l'um1Nuhh‘? lu1\ 200'

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: Product: Conductivity Sensor 3919A IW
Circuit Diagram No: Serial No: 1085
Program Version: 3B18

l. Visual and Mechanical Checks:

1.1.  Soldering quality

1.2.  Visual stirtace

1.3.  Galvanic i.s'0luti0n between housing and electronics

2.  Current Drain and Voltages:

2.1.  RS232 average current drain at  0.5H7.  sampling (tnax:  25mA) 25 mA

2.2. RS232  peak current drain at  0.5H2  sampling mA

2.3.  RS232 current drain in sleep (max: I80t1A) LIA

2.4.  DSP Voltage. (3.3 i'().l5V) 3.28  V

2.5.  Excitation  driver  voltage.  (3.3  i'().l5V) 3.31  V

2.6. Flush/RS232  driver  vo1tuge.(5 i0.2V) 5.07V

3. Electronic performance test:

3. I. Average of Receiver' readings (0il8()mV) -(33  mV

3.2. Standard Deviation of Receiver readings (max: ()()mV) 2  mV

3.3.  Cross-talk Voltage with open loop (inax: 350mV) - 105mV

3.4. Aniplificatiott (ZAmp) with lmS loop/l()0() S2 ( 1500-2200) 1682 mV

3.5.  Reading tCompValue) with open 1oop/0niS (500- 2000) 1525  lsh

3.6.  Reading (CompValtie) with l4.286mS 1oop/70S2 (50000—- 60000) 53384  Ish

3.7. SRl()Output test at room temp. (output setting - 100)
3.8. SR  10  Output test at 0  Deg.C  (output setting ~100)

4. Temperature cycling test:

4.  I. Teniperature cycling test in chamber (0-50°(.`)

S. Temperature test  (2 -  35°C):

5.  I. Raw data temperature drift with 14.286mS loop/7()Q loop

in High Range (max 500) I  I I  Ish

o.  Pressure test (0-  60MPa):

o.  I. Raw data drift with 14.286mS 709 loop in High Range (niax 8)

Date:  26  February 2010 Sign:

1n gemar Nerhus, Production Engineer

AANDERAÅ DATA INSTRUMENTS AS
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E33] CALIBRATION CERTIFICATE
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Product: Pressure Sensor 31878

Serial No: 112722

Range:  0  -  700 kPa Calibration Date: 22April 2010

[his .\L‘l'l.\UI' I\ culihr.1Icdb_\'Il1c m;nmIucu1rcrand Iillcd \\‘iIlI0iI;11AADl,

The ucllwfx c:lIihrzuim1h;1slwccncunlmllcd :iml iidiimcd 10 {his ins'Irumcn1 \\ iih am 0l"t'x'cl valluc using thc lullmx my

equipment:

l)Hl Model l’l’C3-10M  A  [OMS/A I.-lMp 673

l)ip,iquurlz l)2lI‘UlllI.‘lt‘I‘ model 745—l(>B l0l6()l

()tT.s‘e1V:1l11c: I)

This Mike! is in1crnull_\'xlorcd  m  lhc sciixuf» mcmor_y.

Dnlc‘ 23 April 2010 Sign:

Rita R:I111hs.-1'g.l’1'< wduclmn Iimullccl‘

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS
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EEE TEST s. SPECIFICATIONS
Irwin m» ml \I._r flulr.

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: 1306G Product: Transceiver Board 9107

Circuit Diagram No: V~3939G Serial No: 373

I.  Visual  cumponenl check

I  .  I. (fzlpucitnrs cnrreclly fwienlulccl (lzmlulum .‘1mlclccIr<)l)lic)

I Diodes correctly oricn1;1Icd

I lC‘~ci1*cuiIs corrcclly orientated

I Correct resislm' values

l.5.  Soldering on all cmnponcnls

I  Soldering quality

¥—'?%~fv

2. l’erl'ormancc!cst

7  I. Trzmsnliner :md receiver channels tested according 10 {est procedure Hhrm nu, 6641
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[_§_w_-5]] TEST & SPECIFICATIONS
[mm '\'u t.n_‘,'\1.,-, ‘nut.

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No:
Circuit Diagram No:

Product: Transceiver Head 3993

Serial No: 400

l. Head assembly and visual  check

l.

l

l
]_.

l.

'.n+.7.;.«i\2-—

lmusing

O

Surface quality lmnsducer head

O-ring grunn/es nn transducer heud inspeeled  und  cleaned

O—rings greased  und  mounted on transducer hcud

'Irz1nscei\'c1' lmusing inspected. O—ring grnnves  .ind  Owing .\Ul'fi1C€.\' cleaned

T!':ll1SdUCCl‘h€:ld fastened tu transceiver housing, with rubber disk  :ind  m‘icntz1Ii(mpin.~ between heud  :ind

Cnpueimi' board mounted  und ennneclcd  lo [l'(ll1SL‘€i\’Cl' board

1.7. Transceiver hcud (Hing greaised  and  mounted

1.8.  Dcsiccunl bug placcdin.s'idcl1nusing

C

iv

Performance lest

Dale: I6 April 2010

5851 BERGEN. NORWAY

End  plate lzislciienl with torque wrench

7 l. Tl'1ll1.\'dllL‘t';‘l'ht‘u(.l ieslcd :recording to test procedure lkirm no. 665
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TEST &  SPECIFICATIONS
Ilan] ‘\'.- '’'/l Huh NIH‘: 

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Product  Name:  Display Board  9342 Serial No: 482

Display Board tested according to form 772

l.  Visual component check prior to assembly in covers

I. Capacitors correctly tirientated (tantalum and electrolytic)

I .2  Diodcs correctly oricntated

I  .3  lC-circuits correctly orientated

I.-1 Correct resistor values

I  .S  Soldering on all components

I  .6  Soldering quality

2.  Hardware tests

2.1 Current drain with display on (niax 23()mA) 95.()(J()mA

2.2 Current drain with display off (max 3()mA) l2.()()()mA

2.3 Cutrent  drain  in sleep nmde (max 25()uA) 224.()()()uA

2.4 Check the display colors. tnisctiltiratioti is best seen on a white background

2.5  Check  the touch screen operation

Date: 2-1 Mars 2()l()
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 TEST 8: SPECIFICATIONS
l"w1rI1.'\'n7“» IN» ‘JHH

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Product: Main Board RDCP 5028 Serial No: 32

l.  Visual Component check

IO* è" fe #4 iv

Capacitors etirrectly orientated (tautaliiiii and electrolytic)

Diodes correctly orientated

lC`~circiiits correctly orientated

Correct resistor values

Soldering on all coniponents
Soldering quality

2. Initial hardware performance test

k)rqiuruieaio to
O\'J1.£-.5414

7.

Current draiii after hootltizidei' start-tip (max 45niA)

Voltage  3.3V (3.3V  i (HV)

Voltage 1.8V (i.8V i  0.  ISVi

Voltage  DSP3.3V (3.3V  i ().2Vi
Voltage DSPl.6V  (l.6V  i  0. I  Vi

Bootlotidei' start-tip with hardware test (RAM and FLASH)

Load special RTC test image and iiieasiire RTC frequency 327722  H?

3.  Display Board performance test

3.l.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

Current drain with display oii (<l5()mA)

Current drain with display of1'(<3()mA)

Current drain in sleep mode (<25()uA)

Check the display colors. iiiisctiloration is hest seen on :i white huckgmund

Check the touch screen operation

4. Final hardware performance test

4.l.

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

4.9.

Loadirg of  last RDCP image front MMC card

Correct image start-up after power on reset (connected to PC COMM port)

Enter RTC clock frequency as  inezisured above

Visual display check
Touch screen operation and calibration

Current drain with display connected (maximum ISSniAi

Current drain with display switched off (maximum 35mA)

C`iirreiit drain in Sleep Mode (max ZSOpA)

Curreiit drain iii RS-485 Sleep Mode (max 750uAi

4.10.  Communication with sensor board

4.] I. Communication with transceiver board

4.12.  Clock setting (check new clock setting titter switching power onl
4.  I  3.  RS-232  communication

4.14.  Conipact flash storage

4. l  5.  MMC card storage

4.16. Kcypad operation

4.17.  RS-485  Cmmnunicatinn

Date: 23 February Ztlltl
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No:
Circuit Diagram No:
Reference Read: 390

TEST &  SPECIFICATIONS
l'm'm NHI 722 H‘l131Hi)

1’.I_JL‘ l til l

Product: Sensor Board 4952

Serial No: 31

Firmware version: 06.01

I. Visual and Mechanical Checks:

l.I.

I

I

I

I

PP*

II).

i.)‘J:

Soldering quality

Soldering on all componeiits

Diodes correctly urienluted

lC-circttits correctly orientated

Correct resistor values

Capacitors correctly orientated (tantaltiin and electrolytic)

Z. Initial hardware test (before molding)

TJJr.) («J mi.) 141.; ml.»

.°°.\'.3‘}"."‘>:"""

.9.

IJ I.)

Voltage with ISV external supply (l()V ir().5V)

Current  with  external supply (<15 mA)

Programming Ftijitsu`s hootloatlei'

Voltage (Fujitsu) (SV ti). I)

Programniing Sensor Board with last image (version)

Quiescent  current (<2()()uA)

Pressure sensor test
Voltage (Texas MSP) (3.6V ’:().()5V)
Voltage (Pressure Sensor) (ÖSV it). I V)

II). SR I(). VR22 test
.I l.(.`ontrol volI:1ge(5V :k(I.2V)

.I2. PDC~4 test

3. Final hardware performance test (after molding)

3.l.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

Date: 23 April 2()l()

5851 BERGEN. NORWAY

Voltage with ISV cxternztl supply (IOV i:O.5V)
Cun'ent with external supply (<l5mA)

Qtiiescent current (<2()()uA)

Pressure sensor lest

SR II). VR22 test

Internal bus test

Control Voltage (5V .+().2V)

PDC-4 test

Sign:
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TEST 8: SPECIFICATIONS
1~nn\l« ~-1 Nm NHF 

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Product:  RDCP  SW

Serial No: 440

1.  Final Check prior to  Shipment (point 1.2-1.6  only if  sensors installed)

l.l.  Zinc  anode installed

I .2. Teniperature readings cm'resp<md lo  room  temperature

1.3.  Conductivity Sensor  reuds  correctly wilh  scuwuter loop

1.4.  Pressure Sensor  gives  correct reading in air

1.5.  Turbidity reading increascs  when a reflecmr is placed 20cm in from of  il

1.6. The Oxygen  Sensur  reads maximum in  air

1.7. Owner infonnulinn entered

Date: 23  April  2010 Sign:
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 TEST  81 SPECIFICATIONS
Inll1\NH ltíl '\'u\ NIH‘

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: Product: RDCP SW
Circuit Diagram No: Serial No: 440

Conlponent Serial No. Remarks

Main Board RDCP 5028 32

Sensor Board 4952 31 Reference Read: 390

Display Board 9342 482
Transceiver Head 3993 400

Transceiver  Board  9107 373

Pressure Sensor  3  I  87B 112722

Conductivity Sensor 3919A lW 1085 Temperature from Conductivity Sensor

Oxygen Optode 3835 1285

Compass Tilt Sensor 3777 482

I. Visual and Mechanical Checks

l.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

Sensors fixed in correct position

Wire harness. screws and sensor plugs

Pressure sensor fillcd with oil
Epoxy coating intact

Zinc anode installed

O-ring groove inspected. cleaned and greased

2.  Pre-performance  Setup

2.1.

[uro row

7'?“ 3”!”

Hardware and sensors configured

Touch screen calibrated

Battery indicator calibrated

Clock adjusted to correct UTC

Measurement of quartz crystal frequency on sensor board

3.  Performance test

3.1.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

Windows CE License-Key

Date: 23 April 2010

5851 BERGEN. NORWAY

Clock adjusted to correct UTC

Current drain after power up (max 240 mA) 100 mA

Current drain with display ofl (max 35 mA) 20 mA

Current drain in Power Down Mode (max 0.7 mA) 0.46 mA

Field test and data analysis

Operation ofdisplay at 0°C

Operation with test probes on transducers. -5°C to +35°C (all sensors. lb hours. data on  MMC)

MMC card Operation

RS-485 installed

:  ()()()39--295-593~353
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Prinsippbeskrivelse doppler instrument RDCP og Seaguard

Basic Description and Features
The P.DCP is  a  60G'::Hz self-recording profilet which measure; curteztt cctt-iinons a: a mecláttm range i depending on  the scattenng
condttiem to eetia cleplctyanentt RDCP 600 is also tt ntulttparanzezet plttfomt: feier page  4  for standard and cptionsl feenues. The
standard RDCP 600 cut: be deployed down. to 30-3111 depth,

Multiple Columns with Surface relerred (ell:  and  Overlap:

RDCP 600 may be ct-.sttfiptred to in] md: several :olttznns (profiles): s:’mu2muo1'.sLy fot Optimum fiexzibtltty. Each column may be
set-up mt]: individual cell size and cell overlap. and maj." further be defined as being either tttstmntent reíerred or surface referred.
‘.1-‘hen a column ts instrument teiettecl.. the distance front the lnsmmtent to the sun of the column ts kept constant a set-ing ttrhich
:s ttsually used in deep waters where the surface is dtstant ot when bottom currents are to be tnotítcfred

Surface refuted cc-lunms are defined as hat-mg
:oztstaut distant fion: the surface to the colttnm. í:
ordet to nchteve this the RDCP GOG uses a high

accuracy pressure sensor (opttontl sensor tvhich
must be tns-.alled on the RDCP 600) K‘. calculate the
àstance to :he surface Z: then. uses this infonnanon
re  move the coluntt: up and down to hel-d. the

dtsttnce tn the stníace :oztraht Suture refer.-ad
:olttztms are especutllj: pcvtverfttl when you .tre

`  meesurazg currents close to the surface or want to
mourn current speecls et a cenem depth.

 
  

V_ M

TKi 3zww';fl'&}5J‘< 
an

.;  f  .  !n:~£‘¥"+:§Fi(%#I>:e:4.‘I-L‘.

Cell ovetlup ts n iettntze that allows the extenstcfst of one cell te overlap tts neighboring cells

(refer tllttstrattot; to the nghtl Tim feature tmprcwes the vertical resolution tt-izhoztt satrificing
data quality. Another advatttege ts the possibiliq' to  fine  tune the ttppet ot lower cell position
so :har nteasurenaent may be performed as close to :he surface or bottom at possible tvlthout  ‘

fac ut; problems wall: side lobe coutnminarien Cell ovetlep may range from 0% {no overlap‘;
‘.0 90°: (adjace -'. cells ovetlap sliflf.

Downward: or  upward  looL-.ittg RDCP

The tnternal compass enables :t -iowntrards looking deployment as well .ts an ttptvar-ä lookmg.

stnspiy select the deplcsntent sttttttflozt ut the deployuoen: conñgurztiott  
Vector Based Tilt  C  otnpettsatiou vt-itlt Beam Acljttsttnent:

Tue FDC? 60-3 euzploc-'3 an advanced dl: contpensnnozt algot-.thm to schteve true 'ztc-ttzotttel
ctttrent measurements era: wher. the Lttstntutent is nlced. Hending. pttch and toll are embedded
2:110 a tJuee--iimetesttettttl rotattou tnarna' system that calculates the ton ect honzozttal dtstttn-:e .
:o a spectfic cell fot each beam. refer illustrations below.

When the :nstt-.tmeht alts. the cells u: the team that have a mane: distance t: the surface ute

:noreti :loser to the msmuttent

end fc-.t the ones that have a
longer distance the opposite
o-:ctn The advantage  of  :hL5

technology ts not only that the
:nte hcatzozttal layer is ntottitored
:t als-e presents att increase an the

stdo l-:ltn caused illegible zone
close to the stzrface when the

:asmmtent ts nlted

The nil: contpeztsenot; aigonthnt  I ' I 1:f' i V  1
:s ttpiatezi. :0: each pzhg and I 'Rotte soo g
tvotks trtth :lts up to 20‘ j I

RDCP sno
1 5 degree rllt

Vedlegg: kalibrering av  RDCP 440, Seaguard RCM  485  og 504

63



Strømhastigheten i et gitt øyeblikk er høyst sannsynlig enten høyere eller lavere enn middelverdien. Awiket

fra middelverdien blir følgelig enten O eller et negativt eller positivt tall. For å få en indeks for hvor mye
strømmen varierer i forhold til middelverdien, innføres det statistiske begrepet varians. For hver eneste målt
strømhastighet subtraheres den målte strømhastighet fra beregnet middelverdi. Resultatet blir en tallserie
med omtrent like mange positive som negative tall. De tallene kvadreres. Deretter beregnes gjennomsnittet
av alle kvadrerte tall. Dette kalles variansen.

Variansen er altså det gjennomsnittlige kvadrerte avvik fra middelverdien. Variansen er en sentral indeks
som inngår i de fleste statistiske beregninger. For folk flest er det imidlertid lettere å forholde seg til en
"normal" strømhastighet angitt i cm/s. Derfor beregnes også kvadratroten av variansen. Dette kalles
standardavviket ("Standard deviation”). Standardawiket kan oppfattes som det gjennomsnittlige avviket fra
middelverdien. l praksis vil strømhastigheten i en gitt lokalitet stort sett ligge innenfor  +/  - ett standardavvik
fra beregnet middelverdi. Men det forhindrer ikke at det sporadisk kan opptre både strømstille og ekstreme
strømhastigheter.

Det statistiske sammendrag viser også den største og minste strømhastighet som er målt i måleperioden.
Slike enkeltmålinger kan være tilfeldige. Det er derfor også innført begrepene "Signifikant maksimum
strømhastighet og "Signifikant mlnimumshastighet". Dette er henholdsvis gjennomsnittsverdien av de
høyeste 1/3 av alle målte hastigheter i màleperioden og av de laveste 1/3 av alle registrerte strømhastigheter
i måleperioden.
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Figur- og tabellforklaringer

Temperaturdiagrammet viser hvordan temperaturen varier i løpet av måleperioden.

Frekvens av ulike strømhastigheter viser strømstyrke, uansett retning, i måleperioden.

Søylediagrammet over strømhastighetene viser hvordan strømhastigheten fordeler seg uten hensyn til
retning i løpet av måleperioden.

Retningsdiagram viser fordeling av strømretninger i måleperioden.

Progressive vektordiagram viser hvor langt og hvordan en tenkt merket vannpartikkel som befinner seg i
strømmålerens posisjon ved målestart vil drive av sted fra dag til dag. (Kryssene i diagrammet viser beregnet
posisjon fra starlpunkt ved hvert døgnskifte.) Beregningen antar en idealisert situasjon der måleinstrumentet
er forankret i åpent hav uten fysiske hindringer for strømmen. (I det virkelige liv vil vannpartikkelen før eller
siden renne på land). Diagrammet gir imidlertid et inntrykk av hvor effektiv vannutskiftningen er. Dersom
vannet hele tiden føres bort fra startstedet er vannutskiftingen bra. Dersom de samme vannmasser bare
driver frem og tilbake, blir utskiftingen dårlig.

Diagrammet inneholder noen beregnede verdier: "Neumannparameter" er et mål for hvor stabil
strømretningen har vært. Parameteren angir forholdet mellom lengden av den rette linje mellom
diagrammets start og endepunkt og lengden av den totale strømbanen. Jo lavere Neumannparameter desto
mer "vinglete" har den tenkte vannpartikkelen beveget seg. (Lav Neumannparameter bidrar til at
vannmassene blander seg.) Gjennomsnittsstrømmen er middelverdien av alle målte strømmer i
måleperioden. Reststrømmen (cm/s) angir effektiv strømhastighet beregnet som antall cm fra startsted til
endepunkt delt på total måletid. Restretningen er den tilsvarende strømpilens retning.

Fordelingsdiagrammet viser  i  hvilke sektorer strømaktiviteten stort sett foregår. Venstre kurve viser den
maksimale strømhastighet som er målt i hver 15 graders sektor i løpet av måleperioden. Høyre kurve viser
hvilke middelhastigheter som er blitt målt i hver sektor.

Relativ fluks. Diagrammet til venstre viser den relative strømaktivitet eller vannfluks  i  hver sektor. Tenk deg
at vi plasserer en sirkel rundt den forankrede strømmäleren. Sirkelen deles opp i 24 sektorer som hver
dekker 15 grader. Sektor 1 dekker 0-15 grader, sektor 2 dekker 15- 30 grader, sektor 3 dekker 30- 45 grader
osv.

Strømstyrken og strømretningen vil variere i hele måleperioden. men vi tenker oss at bare en av de 24
sektorene mottar vann om gangen. Det er den sektoren som strømmålerens ror til enhver tid peker mot. I
løpet av måleperioden vil hver enkelt sektor motta en akkumulert vannmengde eller delfluks (Q1- Q24)
avhengig av hvor ofte roret peker på vedkommende sektor og hvor sterk strømmen er når pekingen foregår.
Summen av alle akkumulerte delflukser (Q1 + Q2  +  Q3... .+ Q24) i en gitt måleperiode (som typisk varer i
2- 3 uker) kalles totalfluks. Den relative fluks i en gitt sektor er dens delfluks delt på totalfluksen.

Figuren til høyre viser hvor mange ganger roret har pekt på hver enkelt sektor i løpet av måleperioden. (dvs
hvor mange ganger det har skjedd en gjennomstrømning i vedkommende sektor uansett transportert
vannmengde.

Fyrstikkdiagram (stick diagram) Tenk deg at strømhastighetene i en gitt måleperiode representeres av
knekte fyrstikker lagt etter hverandre slik at hver enkelt fyrstikklengde tilsvarer strømhastigheten i den
aktuelle måleperiode og fyrstikkenes retning tilsvarer strømretningen. Resultatet blir fyrstikkdiagrammet på
fig. 8. Diagrammet gir et godt inntrykk av hvordan strømvektoren i en lokasjon forandrer seg i
måleperioden.

Strømhastighet- og retningsmatrise viser en summert tabell med strømhastighet fordelt pr 15 garder i
kompassektorene.

Statistiske data (jf 5.3) Middelverdien er gjennomsnittsverdien av alle strømmålingene (Alle målte
hastigheter delt på antall målinger). Gjennomsnittsverdien er viktig, men den sier ingen ting om hvor mye
strømmen varierer. Vi trenger derfor en tilleggsindeks som beskriver spredningen i måleverdier.
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Strømstyrke  I  Retningsmatrise

Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:10- 10.03.201107:00
Máleintervall 10 Minutter

1  3  4  5  6

0 10 49 21 14 13

15 16 65 37 23 19

30 10 79 29 21 18

45 10 65 26 26 20

60 14 69 34 39 35

75 16 62 38 44 46

90 8 86 55 58 57

105 15 75 67 49 51

120 14 79 60 55 39

135 16 88 48 32 7

150 11 72 39 34 11

165 10 70 28 33 16

180 17 97 22 20 10

195 11 52 30 9 6

210 10 73 15 8 13

225 19 63 21 20 9

240 18 57 34 27 11

255 25 67 20 22 4

270 19 63 24 5 6

285 16 68 17 8 3

300 10 55 23 6 4

315 22 53 17 1 6

330  11 72 17 15 7

345 15 55  16 13 8

Sum% 8.1 38.4 17.3 13.7 9.8

Oppsummering av statistiskedata

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikantmaks strømhastighet (cm/s)

Signifikantminste strømhastighet (cm/s)

Strømhastighet (cm/s)

8 10 15 25

10 5 0 0

13 7 0 0

27 5 0 0

33 10 1 0

56 18 1 0

56 21 2 0

70 11 1 0

43 4 0 0

31 3 0 Q

10 3  1 0

13 0 3 1

8 1 O 0

2 1 O 0

4 0 2 0

1 0 1 0

4 2 1 0

16 2 1 0

3 0 0 0

4 0 0 0

7 3 1 0

2 2 0 0

3 2 O 0

1 O 0 0

9 2 0 0

10.0 2.4 0.4 0 0

Totalt ØsWest

3.52 2.51

3.17 1.99

4.22 4.06

2.05 2.01

16.87 12.02

0.06 0.00

5.89 4.90

1.46 0.59

50

OOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOO
9
c

75 100 100+ Sum%

0 0 0 2.9

0 0 0 42

0 0 0 4A

0 0  O 45

0 0 0 6.2

0  0 O GJ

0 0  0 81

0 O  O 7.1

0 0 0 6.6

0 0 0 48

0 0 O 4.3

0 0 0 3.9

O  O  0 40

0 0 0 2.7

0 0 0 28

0 0 0 3.3

0 O 0 39

0 0  0 3.3

0 0 0 2.8

0 0 0 2.9

O 0 O 2.4

0 0 0 2.4

0 0 0 2.9

O 0 0 28

0D .0 00

Øst Nord/Sør

1.23 1.94

1.03 1.59

8.84 2.49

2.97 1.58

11.03 16.09

-12.02 0.00

4.56 3.72

-1.91 0.49

Totalt

I113/[T12 0/o

2556 2.8

3757 4.2

4146 4.6

4686 5.2

7140 7.9

7902 8.8

9206 10.2

7390 8.2

6524 7.3

3921 4.4

3809 4.2

3266 3.6

2724 3.0

1973 2.2

1949 2.2

2419 2.7

3352 3.7

2126 2.4

1859 2.1

2052 2.3

1650 1.8

1509 1.7

1901 2.1

2114 2.4

Nord

-0.15

-0.24

6.23

2.50

9.61

-16.09

2.55

-2.74

60



Strøm hastighet og strørnreíxxirxg ~ stick plot
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Strmnhastighet og strcamretning =~ distribusjon
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Strøm retning

Antall målinger
Màleperiode
Máleinlervall

4260

08.02.2011 1'/'10 -10.03.2011 07:00
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-5 o s 15 1% 20 25 eh 35
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300  -— 225 ä,
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Strømhastighet i retning nord

Antall måiinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:10 - 10.03.2011 07:00

Måleintervaii 10 Minutter
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I

.5 -- ‘

JO..-

Strømhastighet i retning øst [cmlsl

1

0.1.4

6  e  10 12 73 1
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124 meter, bunnstrøm (Seaguard RCM 485, mars 2011)

Strømhastighet

Antall målinger4260
Måleperiode 08.02.2011 17:10 - 10.03.201107:00
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Strømstyrke I Retningsmatrise

Antall målinger
Måleperiode
Màieintervall

1

O 17

15 18

30 12

45 16

60 14

75 13

90 17

105 25

120 11

135 18

150 18

165 15

180 19

195 11

210 14

225 14

240 16

255 14

270 12

285 16

300 14

315 15

330 15

345 10

Sum% 9.1

Oppsummering av statistiske  data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant maks strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

4016

110120111&10-080220111220

10 Minutter

Strømhastighet (cm/s)

3  4 5 6 8 10 15 25

69 21 11 9  3  2  O  0

69 29 21 16 20 4 2  0

84 34 14 24 31 6 0 0

72 26 23 27 22 2  0  0

57 31 23 16 22 4  O  0

67 31 28 23 13 1  O  0

73 28 37 18 26 2  0  0

92 49 39 26 25 6 O  0

85 43 29 25 27 7 8 0

102 40 20 14 18 5 1  0

75 22 12 12 3 0 0 0

103 22 17 7 5 0 0 0

79 26  24  14 10 1 0  0

64 18 17 12 6 2 0 0

56 29 18  3 2 0  0 0

68  21 14 6 2 0 0 0

77 31 13 5 2 0 0 0

67 14 13 7 2 0 0 0

96 41 22 4 7 1 0 0

106 32 21 13 10 1 1  O

66 31 10 7 10 5 0  O

89 31 16 2  O  3 0 0

81 28 12 4 1 0 O 0

61 22 10 1 3 1 0 O

46.3 17.4 11.6 7.3 6.7 1.3 0 3 0.0

Totalt Øst/Vest

311 211

275 170

342 284

1.85 1.68

1005 1004

005 000

525 408

1.31 0.53

50

DOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
9
o

75 100 100+ Sum%

OOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOCDOO
P
c

Øst

0.55

0.39

699

2.64

9.10

-10.04

3.48

-2.24

0

OOOOOOOOOOOOOOOCDOCDOOOOOb

0  33

0 45

0 51

0 47

0 42

0 44

O  50

0 65

0 50

0 5A

0 35

0 42

O 43

0 32

O 30

0 31

0 36

0 29

0 46

0 50

0 36

0 39

0 35

O 27

00

Nord/Sør

1.89

1.54

2.26

1.50

10.15

0.00

3.60

0.49

Totalt

mam?

2142

3776

4557

3986

3684

3564

4285

5473

5569

4195

2270

2612

3097

2307

1975

1917

2213

1783

3109

3493

2655

2487

2144

1701

Nord

-0.03

-0.05

5.82

2.41

10.15

-8.31

2.57

-2.60

%

29

50

61

53

40

40

57

73

TA

56

30

35

41

31

20

25

30

24

41

4]

35

33

20

23

54
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Strømhastighet og strømretning - stick plot

Antall målinger 4016
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Strøm retning

Antall målinger 4016
Màleperiode 11.01.2011 15:10  -  08.02.2011 12:20
Måleintervall 10 Minutter

14 -~

12 --

10 -f

3  d-

5 _-

4  __

2--

Distanse Nordlsor [km]

r.,___ _ K, ._`

“ -._,. /J "  - -1
Nr

0  
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I I i I I  I I
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1004

50-
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Strøm hastighet i retning nord

Antall målinger
Màleperiode
Màleintervall

12 T
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3  --

5 -L

4 __

2 __

0 -(P l;
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124 meter, bunnstrøm (Seaguard RCM 504, januar 2011)

Strømhastighet

Antall målinger 4016
Måleperiode 11.01.2011 15:10 - 08.02.2011 12:20
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Strømstyrkel Retningsmatrise

Antall målinger 4260
Mébpeflode 080220111T11-10D3201107fl1

Måieintervaii 10 Minutter

1 3 4 5 6

0 12 42 20 21 10

15  9  57 24 18  8

30 9 46 21 14 7

45  7  61 28 22 8

60  3  54 28 25 19

75 3 42 32 30 28

90 5 56 48 31 28

105  6  44 25 27 29

120 3 49 30 30 27

135 4 34 38 26 23

150 3 37 21 26 7

165 4 42 22 18 10

180 5 30 28 14 9

195 7 42 20 17 8

210 6 35 20 20 18

225 10 37 30 19 15

240 8 47 44 20 30

255 8 62 52 54 34

270 6 62 68 90 79

285 10 72 68 93 65

300 10 65 52 70 56

315 5 70 54 36 33

330 9 58 23 33 21

345 10 47 37 27 17

Sum% 3.8 28.0 19.6 18.3 13.8

Oppsummering av statistiske data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardawik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant maks strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

Strømhastighet (cm/s)

8 10 15 25

11 2 0 0

T 1 0 0

8 1 0 0

6 O 0 0

8 4 0 0

15 4 O 0

18 3 3 0

20 4  3  0

30 5 O 0

17 4 3 0

5 7 4 0

8  3  1 0

4 O 1 0

7 2 0 0

18 2 0 0

9  3  0 0

25 3 1 0

34 8 0 0

75 5 2 0

78 32  3  O

62 29 6 0

45 10 3 0

11 5 1  0

13 2 O 0

125 33 07 00

Totalt Øst/Vest

4.12 3.04

3.94 2.83

4.02 4.05

2.01 2.01

14.73 12.30

0.04 0.00

6.37 5.36

2.04 0.93

50

o o  o  o  o  o  o o o o  o o  o  o o o  o  o  o o  c000
F
c

75 100 100+ Sum%

0 O 0 28

0  O  O 29

O  0 0 25

0 O 0 31

0 0  O  33

O  0 0 36

O  0  0  45

0  O  0  3]

0 0 0 41

0  O  0 35

0  0  0 28

O  0 0 25

O  0  O  21

O  0 0 2A

O 0  0  28

O 0 0 29

0 0  0  42

0  O  0 59

O O 0 91

0  0  0 99

O 0 0 82

0 0  O  60

0  O  0  38

0  O  0 38

00 .0 00

Øst Nord/Sør

-0.97 2.20

-1.13 1.86

12.35 2.84

3.51 1.69

12.30 11.95

-11.39 0.00

3.05 4.14

-4.81 0.58

Totah

m3/m2

2495

2313

2029

2545

3112

3763

4562

4016

4494

3817

2688

2370

1829

2066

2862

2648

4336

6390

10794

12168

10321

6669

3584

3373

Nord

0.43

0.56

7.50

2.74

9.91

-11.95

3.32

-2.59

24

22

19

24

30

38

48

38

43

38

26

23

17

20

27

25

41

61

103

115

98

63

34

32

48



Eäfrønflwastigheâ strømreffning ~ sihck plot
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Stromhastighet og strømreíning =1 distribusjon
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Strøm retning

Antall målinger
Mâleperiode
Måleintervall
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Stremhastighet i retning nord
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45  meter (RDCP 600, overflatereferert)

Strømhastig het

Antall målinger
Màleperiode
Måleintervall
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StrømstyrkeI Retningsmatrise

Antall målinger 4260
Màleperiode 08.02.2011 17:11- 10.03.2011 07:01
Màieintervall 10 Minutter

1 3 4 5 6

0 2 27 19 25 18

15 3 23 26 18 19

30 2 20 34 19 21

45 4 38 19 33 30

60 4 26 32 31 26

75 5 28 23 31 24

90 3  27 21 34 38

105 3 28 21 21 28

120 2 17 14 18 11

135 2 23 16 22 17

150 3 31 17 19 13

165 O 21 17 23 15

180 1 19 21 22 16

195 4 28 26 19 18

210 2 20 15 28 18

225 3 18 27 26 33

240 3 28 39 45 35

255 0 39 38 48 54

270 1 39 49 64 78

285 1 29 53 72 69

300 2 41 45 56 60

315 5 22 37 32 48

330 2 21 29 35 21

345 1 23 34 36 18

Sum% 1.4 14.9 15.8 18.2 17.1

Oppsummering av statistiske data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant  maks strømhastighet (cm/s)

Signifikantminste strømhastighet (cm/s)

strømhastighet (cm/s)

8 10 15 25

15 2 2 0

21 5 1 0

24 10 0 0

34 13 2 0

30 11 1 1

41 14 2 0

37 8 1 0

37 8 6 1

36 10 5 0

16 12 5 0

16 6 5 0

12 4 5 0

8 4 1 0

21 4 0 0

23 4 0 0

32 9 1 0

43 12 1 0

87 18 8 0

130 42 10 0

135 45 26 0

78 33 15 0

43 16 6 0

30 15 4 0

20 5 1 0

22.7 7.3 2.5 0 0

Totalt ØstJVest

5.16 3.86

4.99 3.67

4.91 5.57

2.22 2.36

16.47 15.21

0.06 0.01

7.62 6.55

2.86 1.34

50

OOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
.O
c

75 100 100+ Sum%

0 0 0 2.6

0 0 0 2.7

0 0 0 3.1

0 0 0 4.1

0 0 0 3.8

0 0 0 3.9

0 0 0 4.0

0 0 0 3.6

0 0 0 2.7

0 0 O 2.7

0 0 O 2.6

0 0 0 2.3

0 0 0 2.2

0 0 0 2.8

0 0 0 2.6

O 0 0 3.5

0 0 0 4.8

0 0 0 6.9

0 0 0 9.7

0 0 0 10.1

0 0 0 7.7

0 0 0 4.9

0 O 0 3.7

0 0  0 3.2

0.0 .0 0.0

Øst Nord/Sør

-1.27 2.69

-1.89 2.36

18.89 3.84

4.35 1.96

15.21 14.14

-14.15 0.00

3.84 4.94

-5.90 0.75

Totalt

m3/m2 °/D

2900 2.2

3132 2.4

3664 2.8

5010 3.8

4714 3.6

5032 3.8

5053 3.8

4759 3.6

3804 2.9

3482 2.6

3058 2.3

2871 2.2

2442 1.9

3096 2.3

3082 2.3

4440 3.4

6110 4.6

9407 7.1

14157 10.7

15539 11.8

11016 8.4

6602 5.0

4830 3.7

3707 2.8

Nord

0.59

0.82

10.70

3.27

12.28

-14.14

4.06

-3.07
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Stnamhastighet og strømreIniIIg distribusjon

Amall malmgr—.r 4260
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Strømretning

Antall målinger 4260
Màleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Màleintervall 10 Minutter
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42(5()

()8
Antall malmge:

eperaode

Male.

.'/(J’i‘: (JIi ’i7"t1—’H).h.';'0.2.20’:Ma

xutitgarTO NHten/a!
I.

 
w__.E “__ E aaCEE; _ mim ;mm;_Eo.=m

må

AV 0l.1... AU

4l
H

11 r/._

:I1  I

lrrtAX4IT _../_.3

E-age

Strømhastighet i retning øst

4260Antal! malvnger

eperiode
eintervatl

07:01
1‘:0.03.20108.02.2011 1711

10 Minutter

Ma

Ma

$.29; Ea: m55.8 _ Ezn_;mm_\_:_a:m

 

II no11 GL

F:.d

38



35 meter (RDCP 600, overflatereferert)

Strøm hastig het

Antall målinger
Mäleperiode
Måleintervall

Strømhastighet [cmls]Antall målinger

4260

08.02.2011 17:11 - 10.03.201107:01

10 Minutter

13

1 l '

8 l

2820 22
{I

24

O

—.-J

r-

_».

18 26

Dager

1000

900

800

700

600

500

400

300

200

100 :Elr'f:=
‘5-25 25-50 50-75 75~'C>C< ‘Cr-9+

0 I
I

-1

í
(u

s-s awo -as--5
Stmmhastighet [cm.Is]

3-4

9
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Strømstyrke I Retningsmatrise

Antall målinger
Måleperiode
Máleintervall

1

0 0

15 0

30 0

45 1

60 0

75 0

90 0

105 1

120 0

135 2

150 0

165 1

180 2

195 0

210 0

225 0

240 1

255 0

270 0

285 0

300 0

315 0

330 0

345 0

Sum% 0.2

Oppsummering av statistiske data

08.02.2011 17i11 ~ 10.03.2011 07:01
4260

10 Minutter

3 4

7 5

2 11

6 8

3 6

7 13

5 6

5 8

5 9

7 4

8 2

10 5

5 3

7 10

6 6

7 7

6 14

3 10

5 15

2 16

5 13

7 9

3 12

4 9

4  5

3.0 4.8

5

15

10

18

15

11

2060030369

13

16

27

18

23

26

17

12

15

7.7

6

17

14

14

14

17

20

11

15

15

13

10

19

37

37

45

37

41

15

12

20

10.7

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant maks strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

Strømhastighet  (cm/s)

8 10 15 25

27 19 23 3

34 36 43 3

47 39 48 5

39 36 52 4

46 33 73 4

33 29 48  4

31 37 44  3

31 23 41 2

30 17 27 2

13 13 19 1

25 11 1 1 0

26 14 9 0

24 15 1 1 0

34 22 11 0

35 23 10 1

44 32 18 0

67 56 26 0

81 85 75 4

1 31 128 144 4

107 1 12 1 1 8 0

83 88 63 1

50 45 47 0

35 28 32 1

32 34 15 2

25.9 22.9 23.7 1.0

Totalt Østlvest

7.97 6.04

7.82 5.94

8.45 10.82

2.91 3.29

25.50 18.25

0.17 0.01

1 1 .22 9.76

4.85 2.42

50

OOOOOOOOOOOOOOOOQOOOO-ICDO
.0
o

75

OOODCOOOOOOOCDOOOOOOCOOOO
.O
o

Øst

-1.72

-3.39

44.29

6.65

18.25

-16.31

6.38

-8.59

100 100+ Sum%

0 0 2.6

0 0 3.7

0 0 4.1

O  0 4.1

0 0 4.8

0 0 3.6

0 0 3.7

O  0 3.1

0 0 2.3

0 0 1.9

0 0 2.0

0 0 1.8

0 0 1.9

0 0 2.5

0 0 2.5

0 0 3.5

0 0 5.3

0 0 7.5

0 0 11.6

0 0 9.8

0 0 7.3

0 0 4.4

0 0 3.1

O 0 3.0

0.0 0.0

Nord/Sør

4.03

3.51

8.50

2.91

19.15

0.01

7.44

1.13

Totalt

m3/m2 %

5015 2.5

7798 3.8

8996 4.4

8765 4.3

10625 5.2

7712 3.8

7916 3.9

6531 3.2

4790 2.4

3532 1.7

3413 1.7

3028 1.5

3187 1.6

4401 2.2

4438 2.2

6259 3.1

9846 4.8

15585 7.6

25132 12.3

20916 10.3

14881 7.3

9032 4.4

6309 3.1

5679 2.8

Nord

1.27

1.49

23.16

4.81

19.15

-13.44

6.44

-4.10
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Strwrnhastighet og síførnretnirsg ~ stick plot
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Stnamhastighet og strwmretning =distribusjon

Antall rnahngcer 4260
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Strøm retning

Antall målinger 4260

Mäleperiode 08.02.2011 17í11 - 10.03.2011 07201

Mäleintervall 10 Minutter

90 -_

so --

70 ~~

eo  --

so q-

40 -—

30  --

Distanse NordiSør [km]

20 --

10-- ‘\
\~._..l~k____ e

0 z  : : : T‘
-80 «70 -60 ~50 -40 -30 -20 -10 0 10
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'1

d».

500 -— E

450 -- E
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300 -1-
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E

200 " lil-J m. nå
EE

150* ` 132 E
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100- 39
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Strømretning [grader]
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25  meter (RDCP 600, overflatereferert)

Strøm hastighet

Antall målinger 4260
Mäleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Måleintervall 10 Minutter

30

25

20 l

ll
15 Ll. " I

_l .lll ‘

10

Strømhastighel [cmls]

5 .

l

0 l l l l l l fl l ' ' ' ' '
10 12 14 16 18 20 22 24  26 28  30

Dager

Q-

N)

Jå

05

®

—¢_

1200 —~

1000 ~-

800

600

Antall målinger

400

200 D
-3 3-4 4-5 5-5 es sw:- -:»—-5 -5-25 25-55 sms 75--:1:-'-:»:1+

Strømhastighet [cmfsl
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Strømstyrke I Retningsmatrise

Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:11  ~  10.03.2011 07:01

Màleintervall 10 Minutter

1 3  4  5 6

0 0 2  3  0 1

15 0 2 0 2 2

30 0 0 0 2  3

45 0 0 1 2 1

60 0 O 2 1 3

75 0 1 1 2 3

90 0 1 2 0 1

105 0 1 0 0  4

120 0 0 0 0 1

135 0 0 1 1 1

150 O 0 0 0 0

165 0 0  0  0 1

180 0 0 1 2 2

195 0 0 1  3  1

210 0 3 2 1 5

225 0 0 1 0  3

240 0 0 2 3 5

255  0  O 3 1 5

270 0 0 2  4  B

285 0 1 1 2 8

300 0 0 0 3 7

315 0 2 0 3 1

330 0 0 1 2 4

345 0 0 0 0 5

Sum% 0.0 0 3 0.6 0 8 1 8

Oppsummering av statistiske  data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardawik

Maks  strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant  maks  strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

Strømhastighet (cm/s)

8 10 15 25

12 16 69 40

11 25 77 50

12 24 77 58

14 23 82 74

7 17 68 63

9 16 80 64

8 15 72 44

5 11 47 40

7 10 41 24

10 12 29 16

12 5 17 16

6 13 39 23
14 14 40 13

16 23 53 17

17 17 65 28

16 32 89 36

17 36 163 62

18 63 260 98
27 56 249 97
23 43 182 70

17 34 127 53

8 30 81 27

14 22 53 39

15 26 53 43

7.4 13.7 49.6 25.7

Totalt  ØstNest

12.65 9.40

12.55 9.60

14.62 22.74

3.82 4.77

27.15 26.83

1.97 0.00

16.88 14.62

8.57 3.98

50

OO-‘O0-\-O-Is-—*OOOOOOOOOOOACOO
.O
ro

75 100 100+ Sum%

0 0 0 3.4

O  0 0 4.0

0 0 0 4.1

0 0 0 4.6

0 0 0 3.9

0 0 0 4.1

0 0 0 3.4

0 0 0 2.5

0 0 0 1.9

0 0 0 1.7

0 0 0 1.2

0 0 0 1.9

0 0 0 2.0

0 0 0 2.7

0 0 0 3.2

0 0 0 4.2

0 0 0 6.8

0 0 0 10.5

0 0 0 10.4

0 0 0 7.7

0 0 0 5.7

0 0 0 3.6

0 0 0 3.2

0 0  O  3.3

0.0 .0 0.0

Øst Nord/Sør

-2.76 6.50

-5.67 5.85

103.41 21.37

10.17 4.62

26.83 25.60

~23.00 0.00

9.85 11.92

-13.06 1.77

Totalt

m3/m2 %

10972 3.4
13215 4_.1
13858 4.5
16183 5.0
14009 4.3
14559 4.5
11638 3.6
8751 2.7
6310 2.0
5144 1.6
3669 1.1
6499 2.0
5762 1.8
7648 2.4
9463 2.9

12948 4.0
21597 6.7
33944 10.5
33145 10.2
24516 7.6
17891 5.5
11036 3.4
10115 3.1
10510 3.3

Nord

1.60

1.73

61.12

7.82

24.41

-25.60

10.23

-7. 12

30
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Strøm hastighet og strennretning =distribusjon

4260
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Strøm retning

Antall målinger 4260

MäIeperiOde 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Méleintervall 10 Minutter
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15  meter (RDCP 600, overflatereferert)

Strøm hastighet

Antall málinger 4260
Màleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Måleintervall 10 Minutter37 H
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Strømhastighet [cmfs]
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Strømstyrke l Retningsmatrise

Strømhastighet cmls)

8

01010301#--bO7G—--*O)—‘—¥>\J\lO?0JU'lD)U‘lU'IåLG)01

10

7

4

12

11

6

CO!UU'lN)mU1\l(D(J1

11

9

15

16

16

11

15

10

15 25

47 74

54 110

48 110

46 126

40 111

39 95

36 69

36 58

25 43

22 40

20  34

27 40

31 43

40 68

66 68

81 117

97 181

142 247

142 245

95 172

86 115

63 78

49 76

39 77

Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Måleintervali 10 Minutter

1 3 4  5 6

0 0 O 1 2 1

15 1 1 0 2 1

30 1  2 2 1  0

45 0 0 0 0 0

__ eo o 1  o  2  o
75 1 1 2 0 1

90 0 0 1 1 1

105 0 1 0 1 1

120 0 1 O  O  1

135 0 1 0 1 0

150 0 0 1 1 1

165 0 O  1  1 ‘I

180 0 1 1 0 2

195 0 1 1 0 1

210 O O 1 2 1

225 0 0 O 0 0

240 0 1 1 0  0

255 O  O  1 1 0

270 0 0 1 0 1

285 0 1 0 0 0

300 0 0 2 2 0

315 0 1 0 1 3

330  O  1  0 0 2

345 0 1 0 0 2

Sum% 0.1 0 4 0.4 0 4 0 5

Oppsummering av statistiske  data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks  strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant  maks  strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

N
m

5.0

Totalt

15.89

15.92

20.49

4.53

30.95

0.34

20.78

10.95

32.2 56.3

ØsWest

11.59

11.87

33.58

5.79

29.87

0.00

17.94

4.93

50

-b-lb-F?-CO-b-CD_L(,J..A_L._xQ1[~Q._\-It-O')(.\>-*0O'>G)\l0')\l
N
N

75 100 100+ Sum%

0  0 O 3,3

0 0 0 4.4

0 0 O 4.3

0 O 0 4.6

O O  0 3.9

0  O O 3.5

0  O  0 2.8

0 0 0 2.5

0 0 0 1.9

0 0 0 1.9

0 0 0 1.5

0 0 0 1.9

0 0 0 2.1

0 O 0 2.9

0 0 0 3.6

0 0 0 5.0

0 0  O  7.1

0 0 0 9.8

0 0 0 9.8

O 0 0 6.9

0 0 0 5.3

0 0 0 4.1

0 0 0 3.5

0 0 O 3.2

0.0 0.0 0.0

Øst Nord/Sør

-3.76 8.49

-7.26 7.75

153.88 32.99

12.40 5.74

28.97 30.87

-29.87 0.00

11.65 15.25

-16.46 2.43

Totalt

m"/m2 %

13160 3.2

18594 4.6

17610 4.3

20098 4.9

16882 4.2

14718 3.6

11250 2.8

10163 2.5

8106 2.0

7115 1.8

5834 1.4

7309 1.8

7964 2.0

11365 2.8

13577 3.3

19879 4.9

29286 7.2

40250 9.9

39754 9.8

28947 7.1

21365 5.3

15642 3.9

14070 3.5

13282 3.3

Nord

1.83

2.03

101.78

10.09

30.87

-29.47

13.00

-9.60
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Strømhastighet og strømretning - stick plot

Antall målinger
Máleperiode
Måleintervall

\.

4260
03.02.2011 17:11 -  10.03.2011 07:01
10 Minutter
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Sirmnhastighel og stmvm'ei‘r:ing == distribusjon
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Strøm retning

Antali målinger 4260
Màieperiode 08.02.2011 17:11 -10.032011 07:01

Máieintervali 10 Minutter
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5 meter  (RDCP  600, overflatereferert)

Strøm hastighet

Antall målinger

Màleperiode
Mäleintervall
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Progressiv vekter (RDCP 600)
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Horisontal strøm (overflatereferert)
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Vind sett  i  sammenheng med strømmålinger
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Figurene viser sammenfallende tidsserie for strømretning, Vindretning, strømhastighet og vindhastighet,
Strøm retning og hastighet er fra 5 meters dyp på lokaliteten, mens vind hastighet og retning er hentet fra
registreringer ved Sørkjosen Lufthavn.
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Oksygen [9/0} på 124- mefler (Seaguard RCM 485)
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Salinitet  på  50.6  meter  (RDCP 600)

Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:11 -10.03.2011 07:01

Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 34.11 Middel: 34.03 Min: 33.93

34.12

34.1

34.08

34 06

34.04

34.02

Salinitet [ppt]

34

33.93

33.96

33.94

33.92.  : : e 1  : : : : :  .L I, 'f 4  :  4
0  2  4  6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

Dager

Oksygenmetning 50  meter

[*1
_ _

f» 1

 
86

1

o å ` b" o  3  ̀ å "å" 3" å" å' å "2{"'2> "å ` ”awå” å  å  "å ` å"'ö"'å" å "3" 3""‘o' `  àmb ' 'ai%naaaaa2%%%%a%gaa%g%%%%a%%a%%g
‘vavovavavova‘==a°mvovova‘°ovova»ovo‘wa‘“°avovovavovovavavavavo“oar=o

H .f.,n.»-~.;-
Dato - klokkeslett [Gmi]

13



Temperatur på 124.0 meter  (Seaguard  RCM, 504, januar  2011)
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Temperatur på 124 meter  (Seaguard  RCM 485, mars2011)
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Generelle måledata

Dybde (RDCP  soo)
Antall målinger 4260
Mäleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01

Måleintervall 10 Minutter
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Temperatur på 50meter  (RDCP 600)
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Mäleperiode 08.02.201117:11 ~10.03.2011 07:01
Måleintervall 10Minutter
Statistikk Maks: 2.85 Middel: 2.27 Min: 1.76
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45  meter, spredningsstrøm  3  (RDCP 600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm

Neumanns parameter

Fire hyppigst forekommende strømretningene

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn

Maks strøm - signifikant maks strøm

124 meter (Seaguard RCM 504, januar 2011)

Gjennomsnittsstrøm

Neumanns parameter

Fire hyppigst forekommende strømretningene

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn

Maks strøm - signifikant maks strøm

124 meter (Seaguard RCM 485, mars 2011)

Gjennomsnittsstrøm

Neumanns parameter

Fire hyppigst forekommende strømretningene

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn

Maks strøm - signifikant maks strøm

4.12 cm/s

0.26
285°, 270°, 300°, 315°
1-3, 3-4, 4-5, 5-6
12168 rrfi/mz på 285—300°
1829 m”/mg pä 180-195*
3558  ma/mg
14.7 cm/s - 6.4 cm/s

3.11 cm/s

0.15
105°, 120°, 135°. 30°
1-3, 3-4, 4-5, 0-1
5559 m3/m2 på 120-135°
1701 m3/m2 på 345—360°
2690 m”/m"

10.6 cm/s  — 52 cm/s

3.52 cm/s

0.35
90°, 105°, 75°, 120°
1-3, 3-4, 4-5, 6-8
9206 m3/m2 på 90-105°
1500 m3/m2 på 315-330°
3041  ma/m2
16.9 cm/s  -  5.9 cm/s
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Resultatoversikt

5 meter, vannutskiftningsstmm  1 (RDCP  600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm 15.89 cm/s

Neumanns parameter 0.26

Fire hyppigst forekommende strømretningene 255°, 270°, 240°, 285°

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene 15-25, 10-15, 8-10, 6-8

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor 40250 m3/mz på 255-270°
Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor 5834 m3/m2 på 150-165°
Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn 13735 ma/mz A
Maks strøm - signifikant maks strøm 31.0 cm/s - 20.8 cm/s Vi

15  meter, vannutskiftningsstrøm  2 (RDCP  600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm 12.65 cm/s

Neumanns parameter 0.25

Fire hyppigst forekommende strømretningene 255°, 270°, 285°, 240°

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene 10-15, 15-25, 8-10, 6-8

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor 33944  m3/m2 på 255-270°
Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor 3669 m3/m2 på 150-165°
Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn 10934 mä/mz
Maks strøm - signifikant maks strøm 27.2 cm/s - 16.9 cm/s

25 meter, spredningsstrøm 1  (RDCP  600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm 7.97 cm/s

Neumanns parameter 0.27

Fire hyppigst forekommende strømretningene 270°, 285°, 255°, 300°

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene 6-8, 10-15, 8-10, 5-6

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor 25132 m3/m2 på 270-285°
Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor 3028 ma/mz på 165-180°
Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn 6890 m3/m2
Maks strøm - signifikant maks strøm 25.5 cm/s - 11.2 cm/s

35 meter, spredningsstrøm 2 (RDCP 600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm 5.16 cm/s

Neumanns parameter 0.27

Fire hyppigst forekommende strømretningene 285°, 270°, 300°, 255°

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene 6-8, 4-5, 5-6, 3-4

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor 15539 m“/mz på 285—300°
Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor 2442 ma/m2 på 180-195°
Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn 4460 m3/m2
Maks strøm - signifikant maks strøm 16.5 cm/s - 7.6 cm/s



Pitch  og Roll (Seaguard RCM  485, mars 2011)

Antall målinger 4260
Màleperiode 08.02.2011 17:10 - 10.03.2011 07:00
Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 1.81 Middel: -0.39 Min: -2.33
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Figurene viser hvordan instrumentene har stått  i  sjøen i løpet av hele máleperioden. Her uttrykt ved antall
grader pitch an roll. Málinger hvor en eller begge av disse verdiene overstiger +/~ 20 grader er utelukket fra
datamaterialet (merk at skalaene på figurene er forskjellige).

Datakvaliteten på målingene som inngår i rapporten er kontrollert funnet å være innefor de grenseverdier
som er satt for instrumentet (RDCP 600 Seagurard RCM). Ved gjennomgang av vinklene som beskriver
avbøyning i forhold til loddrett posisjon (pitch) og rotasjon i forhold til planet (roll) ble det ikke funnet
enkeltmållnger som overskred maksimalt tillatt verdi på 20 grader. Det ble heller ikke funnet at variasjonen i
signalstyrke på noe tidspunkt i måleperioden oversteg aksepterte verdier. Vi anser derfor at resultatene som
er tatt med i rapporten er av god kvalitet og representerer forholdene på lokaliteten slik de faktisk var i den
aktuelle perioden.

Det ble gjennomført målinger i januar hvor det også ble benyttet profilerende doppler (RDCPBOO), men
resultatene for dette instrumentet ble vurdert som usikre i forhold til kvalitet og dermed forkastet.

Bunnmàlingene (Seaguard RCM) fra denne perioden hadde derimot god kvalitet og er derfor presentert i
rapporten.
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Pitch og Roll  (RDCP soo)
Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:11- 10.03.2011 07:01
Máleintervall 10 Minutter

Statistikk Maks: 1.01 Middel: -O.95 Min: -2.84
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Pitch og Roll (Seaguard RCM 504, januar 2011)

Antall målinger 4016
Måleperiode 11.01.2011 15:10- 08.02.2011 12:20
Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 14.63 Middel: 3.02 Min: -1.44

15 " L——— Pitch
14 __ -~ Roll

12 -~

104-

8 __
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4+ l ' i l
'i l . l

f'  lt ,‘!l\" l

' . l
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Pitch i Roll [grader]

-2 'f  +  l l l l l l l l l l l l
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

Dager
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Standardawik (Seaguard RCM, 504)

Antall målinger 4016
Màleperiode 11.01.2011 15:10  -  08.02.2011 12:20
Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 11.94 Middel: 4.04 Min: 2.67

12 --

11 ~-

10 -l-

g __

3 de

7 __

54-

Standardawik [cmls]

5 : A E ,
.` ‘ I  å ‘

. ," ‘Ff; i
4 - k ’  ‘I
3

2

A..

Dager

Standardawik (Seaguard RCM  485)

Antall målinger 4260
Màieperiode 08.02.2011 17:10 - 10.03.2011 07:00
Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 11.82 Middel: 4.42 Min: 3.08

12--

11 --

10--

g  _-

3 -_

7--

Standardawik [cm/s]

6-<-

'i ', . . .I

4

3 1 I I  J  I I I I I
I 1 I I 1* I T  W I I

o  2  4  6 e1o 1213:  1618  2022242628
Dagel

Figurene viser variasjon i signalstyrken i løpet av màleperioden (RDCP fra celle 3, 4,8 til 6,8 meters dyp,
Seaguard i málepunktet). Verdier som overstiger 20 cm/s indikerer at màite verdier kan være usikre.



Spesifikasjons- og resultatoversikt

Generelle spesifikasjoner
RDCP 600, mars 2011 Seaguard RCM, januar 2011 Seaguard RCM, mars 2011

Slamidspunkt 08.02.2011 17:11 11.01.2011 15:10 08.02.2011 17:10

Sluttidspunkt 10.03.2011 07:01 08.02.2011 12:20 10.03.2011 07:00

Gjennomsnittsdybde 50.6 m 124.0 m 124.0 m

Koordinatar 69 51.178 N  I  21 49.684 Ø 69 51.178 N / 21 49.684 Ø 69 51.178 N  I  21 49.684  Ø

Serienummer 440 504 485

Type måling kontinuerlig kontinuerlig kontinuerlig

Màleintervall 10 Minutter 10 Minutter 10 Minutter

Varighet 29 Dager, 13 Timer. 50 Minutter 27 Dager, 21 Timer, 10 Minutter 29 Dager, 13 Timer, 50 Minutter

Antall målinger 4260 4016 4260

Antall manglende målinger 0 0 0

Datakvalitet

Variasjon i signalstyrke

RDCP600

[cm/s]

201!’-‘--"

lb

10

5

0  'MHQM 0 0 0 0 0 0 0 0 0
'b "-° °a a a a a 'a a ”a “a a a a: a» a, a» a. a, a, a, aa ~r»%:a,;a¢%%%%,%%,%%,;¢,,%
’0“°v;’°va "be "50 "ac 'Ve 'Wa 4% “va "50 "Va 0% 'æ v. "a v» ‘ea m v, a a,

Mavr-g hang:  '

Dato - klokkeslett [Grnt]

5



Kartutsnitt over lokaliteten
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Filplassering

Sammendrag

Det er utført strømmàlinger pà Iokalitet Karvik, Kvænangen kommune som grunnlag for lokalitetsundersøkelse i
henhold til krav i NS  941522009  og veileder for søknad om lokalitet.

Dybde Gjennomsnittstrøm Maksimalstrøm %  mållngis 1 cmlsek

5 f" 15,89  cmlsek 30,95  cmlsek 0-07 %

15 m 12,65 cmlsek 27,15 cm/sek 0-00 %

25 m 7,97 cmlsek 25,50 cmlsek °-19 "/°

35 m 5,16  cm/sek 16,47  cmlsek 1'34 n/"

45 "1 4,12 cmlsek 14,73 cmlsek 3-71 "/°

124 m' 3,11 /3,52 cmlsek 10.55 I  16,87 cmlsek 9»°‘5 ’3-05 %

*Det er gjennomført to bunnstrømsmålinger på lokaliteten: januar  2011  og mars  2011

Resultatene fra strømmålingen viser at det er god vannutskifting i hele vannsøylen, hvor kun inntil  9,06  %  av
målingene ved bunnen er 1 cm/s eller lavere. Det er spesielt god vannstrøm nær overflaten, mens hastigheten
avtar gradvis nedover i mot bunnen. Dette gjelder både gjennomsnittlig og maksimal strømhastighet.
Oksygenmålingen ved  50  og 124 meter (instrumentdyp) viser  svært gode forhold med høyt oksygenlnnhold. For
hold og oppfôring av laksefisk vil det ut fra resultatene være gode forhold på lokaliteten.

Vannutskiftingen i de øverste  50  meter går i retning V  i løpet av de første  18  -20 dagene, men den i de siste  10  -12
dagene dreier markert mot NØ. Ved bunnen er retningen lite forutsigbar, men i hovedsak følger den
bunntopograflen og går mot Ø. Vertikale måleresultater viser at vannet stiger med moderat økende hastighet (fra 1
til 1,5 cm/s gjennomsnittshastighet) fra ca  50  til 5 meter. Dette er trolig en lokal effekt ved at dypere vann fra fjorden
møter land på lokaliteten og stiger opp.

Lokalitetens beliggenhet og topografien i området sett i sammenheng med målingene viser at vann strømmer inn i
fjorden i de dypere vannlag, og ut igjen nærmere overflaten. Dette indikerer at vannutskiftingen i hovedsak er
preget av kyststrømmen, mens tidevannet påvirker noe av frekvensen og styrken på det strømningsbildet vi ser. l
hvilken grad et av disse fenomenene har størst effekt, vil trolig variere som en følge av klimatiske forhold som
Vindretning og sesongvariasjon i temperatur og saltholdighet (lagdeling).

Strømmålingene fra 5 meters dyp (retning og hastighet) er sammenliknet med vindforholdene på Sørkjosen
Lufthavn i måleperiode. Det ser ut som om vannets hastighet ikke er påvirket av vinden, mens det kan se ut som

om vind fra  NV  med en styrke over 10 m/s påvirker retningen på strømmen.

Yngve Paulsen

Kåre Aas

Oppdragsansvarlig

Saksbehandler

2



Jøkelfjord Laks AS
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Posisjoner anlegg og flåte i Karvika

Punkt/Line Breddegr.

Anlegg

Mídtpunkt

NV

NØ
SØ
SV

1

J>-EAJIU

69°51,119
69°51,222
69°51,169
69°51,018
69°51,071
69°51.071
69°51,1OO
69°51,13O
69°51,161

69°51,19O
69°51,222
69°51,222

69°51,194
69°5‘I,169

69°51,169
69°51,14O
69°51,107
69°51,075

69°51,047
69°51,018
69°5‘1,018
69°51,044
69°51,071

69°51,071
69°51,067
69°51,055

69°51,059
69°51,071
69°51,067
69°51,067

69°51,055
69°51,055
69°51,059
69°51,059

69°51,071

Lengdegr.

21 °49,739
21 "49.850
21 °50,025

21°49,633
21 °49,454
21°49,454
21 °49,531
21°49,610
2‘l°49,691

21 ‘’49,768
21 °49,850
21 °49,85O
21 °49,94O
21 °50,025

21°50,025
21°49,949
21°49,865
21°49,788

21°49,708
21 °49,633
21"49,633
21°49,543
21°49,454

21 "49,936
21 °49,947
21 °49,914
21 °49,901

21 ‘’49,936
21 '’49,947
21°49,947
21 °49,914

21 °49,914
21 °49,901

21 °49,901

21°49,936

Breddegr.

69°51,173
69°51,202
69°51,224

69°51,256
69°51,282
69°51,313
69°51 ,346

69°51,324
69°51,304
69°51,079
69°51 ,O35
69°51,028
69°50,952

69°50,944
69°50,915
69°50,914
69°50,952
69°50,985

69°51,136
69°51,133
69°50,979

69°50,949
69°50,994
69°50,997'
69°51,126
69°51,165

LengdegL

21 °49,088
21 °49, 168
21 °49,274

21 °49,345
21 °49,429
21°49,53O
21°50,178

21°50,282
21°50,380
21°50,363
21°50,320
21°50,267
21°50,089

21°50,D49
21°49,979
21 ‘’49,366
21 °49.301
21 °49,225

21 °50.123
21°50,140
21 °50,290

21 ‘"5021 8
21 ‘'49,756
21 ‘’49,739

21 ‘’49,590

21 °49,714
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6. Vedlegg

6.1 Til alle søknader (Jl pkt. 3.1  og 3.2)

6.1.1 E Kvittering tor betalt gebyr l6.1.2  E Strømmållng

6.1.3  Kartutsnitt  og anleggssklsse (Til alle søknader som medlører ny eller endret arealbruk)

E Sjøkart (M  =  1 : 50 000) E Kystsoneplankart E M-5 serie (tidl. økonomisk kartverk

o  Annen  akvakulturrelatene -  Annen  akvakulturrelaterte (M =  1 35 000)
virksomheter mm virksomheter mm -  lnntegnet utslipp lra kloakk,

o  Kabler, vannledninger ol i omrâdet -  Kabler. vannledninger ol i omrâdet 'andbruk mdusm o'
-  Terskler med mer -  Anleggel avmerket '  Kama’ °9 "a””'°d”'”9e' O' i

omrâdet

-  Anlegget  inkl.  flater  og landbase

-  Fortoyningssystem  og markerings-.

v  Anlegget avmerket.

opptrekksbláser

E Anleggsskisse (ca  M  =  1  : 2000)

-  Kystkontur v  Gangbroer

-  Anlegg (inkl. evt tiàter) i målestokk  og med riktig geogralisk v Flomlys/produksjonslys
orientering I  Andre flytende installasjoner

'  Formymngssystem med festepunkte‘ v  Markeringslys eller lyspunkt pà anlegget

5_1_4 E undervannsgopog.-an Se vedlegg 4 _  Bunnk-art 6.1.5 E Beredskapsplan (jt. Mattilsynets etableringslorskritt)

6.1.6  [j Konsekvensutredning ji veileder pkt  2.3 6.1.7 D  Spesielt vedlegg ved store lokaliteter

6.1.8 D  Samtykke-erklæring. 6.1.9  E iK-system (jf. Mattilsynets etableringstorskriit)
Til alle søknader hvor annen innehaver har tillatelse på lokaliteten. Se Vedjegg 6

6.2.  Nàr søknaden gjelder akvakultur av tisk

6.2.1  Mlljøtllstand:

Unntak: Endringer som gjelder annet enn biomasse (jt  3.2)

l sjø: l lerskvann: Miljøundersøkelse

B-underszkelse E C-undersokelse U D Undersøkelse av biologiske mangfoldet mm'

Aitemaliv miljøundersøkelse: E] 1:]

6.2.2 E] Tilsagn om akvakulturtlllatelse 6.2.3 D  Melding om samdrift

Til noen søknader om lokalitet hvor tillatelsesnummer ikke er tildelt Kan gjelde all tisk

Kan bare gjelde laks mv.

6.3  Andre vedlegg

Anleggskissc med kystkontur må plottes ut i  A0  format for  å få  plass. Vi legger derfor med anlegg i
1:2500  med beskrivelse av fortøyningssystem med festepunkter. Geografisk orientering av anlegg og
flåte er tegnet innpå vedlegg 1: Kart  1014  -  A 103 Olex  -  bunnntopografi  -  kart  N  5  serie med
angivelse av posisjon på rammehjømer. Posisjoner for øvrige fortøytiingsliner og flåte finnes i eget
vedlegg 1.

Jøkeltjord den  28.09.20l4 Jøkelfjord Laks AS

/"M-.«, WWW

Martin Pedersen

Side  4  av  4 Flytende anlegg
Versjon av  25.03.06 Meld! til oppgrreg. den:  25.03.08



4. Hensyn til:

Folkehelse. Smittevern og dyrehelse. Miljø. Ferdsel og sikkerhet til sjøs

4.1 Hensyn til folkehelse. Ekstern forurensning

Avstand til utslipp fra kloakk. industri (eksisterende eller tidligere virksomhet),

landbruk 0.1. innenfor5km.I Det er ingen avløp eller utslipp i ornrådet

4.2 Hensyn til smittevern og dyrehelse

4.2..1  Akvakulturrelaterte virksomheter eller lakseførende vassdrag i nærområdet  m.m.  innenfor 5 km:

Stedsnavn og type virksomhel(er)Ilaksefarendevassdragi ingen lakseføreirde vassdrag innenfor  5  km fra anlegget

4.2..2 Driftsform:GCnel‘aSj0I1SadSkill drift.

4.3 Hensyn tll miljø

4.3.1  Årlig planlagt produksjon:  3600  tonn 4.3.2 Forventet fôrforbrukitonn:  3700  tonn

4.3.3  Miljøtilstand

l sjø: I  ferskvann: Miljøundersøkelse:

B-undersøkelse (iht NS 9410), Klassifisering av miljøkvalitel i ferskvann. Undersøkelse av biologisk mangfold mm.

lilslandsklassei I U Ja U Nei
C-undersokelse(lht.NS 9410); E] Ja lXlNel
E] Ja E Nei

Allemativ miljøundersokelse.

I] Ja E Nei

4.3.4  Stremmàllng 4.3.5  Salinitet (ved ulslipptilsjøk

Jf .vedlagte strømundersøkelser Maksi 'if Mini ‘/««

Dybde. m Dybde: m
Vannulsklltingsslrøm: Spredningsslrøm:  - Bunnslrøm: Tidspunkl Tidspunkt

cm/sek cm/sek m/sek

4.4 Hensyn til terdsel og sikkerhet til sjøs

4.4.1 Minste avstand til trafikkert farledlareal: 4-4-2 R"‘°9§9"ld° Wflkk i °"“'3d°'1 (°PP9i "EV" På °Pefal°fl

Det er ingen rutegående trafikk i området
4.4.3  Sjøkabler, vann-, avløps- og andre rørledningen (oppgi navn pà eier) 4.4.4  Anleggets lokalisering i forhold til sektorer fra fyr og lykter:

Det er ingen sjøkabler, rørledninger i området U Hm U Gmm

E Rød [I] ingen

4.5  Supplerende opplysninger

Konklusjon fra Mom  B -  undersøkelse tilstand  1.

5.  Supplerende opplysninger

Området i Kvænangen har god resipientkapasitet og har over tid gitt gode produksjonsresultat. Karvika
lokaliteten ligger ut fra land i avsatt akvakulturoinråde. Anlegget er flyttet ut på dypere varm og
retningen er endret slik at strømmen går mer på tvers gjennom anlegget. Ny plassering vil bedre
spredningsstrøm og selvrensingen under anlegget blir bedre.
Se også vedlegg «  Søkers vurdering om behov for konseskvensutredning»

Side  3  av 4 Flytende anlegg
Versjon av  25.03.08 Meldt til oppg.reg. den: 25.03.08



3  Søknaden gjelder

3.1 El Klarering av nylokalltet 3.2 [X] Endrlng
(När det ikke er tillatelser til akvakulturpa lokaliteten pr i dag). Lok. nr: 10804
Søknad om ny tillatelse til akvakultur eller ny lokalilet for visse typer tillatelser.
jf. veileder TlIlatelsesnr(e): Tkn  —1,3,5,6,9.l2  og I9

omsakt smnelse; Endrlngen gjelder: Sett llere kryss om nødvendig

E Arealbruk/utvidelse
llllalelsgSf/'lälmmfif(el)fl  f  l  d E Biomasse: (jonn)

ersom et eertldetf veie er; ..  ..  ............ ...
I I eller U Annen størrelse Økriingz900 (lonn)

Søker andre samlokalisering pà lokaliteten? Tala" ene' endring I  3600 ton“

_ I v D  Ja ENE] U Tillatelse til ny innehaver pá lokaliteten
Hvis ja, oppgi navn pà søker: D  Endring av an

U Annet

Se ogsá pkt  I I `  I  i i __
Spesifiser;

3.3  Art

3.3.1 E Laks,ørretogregnbueørret (det ma også krysses av tor forrné-)let): 3.3.2 U Annen fiskeart 3,3,3 U Annen altvakulturart

E Kommersiell matfisk el. stamfisk U Rekreasjon Oppgi arti . .
U Forsøk-Forskning U Utstilling ÖPPQl 3”
U Undervisning U Annet Latinsk navn; _ .

U Slaklemerd Spesiliser; Latinsk "ål/fl

3.4 Type akvakulturtlllatelse (produlrsjonslorrn, sett flere kryss om nødvendig)

U Settelisk U Rekreasjonsanlegg

E Mallislr U Produksjon av tidlige livsstadier av bløtdyr. kreps og pigghuder

U Slamfisk U Krepsdyr, bløldyrogpigghuder lil konsum

U Slaktemerd U Annet

Spesifiser _.  _

3.5 Tilleggsopplysninger dersom søknaden gjelder laks, ørret eller regnbueørret:

3.5.1 Disponible lokaliteter 3.5.2  Gjelder loltalitetsklarerlngen annen region enn tildelt

Lok.nr.  10798 Lok.navn:Svartberget U Ja EM

Lok‘nr.'10576 Lok.navn' Hjellnes

Lcikrir_.13016 Loknavn' Ytre Hamnebukt

Lokm; 15559 Lok_na\m~_ Ngl(lan Hvis ja. er det søkt dispensasjon i egen henvendelse '2

Lok.nr. 10808 Loknavn: Hjellberget U Ja EJNei
Lok.nr_, 10806 Lok.navn: Rakkenes

Lok.nr.‘ 10803 Loknavn: Fjellbukt

3.6 Supplerende opplysninger

Det søkes om endring av anlegggsplassering og utvidelse av MTB fra 2700 MTB til 3600MTB.
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Bokmål

Søknadsskjema for akvakultur  i  flytende anlegg
Søknad  i henhold til lov av l7. juni

2005  rir.  7'9 otn akvakultur  lakvakultur»

lovenlll. Stiknatlsskjemztet er lellcs lor

liskcri». mzmilsyn--. milju~ og kystforvalt»
ningen. Med  uttntak av  havbeite. som  har
eget skjema. gjelder skjetnttet for alle typer
akvakultur  i fersk».  brakk» og saltvann.
Ferdig utfylt skjema settdes

Fiskeridirektoratcts regionkorrtor i den

region det søkes i. Det er søkers ansvar it påse

at  fullstendige opplysninger er gitt.

Opplysingene kreves med hjemmel i
akvakultur.  man. forurensning. nuturvem.

frilufls—. tanrtressurs» og havne- og

larvannsltiven. Opplysninger som omfattes

av  forvaltningslovens § 13. er  unntatt  fra

oflentligliet, jf. tlffeiitlighetslovens §  Sa.

llfullstendige søknader vil forsinke.

søknadsprosessen, og kan  bli returnert til

søker. Til rettledning ved tttlylling vises til
veileder.

Med sikte på å redusere bedriftenes

skjemavelde. kan opplysninger som avgis

i dette skjerm i medhold  av  lov om Opp--

gaveregisteret §§ 5 og b. helt eller delvis bli

benyttet trgså  av  andre tiftentlige organer som

har hjcmmcl 'til å innhente de samme opp

lysnitigene. Opplysninger om eventuell

samordning kan  lås ved lienvendelse til

Oppgavcregisteret på lelelon 75  00  75 Ut),

eller hos Fiskeridirektoratet pä telefon

03495.

“  Søknaden krever også tillatelse etter:  Mat.

fnrurensnings og ltavne- og lttrvttnnsloveti
stunt tidvis også etter' vannresttrslnveti

1.1.1  Tlf.nr:

+47 95 48 36 89
1.1.4  Postadresse:

9 I 63 Jøkelfjord

1.2.1  Tlf. nr:

+47 95 48 36 89

1  Generelle opplysninger

1.1 Søker:

Jøkelfiord  Laks  AS
1.1.2  Mobil: 1.1.3  Faks:

+47 95 48 36 89 7776 91 80
1.1.5 E-post adresse: 1.1.6  Organisasjonsnr. eller personnr.:

marlin.pedersen@marineharveslcom 942 234 309

1.2 Ansvarlig for oppfølging av  søknaden (Kontaktperson):

Martin  Pedersen
1.2.3  E-post adresse:

mar1in.Qedersen

@marineharvesLc0m

1.2.2 Mobil:
+47 95 48 36 89

1.3 Søknaden gjelder lokalitet  i:

1.3.1  Fiskeridirektoratets region: 1.3.2  Fylke: 1.3.3  Kommune:

Troms Troms Kvænangen
1.3.4  Lokalitetsnavn: 1.3.5  Geografiske koordinater:

Karvika N690 51,118’ 021“ 49,737‘

2.  Planstatus og arealbruk

2.1.  Planstatus og vernetlltak:

Er  søknaden i strid med vedtatte arealplaner eller plan- og bygningsloven? [Ida E Nei l] Foreligger ikke plan

Er  søknaden  i  strid med vedtatte vernetiltak etter naturvernloven? UJa E Nei [f] Foreligger  ikke

Er  søknaden istrid med vedtatte verne-tiltak etter kulturminneloven? UJa E Nei I] Foreligger  ikke

Behovet tor se knadenl

2.2. Arealbruk  - areal interesser
(Hvis behov  bruk  ev  pkt  2.4/pkt  5  Supplerende opplysninger eller pkt  6  Vedlegg)

Bedre plassering i  forhold til strøm og bunnforhold, utnytte allerede etablert

omrâde

Annen bruivandre interesser i området.- lngen andre kjente bruksinteresseri nærområdet.

Alternativ  bruk  av området: ingen.

Vemeinteresser  ut  over pkt.  2.1.

lngen, kun  bedriftens egen oppdrettsrelaterte virksomhet.

lngen særskilte for området.

2.3.  Konsekvensutredning

Krever søknaden etter søkers vurdering konsekvensutredning etter plan- og bygningsloven I:]Ja [Z Nei

2.4.  Supplerende opplysninger

Anlegget skal flyttes litt i avsatt akvakultursone, og MTB søks utvidet.
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Kvænangen kommune Arkivsaknr: 2015/118 -4 

Arkiv: K01 

Saksbehandler:  Andreas Tømmervik 

 Dato:                 02.03.2015 

 

 

 

Saksfremlegg 
 

 

Utvalgssak Utvalgsnavn Møtedato 

7/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

Søknad om dispensasjon om motorferdsel §6 Moonlight  Mountaingear AS 

Henvisning til lovverk: 

Forskrift Lov om Motorferdsel i utmark og vassdrag §6 

 

 

Rådmannens innstilling 

Moonlight  Mountaingear AS innvilges dispensasjon fra Lov om Motorferdsel i 

utmark og vassdrag §6 

 

Det dispensasjonen gjelder for 2 dager inntil 2 turer pr dag, på hver av de søkte 

strekningene. 

 Baddereiet- Riddervarri. Kjøringen skal foregå etter den vanlige skitraseen 

 Jøkelfjord Eiet- Mikkaltind. Kjøringen skal følge eksisterende vei 

 Jøkelfjord-Olderbakk fjellet og Jøkelfjord-Jonslettind. Trasen gå opp fra 

Jøkelfjord siden som inntegnet på vedlagt kart, om det ikke er mulig å 

komme opp pga. vær eller snøforhold må kjøringen avlyses. 

 

Moonlight  Mountaingear AS V\Bjarte Hollevik ansvar for å avgjøre om det er 

forhold til å kjøre med scooter i fjellet i de søkte områdene. Kvænangen kommune 

frasier seg alt ansvar for kjøringen. Kvænangen kommune anbefaler at det brukes 

kvalifisert personell til å ta denne avgjørelsen. 
 

 

 

Saksopplysninger 

Moonlight Mountain Gear AS har sammen med internasjonale navn som Hagløfs, 

Poc Sports, Salsa 



Cycles, Sony og vårt lokale satsningsprosjekt, Skiing under the Northern lights 

satt i gang med to prosjekt. 

 

Et prosjekt som går ut på å filme sykling i naturen rundt her under nordlyset. 

 

Og et prosjekt der vi skal filmen ski kjøring under nordlyset. Ski prosjektet har 

andre sponsorer i en av verdens største klesprodusenter for utendørsklær. North 

Face og Scarpa sko produsenten. 

 

Hovedformålet med å bruker skuter til sykkel prosjektet er å tråkket et spor som 

bærer syklene. Samt få fraktet opp en drone som kan fly med kamera under seg. 

Kameraet veier en del og trenger derfor en stor drone til å løfte det. 

Drone har vi og Sony har lånt oss kamera som lar oss filme Nordlyset.  

 

For ski biten av filmen så gjelder dette for å få opp Drone og kamera utstyr. Det er 

snakk om maks 2 dager til hver topp / sted med skuter. 

 

Filmen vil vise Kvænangen Kommune fra sin beste side, profesjonelt laget ved 

bruke av noe av det beste utstyret som er mulig å få tak i dag på markedet. 

Filmene vil kunne løfte frem prosjektet «ski kjøring under nordlyset» på en ekstra 

flott måte og føre til økt vinterturisme her hos oss. 

Vurdering 

§ 6.I unntakstilfelle kan kommunestyret - eller et annet folkevalgt organ som kommunestyret 

bestemmer - etter skriftlig søknad gi tillatelse til kjøring utover § 2 - § 5, dersom søkeren påviser 

et særlig behov som ikke knytter seg til turkjøring, og som ikke kan dekkes på annen måte. Før 

eventuell tillatelse gis, skal transportbehovet vurderes mot mulige skader og ulemper i forhold 

til et mål om å redusere motorferdselen til et minimum. 

 

Det finnes ingen alternativer for å utføre denne kjøringen, det er heller ikke mulighet for å gi 

dispensasjon ut fra lovverket i §5. Det er lite sannsynlig at denne dispensasjonen gir flere 

søknader om denne typen dispensasjoner. I innstillingen har vi også vært meget strenge på 

hvilke trasser som skal benytte og antall turer. Så lenge kjøringen skjer etter de retningslinjene 

som blir gitt i dispensasjonen vil det ikke kunne gjøre skader eller på føre ulemper. 

 
 

 

Vedtak 

Teknisk utvalg innvilger rådmannens innstilling i sin helhet. Teknisk utvalg hadde 

telefon møte 28.032015 Innstillingen ble enstemmig vedtatt 

 

 

 

 



 

 

Dispensasjon 
Nr 4  År 2015 

 

ETTER «FORSKRIFT FOR BRUK AV MOTORKJØRETØYER I 

UTMARK OG PÅ ISLAGTE VASSDRAG» AV 15.MAI 1988, §6 , 

GIS SØKEREN TILLATLESE TIL BRUK AV MOTORKJØRETY I 

SAMMSVAR MED VILLKÅR GITT NEDDENFOR, OG KART. 

VILKÅRENE I TILATELSEN ER GITT MED HJEMMERL I §7 
NAVN Moonlight  Mountaingear AS V\Bjarte Hollevik 

ADRESSE  

POSTNR 9161 Burfjord 

 

KJØRETØY Snøscooter 

TIDSROM To dager i perioden 02.03-2015 til 05.05.2015 

FORMÅL Kjøring i forbindelse med filming 

DISPENSASJON 

TRASE 
 Baddereiet- Riddervarri. Kjøringen skal foregå etter den 

vanlige skitraseen 

 Jøkelfjord Eiet- Mikkaltind. Kjøringen skal følge 

eksisterende vei Jøkelfjord-Olderbakk fjellet og Jøkelfjord-

Jonslettind. Trasen gå opp fra Jøkelfjord siden som 

inntegnet på vedlagt kart, om det ikke er mulig å komme 

opp pga. vær eller snøforhold må kjøringen avlyses. 
vILKÅR  Tillatelsen gjelder for 1 kjøretøy 

 Tillatelsen gjelder for inntil 2 turer pr dag  

 Gyldig tillatelse skal medbringes under kjøringen 

 Det skal føres kjøre logg. Denne skal inneholde dato, 
tidspunkt og fylles ut før kjøringen starter. Kjøre loggen skal 
sendes inn til kommunen etter endt sesong 

 Kjøringen skal skje aktsomt og hensynsfullt for å unngå 
skade på miljø og mennesker 

 

 

Den som forsettlig eller er uaktsomt overtrer loven, forskriften, regler eller vilkår fastsatt 
i medhold av loven, eller medvirker hertil, er strafferettslig ansvarlig etter lovens § 12. 
 



Dispensasjonen skal medbringes i original form, og forevises på forlangende fra politi, 
Fjelltjenesten/SNO eller annen offentlig oppsynsmyndighet. Kart skal alltid følge med 
Dispensasjonen 
 

Med hilsen 

 

 

Andreas Tømmervik 

Konsulen Jordbruk, skogbruk og utmark 

Tellefon 7778842 

 

 

 

 

 

 

Kjørelogg for dispensasjon sesongen 2015 

Vår ref 2015/118 -4 

Dato\Tidspunkt Formål 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

 

Skal sendes til kommunen etter endt sesong. Ny søknad om dispensasjon vil ikke bli behandlet 

før kjøre logg for tidligere dispensasjon er levert inn 
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Kvænangen kommune Arkivsaknr: 2015/92 -2 

Arkiv: 600 

Saksbehandler:  Åsmund Austarheim 

 Dato:                 27.03.2015 

 

 

 

Saksfremlegg 
 

 

Utvalgssak Utvalgsnavn Møtedato 

8/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

Søknad om deling av grunneiendom gnr/bnr 35/33- Sten Vidar Nikkinen 

Henvisning til lovverk: 

Lov om jord (jordlova). §§ 9 og 12 

 

Vedlegg 

1 00024H.pdf 

 

Administrasjonssjefens innstilling 

Kvænangen kommune avslår søknad om deling to tomter til fritidsbolig fra gnr/bnr 35/33. 

 

Det gis ikke samtykke til omdisponering av dyrka mark etter jordlovens § 9 og deling av 

landbrukseiendom etter jordlovens § 12.   

 

Ved avgjørelsen er det lagt vekt på at omsøkt tiltak påvirker landbruksinteressene både gjennom 

tap av jordbruksareal og gjennom driftsmessige ulemper, og det kan ikke vises til 

samfunnsinteresser av stor vekt som taler for deling. 

 

 

 

Saksopplysninger 

Linda Kristin og Sten Vidar Nikkinen har søkt om tillatelse til fradeling av to tomter til 

fritidsbolig på eiendommen gnr/bnr 35/33. Tomtestørrelsen er satt til ca. 500 m2.  

 

 
Gnr/bnr: 35/33 

Søker: Sten Vidar Nikkinen og Linda Kristin Nikkinen 

Størrelse: 2 x 500 m2 

 



 
Omsøkte tomter er vist med skravur. 

 

Eiendommen ligger ved Sørfjorden mot Toppelbukt. Parsellene som søkes fradelt ligger i hovedsak 

på dyrka mark, men omfatter også noe grunnlendt skogsmark. 

 
Eiendommen har 7,1 daa fulldyrka jord, 12 daa overflatedyrka jord, 5 daa skog på lav bonitet, 3 daa 

uproduktiv skog og 6 daa annet areal.    

 

Planstatus: 

I kommuneplanen er området satt av til LNF-B. Bestemmelsene til planen sier at dette er 

områder med verdier for landbruk og miljø, og det skal være en restriktiv holdning til spredt 

bebyggelse. Det finnes imidlertid mindre, avgrensa områder innafor sona hvor slik bebyggelse 

kan plasseres etter nærmere vurdering. Det er nødvendig med dispensasjon fra kommuneplanen 

i henhold til plan- og bygningsloven § 19-2 og delingssamtykke etter jordloven § 12 for å dele 

fra tomtene.  

 

Vi har valgt å behandle søknaden etter Jordloven før vi eventuelt tar stilling til 

dispensasjonsspørsmålet. Søknaden har derfor ikke vært på høring.  

 
Jordloven: 

Søknaden må behandles etter jordloven. For dyrka og dyrkbar mark er det nødvendig med tillatelse 

til omdisponering etter § 9 før at man kan godkjenne deling i henhold til § 12. Disse vurderingene 

skal sees i lys av lovens §1.  

 

I jordlovens § 1 står det at: Arealressursane bør disponerast på ein måte som gir ein tenleg, 

variert bruksstruktur ut frå samfunnsutviklinga i området og med hovudvekt på omsynet til 

busetjing, arbeid og driftsmessig gode løysingar. Ein samfunnsgagnleg bruk inneber at ein tek 

omsyn til at ressursane skal disponerast ut frå framtidige generasjonar sine behov. 

 

Etter Jordlovens § 9 går det fram at dyrka jord ikke må brukes til formål som ikke tar sikte på 

jordbruksproduksjon, og at dyrkbar jord heller ikke må omdisponeres slik at den ikke er egna til 

jordbruksproduksjon i framtida. Formålet med omdisponeringsforbudet er å verne produktive 

arealer og jordsmonnet. Det grunnleggende formålet med bestemmelsen er jordvern, dvs. å sikre 

matproduserende areal.  

 
Forbudet på omdisponering gjelder dyrka og dyrkbar jord uansett størrelsen på arealet. En 

forutsetning for at forbudet kommer til anvendelse er imidlertid at det areal som søkes omdisponert, 

enten alene eller sammen med annet jordbruksareal på eiendommen, kan gi grunnlag for 



jordbruksproduksjon. Produksjonen må samtidig være av et visst omfang, enten for salg eller for 

eget bruk. Områdets karakter vil spille en viss rolle. Det er relevant å trekke inn i vurderingen om 

eiendommen ligger i et typisk jordbruksområde. 
 

Omdisponeringsforbudet i §9 legger opp til et strengt jordvern.   

Det skal foretas en samlet vurdering av forholdene. Det kan tas hensyn til godkjente 

planer etter plan- og bygningsloven, drifts- eller miljømessige ulemper for landbruket i 

området, kulturlandskapet og det samfunnsgagnet omdisponering vil gi. Forholdene kan ligge 

slik an at lovens vilkår for fradeling kan være oppfylt selv om det dreier seg om fradeling av 

dyrka eller dyrkbar jord. Det kan for eksempel dreie seg om fradeling av dyrka jord fra en 

driftsenhet hvor fradelingen vil ha lite å si for ressursgrunnlaget på eiendommen eller det kan 

dreie seg om et tilfelle hvor samfunnsinteresser av stor vekt taler for deling.  

 

Etter Jordlovens § 12 kreves det samtykke til deling av eiendom som kan nyttes til jordbruk eller 

skogbruk. Videre sier den: «Ved avgjerd av om samtykke til deling skal givast, skal det leggjast 

vekt på om delinga legg til rette for ein tenleg og variert bruksstruktur i landbruket. I 

vurderinga inngår mellom anna omsynet til vern av arealressursane, om delinga fører til ei 

driftsmessig god løysing, og om delinga kan føre til drifts- eller miljømessige ulemper for 

landbruket i området. Det kan leggjast vekt på andre omsyn dersom dei fell inn under formålet i 

jordlova.Sjølv om det etter tredje ledd ikkje ligg til rette for å gi samtykke til deling, kan 

samtykke givast dersom deling vil vareta omsynet til busetjinga i området.» 
 

Vurdering 

Dyrka mark har et sterkt vern i jordlova, og nasjonal politikk er entydig på at omfanget av 

omdisponering av dyrka mark skal reduseres av hensyn til langsiktig matvaresikkerhet.  

 

De omsøkte tomtene omfatter deler av en teig med dyrka mark på om lag 10 dekar med god 

arrondering. Det er også mange andre småteiger med dyrka mark i nærområdet. Verken den 

aktuelle teigen eller andre jordbruksareal i nærområdet er i næringsmessig drift i dag. Eventuell 

fradeling har en viss effekt på gjenværende areal ved at den blir ytterligere redusert og dermed 

enda mindre drivverdig.  Tomtene er plassert i ytterkant av arealet og vil dermed ha en begrenset 

fragmenteringseffekt på det dyrka arealet. Det er likevel stor fare for driftsmessige ulemper når 

tomter plasseres på eller i tilknytning til dyrka areal. Konflikter mellom de som driver en 

landbrukseiendom og de som eier en bolig- eller fritidseiendom er ikke uvanlig. Landbruksdrift 

vil medføre både maskinstøy, støv og lukt ved påføring av husdyrgjødsel. Husdyr på beite vil 

også medføre både lukt og ha tiltrekning på innsekter. Dette vil innebære en risiko for senere 

konflikter med dertil mulige restriksjoner for jordbruksdrifta. De drifts- og miljømessige 

ulempene for landbruket er vesentlige moment ved fradeling av tomtene. 

 

Bestemmelsen om deling i jordloven har nær sammenheng med lovens formål som er å sikre at 

arealressursene blir disponert på en måte som gir en tjenlig, variert bruksstruktur ut fra 

samfunnsutviklingen i området og med hovedvekt på hensynet til bosetting, arbeid og 

driftsmessig gode løsninger. Formålet med delingsbestemmelsen er å sikre og samle ressursene 

som grunnlag for landbruksdrift for nåværende og fremtidige eiere. Eiendommen har lite 

jordbruksareal i dag og omsøkt deling vil føre til ytterligere reduksjon av driftsgrunnlaget på 

eiendommen. Eiendommer av denne størrelsen kan ikke påregnes å komme i selvstendig drift 

under dagens produksjonskrav i jordbruket. Arealet er likevel å regne som drivverdig og aktuelt 

som leiejord. Videre må vi vurdere jordbruksressursene i et langsiktig perspektiv av hensyn til 

framtidig matvaresikkerhet.  

 



Småbruk er også svært attraktive til boligformål med jordbruksproduksjon til eget bruk og 

hobbyproduksjon.   

 

Omsøkte tomter ligger i åpent terreng. Det vil dermed være av betydning for kulturlandskapet.  

 

Bosettingshensyn kan også vektlegges, men i dette konkrete tilfelle skal tomtene benyttes til 

fritidsboliger. Hensynet til bosetting er derfor ikke relevant i denne saken. 

 

Iflg § 9 skal man også ta hensyn til godkjente planer. Arealet er satt LNF-B. DVS areal av 

landbruks og miljømessig betydning. Innenfor denne sona bør landbruksinteressene tillegges 

betydelig vekt. Omsøkt tiltak påvirker landbruksinteressene både gjennom tap av areal eller 

gjennom driftsmessige ulemper.   

 

Det kan vanskelig sees å være samfunnsinteresser av stor vekt som taler for omsøkt deling. Det 

er mange ledige tomter til fritidsformål i Kvænangen og til dels store areal som er lagt til 

fritidsbolig i kommuneplanens arealdel. Den overordna arealforvaltninga bør avklares i 

arealdelen slik at vi unngår tilfeldig oppstykking av arealressursene.  

 

Oppsummering 

Det er mange argument som taler mot deling og få argument som taler for deling. Vilkårene for 

omdisponering av jordbruksareal og deling etter jordlovens § 9 og 12 er ikke til stede og 

søknaden bør ikke innvilges.  

 

Dersom Teknisk utvalg er uenig med innstillinga, og innvilger omdisponering av dyrka mark 

etter jordlovens §9 og fradeling etter jordlovens § 12 må søknaden ut på høring før kommunen 

kan fatte endelig vedtak om dispensasjon fra kommuneplanens arealdel.  
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[Él Rekvisisjon av kartforretning
[I_l Cal...“-I nu... .-Hal:-nu  n"  .-nu.--an-nine-a;ao...nn
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jf. kap 2 og 3 i delingsloven av 23. juni 1978 med tilhørende
forskrifter og §§ 63 og 66 i plan- og bygningsloven av 14. juni 1985

iTTil’oppmélin,qsnn/ndigheten li

i :Ã v' amt’: [<5 ‘M M way.

i
l

l
i

li

f Rekvisisionenlsøknaden gjelder

 r 'Sm [Gnr Tester;

'1 f” " '*Vi f) J å
Eiendom

før dehng Bruksnavn/adresse
.,.,  v ,»»~--» .f `

Jff/f /7 6/57 V  / '

<“’“ . - .
//1:? e.) 'Øl-y ‘2/tin’/ii-‘Zé/7;’

rxamorremmg over:

D  t D  A  -  hele grunneiendommen uten deling [j D Grensepåvisning etter målebrev
e . _

rgkvirgrgc/ f] B  .  fesfegrunn R E Deling av grunneiendom med

søkes om D c — enkelte grenselinjer, -justeringer Kamorremmg over Pdrsw

ü Annet:

D  I' 'hht _ _ _ _
på D Reguleringsplan E] Bebyggelsesplan E] Godkjent tomtedelingsplan E Privat forslag

Søknad om -jl. pbl g r, ira bestemmelser i:

diSP9"$35.i0n El plan- og bygningslov [j forskrift U vedtekt D kommuneplan D reguleringsplan E] bebyggelsesplan

Arealoppgave i daa (for landbruksmyndigheten og Statistisk Sentralbyrå)

I 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Elendommen FØR overriale- Anne: Arinel
delinglborlfeshng Fuiidyikà Liyiiiø F‘l'0';lui~.iiv.r Pnur_iu‘r«iiL' ukug Myr uL::iJygn.i Bebygd Sum I--,-x'ni2=ni

areal areal barskog lauvskog areal areal areal areal (2-7)

Gnr., festenr.

.35 ,'.'$'.'> Y

-ifl

Areal som ønskes i]
fradelt/bortfestetfi alt) I ma!

*jf 7 - beskriv arealet

Andre opplysninger og underskrift

Andre

OPP-
lysninger

(f. eks. andre

rettighets-

havere av
betydning

Navn [Telefon

Hjemmels-

haVer(e) Adresse [Postnr [Poststed

Sted [Dato [under krift
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OPPLYSNINGER TIL REKVISISJON/SØKNAD -fylles utav søker

Nabooppgave

Det ma legges ved kart/orienterende riss og andre dokumenter som viser grenser og naboforhold. Nabooppgaven nedenfor ma

fylles ut. Ved søknad om deling ma det legges ved gjenpart av nabovarsel og kvittering for at varsel er gitt/sendt.

Gnr. _ Bnr.

333 S'

_.._ _.___4-

Festenr.

.“'Je4~

Parselller) det er søkt fradeling for

ParselIen(e)

skal

U Selvstendig bruksenhet

U Bolighus

Eiers/festere nyt o adresse

2  Ö) l
V

[TI/1(1}z<. kl 73’£TV! Fa/424/...

_ Gnr./bnr.
U Tllleggsareal til:

I] offentlig virksomhet j] offentlig frilufisomrade

benyttes å  Fritidshus [j Landbruk/fiske j] offentlig veg
t`i
i U lndustri/bergverk U Natunlern U Annet kommLlnikasjonsareal/lekn_ anlegg

Varehandel/bank/
D forsikring/hotell/restaurant

U Riks-/fylkesveg E Kommunal veg U Privat veg
Atkomst

pbl § 66.1 U Ny avkjørsel fra offentlig veg U Utvidetbruk av eksisterende avkjørsel
vegloven

40-43 -  i
§§ U Avkjørselstillatelse gitt U §::l2;g3;nSaVkJ‘mIate]Se U Atkomst sikret ifølge vedlagte dokument

Vann- U Offentlig vannverk U Privat fellesvannverk. Tilknytningstillatelse vedlegges

forsyning

pbl § 55 E Annet: \ W a

V . -  beskriv  '
ofrentug avløpsanlegg i] Prlvat enkeltanlegg l .

Avløp D U Privat fellesanlegg
pbl § 66.2

[J Utslippstillatelse gin U Søkn. om utslippstillatelse vedlegges U Avløp sikret ifølge vedlagte dokument

Spesifikasjon av parseller det er søkt om fradeling for

Parseil Areal
nr. ca mz

l co l?"LT""\~ Lö såk/Tv)

a, 0.0

Parsell skal benyttes til Navn og adresse pa ev. kjøper/fester Joufnalnllmmer

.._.——. L, ._-¥
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DENNE SIDE ER RESERVERT OFFENTLIGE MYNDIGHETER FDR BEHANDLING AV SØKNADEN

Planstatus D Fylkesplan E] Reguleringsplan

EI Kommuneplan E] Bebyggelsesplan U Ingen plan

U I l /
Ullalelser fra/vedtak av - Saken sendt vedtttaakedsjert Merknader

U jordlovsmyndighet

E] vegmyndlghet

E] helsemyndighet

Utt I
a elser ü friluftsmyndighel

D forurensningsmyndighet

_ Dato Sak nr.
Behafldllng D Etter delegasjon E] Av bygníngsrádet

Notater

Vedtak

oversendes Sted I Date Iunderskrifi

til videre
behandling
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K-blankett nr. 705801 F orlag: Sem  &  Stenersen Prokom AS, Oslo

Denne blanketten brukes ved 5 forskjellige oppmálingsarbeider. Noen
krever godkjenning av kommunen. Andre krever ingen spesiell tillatelse
av offentlig myndighet.

Blanketten nevner følgende formal:

Rekvisisjon av kartforretning

A. Kartforretning over hel grunneiendom
Eksisterende eiendomsgrenser måles og kartlegges for hele
eiendommen. Det utarbeides målebrev med bla. màlsatt kart og
nøyaktig areal over eiendommen.

Slik forretning krever ingen spesiell tillatelse av offentlig myndighet.

B. Kartforretning over festegrunn
Areal som skal festes bort (leies bort) merkes og måles. Det utarbeides
målebrev med nøyaktig areal og mälsatt kart. Arealet får et festenummer
under eiendommens bruksnummer.

Dersom arealet skal festes bort for mer enn 10 år, må. bygnirigsràdet gi
råniínnæiriliatcilca førr fnrrnlninncn -ignnnrnfrarce [if ru .hifi Cu

.s .4 .o .

C. Kartforretning over enkelte grense!inier/grenseiustering g
Grense (eller del av grense) males og kartlegges. Det utarbeides
målebrev med nøyaktig kart over grensene.

Ulagelige grenser kan justeres ved forretningen.

Slik forretning krever (som hovedregel) ingen spesiell tillatelse av
nffcritlirr rfnlnrtiffilmznt

D. Grensepåvisning etter målebrev _
Grensepunkt blir pavist og om nødvendig avmerketi overensstemmelse
med eksisterende målebrev.

Dersom det tidligere bare er holdt skylddelingsforretning pa
eiendommen, mà det som regel holdes kartforretning (j _ punkt A og C).

Crirrotrfiii-ir-inn lrr:-'./cur innan :nneiøll tíilatrzien :rv rxffnritlín rnvnñirtlwnt

Søknad om deling

E. Deling av grunneiendom med kartforretning
En delings- og kartforretning er en nøyaktig beskrivelse og registrering
av ny eiendom.
En del av eiendommen (parsell) skilles ut og blir en egen grunneiendom
(får eget bruksnummer). Grensene for den nye eiendommen avmerkes
og males. Det utstedes målebrev på den nye eiendommen med bl.a.
målsatt kart og nøyaktig areal.
Fr det foretas deling av eiendom, må kommunen ha gitt tillatelse.

Krav til søknad om deling

Denne blanketten bør benyttes ved søknad om deling.
For areal som skal bebygges, vil kommunens delingstillatelse også være
forhândstilsagn om at arealet tillates bebygd. (Fullstendig søknad om
byggetillatelse mà likevel sendes inn pá vanlig mate.)
For nærmere beskrivelse av de krav til dokumentasjon som stilles til
søknad om deling, vises til plan- og bygningsloven  §§  63 og 66.

Her nevnes kort:
~kart eller skisse som viser hvordan delingen ønskes utført.
»for byggetomt, hvordan atkomst og bortledning av avløpsvann kan
sikres. Ved private enkeltanlegg og private fellesanlegg for avløps
-vann, krever kommunen vanligvis at søknad om utslippstillatelse
fremmes samtidig med søknad om fradeling av byggetomt (jf.
forurensningsloven og forskrift om utslipp fra separate avløpsanlegg).

'i 1-1997/6-2004 RF

REKVISISJON AV KARTFORRETNlNG/SØKNAD OM DELING AV GRUNNEIENDOM  -  Veiledning

Dersom saken krever uttalelse eller godkienriing av annen myndighet
enn de kommunale bygningsmyndigheter, skal bygningsmyndighetene

nt' ‘ ke likevel har innhentet slik
i» .Afiiflm-.fm .v.1mn—1.-.., 

 

Nabovaretino

Ved søknad om deling skal naboer og gjenboere varsles om søknaden.
Det er tilstrekkelig at nabo/gjenboer skriftlig blir varslet om hvilket tiltak
som tenkes satt i verk og at saken kan sees pà ansvarlig søkers adresse
innen 14 dager etter at kvittering for nabovarsel foreligger. Det benyttes
egen blankett for nabovarsel.

Åreaioppgave

For arealoppgaven på forsiden av søknaden er det flgende
arealdefinisjoner:

1. Areal som er brutt opp til vanlig plogdybde og som fortsatt kan pløyes.
2. Area! som er rydda og brutt opp tilstrekkeli til at deler egnet for
maskinell slått eller beite. Kulturbeite tas me. dersom det er inngjerdet
nn htir Hinn' at

3. Skogwmed produksjonsevne over oa. 0,1 mC-iídaa pr. àr, nvor banter
dominerer skogbildet før avvirkning.
5. Skog med lavere produksjonsevne enn 0,1 m3/daa pr. är.
6. Myr som ikke er oppdyrket eller grøftet for skogreisning.
7. lmpediment, fastmark over skoggrensen ol.
10. Areal som søkeren vurderer som teknisk mulig og økonomisk
forsvarlig à dyrke opp.

ÉÉr-.f-Éarråf  :  H}

Som hovedregel skal rekvisisjon pá kartforretning eller søknad om deling
underskrives av den som har gninnbokshjemmel til eiendommen, dvs.
står som eieri grunnboka hos tinglysingsdommeren. Det finnes en del
spesielle tilfeller hvor også andre kan være rekvirent, etter delingsloven
§§ 2-1 og 311.

Elznnmnci r-[E/-;n+ an-rn -.:a.-Llnrsnnc m".2n:.r1.nn__.._. .,. ._ ,_.,__.._  __.._  . __.._,a__

PARSELL  AV
1 7/39

P;\FiSE‘_L AV: Mål. 11500 Ekv. 'im
Gnr. 17 Bnr. 89 Areal 700 m2
Solveien 7
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Kvittering fOf' ÉQDCWÉFSGÉ sendes kommunen sammen med søknaden r
urrp

Nabovarsel kan enten sendes som rekommandert sending eller overleveres personlig mot kvittering.
Ved personlig overlevering vil signatur glelde som bekreftelse på at varslet er mottatt. Det kan også signeres pà at man gir
samtykke til tiltaket.

Tiltaket gjelder

G lBnr. lFestenr. lSeksjonsnr. Bygningsnr. lBoilgnr. lKommune

gwndoml $35 :>:’> [(1/a%zzz‘4/MM;
V99°5t°d Adre er , X Postnr. iPoststecl A, - V

. . //7 ;/:7/fr//cj/£95//a /n4 7/52 éwzj/Zazc /4-tam
Føigende naboer har mottatt eller fått rek. sending av vedlagte nabovarsel med tilhørende vedlegg:

Nabo-/gienboereiendom ` ' Eier/fester av nabo-/glenboereiendom  '

Gnrèíám lBnr. IFestenr.7 Iseksjonsnr. W FÃí/I å  é}?/£7

id / Éwí/ . 241% 'L
Po nr. ostse  - r. , ost te Poststeclets re .nr.

‘/17¢‘/‘L Clemet; 37 5/. éfiwzr’ IM M-wz g
Personlig kvittering ior Dato Sign.Personlig kvittering ior Dato

y-X-Flmottatt varsel (Ål/fo 'rl sigy-ol samtykke til tiltaket
I

Nabo-Iglenboereiendom Elerlfaster av nabo-lglenboerelendom

nr. i nr. i es enr. l  e onsnr. iere e esnavn

G37 8112?.“ SW ‘:3/1bs‘l[>T¢zc\ Nisem
Adresse Adresse U

34:12 e> w/
Postnr. I  Poststed Postnr. V iPoststed Poststedets reg.nr.

Personlig kvittering tor Dato Sign. Personlig kvittering ior Dato Sign.
J _- f  f'

çimoflafl varsel M’//is 1 H' ._).~H-21.-an.-., ,/‘»/</(;y,«. —Isamtykke til tiltaket
l  .I

Nabo-lgienboerelendom Eier/lester av nabo-Igienboerelendom

Gnns 5_ lFestenr, lSeksjonsnr. 3-avn LL H

Adresse Adre '_ IÁ

1  +1 O ~
Postnr. i Poststed Postnr I  l  Poststed  ~

i ‘i/6/' Bani orflfl
Personlig kvltteringior Dato Personlig kvitteringior  7  '  Dato Sign.Sign. I  V l

W  mottatt varsel  I  7  (Q ‘/ 1/ g5/aI'‘(2a7,'LL Á/ ` Jj Samtykke til tiltaket
l  I

Postsledets reg.nr.

Naboq/gienboerelendom _ V  Eier/tester av nabo-/gienboereiendom

Gnr. I Bnr. _ iFestenr. l  Seksionsnr. Eier esters nav

35 I? S  ~€4’L pL?L& :C0l.1v1$€44
Adresse Adresse ' ‘Q

Postnr. l  Poststed Postnr. i Poststed Postsiedets reg.nr.

i
Personlig kvittering ior Dato Sign. Personlig kvittering ior Dato Sign.

I  mottatt varsel samtykke til tiltaket

Nabo-lglenboerelendom Eier/tester av nabo-Igienboereiendom

Gnr. '_ I Bnr.  f_ iFestenr. l  Seksionsnr. æra/festere nit?‘ _

I55 Gb Ha cwobm Ham 304
Adresse Adresse

Postnr. iPoslsted Post r. lPoslsted Postslcdets reg.nr.

nfizso Lccmwjqv L<
Personlig kvittering tor Dato Sign. Personlig kvittering ior Dato  V  Sign.

I  mottatt varsel I  samtykke til tiltaket

Det er per dags dato innlevert rekommandert ,-f"""`\
sending til ovennevnte adressater. "\

:i .

'i j
Samlet antall sendinger: i Sign. '\_//
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Kvittering fOi' nabovarsei sendes kommunen sammen med søknaden
  

Nabovarsel kan anten sendes som rekommandert sending eller overteveres personlig mot kvittering.
Ved personlig overlevering vil signatur glelde som bekreftelse på at varstet er mottatt. Det kan også signeres på at man gir
samtykke til tiltaket.

Tiltaket gjelder

Gnr. i Bnr. i Festenr. i Seksionsnr. Bygningsnr. i Bolignr. i Kommune

Elendoml :5 g; f) '< ;(k/(Q,L/((1,:/L;§m4
bY9995t9d Adresse i Poststed '/

Q
-  A,~" '  ‘  -  ' Postnr.

6‘/em/all .  /my eíéaátf- ä/él 5¢2z57éa¢c/"WM
V fi

Flatgende naboer har mottatt eller fått rett. sending av vedlagte nabovarsel med tilhørende vedlegg:

Nabo-Iglenboerelendom ' Eier/fester av nabo-/gienboerelendom

Gnr. __ iBnr. iFestenr. lseksjonsnr. Eie_rs/f sters navn  E

86 /5"“ .> lt 2. M
Adresser-r”- - - Adresse __ I

/J,%:;/»:/ 4%-:4’ :97?/zcfiqx m; n?
-—-”" Poststedets reg.nr.Poåyázv r  lPostst:1‘;%é-fife/-iii? post?/.9/fir-lposzsceu ,/)9/Mswl

Personlig kvltterlngtor D_at .  Sign. / Personlig kvittering ior  D  to  '  . Si i.  A  -

mottatt varsel /ä /0"/ Æ? 5/ y%oK.7<]samtykketiI tiltaket A’/0 "fl V  L  /Q4 v  ...w
I n

Nabo-/gien boereiendom Eier/fester av nabo-Igjen boereiendom

Gnr. i Bnr. i Festenr. i Seksionsnr. Eiers/tasters navn

Adresse Adresse

Postnr. i Poststed Postnr. i Poststed Poststedets reg.nr.

i
Personlig kvittering ior Dato Sign. Personlig kvittering tor Dato Sign.

mottatt varsel samtykke til tiltaket

Nabo-/glenboereiendom Eier/fester av nabo-Igjenboereiendom
Gnr, i Bnr. i Festenr. i Seksionsnr. Eiers/festere navn

Adresse Adresse _

Postnr. I  Poststed Postnr. i Poststed i Poststedets reg.nr.
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Personlig kvittering ior Dato Sign. Personlig kvittering ior Dato Sign.

i mottatt varsel .i samtykke tlt tiltaket
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i
Personlig kvittering ior Dato Sign. Personlig kvittering ior Dato Sign.

l  mottatt varsel i samtykke til tiltaket
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Kvænangen kommune Arkivsaknr: 2015/158 -4 

Arkiv: 600 

Saksbehandler:  Jan Inge Karlsen 

 Dato:                 17.03.2015 

 

 

 

Saksfremlegg 
 

 

Utvalgssak Utvalgsnavn Møtedato 

9/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

Søknad om fritak for renovasjonsgebyr for eiendommen GNR.40, BNR.3 på 

Nøklan. 

Henvisning til lovverk: 

 

Forskrift for renovasjon og slamtømming i kommuner tilsluttet Avfallsservice AS, Kvænangen 

kommune 

 

 

Vedlegg 

1 Søknad om fritak 

 

Administrasjonssjefens innstilling 

Med bakgrunn i vedtatte forskrift § 2, avslås søknaden om fritak for renovasjonsgebyr for 

eiendommen gnr.40, bnr 3 på Nøklan. 

 

 

 

 

 

Saksopplysninger 

I henhold til renovasjonsforskriften kan vedtak som Avfallsservice AS treffer påklages til den 

enkelte kommune. Teknisk utvalg har myndighet til å behandle disse klagene. 

 

Fra Avfallsservice AS har vi mottatt følgende brev av 24.02.2015 med behandling av søknad fra 

Liv Ellinor Holmen og Sylvia Johansen om klage på renovasjonsgebyr for eiendommen gnr.40, 

bnr 3 i Kvænangen kommune;  

 
«Kvænangen kommune har i juni 2013 vedtatt en ny forskrift for renovasjon og Slamtømming i 
kommuner tilsluttet Avfallsservice AS. 
 

 



 
I forskriftens § 2 står følgende: 
 
Forskriften omfatter alle registrerte grunneiendommer hvor det oppstår 
husholdningsavfall i kommunene Kvænangen, Nordreisa, Skjervøy, Kåfjord, Lyngen og 
Storfjord, herunder også hver enkelt seksjonert del av bygning og hver enkelt selvstendig 
bruksenhet i bygning. Som selvstendig bruksenhet i bygning som ikke er seksjonert, regnes alltid hver 

enkelt boenhet med eget kjøkken. Kommunen avgjør i tvilstilfeller hva som skal regnes som 
selvstendig bruksenhet i bygning som ikke er seksjonert. 
Abonnenter som kan dokumentere fravær fra eiendommen sammenhengende i mer enn 6 
måneder i løpet av kalenderåret, vil etter søknad kunne få fritak for renovasjonsgebyret for den 
aktuelle perioden. Denne ordningen vil ikke gjelde dersom eiendommen bebos av andre enn 
den registrerte abonnenten i fraværsperioden. 
 

Alle fritidseiendommer som ligger i renovasjonsområdet omfattes av 
renovasjonsforskriften. Kommunen kan etter søknad unnta enkelte eiendommer fra 
renovasjonsordningen. 
 
Denne forskriften gjelder kildesortering, innsamling, oppsamling og transport av 
husholdningsavfall. I tillegg omfatter forskriften innsamling, oppsamling og transport av farlig 
avfall fra husholdninger såfremt mengden ikke overstiger den grensen som til enhver tid gjelder 
i forskrift om farlig avfall. 
 
Forskriften omfatter også innsamling og behandling av slam fra husholdninger og 
fritidsabonnement. 
 
Søknad om fritak 
På vegne av Liv Ellinor Holmen og Sylvi Johansen skriver Fred Ole holmen blant annet 
følgende i søknaden: Vi vil søke om fritak for renovasjonsavgiften til gårdsnr/bruksnr: 1943.40.3 
Nøkkeleidet. Bakgrunnen med dette er at Nøkkeleidet brukes ekstremt lite og det avfallet blir 
tatt tilbake hjem og det er Liv Ellinor Holmen og Sylvi Johansen som er etterkommere av 
Nøkkeleidet. 

Vurdering 

I den lokale forskriften er det lagt opp til at det skal betales en renovasjonsavgift for alle 
registrerte grunneiendommer og fritidseiendommer hvor det oppstår avfall. 
 
Kommunen kan etter søknad unnta enkelte eiendommer fra renovasjonsordningen. Det må 
foreligge særlige grunner for å kunne gi fritak. Slik det fremkommer av søknaden så foreligger 
det ikke noen særlige grunner. Det at hytta brukes svært lite og at det derfor produseres lite 
avfall, ikke er å anse som en fritaksgrunn. Det at avfallet fraktes hjem til boligen er heller ikke å 
anse som en fritaksgrunn. 
 
I gjeldende forskrift og som eier av Avfallsservice har kommunestyret lagt opp til en enhetlig 
behandling av avfallet. Mottak og behandling av avfall fra blant annet alle fritidsboligene i 
regionen krever en god del ressurser og det er derfor viktig at alle benytter ordningen, og er 
med på å dele på de felles kostnadene som følger av dette. 
 
Det er satt ut containere for avfall fra fritidseiendommer Kvænangen kommune i. En container 
står på Kaia i Burfjord. 
 
Med bakgrunn i dette kan ikke Avfallsservice se at det her foreligger særskilte grunner for å gi 
fritak. Et fritak på generelt grunnlag er ikke i henhold til gjeldende forskrift og vil i så fall få 
betydning for alle fritidseiendommer i Nord-Troms. 

 
 
 



 
 
Vedtak 
Med bakgrunn i vedtatte forskrift § 2 imøtekommes ikke klagen fra Liv Ellinor Holmen og Sylvi 
Johansen om fritak for renovasjonsgebyr for eiendommen gnr.40, bnr.3 i Kvænangen 
kommune 
 
Vedtaket begrunnes med at hytta er i bruk og det produseres avfall på eiendommen. 
 
Saken oversendes Kvænangen kommune for endelig avgjørelse.» 
 
 
Kvænangen kommunes vurdering: 
 
Det vises til brevet fra Avfallsservice AS og forskriftens § 2, og anbefaler å avslå søknaden om 
fritak for renovasjon for eiendommen 40/3 i Kvænangen kommune.  
 
 
 
 



Post Kvænangen

Fra: Fred Ole Holmen <Fred.Ole.Holmen@hammerfest.kommune.no>

Sendt: 22. januar 2015 15:32

Til: Post Kvænangen

Emne: Fritak av renovasjons avgift

Vil søke om fritak for renovasjons avgiften til gårdsnr / bruksnr  :  1943.40.3.0.0 /O Nøkkeleidet.

Begrunner med dette at Nøkkeleidet brukes ekstremt lite og det avfallet blir tatt tilbake hjem og det er Liv Ellinor

Holmen og Sylvia Johansen som er etterkommere av Nøkkeleidet.

Så derfor ber om vi om fritak fra renovasjons avgiften for Nøkkeleidet.

Jeg sender denne søknaden for Liv Ellinor Holmen og Sylvia Johansen.

Trenger dere noe mere for behandling av denne saken kan dere kontakte meg.

 
Mvh

Fred-Ole Holmen _

Marsveien5 f~
9600 Hammerfest fslrfå.. . . f
Mob 91305474. f V  i ;
fred.ole.holmen@hammerfest.kommune.no ; '  fmlfl 2015 I
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Kvænangen kommune Arkivsaknr: 2015/198 -5 

Arkiv: 600 

Saksbehandler:  Andreas Tømmervik 

 Dato:                 30.03.2015 

 

 

 

Saksfremlegg 
 

 

Utvalgssak Utvalgsnavn Møtedato 

10/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

Søknad om deling av grunneiendom 33/14 Kvænagnsbotn 

Henvisning til lovverk: 

Jordloven §9 og §12 

 

 

Vedlegg 

1 Søknad med kart. 

 

Administrasjonssjefens innstilling 

 

Søknad om deling av grunneiendom avslås 

 

 

 

 

 

Saksopplysninger 

Eva Borkenhagen og Gunnar Jørstad søker om fradeling av 4 mål stor tomt med påstående 

fritidsbolig på gnr 33 bnr 14 i Kvænangsbotn. Se vedlagt kart. 

 

Det søkes om å skille ut en eiendom hvor husene på gnr 33 bnr 14 følger med over til den nye 

eiendommen. Dette medfører at dyrka marka blir stående uten driftsbygninger. 

 

 

 

 

Vurdering 

 

I jordlovens § 1 står det at: Arealressursane bør disponerast på ein måte som gir ein tenleg, 



variert bruksstruktur ut frå samfunnsutviklinga i området og med hovudvekt på omsynet til 

busetjing, arbeid og driftsmessig gode løysingar. Ein samfunnsgagnleg bruk inneber at ein tek 

omsyn til at ressursane skal disponerast ut frå framtidige generasjonar sine behov. 

 

Nærmere om vurderingen etter § 12 tredje ledd 8.3.1  

 

Tredje ledd første punktum Ved avgjørelsen av om samtykke til deling skal gis, skal det etter 

tredje ledd første punktum legges vekt på om delingen legger til rette for en tjenlig og variert 

bruksstruktur i landbruket. Denne vurderingen er sentral og er utgangspunktet for vurderingen av 

søknaden. Synet på hva som er en tjenlig variert bruksstruktur i landbruket vil kunne endre seg 

over tid, og bestemmelsen gjør det mulig å ta hensyn til samfunnsutviklingen i området. Dette 

gjelder for eksempel hvilken bruksstruktur som er tjenlig ut fra hensynet til bosetting på 

landbrukseiendommer og arbeidsmuligheter.  

 

Ved vurderingen av hva som gir en tjenlig og variert bruksstruktur må de momentene som er nevnt 

i jordloven § 1 annet og tredje ledd trekkes med. Dette gjelder blant annet hensynet til 

kulturlandskapet. Hva som er en tjenlig og variert bruksstruktur er nærmere omtalt i rundskriv M-

35/95 Om jordloven § 1. Det skal legges til rette for utvikling av bruk som er tjenlige for 

samfunnet både nasjonalt og lokalt, sett ut fra det området eiendommen ligger. Det er lagt til grunn 

som et mål for jordloven at driftsenhetene bør styrkes. Ved avgjørelsen av hvilken bruksstørrelse 

som er tjenlig, må en se på ressursgrunnlaget og om ressursene kan drives på en kostnadseffektiv 

måte i et langsiktig perspektiv. Ved avgjørelsen av en sak kan en imidlertid finne at en økning av 

arealet ikke vil føre til nevneverdig styrking av bruket.  

 

8.3.2 Tredje ledd annet punktum  

 

Tredje ledd annet punktum stiller opp de landbruksmessige hensynene som vurderingen skal ta 

utgangspunkt i. I vurderingen inngår blant annet hensynet til vern av arealressursene, om delingen 

fører til en driftsmessig god løsning, og om delingen kan føre til drifts- eller miljømessige 

ulemper. Dersom disse momentene ikke taler mot deling, skal tillatelse gis. 

 

”omsynet til vern av arealressursane”  

Det skal legges vekt på hensynet til vern av arealressursene.  

 

Før lovendringen kunne det ikke gis samtykke til deling med mindre samfunnsinteresser av stor 

vekt talte for det, eller deling var forsvarlig ut fra hensynet til den avkastning eiendommen kan 

gi.  

 

Den nye formuleringen ”omsynet til vern av arealressursene” ivaretar noen av de hensyn som gikk 

inn i vurderingen av hensynet til den avkastning eiendommen kan gi. Formuleringen ”omsynet til 

vern av arealressursane” gjør det mulig for forvaltningen å treffe en avgjørelse som kan hindre at 

det oppstår enheter som det er vanskelig å drive rasjonelt og opprettholde som aktive bruk. 

Formuleringen gjør det også mulig å hindre oppdeling av arealene som gjør det vanskelig å nekte 

senere omdisponeringer. Vernet gjelder de ressurser som tilhører landbrukseiendommen. Små 

enheter kan øke risikoen for at jorda kommer ut av drift. I tillegg kan det bli vanskelig for 

kommunen å følge opp driveplikten på små bruk. Små enheter i skogbruket kan øke risikoen for 

at skogen ikke blir forsvarlig drevet. Ved å vektlegge hensynet til vern av arealressursene, kan 

slike fradelinger unngås. 

 

Side 18 Begrepet ”arealressurser” omfatter ulike ressurser enten de består av jord, skog, bygninger 

eller retter, og er hentet fra jordloven § 1. Begrepet omfatter også ressurser som kan komme til 



nytte i forbindelse med virksomhet som naturlig grenser til landbruk, for eksempel turisme eller 

annen tilleggsnæring. Vurderingen må ta utgangspunkt i de langsiktige 

 

 

Samlet vurdering 

En oppdeling av en landbrukseiendom hvor landbruksarealet blir stående uten driftsbygninger er 

ifølge rundskrivet M-1/2013 kap 8.3.2 til Jordlovens §12 lite ønskelig. Dette vill gjøre det 

vanskelig for kommunen og sikre landbruksinteressene i området for fremtidige generasjoner. Det 

vil bli vanskelig gi avslag på en eventuell omdisponering av gjenstående dyrka mark, på et senere 

tidspunkt. Hadde det blitt søkt deling for å overføre dyrkamarka som tilleggsjord til et annet 

gårdsbruk i drift hadde saken stilt seg annerledes.  

 

 

Med utgangspunkt i Jordloven §12 kan ikke administrasjonen tilrå en slik oppdeling av 

landbrukseiendommer i kommunen. Det er kommunens ansvar og sikre landbruksarealer for 

fremtiden.  
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Rådgivende ingeniør og taksering

Kvænangen kommune
Rådhuset

9  1 6  1  Burfjord

Deres ref: Vår ref: RS Dato: 19.09.14

Prosjekt: 969  — Jørstad-B orkenhagen

SØKNAD  OM FRADELING AV TOMT

På vegne av hjemmelshavere Eva Borkenhagen og Gunnar Jørstad oversendes søknad om

fradeling av ca. 4 mål tomt med påstående fritidsbolig fra gnr. 33 bnr. 14 i Kvænangsbotn.

Nabovarsel er sendt rekommandert i dag.

Om noe er uklart eller mangelfullt utfylt, vær vennlig å ta kontakt med undertegnede da

hjemmelshaveme er utenlands og har engasjert oss til å forestå søknaden om fradeling.

WWW
Anne Henriksen

ed hilsen

än ~M 
Roald Sebergsen

K\.!.<2N/a.r:e.L=__rE77' ff  

 
   

   
  Saksbehandler: _.,

  
. fr,

`  , I t,  h Woriontefing; "”‘* “"4
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Besøksadresse: Strandveien  72.  2.etg. Postadresse: Postboks 112. 9189  SKJERVØY Mobil: 95 80 34 51

Tlf.:  77 77  72  70 Telefax: 77 77 72 79 E-post: firmnpost@ar-ing.no Foretaksnummer: 953 499 290
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søknad om tillatelse lil tutak
etter  plan- og bygningsloven § 20-1

F-I Ftemmetilletelse
ll<_l Ett-trinns søknadsbehandling
0  fylles 'lkll r a ke _
sapkl;benar‘:.'11In$'j‘t.e§;r1-‘yanrrfe: ledd? J3 l:l NB'

Søknad om ansvarsrett for ansvarlig søker
Foreligger sentral godkjenning? Ja E] Nei

Hvis nei, vedlegg bygghlankett 5159.

Opplysninger gitt i søknad eller vedlegg til aoknaden. Nemnder OPPFGWHQ
eller endring av malrlkkelenhet, vil bli reglstrerti malrikkelen

   
flfle
rlllllxlllHAlli
Hilti lltililKVAlllll   

Berører tiltaket eksisterende D J
eller fremtidige arbeidsplasser? a

Hvis je, skal samtykke innhentes fra Arbeidstilsynet fr
igangsetting av tiltaket. Byggbiankett  5177  med vedlegg.

Berører tiltaket byggverk oppført før 1850,  D  Ja

jf. Kuiturminneioven  §  25. andre ledd?

Hvis ja, skal uttalelse fra fylkeskommunen foreligge fer
igangsettelse av tiltaket.

Nei

Nei

Søknaden gjelder
i d m, Gnr. I  Bm, I  Festenr.  I  Seksjonsnr. Bygningsnr.  I  Bolignr. IKommune

E BH 0 33 14
byggeeted Adresse Postnr. l Poststed

Kvænangsbotn lLZI SØRSTRAUMEN
Planlagt _ _ _ _ _ Beskrv Bygnjypekode (jl. s. 2)

bruldformål __l Bully  I_X_l Fritidsbolig l'—l Garflsle F-I A""°" I l
Nye Wee  09 W999 Nytt bygg ") l_l Parkeringsplass “) m  Anlegg l__lVeg lF-lvesentlig terrenglnngep

Endring av am tilbygg. nábyesl. underbvgg 'l m Fasfide

°9 "m" Konstruksjon l_l Reparasjon l-l Ombygging l lAnlegg

1-mag“; an Elli‘-Mn! W  NUK Bruksendring l lVesentlig endring av tidligere drift

F? 5  504 r Hlvlfle Hele bygg *j m  Deler av bygg *) l lAnlegg
B S m

l er WS u '9) BY9n-M0l- inflallflll-“) Nyanlegg *) l I Endring l Reparasjon

Eggfgmllgmk* Oppdeling l l Sammenføyning

lflnh°InlnII. Skill innhegning mot veg l-l Reklame, skilt, innretning e.l.

m. ,.kk,','fl’,:,':‘,".'.'lE 'v X  Grunneiendom ') Flmleggseiendom l lFestegrunn over 10 âr l-lkeaioveriraring
*) By gblenkett 5175 fylles ut og **) Gjelder kun nârinstellaslonen as) Unntatt fra krev om ansvarsrett.

veälegges. (Vedlegg gruppe A) ikke er en del av et større tiltak. geiålasrlrclgiets etter lllndatrillrtlåellollilafnila to “naksh
G E El’ U GPS VEI 8 l' aver.

Vedlegg

aesmvelse av vedlegg Gruppe Nr. fra -  til “:32”

Opplysninger om tiltakets ytre rammer og bygningsspesifikasjon (Byggbiankett 5175) A 1  —  1

Dispeneasjonssøicned (begrunnelse/vedtek) (Dbl kflP- 19) B - l  X  l

Nabowelsllng (Kvltteringller nabovalseiliüpplysnhger gm nebovarselinabonssrilllederikorllnyentalerttr   C 1  —  2

Situasjonsplan. avkjørseisplan bygningleiendom D 1  -

Tegnlnger E - X

Redegjøreiserlkart F 1 - 1

Søknad om ansvarsrett/gjennomføringspian G ~ X

Boligspesifikasjon i Matrikkelen H — X

Uttalelse/Vedlak fra annen offentlig myndighet l — X

Rekvisisjon av oppmålingsforretrling J 1 -  1

Andre vedlegg Cl - x

Erklæring og underskrift

Ansvarlig søker bekrefter at hele tiltaket belegges med ansvar, og dekker kravene  i  henhold til plan- og bygningsloven.

En er kjent med reglene om straff og sanksjaneri pbl kap. 32 og at det kan medføre reaksjoner dersom det gis uriktige opplysninger.

Ansvarlig søker tor tiltaket flltekehever

F  tak Or nr. N
/fråe-lng AS l 9§s49922eo E?/Va" Borkenhaggg og Gunnar Jørstad
Ad esse Ad
Påsrboke 112 we
Postnr.  I  Poststed Postnr. lPostsled
9189 SKJERVØY 9162 SØRSTRAUMEN

Kontakt ersorl I  Telefon l Mobiltelefon Eventuelt organisasjonsnummer
Anne ennksen 97083774
E-post _ E  t ITIfo d d
iirmapost@ar-lng.no 'Im Å ,  Se, n  (  R?“ )  fi

Dato lUnderskrift Dato lUnderskrift ._ V  M
. _ å, 4/4/ Ééf. f f  _  7 s  f

W 0'99 l b.YJL'\77'\1\Lu.\L.»:.-.:r\J

Gjentas med blokkbokstaver Gjentas med biokkhokstaver O

ANNE  HENRIKSEN EVA  BORKENHAGEN / GUNNAR JØRSTAD
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Dersom hruksarealet til bolig er større enn bruksarealet til annet enn bolig. velges bygningstype kodet innen hovedgnrppen 'Bolíg' (111-193).
Ved valg av hygnlngstype velges den med størst endel av areaiet innen hovedgrunnen.

Enebolig

111 Enebolig

112 Enebolig med hybellsokkelleiiighet

113 Vàrrlngshus

Tomannsbolig

121 Tomannsbolig. Vertikaldelt

122 Tomannsbolig, horisontsldatr

123 Våningshus, tomannsbofig, vortllcaldelt

124 Vàningshus tomannsbolig, horisontatdelt

Rekkehus, ttjedehus, andre småhus

131 Rekkehus

133 Kieda-/atriumhus

135 Telrassehus

136 Andre småhus med  3- boliger ellertlere

ANNET

Store bollgbygg

141 Stortfrlttligende bollgbygg på  2 et.

142 start frittliggende boflgbygg på  3  og 4 et.

146 Storrfrittllggende hoilgrygg på  5  et. eilermer

144 store sammanbygde boligbygg på 2 et.

145 Stora sammenbygde Boligbygg pa s  og 4  et.
146 Store sann-ombygde bollgbygg på 5 et. eller mer

Bygning for bolelleaekap

151 Bo- ug servicesenter

152 Sltrdentltiemletudenttzollger

159 Annen '3, ' ,  for hoielleskop'

Fritidsbolig

161 Hytter. rnmerhue oLtritidebygg

162 Hetårsbollg som benyttes som fritlddteiig

163 Våntngshus sum -Lenyttes :om fritidsbolig

Kale. seterttue og lignende

171 Seterhus, sel. rorbu og litetencle

172 Skogs- og utmencskoie, garmne

Garasje og uthus til bolig

161 Garasje. uthus. anneks til bong

162 Garasje, uthus. anneks til lrilidshotig

Annen bflllghygnlng

198 Boligbrekker

199 Annen bolighygnmg (sekundærbotig reindrift)

Dersom bnrksareelet ikke omfatter bolig eller bnrksereaiet til bolig er mindre arm til annet, velges bygningstyps kodet innen "Annet" (211-840) ut fra
hovedgruppen som smtet utgjør det største arealet. Ved valg av bygningstype velges den med støtet andel av arealet innen hovedgruppen.

INDUSTRI OG LAGER

lnriuslritxygnlng

211 Fabrikkbygning

212 Verkstedsbygnlng

214 Bygning tor renseanlegg

216 Bygning tor vannforsyning

219 Armenindusalribygning  '

Enorgllursynlngsbygnlng

221 Kraitstasjon (> 15 000 HVA)

223 “ltanstorrmnors  '  .(> 10 000 WA)

229 Annen enargilersynlng  '

Lagerbygntng

231 Lagerhal

232 Kjole- og tryselager

233 Sllooygnlng

239 Annen iegeroygnirrg '

Fiskeri- og Iendbrulrslrygnlng

241 Hus fur dylflandbmk, iagerlsiio

243 Veksthus

244 Drillshygning ilskefiangetloppdrett

245 Neust/redskepshus tor tiske

248 Annen tlskeri- og iangstbygnlng

249 Annen iandbruksbygning '

KONTOR OG FORHETNENG

Konlnrhygning

311 Kontor- ug adminislmsi Iuuyynfng. fåUhUS

912 Bankby§ning,pos1hus

313  Medlabygnlng

619 Annen kontorbygning '

Ferretningsbygnlng

321 Kipesentenvarenus

322 Butlkkliorretntngsbygnlng

323 Bensinstasjon

329 Annan iorrotnlngsbygning‘

330 Masse- og kongresshygning

SAMFERDSEL OG KOMMUNIKASJON

Ekapedlsjonabygnlng, terminal

411 Ekspadisjonsbygning, flyterrninal. konrtrolltàrn

412 Jernbane- og T-banaslasjon

4-15 Godsterminol

416 Postlermlnal

419 Annen ekspedisjon- og terrninalhygning‘

TeI:kommunlknslonsbygnlng

429 Talekommunlkasjansbygning

Garasje- og hangerbygnlng

431 Parkeringshus

439 Annen garasjel-hengerhygning '

Vog- og tratildctlisynobygnlng

441 'ltatflrktllsynsbygning '

449 Annen veg- og hiltlisynshygnlng '

HOTELL OG RESTAURANT

Hotollbygnlng

511 Hotellbygning

512 Motellhygnlng

519 Annen hotellbygning '

Bygning tor overnatting

521 Hosplts. pensjonat

522 Vandrer-lfezlehjem

523 Appartement

524 f‘ mpinglullelehytte

529 Annen bygning tor ovematling '

Reetaurantbygnlng

531 Rastauranlbygning.kafébygnlng

532 Sunlrallc]L3kkan,kanlinebygnlng

533 Gatekjøkken. kloskbygnlng

539 Annen restaurantbygnlng "

KULTUR 'DG UNDERVISNING

Skolehygnlng

611 Lekeperk

612 Barnehage

613 Barneskole

614 Ungdomsskole

615 Kombinert barne~ ungdomsskole

616 Videregående sloole

519 Amen skolebygnlng '

Unlvarsims-. høgskole og torslmlngsbygnlng

621 Universitet/høgskole rnloudnorium. Iososal mv.

B23 Laboretoriebygning

629 Annen unsverslteis-. høgskole og

larskningshygning '

Museums- og hlblioteknbygnlng

641 Museum. kunstgetlori

642 Bihfiotekimadlalak

648 Zentoglsk-lbulanlsk hage (bygnlngt

649 Annen rrruseums-ibabliotelrsbygning '

'j eller byg-rlng som har nar tiiloryotlng W
rjanerelüre bygninger
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ldrettebygning

651 idrettshall

652 Ishall

655 Svømmehall

654 Tribune og Idrettsgarderobe

655 Heisestudo

659 Annen idrettstiygning "

Kulunrhus

661 KIno-fteaterIopera-Ilronsertbygning

662 Samfunnshus, grendehus

668 Dtskote'

BEE Annet kulturhus'

Bygning tor religiøse '  ’  “

671 Kirke, kapell

672 Bedehus. menighetshus

673 Krematoriumlgravkapettmärehus

674 Synegoge, masks

675 Kloster

679 Annen bygning tor reliigiøse aktiviteter  '

[ELSE

Sykehus

719 Sykehus '

Sykehjem

721 Sykehjem

722 Bo- og behandlingssenter

723 Rehebllltertngsinstltusjon, kurhad

729 Annet sykehjerrt'

Prlmmrhelsebygnlng

731 Klinikk. Iogeltontorl~santorI ‘...l.‘.

732 HeIse-Isosloleenier. helsestasjon

739 Annen primærhelsebygnirrg '

FENGSEL, BEREDSKAP O.A.

Fengsellbygnlng

819 Fengselsbygnlng '

Boredslrapsbygnlng

321 Polttlstasion

822 Brannstesjon, ambulansesloslon

623 Fyrstasjon. losstosjon

B24 Stasjon tor redarovervåk. ev tiv-lslcípstraflldt

825 Tllliulneromibunlser
B29 Annan beredekepshygnlng '

860 Monument

840 Offentlig toalett
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Vedlegg nr.

A- 1

Opplysninger om tiltakets ytre rammer '
FO ll lirLLw/Aul rr og bygningsspesifikasjon

Vedlegg til Byggblenkett 5174

Beskrivelse av hvordan tiltaket oppfyller byggesaksbestemmelsene,
planbestemmelsene og planvedlak etter plan- og bygningsloven (pbl) innenfor angitte områder

  
     

fgdñi: __ .slèicié __ __ _ __ _ _ __ _
Gnr. TBnr iSeitsjonsnr. Byg ngsnr. l§ol!gnr. IKornmune

Eiendom!  33 14 Kvænangflkommune
byggested Adresse Postnr. i Poststed

Kvænangäotrt 9162 SØRSTRAUMEN

Effiifigfiiisfiiinféiihs 
Pb' 5  214 Forhåndskonferanse er avholdt og referat foreligger UJa Nei

rnsjsèiifiäajariääalataaföäriäoué _:_'r'a_'1_:_s_r<1
Det søkes dispensasjon tre bestemmelsene i: (begrunnelse lerdllpeneaelon gis pe eget ark)

Kommunale vedtekter]

 
Vedlegg nr.

—I Plan- og bygningsloven med forskrifter mlorskritter til pbl [__] Arealplaner lVegloven  5  -

Pb! § 31 2 R  a is  I  t  dl ved” ""
__' Det søkes om fravlk fra TEK for eksisterende byggverk (pbl  §  31-2) 3  amme e  age ve egg B

Pbl Kap.19

 fjmfeàrdläpäñäiiñ _ _  j
Sett kryss ler gjeldende plan àM-'i
X  Arealdel av kommuneplan m Reguleringsplan m Bebyggelsesplan

Nevn på plan

Regulerlugeforrnal i arealdel av kommuneplanlreguieringsplanlbebyggelsespien -  Beskriv

  

 

Planstatus

mv.

Velg aktuell kolonne iht. beregningeregel angitt l gjeldende plan'

'Al-BYA BYA %-BRA  I  Va-TU BRA U-grad

a. Grad av utnytting iht. gjeldende plan

U. BYHQEUI rddalgnmnalandum

Tomtearealet G. Ev. areal som treitims fra iht. beregnxegler  -

d. Ev. areal som legges til iht. beragnaegler

e. Beregnet tomteareal (b  -  e) eller (b -r- d] =

nreelbenemeier

i. Beregnet rnake. byggeereai iht. plen
(jl. e. og e.)

g. Areai eksisterende bebyggelse

Gfad av z 2 z z z
hàreeisomekelrives - m -— m  - IT!  - m  - m

utnytting

t. Areal ny bebyggelse + m” + m: + m2 +

l. Pertreringsareel páterreng + m’ + m’ + m’ +

k-P-raalbysaesnk =  72 m” = om‘ = om” = om’ = om’

Beregnet gmdavulnyttlng (ll. e. og k.)"' i  1,80 % 0  mg" % 0  rn;lL

i. Åpne arealer som inngärlk _ mi i _'

Bygning* j. Parkeringsareel pe terreng _ m2

I  in er:gåäfesgi m. Area: malrlkkelen=k—l- j z 72 m2

Mfltflkitfliflfl Antall hruksentteter bollg Boliger 2
Antall etasjer 1 147 m

3 Antall brukeenherer annet Anne! 2
0 m

_ ved! .
'  Skal beregning av ulnytlingsgrad skje etter annen regel, beskrev nærmere D -egg m

H°d°9i“'°'s°r "" Dersom areal i rad b ikke er fremkommet av rnâlebrev, heskriv nærmere gÉ-Iagg m'

"" Vis ev. underlag for beregningen av grad av utnytting i vedlegg gfeg' m'
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if:EVEiiliifiifiiiiilgiiialfifiéi‘;§§ififiiié§jijfiitfikiié
”“9”"95!'"PP“"°“° Oppgi kode for hvilken næring brukeren av bygningen tliheren Bygninger som brukes til flere formål skal kodes etter dan næringen

X som opptar størst del av arealet Unntak: Næringsgruppekode «X» skal kun brukes når bygget bare har areal til boligformål.

Nsaringsgrupper- gy digs koder

 

A  Jordbruk. skogbruk og fiska H  Transport og lagring P  Undervisning

B  Bergverkscirift og utvinning i Ovemattings- og serveringsvirksomhet Q  Helse- og sosialtjenester

C  industri J  informasjon og kommunikasjon Ft Kulturell virksomhet, underholdning og

D  Eiektrlsitets-. gass-, damp- og K  Finansierings- og iorsikringsvirltsomhet fritidsaktiviteter

varmtvannsforsyning L  Omsetning og dritt av fast eiendom S Annen tjenesteyting

E  Vannforsyning. aviøps- og M  Faglig, vitenskapelig og teknisk tjenesteyting T Lannet arbeid iprivata husholdninger

renovasjonsvlrksomhet N  Forretningsmessig tjenesteyting U internasjonale organisasjoner og organer

F  Bygge- og anleggsvirksomhet O  Offentlig administrasjon og forsvar, X Bolig

G  Varehandel, reparasjon av motorvogner trygdeordnlnger underlagt offentlig Y  Annet som ikke er næring.

forvaltning

      
Kan høyspent kraftlinje være i konflikt med tiltaket? I:].:a

Nei Vedlegg nr.

Hvis ja. må avklaring med berørt rettighetshaver være dokumentert 0 ' p

Kan vann og avløpssladninger være i konflikt med tiltaket? ‘::]Ja Nei [ 
Q _ .

Hvis ja, må avklaring med berørt rettighetshaver være dokumentert

aírkrrittfitllüiiäääiihflh ‘(irib'!'§f28."'
Skal byggverket plasseres i område med fare for:

Skal byggverket plasseres l tlomutsatt armada?

 

F1 (ifen konsekvens og sannsynlighet lavere enn 1120 år)
HUT" Hvis .a angi Vedlegg nr.
(TEK, 0  §  7,2) Z‘ Neg D  J; sikkelm-etsmasw F2 (middels konsekvens og sannsynlighet lavere enn 11200 år) F  _

' F3 (stor konsekvens og sannsynlighet lavere enn 1/1000 àr)

skal byg ko: less l ma Is u rad '2 . _shed gm p "es s_ O" a  °_m ° S1 (liten konsekvens og sannsynlighet lavere enn 1/100 àr) vedlegg m'
(TEKw § 7_3) X, Nei [:'J3 !;‘v;;‘fi' _  S2 (middels konsekvens og sannsynlighet lavere enn 111000 år)

s  e  asse' S3 (stor konsekvens og sannsynlighet lavere enn 115000 år)

Andra natur- m vwm m
0!  m"M°l'1'‘°'d X  Nei  D  Ja Dersom ja. beskriv kompensersnde tiltak i vedlegg F
(pbl  §  25-1) '

äfrilfrrivrrrrilä 'tuíriaaäg ledningene 
Adkomst Gir tiltaket nylendrat Tomta har adkomst til folgende veg som er opparbeidet og åpen for alminnelig ferdsel:

vggjwgn Hmmm -  Fiiksvegflylkesveg Er avkjøringstiilatelse gitt? UJa  D  Ne]

:l Ja Nei -  Kommunal veg Er avkjøringstiliatelse gitt? Eda U Nei

Privat veg Er vegrett sikret ved tinglyst erklaarlng? Ja [:] Nsi

Tilknytning I  forhold til tomta

Vamp XI Offentlig vannverk l:l Privat vannverk

1‘°l'5Vfl1l19 Amen privat vannforsyning, innlagt vann ”m” Vfilflfllls fir-

pb' §  27" Annen privat vannforsyning, ikke innlagt vann Q_
Dersom vanntilførsel forutsetter tilknytning til annen privat ledning eller krysser annens grunn, _
foreligger rettighet ved tinglyst erklæring? D  Ja :1 N9‘

fliivrytrting i forhold til tomta

 

:I Offentlig avløpsanlegg Privat avløpsanlegg Skal det installeres vannklosett?  D  Ja E] Nei

Avløp Foreiigger utslippstillatelse?  D  Ja  E] Ne:

bl 27-2P  § Dersom avløpsanlegg forutsetter tilknytning til annen privat ledning eller kryssar annens grunn. DJa D  Nei

foreligger rettighet ved tinglyst erklæring?

Vedlegg nr.

Q  ..

Overvann Takvann/overvann føres til:  ü  Aviøpssystem Terreng gniegg m'

-LItteinnretnirlgor-ff;ILIIÅy'I 'íllfl `, ff. -, .:;; ._ _-'7; _. __ _ _
Er deti bygningen lettetnnratrlingar Søkes det om slik innretning ktstalleltt: l Hvis ja, sett  X
som omfattes av TEK10?: E] Hais C] Trappahaís

l:] Ja Net C] Ja Nei E] Lafleplattform D  Huuezrapp euar rullende fortau

Blankatt 5175 Bokmål  G  Utgitt av Direktoratet tor hyggkvalltst 01 .1 0.2012 side g av 2



standarg'  Byggesaltslllankett 5830

Rekvisisjon av oppmàlingsforretning vedlegg Kammunenasak-uaumarnr. Ovpdmgnr.
Søknadspliktige tiitak etter pbl § 20-1 bokstav m J; 1

Eiäítíitäitiâibfliiriää 
Gnr. Bnr. Festenr. Seksjonsnr.

33 14

Adresse Postnr. Poststed

Kvsanangsbotn 9162 SØRSTRAUMEN

        Uknleggselendom U Festegnrnn over 10 àr UArealoverføring

A.  Rekvisisjon av oppmállngsforretrring ved opprettelse eller endring av matrikkeienhet.

E] B. Utsettelse av oppmâlingsforretrting etter pbl §  21-9 siste ledd.

U c_ Søknad om rnatnkulering med utsatt oppmálingsforretnlng (jf. matrtkkelloven  § 6  andre ledd. forskriften  §  25).

Kommunen setter en frist for når oppmälingsforretrilngen skal være firllført (fristen er maksimalt 2  år fra tillatelsesdato).

Ønsket dato for forretningen i C:  - l

Kommentarer til avlo-ysslngene  A  og B  med begrunnelse for søknad  I  pit.-C-:-

Fradeling av ca. 4 màl tomt til eksisterende fritidsbolig.

 Uiifièfiräkirfllräiitürfàäarääs
Registrert eierlfester

Eva Borkenhagen og Gunnar Jørstad

Fakturaadresse Postnr. Poststed

9162  Sørstraumen

Ev. org.nr. Telefon Faks Epostadresse

evaborlí§7@gmail.com

Sted Dato Underskrift

* Gjelder tiltaket/forretningen "areatoverføring“, underskrive: andre aktuelle parter pà side  2

Vfliläditlñüfl iii?!-ikif'1'éJ¢iil$iSl%iiiff6iij§ii!<f!§§iiiillktliié tillitt . .

Utfylt rekvisisjon vedlegges byggesøknaden (vedlegg J) I  underskrevet stand.
Avkryssing for sakstype A medfører iverksetting av arbeid med oppmálingsforretning

Sakstype A fra det tidspunkt tillatelse om oppretting eller endring av matrikkelenhet etter pbl  §  20-1 pkt. m gis og]
eller at vedtatt forträndsbetalt gebyr er betalt.
Det kan etter matrikkellovae  § 35  avtales matrikkulering ut over leveringstiden på  16  uker, men ikke
lengre enn  2  år.
Oppmälingsforretningen tar utgangspunkti relevante saksdokumenter fra byggesaken.

 

Utfylt rekvisisjon vedlegg es byggesøknaden (vedlegg J} i underskrevet stand.
Avkryssing for sakstype B medfører at iverksetting av arbeid med oppmálingsforrelning, ut fra

søkers valg jf. pbl  §  21-9, utsettes  I  lnntil tre år fra det tidspunkt tillatelse etter pbl  §  20-1 pkt. m gis.

Oppmålingsforretriingen tar utgangspunkti de relevante saksdokumentene fra byggesaken.

På det tidspunkt rekvirenten ønsker å iverksette oppmålingsforretiting, må en kopi av rekvisisjonen, med
ønsket iverksettingstidspunkt, saks- og joumatnummer samt rekvirentens adresse og underskrift. påføres

rekvisisjonen og sendes inn til kommunen på nytt med avkryssing i boks A.

NBl Ved oversittelse av fristen jf. pbl § 21-9 siste ledd, faller tillatelsen etter pbl  §  20-1 bokstav m bort.

Sakstype B

Utfylt rekvisisjon vedlegges byggesraknaden (vedlegg J) i underskrevet stand.

Avkryssing for sakstype  C  innebærer at rekvirenten samtidig med søknad om opprettelse eller

Sakfllfl” '3 endring av matrikkelenhat etter plan- og bygningsloven, søker om matrikkelføring med utsettelse av
oppmàlingsforretning etter n-ratrikketlovens § 6  med tilhørende forskrift  §  25, i inntil to àr.

NB! Kommunen er ansvartig for iverksetting av oppmálingsforretnlngen når fristen utløper.

Ø  Utgitt etter tillatelse fra Statens kartverk. 01.02.2012 5'53 1 3'12



_1. Rekvlelelenen gjelder oppretting eller endring av følgende metrlltlrelenheiler) _ . _  '  _

GnrJBnn/Feelenr. Eiendommens adresse Postnr. Poststed Æ Underskrift registrert eier

:32/M Kwmmmjséafia. .5!/ea ,-5._@f.sfra.u»-u~— _?4 fiK

2. Speelflkeejon ev metrlkkelenhefler) som søkes opprettet

Opprinnelig eiendommer) Ny eiendom

GnrJBnrJFestenr. Areal Fradelt areal Parsell Areal .F°"“.é’l:_':;rlirs"tJast%;"ppe adresselrazvggoigstwd eier

33/1_4/- CL‘/8112,  4000 kvm Fritidsbolig Eva Borkenhagenpq
; ~ __l. .. Æunnardlørsivader._______,____

9162 Sørstraumen

*  Formál/Næringsgruppe =  se opplysningsblanketten side 2
*" Arealstatus = a) Egen eiendom, b) Tllleggsareal (ved tilleggsareal angi GnrlBnr til mottakereiendom),

c) Sammenslåing (ved sammenslåing oppgi på egen linje areal og nr. pä parselleri ny matrikkelenhet)

© Utgitt etter tillatelse fre Statens kartverk 01.02.2012 Side 2 av  2



Vedlegg nr.

0  — 1

Wu
DIR! KIUKAV  H

I(1iIHvr.LKvMl1lr
       Opplysninger gitt i nabovarsel semiee kommunen sammen med saknaden

(Gjenpart av nabovarsel)

plan- og bygningslova: av 27.juni 2008 nr.  71  §  21-3

Tiltak på eiendommen: -~

Gnr. l Bnr. l Festenr. lSeksjonsnr. Eiendommens adresse Postnr.  l  Poststed

33 14 Kvænangsbotn 9162 SØRSTRAUMEN
Ear/fester Kommune

Em Earée,-.A4.4z»» w; Éeeeuoefc/ø/sfiai fiansl-fl-d-wça-o

Det varsles herved om

:I Nybygg UAnlegg D  Endring av fasade  D  Riving

j Påbygg/tilbygg [I] Skilt/reklame E] innhegning mot veg C] Bruksendring

- - o etr cl ' t 'kk I  h  t:l Midlertidig bygning, konstruksjon eller anlegg UAmennesystem (ef:':do:?1g/de§ln'g;%,f;'r'g§r'£;esfe°” '3 D  Annet

Dispensasjon etter plan- og bygningsloven kapittel 19

Pl  - ' I V I -
,,,§,',' f°°,gs:,vfl.glg:ngs wen D  Kommunale vedtekter  D  Arealplaner D  Vegioven geiegg m

Areeidlaponerlng

Sett krysa for gjeldende plan

E Arealdel av 'kommuneplan  D  Reguleringsplan E] Bebyggelsesplan

Navn på plan

Beskriv nærmere hva nabovarelet gjelder

Fradeling av ca. 4 mål tomt med pàstàende fiitidsbolig.

Vedlegg nr.
Q  __

Spørsmål vedrørende nabovarsel rettes til
Forelaldtillakshaver

Eva Borkenhegen og Gunnar Jrstad

Kontaktperson. navn E-post Telefon Mobil

Anne Henriksen firmapost@ar-ing.no 97083774

Søknaden kan ses pá hjemmeside:

(ikke obligatorisk)

Merknader sendes til

Eventuelle merknader skal være mottatt innen  2  uker etter at dette varsel er sendt.
Ansvarlig søkerllillakshaver skal sammen med søknad sende innkomne merknader og redegjøre for ev. endringer.

Navn Postadresse

AR-Ing AS Postboks 112

Postnr. l Poststed E-posl

9189  Skjervøy firmapost@ar-ing.no

Følgende vedlegg er sendt med nabovarselet

_ Beskrivelse av vedlegg Gruppe Nr. fra -  til reggm

Dispensasjonssaknadlvedtak B —— RI

1  —  1

— FXT
- I71

U

Situasjonsplan

I'll

Tegninger snitt. fasade

Andre vedlegg

D

Underskrift

Tilsvarende opplysninger med vedlegg er sendt i nabovarsel til berørte naboer og gjenboere.

Moltagere av nabovarsel fremgår av kvittering for nabovarsel.

Sted I  Dato Underskrill ansvarlig søker eller tiltakshaver

Skjervøy f  l/l f  I  q '
’ Gjentas med blokkbokstaver
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1 flak  Snä Innland kr 135.00 25%

1 111110005 800113151) J

I 1011111)

1 9162)

( 815115111111111611)

(vekt  Hannell:0.0l5  119)

(Destinasinnzkorsa)

uur.;an1saa432cum)

I  Rek Sui  Innland kr 135-03 25°-f

(  HENRIK 11. 1181111115511 )

1 101111111110800111 I

( 9162)

I 5005111001150)

(Hakk llanuellzcmfi kg]

tuastinasiunzfiurqei

(Hr. :RR(594432i3MB)

1 Rek Sea  Innland kr 135.00 25%

1 310181100 SF)

1 PUSTBOKS 63 SENTRUM 1

1 7001)

Immsasu

(vekt  Manuell 01,015 ka)

(Destinasiornlloree)

(Hr .:1)lll0044322ll10)

l Eek Små Innland kr 135.00 25%

í JOHN HELHER SELJEUOLD

(  3015110)

1 9104)

1 SfiHU£LSBER&)

(Uekt HanueiI:ll.021 ke)

lflastinasinmknrøe)

(Nr.  :RRI 6944323511121)

1 kuk saa  Innland kr 135.00 25%

1 BEME munn  1

1 0LFHEI110E1E11 S)

(  9100)

1 SKJERUBY)

(Uekt Hanue1):0,0l5 kn)

(llestinasíunzilufse)

(Hr . tRR1694432441111)

1uta1 kr 1 350.00

Kartbetaiinc kr 1 350-09

kua sat Grunnlag Elva sun

25% kr l 080,00 kr 270.00

Bax: 13020531403595  Ref.:  22107111 001495 1m

Resa.:  00

bsnkaxept

HIKWOGYI4-? 1100?

MD: 11578000002l0l0 mm 1350,00

IUR: 1300110400110

151: 6000 000111511)

10/00/2014 10:23

Bonsnr. 4’.'—15915-1-1733882-3

Data lid Kasse

19.09.2014 10:23:30 KRSSEI

Si QUBÉUF

47-1691 —1-W3
å .011111111111111111 In

5%
w posten

Skicrusy Pust i  Sutikk

Coup Prix  Skieruav

SIRHHDUEIEN 88

9180 Skjervøy

0rs.nr.  938-197257 HUA

Uaretekst. gem mm

l flak ânä  Innland k; 135,09 25;

1 011511100 PRIJLSEH l

1 RLFHEIHUEIEH S)

1 01601

l 5111511111111

(vekt iInnue11:0.M5 kg)

(nastinasjnnmurge)

(Nr. :kRl504-13l§ñ110l

l HER Sllå Inniand fir 135,99 25%

4 .11101111 1101111) 0L0l1LI)

1 BLUHLIUEIEII 3-1)

1 0151)

ISTDRSLETT)

(Vekt Hanuell:0.016 ka)

(9estiriasiun:HargeJ

111r. :115111594431601101

1 Røk Såå 111111300 k; 135,90 25%

(  HLF 001111110 l1IL1lEU1SEl1 )

1  l

1 9161)

1 BURFJDRD)

(Uakt HanueH:0,015 119)

(Destinasinnzrlurqe)

(Hr.:flRI69¢aS3173P(UJ

1 Eek -Snâ ínn1am1 gr 135,99 353

1 1111115 110011511 SELJEUDLL}

I  LRHBNES )

i 0300)

t  FINNSNES)

(Uekt HanueH:0.016 kg)

[Destinasjun:Hor9a)

(Nr.  :1101694431671101

1 Rex  Snä Innland kr 135,90 25%

I  KIHENNIHEH Knamaax as)
1 HJHRKLYSUINGEN 3)

(  9152)

1 SBRKJUSEH)

(Uekt 11anuel1:0.0l6 ka)

tllestínasinnzllnrse)

(Hr.:RR1li844319SfIH)

f  M SH‘ Imam! kr 135.90 25%
1 11200006 511011591 )

l mum

l 0162)

1 snasmnunsm

(vakt HanuaII:0.Mfi kg)

(vestinasinnzflnrgei

(kr. :0121604132001101

1 Røk Snâ Innland k,- 135,50 35%
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Fulldyrka jord

Målestokk  1  :  150000 ved A4 utskrifl Qverflatedyfka jord

Ulskriflsdalüt 19.09.2014 lnnmarksbeite

Skog av særs høg bonitet

GARDSKART 1943-33/14 IN“. 3 ::§d:‘l’;":;‘me‘
Tilknyttede grunneiendommer. Skog av lav bonnet
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Karle! vleerrenpresengsion ev vialg-l tyne

gàrdskart for valgt eiendom.  I  tillegg vises

bakgrunnskarl for gjenkjannelse. Areal-

slalistikken viser arealeri dekar for alle

leiger på eiendommen. Det kan forekomme

avrundingsforskjeller  i  arealtallene.

Ajourfotingsbehov meldes lil kommunen.

— Arealressursgrenser

y,., l
Li Eiendomsgrenser



 

Kvænangen kommune Arkivsaknr: 2015/88 -7 

Arkiv: 600 

Saksbehandler:  Åsmund Austarheim 

 Dato:                 30.03.2015 

 

 

 

Saksfremlegg 
 

 

Utvalgssak Utvalgsnavn Møtedato 

11/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

Søknad om deling av grunneiendom-Gnr/bnr 30/3- Svein Ivar Øie 

Henvisning til lovverk: 

Lov om jord (jordlova). § 12 

Lov om planlegging og byggesaksbehandling (plan- og bygningsloven) §§ 1-8, 19-1, 19-2, § 20- 

1 punkt m. 

Lov om eigedomsregistrering (Matrikkelloven) § 6 

Lov om forvaltning av naturens mangfold (naturmangfoldloven) §§ 8-12 

 

 

Vedlegg 

1 00020H.pdf 

2 00002H.pdf 

3 00009H.pdf 

 

Administrasjonssjefens innstilling 

Kvænangen kommune innvilger søknad om deling av 30/3. Arealet som deles fra er ca. 2000 m2 

og skal benyttes som tilleggsareal til næringseiendom gnr/bnr 30/32. Omsøkt parsell omfatter 

også ei festetomt gnr/bnr/fnr 30/3/3. Festeretten består uavhengig av hvem som eier arealet rundt.     
 

Delingen omfatter følgende tillatelser: 

 Deling godkjennes i henhold til jordlovens § 12 

 Deling jfr matrikkellovens § 6 

 Deling godkjennes jfr plan- og bygningsloven §§ 20-1-m, 26-1, 27-1, 27-2, 27-4 og 28-1 

 Dispensasjon fra delings- og byggeforbudet i 100 meters beltet fra vassdrag godkjennes 

I henhold til plan- og bygningsloven § 1-8. 

 Dispensasjon fra kommuneplanens arealdel godkjennes i henhold til plan- og 

bygningslovens 19-2. 

 

Ved avgjørelsen er det lagt vekt på at fradeling ikke vil komme i konflikt med 

landbruksinteresser, natur- og kulturmiljø og friluftslivet i området. Fradelingen har lite å si for 

ressursgrunnlaget på eiendommen. 

 

Utredninger etter Naturmangfoldlovens § 8-12 fremgår av saksutredningen.  



 

Det settes følgende vilkår: 

 

 Eventuelle byggetiltak kan ikke igangsettes før byggesøknad er levert, søknaden er 

behandlet og godkjenning er gitt.  

 Ved eventuell bygging eller masseforflyttning må det vurderes om det er behov for 

grunnundersøkelser.  

 Dersom det under eventuelt arbeid i marken oppdages gjenstander eller spor etter 

tidligere menneskelig aktivitet i omsøkte areal, må arbeidet stanses og melding straks 

sendes Sametinget og Troms fylkeskommune, kulturetaten jf. kulturminnelovens § 8, 2. 

ledd. 

 

 

 

 

Saksopplysninger 

 
 Gnr/bnr: 30/3  

Søker: Svein Ivar Øie  

Erverver: Nord-Troms Hytteferie DA  

Størrelse: Inntil 2 dekar.  

Formål: Tilleggsareal turistbedrift, bedre eiendomsavgrensning og arrondering gnr/bnr 30/32. 

 

 
Eiendommen ligger I Kjækan. Parsellen som søkes fradelt er 2 dekar og består av ett bygg veg, 

parkeringsplass og skogkledd restareal mellom bebyggelse parkering, sjø og vassdrag. Markslaget er 

jordekt fastmark og er bevokst med lauvskog.  

 

 
Omsøkt tilleggsareal er vist med skravur. 

 

I følge gårdskart fra Institutt for Skog og landskap har eiendom 30/3 et totalareal på 4970 daa. 

Eiendomsgrensene er ikke markert i fjellet og dermed er totalt areal sannsynligvis større enn det som 

fremgår av kartet, men vi har ikke oversikt over dette. Eiendommen har 7,5 daa fulldyrka jord, 16 

daa innmarksbeite, 52 da skog på middels bonitet, 164 daa skog på lav bonitet, 3110 daa uproduktiv 

skog og 1620 daa annet areal. 

 

Begrunnelse for søknad 



Tomta som søkes fradelt skal knyttes til turistbedrifta Nord-Troms Hytteferie DA. Omsøkt tomt 

grenser til virksomheten, og ved en eventuell sammenslåing vil det gi en mer naturlig avgrensning 

av eiendommen. Videre vil det bidra til å kunne utvikle bedriften. 

 

Planstatus 

I kommuneplanen er området satt av til LNF-A. Dette er områder hvor spredt bolig- og 

ervervsbebyggelse og fritidsbebyggelse kan tillates. Det er nødvendig med dispensasjon fra plan- og 

bygningsloven § 19-2, men dispensasjonspraksisen skal være liberal i slike områder. 

Tomten ligger innenfor 100 metersonen til sjø, og det er nødvendig med dispensasjon fra plan- og 

bygningsloven § 1-8. Det må også foreligge delingssamtykke etter jordlovens § 12.  

 

Jordloven:  

I jordlovens § 1 står det at: Arealressursane bør disponerast på ein måte som gir ein tenleg, 

variert bruksstruktur ut frå samfunnsutviklinga i området og med hovudvekt på omsynet til 

busetjing, arbeid og driftsmessig gode løysingar. Ein samfunnsgagnleg bruk inneber at ein tek 

omsyn til at ressursane skal disponerast ut frå framtidige generasjonar sine behov. 

 

Etter Jordlovens § 12 kreves det samtykke til deling av eiendom som kan nyttes til jordbruk eller 

skogbruk. Videre sier den: «Ved avgjerd av om samtykke til deling skal givast, skal det leggjast 

vekt på om delinga legg til rette for ein tenleg og variert bruksstruktur i landbruket. I 

vurderinga inngår mellom anna omsynet til vern av arealressursane, om delinga fører til ei 

driftsmessig god løysing, og om delinga kan føre til drifts- eller miljømessige ulemper for 

landbruket i området. Det kan leggjast vekt på andre omsyn dersom dei fell inn under formålet i 

jordlova.Sjølv om det etter tredje ledd ikkje ligg til rette for å gi samtykke til deling, kan 

samtykke givast dersom deling vil vareta omsynet til busetjinga i området.» 

 

Plan og bygningsloven: 

I henhold til plan- og bygningslovens § 20-1, 1. ledd bokstav m kreves det tillatelse til tiltak for 

«opprettelse av ny grunneiendom, ny anleggseiendom eller nytt jordsameie, eller opprettelse av 

ny festegrunn for bortfeste som kan gjelde i mer enn 10 år, eller arealoverføring, jf lov om 

eigedomsregistrering. Slik tillatelse er ikke nødvendig når tiltak etter første punktum skjer som 

ledd i jordskifte i samsvar med rettslig bindende plan.» 

 

I plan- og bygningslovens § 26 heter det: «Opprettelse av ny grunneiendom, ny 

anleggseiendom eller nytt jordsameie, eller opprettelse av ny festegrunn for bortfeste som kan 

gjelde i mer enn 10 år, jf lov om eigedomsregistrering, eller endring av eksisterende 

eiendomsgrenser, ikke må gjøres på en slik måte at det oppstår forhold som strider mot denne 

lov, forskrift eller plan. Opprettelse eller endring som nevnt i første punktum, må heller ikke 

gjøres slik at det dannes tomter som er uegnet til bebyggelse på grunn av sin størrelse, form eler 

plassering etter reglene i denne lov.» 

 

I plan og bygningsloven av 27.06.08 § 19-2 heter det: ”at dispensasjon ikke kan gis dersom 

hensynene bak bestemmelsen det dispenseres fra, eller hensynene i lovens formålsbestemmelse, 

blir vesentlig tilsidesatt. I tillegg må fordelene ved å gi dispensasjon være klart større enn 

ulempene etter en samlet vurdering. Det kan ikke dispenseres fra saksbehandlingsregler.”  

Før det gjøres vedtak skal blant annet fylkeskommunen og statlig myndighet, hvis saksområde  

blir direkte berørt, være gitt mulighet til å uttale seg.  

 

Ved vurderingen av om det skal gis dispensasjon fra planer skal statlige og regionale rammer og 

mål tillegges særlig vekt. Kommunen bør heller ikke dispensere fra planer, lovens bestemmelser 

om planer og forbudet i § 1-8 når en direkte berørt statlig eller regional myndighet har uttalt seg 

negativt om dispensasjonssøknaden.  

 



Omsøkt parsell ligger innenfor 100 metersonen til sjø. I plan og bygningsloven § 1-8. - Forbud 

mot tiltak mv. langs sjø og vassdrag – heter det:  

I 100-metersbeltet langs sjøen og langs vassdrag skal det tas særlig hensyn til natur- og 

kulturmiljø, friluftsliv, landskap og andre allmenne interesser.  

 

Nabovarsling:  

Det foreligger dokumentasjon for nabovarsling i hht. plan- og bygningslovens § 21-3. Det er 

ikke innkommet bemerkninger til saken. Saksbehandler har hatt muntlig kontakt med fester av 

gnr/bnr /fnr 30/3/3. De går ikke i mot omsøkt deling, men krever å beholde festeretten og 

eksisterende adkomst.    

 

Høring: 

Søknaden har vært på høring hos berørte statlige og regionale sektormyndigheter. Veivesenet 

har kommet med et innspill av generell karalkter der de opplyser at de ikke har motforestilinge 

mot omsøkt deling. De påpeker likevel at dersom det skal etableres nye avkjørsler eller nye 

boliger langs fylkesvegen skal dette søkes om. Det har ikke kommet andre høringsinnspill.  

 

Naturmangfoldloven: 

Alle tiltak som berører natur må vurderes etter prinsippene i naturmangfoldlovens §§ 8-12 som 

tok til å gjelde fra 1.7.2009. I naturmangfoldlovens § 1 heter det: Lovens formål er at naturen og 

dens biologiske, landskapsmessige og geologiske mangfold og økologiske prosesser tas vare på 

ved bærekraftig bruk og vern, også slik at den gir grunnlag for menneskenes virksomhet, kultur, 

helse og trivsel, nå og i fremtiden, også som grunnlag for samisk kultur.  

I lovens § 7 som omhandler prinsipper i offentlig beslutningstaking i §§ 8 til 12 framgår det  

følgende: Prinsippene i §§ 8 til 12 skal legges til grunn som retningslinjer ved utøving av  

offentlig myndighet, herunder når et forvaltningsorgan tildeler tilskudd, og ved forvaltning av 

fast eiendom. Vurderingen etter første punktum skal fremgå av beslutningen.  

 

Vurdering 

Jordlova 

Det er ikke jordbruksdrift på eiendommen i dag. Tiltaket omfatter et lite restareal som ligger 

inneklemt mellom fylkesvegen, turistbedrift og Kjækanelva. Arealet kan ikke sies å være av verdi 

for ressursgrunnlaget på eiendommen. Det ligger også adskilt fra resten av eiendommen og areal av 

landbruksmessig betydning for andre eiendommer. En fradeling vil ikke gi driftsmessige ulemper. 

Omsøkt deling ivaretar derfor hensynet til «teneleg bruksstruktur.»  

 

Samfunnsganet er å legge til rette for en bedre avgrensning av tomten til Nord-Troms Hytteferie og 

dermed et bedre grunnlag for langsiktig planlegging og utvikling av bedriften og dermed 

verdiskaping i lokalsamfunnet. 

 

Reindrift  

Reindriftsinteressene vil trolig ikke bli berørt da omsøkt areal er lite og ligger innimellom 

bebyggelse og i tillegg er plassert på nedsida av fylkesvegen og innmarksarealene i området.  

 

Risikovurdering  

I følge NVE sitt skredatlas er det ikke er det ikke stein- eller snøskredfare i området hvor den 

omsøkte parsellen ligger.  

I følge NGU sitt løsmassekart så er det en elveavsetning der den omsøkte parsellen ligger. Stykkevis 

ligger gjerne elveavsetningen oppå strandavsetninger. I slike marine avsetninger kan det være leire 

og dermed fare for ustabil grunn. I første omgang er det ikke planlagt bygging på arealet.  
 
Kulturminner:  



I følge www.kulturminnesok.no er det ikke registrert fredede kulturminner innenfor 100 m fra 

omsøkte området. Den gamle dampskipskaia som ligger like ved er verneverdig og registrert i 

kulturminnedatabasen, men den vil ikke berøres av omsøkt deling.  

 

Kulturlandskap: 

Området er godt synlig fra veg og sjø. Det er ikke oppgitt at det skal bygges noe på området så 

omsøkt deling vil trolig ha liten effekt på landskapet.  

 

Miljø  

Området er søkt opp i Miljødirektoratet sin Naturbase. På den omsøkte parsellen eller i området er 

det ikke gjort funn av rødlistearter i kategoriene sårbar, nær truet, sterkt truet eller kritisk truet. Det 

er registrert sårbare naturtyper i området. Hele Indre Kvænangen er definert som område med sterke 

tidevannsstrømmer, men sjøarealene berøres ikke av omsøkt tiltak. Kunnskapsgrunnlaget i henhold 

til Naturmangfoldlovens § 8 om naturmangfoldet synes å være godt ivaretatt i forhold til sakens 

omfang. Det er ikke spesielle verdier som berøres og området er i så stor grad påvirket at det er lite 

sannsynlig at slike verdier oppdages med ytterligere undersøkelser. Derfor kommer ikke NML § 9 

om føre var prinsippet til anvendelse. NML§§ 10 11 og 12 om samlet belastning, miljøforsvarlige 

teknikker og kostnaden med miljøforringelse synes lite relevante i saken. 

 

Friluftsliv  

Friluftsinteressene er trolig små i det aktuelle området. Arealet er lite og inneklemt mellom innmark 

og bebyggelse.   

 

Avkjørsel/adkomst  

Det er adkomst til området i dag som kan benyttes. Ved en eventuell endring av områdebruken må 

ny eier av omsøkt parsell søke Statens vegvesen om utvidet bruk av eksisterende avkjørsel.  

 

Vann og avløp:  

Det er ikke relevant i denne saken da det ikke foreligger konkrete planer om bygging, men dette må 

vurderes ved eventuell bygging.  

 

Oppsummering 

Tomta er i kommuneplanen definert som landbruk, natur- eller friluftsområde der det kan tillates 

spredt boligbygging, ervervsbebyggelse og fritidsbebyggelse. Det er nødvendig med dispensasjon 

fra Plan- og bygningsloven § 19-2, men i disse områdene så er dispensasjonspraksisen liberal. 

Tomten ligger innenfor 100 metersonen langs sjøen, og det er nødvendig med dispensasjon fra plan- 

og bygningsloven § 1-8. Dette innebærer et særlig hensyn til natur, kulturmiljø, landskap, friluftsliv 

og andre allmenne interesser, men tiltaket synes ikke å ha negativ virkning på disse verdiene. 

Tiltaket vil ikke ha negativ virkning på landbruksinteressene, reindriftsinteressene eller 

naturmangfoldet. Friluftsinteressene er trolig små. Deling etter Jordloven § 12 og dispensasjon fra 

kommuneplanens arealdel tilrådes.  

  

 



SØKNAD OM DELING  AV  GRUNNEIENDOM

Søknadenlrekvislsjonen fremsettes i medhold av plan- og bygningslovens  §  93 h) -jf. kap XI og XII, og
matrikkellovens kap 3  og 7.

Kommunens stempel og saksnummen

KV¢"“"8¢" K°""“"“° Rekvisisjon av  oppmélingsforretnlngz
9161 Burfjord

88 00 E Rekvisisjon av oppmélingsforretning ved godkjenning
Tlf  77 77
Faks  77 77  ss 07 D  Utsettelse av oppmélingsforretning til dato

e-p L:':'s(f'k\':Imuupon.konnnune.no D  Oppretting av ny matrikkelenhet uten fullført oppmålingsforretning
\\'\\w.k\'anan°cn.k0Inmunc.no Oppmàlingsforretning er en gebyrbelagt tjeneste som kreves inn forskuddsvis

.,4 he. ,.,.,. 
      

g I'

Gnr. Bnr. Elendomsadresse

30 3 l{J{c2(«(a,v\,l, q  l båe Sorslfrarlvvwvg,
 

2. Søknad/rekvisisjon, hovedformáI/type: , Allemetlvene er:
AltematlVí RJ _ 1. Fradellng ev tomt/parsell med oppmållngelorretnlng
Evemuen merknad 2. Fradeling av tilleggsparsell med oppmàllngsforretnlng

' 3.  Fradeling av enleggeelendom (volum)
4. Arealoverførlng

3.  Selvstendig bruksenhet eller tilleggsparsell:

Selvstendig tomt/bruksenhet L] JA E NEI Dersom svaret er  NEI, angl gårds- og bruksnummer på
eiendommen tllleggsareelet skal legges tll

Tilleggsparsell til eiendommen: 30/31,

I:iJemn;elsha\;er  -  blokkleokstaver Adresse Postnrl-sled

SvziN IVAR ØiE SA6»Bm<KEN 8°] ll9l8 LJLLEHAMMER
Underskrift , Dato Telefon Merknader

C»/~e.\,\ LW Cfijj I 5.01. H ‘i7.o8.25ol

Hlemmelahever  -  bruk blokkbokstaver Adresse Poelnrl-sled

Underskrift Dato Telefon Merknader

Hlgmmelshever  -  bruk blokkbokslaver Adresse Postnrl-sted

Underskrlfl Dato Telefon Merknader

Eventuell kontaktperson Adresse Postnrl-sled Telefon

SVE (N WAR  ØIE 6A6sBAKL<EI\J 8G1 101% LILLEHAMMER. 99.08250!
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Parse" Formål Areal i m2 Antall Navn og adresse på evt kjøper/fester
"å-kgftírk Nolumim° parseller

'5. norfm Ca ?o0oni° l Nord-Trene llyflewre  DAJ 1

V/ Unni HGTLQ,

SIEBE , 015,29 l<AuToa<E:‘a\)o(rLfr4Hbooz5§

 Anernauver:
Alternativ. 1. Arealbruken I kommunelplan eller kommunedelplan

' 2. Areelbrulren l reguleringe- eller bebyggeleeeplan
Anne; 3. zgge- og deleforbud l ltltl-metenbeltet lenge sjøen -  §  11-2

4. net

  Täbfáeg rífnffièlèfé' fftáraispèílsásjçdn:
Angl begrunnelse her eller bruk eget ark

 

7. Atkomst og avkjørsel:

Europa-,riks- ellerfylkesveg K] Kommunalveg U Privat veg U Avkjørselstillatelse gitt EJA

 

Anlegge ny avkjørsel U Utvidet bruk av eksisterende U Kun gangatkomst U JA

8. Vnnforsyning og avløp:

Vannforsyning tilknyttes offentlig nett: XI JA U NEI

Beskriv vannforsyning:

Hvls  Nel, beskrlv vann- og
avløpsløsnlngen nænnere

Avløp tilknyttes offentlig nett: U JA IX} NEI

Beskriv avløpsløsning:

SepHælw/lk
 9. Plass fur merknader/tilleggsopplysninger:

51? L/J20!/Pj? -
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FRADELING 30/3

Området som er søkt fradelt ligger i en trekant mellom Kjækanelva, fylkesvei 367 og 30/32

(Nord-Troms Hytteferie) og utgjør ca 1 da.

Dette er et område som naturlig hører til 30/32 og kan bl. a. brukes til en utvidelse av

virksomheten.

Dette området har ingen betydning for eiendommen 30/3.
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FRADELING TOMT 30/3 KVÆNANGEN

Oversender kvittering for nabovarsel og kopi av e-post til Anne Berit Bæhr, sendt 02.02 15

Jeg har ikke fått svar fra henne selv om jeg ba om en begrunnelse for  å  nekte samtykke.

Med vennlig hilsen

Svein Øie
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Svein  Øie

Fra: "Svein Øie" <sveioeie@online.no>
Dato: 2.  februar 2015  14:02

Til: <Anne.Bahr@kvanangen.kommune.no>

Emne:  Fradeling av tomt

Hei!

Kvænangen kommune er usikker på om det kreves samtykke fra  dere  når det gjelder fradeling av

tomta ved badet

til Nord Troms Hytteferie.

Jeg ber dere derfor åsende et slikt samtykke.

Hvis dere avslår, berjeg om en grundig begrunnelse for det.

Med hilsen

Svein Øie

10.2.15



Vedlegg Side i  -  av

C.

Kvittering fOI' nabovarsel sendes kommunen sammen med søknaden

fifin
DIREKTOHÅTÉT

VCR BVCCKVALITET
   
   

Nabovarsel kan enten sendes som rekommandert sending eller overleveres personlig mot kvittering.

Ved personlig overleverlng vil signatur glelde som bekreftelse på at varslet er mottatt. Det kan også signeres på at man glr
samtykke til tiltaket.

Tiltaket glelder

Gnr. i Bnr. i Festenr. i Seksjonsnr. Bygningsnr. i Boiignr. i Kommunü

Eiendom/ (Bg tjænau Ygb‘
bY99°5t°d Adresse Postnr. i Poststed

12(f\cQ(¢_cu»\ QIGQ §¢9FS1(ra (4.14/\\(/l/I

Følgende naboer har mottatt eller fått rek. sending av vedlagte nabovarsel med tilhørende vedlegg:

Nabo-/glenboerelendom

Gnr..$‘ lBnr.  3

Adresse &kal/\

os r. I Össe

P3101 PHdS(0F§1L_Pommez4
Personlig kvittering for Dato Slgn.

mottatt varsel

i Festenr. i Seksjonsnr.

Nabo-/glenboerelendom

Gnr. iBnr. iFestenr.

Adresse i  æ  m' V‘

Pearl CD Li Poststed go av‘ “AC!/\

onlig kvittering for Dato

mottatt varsel

i Seksjonsnr.

Sign.

Nabo-/glenboerelendom

Gnr. lBnr. iFestenr. b iSeksjonsnr.

'Se 3
Adresse  V  k

P  stnr. iPtisfi L“ V‘

ållbl gcofftiraumen
Sign.Per onllg kvittering for Dato

mottatt varsel

Nabo-/glenboereiendom

Gnr. i Bnr. i Festenr. i Seksjonsnr.

Adresse

Postnr. i Poststed

Personlig kvittering for Dato Sign.

mottatt varsel

Nabo-/glenboereiendom

Gnr. i Bnr. i Festenr. i Seksjonsnr.

Adresse

Postnr. i Poststed

Personlig kvittering for Dato Sign.

mottatt varsel

Det er per dags dato innlevert rekommandert
sending til ovennevnte adressater.

Samlet antall sendinger: Sign.

Blankett 5156 Bokmål © Utgitt av Direktoratet for byggkvaiitet 01.08.2012

Elerlfester  av  nabo-/glenboereiendom

Eiers/festers navn  Ö  d cd gjIüAnnJ/l M wth»

Adresse Ö ` _ i  8  l

Postnr. q  V  /  9l Poststed U/9 Dem; -éwztstedets reg.nr.

A A _ e] k/igf
O  'es .

Personlig kvittering for Dato Sign.  125 794%] zxller/ng

Osamtykke til tiltaket

Eier/fester av nabo-/glenboerelendom

Eiers/festeräçavn

mer; BbunabSLèN

Kiertèkewekltvflfw /8
Adresse

Post  .  i i PoststedJ l  Poststedets reg.nr.

Roennsde/;r.
onlig kvittering for Dato Signfq 0725 ”sçres på kvm

samtykke til tiltaket 950 4,V:;"n

Eierlfester av nabo-/gienboerelendom

Eiers/fesmfflal-r~;\&:[.euS€«/\ l  Fi/VHQ M
Adresse W U e”

(Q. (Á -räfdsy k/Isles

Posa1r.L(° 2  I Poststed g g l  25 "'f1.nl'.
/n/ .7943 7/’\’;eOn;7g

Personlig kvittering for Dato Slgn.

samtykke til tiltaket _'

Eier/fester av nabo-/glenboereiendom

Eiers/festers navn

Adresse

Postnr. i Poststed Poststedets reg.nr.

Personlig kvittering for Dato Sign.

samtykke til tiltaket

Eier/fester av nabo-/glenboerelendom

Eiers/festers navn

Adresse

Postnr. i Poststed Poststedets reg.nr.

onlig kvittering for Dato Sign.

samtykke til tiltaket

Dato: <3;

‘V2-/I "@2780
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 Statens vegvesen
M~._-i._,..__...______. ___... ,.______j

Kvænangen kommune i L; Y) l  8 M Åll Zlllfi l
Rådhuset l g ‘ __ l

9161 BURFJORD beW'm<~== ‘
Saksbehandler:  " ` w

Fl orientering:

Gradering: I

Behandlende  enhet: Saksbehandler/innvalgsnr: Vår referanse: Deres referanse: Vår dato:

Region nord Martin Andreas Olaussen  -  77617068 2011/129231-007 2015/88-5 16.03.2015

Høring på  søknad  om  deling av grunneiendom  -  gnr. 30 bnr. 3  -  Svein
Ivar Øie

Statens vegvesen viser til  høring mottatt 24.02.2015, høringen omfatter deling av

grunneiendommen  gnr  30  bnr  3 i Kvænangen kommune. Statens vegvesen har  ingen

innsigelser til ovenfor nevnte deling, men bemerker at dersom det skal etableres avkjørsler

eller boliger i tilknytning til FV skal dette omsøkes.

Plan og forvaltning

Med hilsen

 

Postadresse Telefon: 02030 Kontoradresse Fakturaadresse

Statens vegvesen Telefaks:  75  55  29 51 Sentrum 33 Statens vegvesen

Region  nord firmapost-nord@vegvesen.no 9156 STORSLETI' Landsdekkende regnskap

Postboks  1403

8002  Bodø Org.nr:  971032081 9815  Vadsø

Telefon:

Telefaks:



 

Kvænangen kommune Arkivsaknr: 2015/89 -4 

Arkiv: 600 

Saksbehandler:  Åsmund Austarheim 

 Dato:                 31.03.2015 

 

 

 

Saksfremlegg 
 

 

Utvalgssak Utvalgsnavn Møtedato 

12/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

Søknad om deling av grunneiendom- gnr/bnr 31/19 - Agnar E. Jakobsen 

Henvisning til lovverk: 

Lov om jord (jordlova). §§ 9 og 12 

Lov om planlegging og byggesaksbehandling (plan- og bygningsloven) §§ 1-8, 19-1, 19-2, § 20- 

1 punkt m., 26-1, 27-1, 27-2, 27-4 og 28-1 

Lov om eigedomsregistrering (Matrikkelloven) § 6 

Lov om forvaltning av naturens mangfold (naturmangfoldloven) §§ 8-12 

 

 

Vedlegg 

1 00021H.pdf 

 

Administrasjonssjefens innstilling 

Kvænangen kommune avslår søknad om deling av tomt til lager og båthus fra gnr/bnr 31/19. 

 

Vedtaket bygger på følgende hjemler: 

 Omdisponering av dyrka mark godkjennes ikke i henhold til jordlovens § 9  

 Deling godkjennes ikke i henhold til jordlovens § 12 

 Dispensasjon fra kommuneplanens arealdel godkjennes ikke i henhold til plan- og 

bygningslovens 19-2. 

 

Ved avgjørelsen er det lagt vekt på at fradeling vil komme i konflikt med landbruksinteresser og 

kulturlandskapet i området. Fradelingen er av betydning for ressursgrunnlaget på eiendommen. 

Det omsøkte arealet er unødvendig stort og medfører unødig arealtap og kan skape presedens 

lignede saker i fremtiden. 

 

 

 

 



Saksopplysninger 

Agnar Evald Jakobsen har søkt om fradeling av ei tomt til naust/lagerbygg på om lag 1,7 daa fra 

eiendom gnr/bnr 31/19 i Kvænangen kommune.  

 

 
Gnr/bnr: 31/19  

Søker: Agnar Jakobsen  

Erverver: Roger Jakobsen og Anne-Karin Jakobsen  

Størrelse: 1,7 dekar.  

Formål: Båthus/lager 

 

 
 

Om eiendommen 

Eiendommen ligger i Indre Storbukt, ca.7 km innom Nordstraumen. Parsellen som søkes fradelt er 

1,7 dekar og består av ca. ett dekar fulldyrka mark mens det resterende er jordekt fastmark og 

strandareal. Det er også et lite berg i dagen inne på parsellen. 

 
Omsøkt tomt er vist med skravur. 

 

I følge gårdskart fra Institutt for Skog og landskap har eiendom 31/19 et totalareal på 510 daa. 

Eiendomsgrensene er ikke markert i fjellet og dermed er totalt areal større enn det som fremgår av 

kartet, men vi har ikke oversikt over dette. Eiendommen har 3,7 daa fulldyrka jord, 6,2 daa 

overflatedyrka jord, 6 daa skog på middels bonitet, 210 daa skog på lav bonitet, 264 daa uproduktiv 

skog og 17 daa annet areal. Fylkesveg 367 går gjennom innmarka på eiendommen. 

 

Begrunnelse for søknad  

Tomta som søkes fradelt skal benyttes til lagerbygg og båthus. Erverver er sønn av søker. De har 

fritidsbolig i hyttefelt i nærheten og ønsker plass til lagring av båt og annet utstyr. Det er ikke 

mulighet for dette innenfor det det regulerte området på naboeiendommen. Dersom det settes opp  
et slikt båthus/lager så vil det bidra til bedre ivaretakelse av redskap og utstyr og området vil fremstå 

som ryddig da man unngår spredt lagring ute. 

 

Planstatus  

I kommuneplanen er området satt av til LNF-A. Dette er områder hvor spredt bolig- og 

ervervsbebyggelse og fritidsbebyggelse kan tillates. Det er nødvendig med dispensasjon fra plan- og 

bygningsloven § 19-2, men dispensasjonspraksisen skal være liberal i slike områder.  

Tomten ligger innenfor 100 metersonen til sjø, og det er nødvendig med dispensasjon fra plan- og 

bygningsloven § 1-8.  

 

Kvænangen kommune har valgt å behandle søknaden samlet for omdisponering og deling etter 

jordlova og dispensasjon fra plan og bygningslova og kommuneplanens arealdel. 



 

Jordloven: 

Søknaden må behandles etter jordloven. For dyrka og dyrkbar mark er det nødvendig med tillatelse 

til omdisponering etter § 9 før man kan godkjenne deling i henhold til § 12. Disse vurderingene skal 

sees i lys av lovens §1.  

 

I jordlovens § 1 står det at: Arealressursane bør disponerast på ein måte som gir ein tenleg, 

variert bruksstruktur ut frå samfunnsutviklinga i området og med hovudvekt på omsynet til 

busetjing, arbeid og driftsmessig gode løysingar. Ein samfunnsgagnleg bruk inneber at ein tek 

omsyn til at ressursane skal disponerast ut frå framtidige generasjonar sine behov. 

 

Etter Jordlovens § 9 går det fram at dyrka jord ikke må brukes til formål som ikke tar sikte på 

jordbruksproduksjon, og at dyrkbar jord heller ikke må omdisponeres slik at den ikke er egna til 

jordbruksproduksjon i framtida. Formålet med omdisponeringsforbudet er å verne produktive 

arealer og jordsmonnet. Det grunnleggende formålet med bestemmelsen er jordvern, dvs. å sikre 

matproduserende areal.  

 
Forbudet på omdisponering gjelder dyrka og dyrkbar jord uansett størrelsen på arealet. En 

forutsetning for at forbudet kommer til anvendelse er imidlertid at det areal som søkes omdisponert, 

enten alene eller sammen med annet jordbruksareal på eiendommen, kan gi grunnlag for 

jordbruksproduksjon. Produksjonen må samtidig være av et visst omfang, enten for salg eller for 

eget bruk. Områdets karakter vil spille en viss rolle. Det er relevant å trekke inn i vurderingen om 

eiendommen ligger i et typisk jordbruksområde. 

 

Omdisponeringsforbudet i §9 legger opp til et strengt jordvern.   

Det skal foretas en samlet vurdering av forholdene. Det kan tas hensyn til godkjente 

planer etter plan- og bygningsloven, drifts- eller miljømessige ulemper for landbruket i 

området, kulturlandskapet og det samfunnsgagnet omdisponering vil gi. Forholdene kan ligge 

slik an at lovens vilkår for fradeling kan være oppfylt selv om det dreier seg om fradeling av 

dyrka eller dyrkbar jord. Det kan for eksempel dreie seg om fradeling av dyrka jord fra en 

driftsenhet hvor fradelingen vil ha lite å si for ressursgrunnlaget på eiendommen eller det kan 

dreie seg om et tilfelle hvor samfunnsinteresser av stor vekt taler for deling.  

 

Etter Jordlovens § 12 kreves det samtykke til deling av eiendom som kan nyttes til jordbruk eller 

skogbruk. Videre sier den: «Ved avgjerd av om samtykke til deling skal givast, skal det leggjast 

vekt på om delinga legg til rette for ein tenleg og variert bruksstruktur i landbruket. I 

vurderinga inngår mellom anna omsynet til vern av arealressursane, om delinga fører til ei 

driftsmessig god løysing, og om delinga kan føre til drifts- eller miljømessige ulemper for 

landbruket i området. Det kan leggjast vekt på andre omsyn dersom dei fell inn under formålet i 

jordlova.Sjølv om det etter tredje ledd ikkje ligg til rette for å gi samtykke til deling, kan 

samtykke givast dersom deling vil vareta omsynet til busetjinga i området.» 

 

Plan og bygningsloven: 

I henhold til plan- og bygningslovens § 20-1, 1. ledd bokstav m kreves det tillatelse til tiltak for 

«opprettelse av ny grunneiendom, ny anleggseiendom eller nytt jordsameie, eller opprettelse av 

ny festegrunn for bortfeste som kan gjelde i mer enn 10 år, eller arealoverføring, jf lov om 

eigedomsregistrering. Slik tillatelse er ikke nødvendig når tiltak etter første punktum skjer som 

ledd i jordskifte i samsvar med rettslig bindende plan.» 

 

I plan- og bygningslovens § 26 heter det: «Opprettelse av ny grunneiendom, ny 

anleggseiendom eller nytt jordsameie, eller opprettelse av ny festegrunn for bortfeste som kan 

gjelde i mer enn 10 år, jf lov om eigedomsregistrering, eller endring av eksisterende 

eiendomsgrenser, ikke må gjøres på en slik måte at det oppstår forhold som strider mot denne 



lov, forskrift eller plan. Opprettelse eller endring som nevnt i første punktum, må heller ikke 

gjøres slik at det dannes tomter som er uegnet til bebyggelse på grunn av sin størrelse, form 

eller plassering etter reglene i denne lov.» 

 

I plan og bygningsloven § 19-2 heter det: ”at dispensasjon ikke kan gis dersom hensynene bak 

bestemmelsen det dispenseres fra, eller hensynene i lovens formålsbestemmelse, blir vesentlig 

tilsidesatt. I tillegg må fordelene ved å gi dispensasjon være klart større enn ulempene etter en 

samlet vurdering. Det kan ikke dispenseres fra saksbehandlingsregler.”  

Før det gjøres vedtak skal blant annet fylkeskommunen og statlig myndighet, hvis saksområde  

blir direkte berørt, være gitt mulighet til å uttale seg.  

 

Ved vurderingen av om det skal gis dispensasjon fra planer skal statlige og regionale rammer og 

mål tillegges særlig vekt. Kommunen bør heller ikke dispensere fra planer, lovens bestemmelser 

om planer og forbudet i § 1-8 når en direkte berørt statlig eller regional myndighet har uttalt seg 

negativt om dispensasjonssøknaden.  

 

Omsøkt parsell ligger innenfor 100 metersonen til sjø. I plan og bygningsloven § 1-8. - Forbud 

mot tiltak mv. langs sjø og vassdrag – heter det:  

I 100-metersbeltet langs sjøen og langs vassdrag skal det tas særlig hensyn til natur- og 

kulturmiljø, friluftsliv, landskap og andre allmenne interesser.  

 

Nabovarsling:  

Det foreligger dokumentasjon for nabovarsling i hht. plan- og bygningslovens § 21-3. Det er 

ikke innkommet bemerkninger til saken.  

 

Høring: 

Søknaden har vært på høring hos berørte statlige og regionale sektormyndigheter. Det har ikke 

kommet høringsinnspill.  

 

Naturmangfoldloven: 

Alle tiltak som berører natur må vurderes etter prinsippene i naturmangfoldlovens §§ 8-12 som 

tok til å gjelde fra 1.7.2009. I naturmangfoldlovens § 1 heter det: Lovens formål er at naturen og 

dens biologiske, landskapsmessige og geologiske mangfold og økologiske prosesser tas vare på 

ved bærekraftig bruk og vern, også slik at den gir grunnlag for menneskenes virksomhet, kultur, 

helse og trivsel, nå og i fremtiden, også som grunnlag for samisk kultur.  

I lovens § 7 som omhandler prinsipper i offentlig beslutningstaking i §§ 8 til 12 framgår det  

følgende: Prinsippene i §§ 8 til 12 skal legges til grunn som retningslinjer ved utøving av  

offentlig myndighet, herunder når et forvaltningsorgan tildeler tilskudd, og ved forvaltning av 

fast eiendom. Vurderingen etter første punktum skal fremgå av beslutningen.  

 

Vurdering 

Dyrka mark har et sterkt vern i jordlova, og nasjonal politikk er entydig på at omfanget av 

omdisponering av dyrka mark skal reduseres av hensyn til langsiktig matvaresikkerhet. 
 

Den omsøkte tomta omfatter i overkant av ett dekar fulldyrka areal av en teig på 3,5 dekar. Denne 

teigen er avgrensa av fylkesveg, sjø og naboeiendommer med tilgrensende jordbruksareal. Arealet er 

noe kupert.  
 

Eiendommen har lite jordbruksareal, men den grenser til andre lignende eiendommer. Totalt er 

det rundt 50 dekar dyrka mark på de nærmeste eiendommene. Det er også flere bruk i drift innen 

en avstand på 10 km, men ingen innen 5 kilometer. Det er dermed grunnlag for at arealet kan 



inngå i næringsmessig produksjon. Generelt er jordbruksarealet i området mye oppdelt av 

eiendomsgrenser og utbygging. Den dyrka marka er ikke i næringsmessig drift verken på den 

omsøkte eiendommen eller på andre nærliggende jordbruksareal. Arealene i området er nokså 

tungdrevet pga størrelse og arrondering, men har et godt lokalklima og jordsmonn. Det det 

dyrkes noe grønnsaker og poteter på nærliggende jordbruksareal. Eventuell fradeling har en viss 

effekt på gjenværende areal ved at det blir ytterligere redusert og dermed enda mindre grunnlag 

for drift. 

 

Iflg § 9 skal man også ta hensyn til godkjente planer. Arealet er satt til LNF-område der spredt 

bebyggelse kan tillates. En viktig årsak for at det kan åpnes for spredt bebyggelse er at de 

generelle landbruksinteressene i område er begrenset. Dette vil være med på å ivareta områder i 

andre deler av kommunen som har større samlede jordressurser ved å styre utbygging til 

områdene som har minst landbruksinteresser. 

 

Når det gjelder hensynet til hvilket samfunnsgagn denne omdisponeringen vil gi tenkes det på 

verdier som har betydning for samfunnet eller en større gruppe personer. Søker har oppgitt at et 

slikt lagerbygg vil være miljøvennlig ved at utstyr blir tatt vare på og dermed varer lenger, og at 

nærmiljøet vil fremstå som ryddig når utstyr ikke blir lagret spredt ute. Videre så vil det være 

med på å legge til rette for aktiviteter som kan fremme trivsel og fysisk aktivitet. Et slikt lager 

vil dermed være av betydning for nærmiljøet, men fordelene for samfunnet kan ikke beregnes å 

være store. Arealet er stort i forhold til planlagt bygging. Størrelsen på 1,7 dekar er unødvendig 

stor tomt for et lagerbygg til fritidsbruk og medfører unødig stort tap av areal med verdi for 

landbruket. Søker er forespurt om å redusere arealet som søkes fradelt for å redusere tapet av 

dyrka mark, men det var ikke et aktuelt alternativ. Dersom kommunen innvilger søknaden kan 

det skape presedens om tomtestørrelse til naust og uthus i fremtiden.  

 

Formålet med delingsbestemmelsen er å sikre og samle ressursene som grunnlag for 

landbruksdrift for nåværende og fremtidige eiere. Eiendommen har lite jordbruksareal i dag og 

omsøkt deling vil føre til ytterligere reduksjon av driftsgrunnlaget på eiendommen. Eiendommer 

av denne størrelsen kan ikke påregnes å komme i selvstendig drift under dagens 

produksjonskrav i jordbruket. Arealet er likevel å regne som drivverdig og aktuelt som leiejord. 

 
Småbruk er også svært attraktive til boligformål med jordbruksproduksjon til eget bruk og 

hobbyproduksjon.   

 

Omsøkt tomt ligger i åpent terreng mellom fylkesveg og sjø. Det vil dermed være av betydning 

for kulturlandskapet. Det er tenkt at bygget skal utformes i tråd med annen naustbebyggelse som 

er vanlig i området, men det blir betydelig større enn et vanlig naust. Planen er å sette opp et 

bygg på 70 m2 med saltak. 

 

Det kan vanskelig sees å være samfunnsinteresser av stor vekt som taler for omsøkt deling.  

 

Bosettingshensyn kan vektlegges, men i dette konkrete tilfelle skal parsellen benyttes til lager og 

uthus i tilknytning til fritidsbolig. Hensynet til bosetting er derfor ikke relevant i denne saken. 

 

Iflg § 9 skal man også ta hensyn til godkjente planer. I kommuneplanen er området satt av til 

LNF-A. Dette er områder hvor spredt bolig- og ervervsbebyggelse og fritidsbebyggelse kan tillates. 

Innenfor denne sona bør landbruksinteressene tillegges mindre vekt enn i de strengeste 

kategoriene av LNF.  

 

 

Reindrift 



Reindriftsinteressene vil trolig ikke bli berørt da omsøkt tomt ligger på dyrka mark og i tillegg 

er plassert på nedsida av fylkesvegen.  

 

Risikovurdering 

I følge NVE sitt skredatlas er det ikke er det ikke stein- eller snøskredfare i området hvor den 

omsøkte parsellen ligger. 

I følge NGU sitt løsmassekart så er det en tynn hav/strandavsetning der den omsøkte parsellen 

ligger. I slike marine avsetninger kan det være leire og dermed fare for ustabil grunn. Søker 

oppgir at det er berg i dagen på den omsøkte tomta så det er trolig svært tynt lag med marine 

avsetninger. Videre så skal planlagt bygg ikke benyttes til boformål eller overnatting. Tiltaket 

kan trolig gjennomføres uten grunnboringer. 

 

Kulturminner: 

I følge www.kulturminnesok.no er det ikke registrert kulturminner innenfor 100 m fra omsøkte 

området. 

 

Miljø: 

Området er søkt opp i Miljødirektoratet sin Naturbase. På den omsøkte parsellen eller i området 

er det ikke gjort funn av rødlistearter i kategoriene sårbar, nær truet, sterkt truet eller kritisk 

truet. Det er registrert sårbare naturtyper i området. Hele Indre Kvænangen er definert som 

område med sterke tidevannsstrømmer, men disse berøres ikke av omsøkt tiltak. 

 

Omsøkt tomt ligger på innmark og konsekvensene for naturverdier, friluftsliv og ferdsel er små. 

Tiltaket vil ha en viss landskapsvirkning ved at det planlegges et bygg som er større enn et 

vanlig naust. 

 
Kravene i Naturmangfoldlova § 8 om kunnskapsgrunnlaget er totalt sett bra ivaretatt i forhold til 

omfanget av tiltaket. Det er lite sannsynlig at det vil dukke opp andre viktige naturverdier som 

påvirkes av tiltaket gjennom videre kartlegginger, dermed kommer ikke føre var prinsippet i § 9 til 

anvendelse. Vi har mye dyrka mark i tidlige gjengroingsfaser som grenser til sjø både i umiddelbar 

nærhet og generelt i Nord-Troms. § 10 om samlet belastning på enkelte naturtyper og økosystem 

tillegges dermed ikke stor vekt i denne saken. I henhold til § 11 så skal tiltakshaver dekke 

kostnadene med å hindre eller begrense skade tiltaket volder. Dette bør sees i sammenheng med § 12 

om miljøforsvarlige teknikker og driftsmetoder. Et lagerbygg kan være med på å redusere forsøpling 

ved at teknisk utstyr blir bedre ivaretatt. Plasseringen av bygget ville gjerne gitt mindre 

miljøpåvirkning dersom det ble plassert lenger oppe på land og i tilknytning til eksisterende 

bebyggelse. Siden det også skal benyttes til båt og sjøaktiviteter så er det en fordel å lokalisere det til 

strandsonen.  

 

Friluftsliv  

Arealet ligger på innmark, så friluftsinteressene er i utgangspunktet små da det i alminnelighet ikke 

er fri ferdsel på jordbruksareal i barmarkssessongen, i hvert fall så lenge det holdes i hevd og ferdsel 

er til vesentlig ulempe for bruker.    

 
Avkjørsel/adkomst  

Ved en eventuell fradeling må ny eier av omsøkt parsell søke Statens vegvesen om utvidet bruk av 

eksisterende avkjørsel.  

 

Vann og avløp:  

Det er ikke relevant i denne saken da det ikke skal legges inn vann eller avløp. 

 

Samla vurdering/Oppsummering 



Administrasjonen er i sterk tvil om innstillingen, og valgte å sende saken på høring i forhold til 

dispensasjonsspørsmålet før behandling i Teknisk utvalg.  

 
Tomta er i kommuneplanen definert som landbruk, natur- eller friluftsområde der det kan tillates 

spredt boligbygging, ervervsbebyggelse og fritidsbebyggelse. Det er nødvendig med dispensasjon 

fra Plan- og bygningsloven § 19-2, men i disse områdene så er dispensasjonspraksisen liberal. 

Tomten ligger innenfor 100 metersonen langs sjøen, og det er nødvendig med dispensasjon fra plan- 

og bygningsloven § 1-8. Dette innebærer et særlig hensyn til natur, kulturmiljø, landskap, friluftsliv 

og andre allmenne interesser, men tiltaket synes å ha en moderat til liten negativ virkning på disse 

verdiene. Innvirkningen på reindriftsinteressene eller naturmangfoldet synes også å være små. 

Tiltaket vil ha en negativ virkning på jordbruksinteressene på grunn av omdisponering av dyrka 

mark og innskrenking av gjenværenede dyrka mark. Marka er i utgangspunktet tungdrevet pga små 

areal og stor grad av fragmentering. Særlig størrelsen på omsøkt tomt og plasseringen på dyrka mark 

taler i mot fradeling. Kulturlandskapsverdiene vil også bli berørt.  

 

Det er argument både for og mot å innvilge søknaden. Administrasjonen har etter ei samla 

vurdering konkludert med at vilkårene for omdisponering av jordbruksareal og deling etter 

jordlovens § 9 og 12 er ikke til stede og søknaden bør ikke innvilges.  

 

Vilkårene for dispensasjon fra kommuneplanens arealdel ikke til stede. Hensynet til 

landbruksverdiene tilsier at en dispensasjon ville sette formålet med bestemmelsene knyttet til 

planformålet til side. Det går heller ikke fram av saken at fordelene er klart større enn ulempene.  
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Agnar  Jakobsen
Kjækan
9162  SØRSTRAUMEN

Tlf mob: 906 53  965
Mail: agnar.jakobsen@kraftlaget.no

Tidl ref:

Til
Kvænangen kommune

Teknisk etat
9161 Burfjord

Dato: 20.juli  2014

Søknad om deling av grunneiendom  Gnr  31, Brnr  19

1  Innledning

Viser  til vedlagte skjema og kartskisse hvor det fremgår detaljer ifm ønske om å fradele  en
parsell av 31/19 til min  sønn  Roger Jakobsen og hans kone Anne-Karin Jakobsen med formål om
å bygge bâthus/lager.

2  Drøfting

Formålet med fradelingen er bygging av bâthus/lager for å ivareta behovet for skjøtsel av båt og
annet utstyr/kj øretøy.
Roger og Alme-Karin Jakobsen har fritidsbolig (31/69) i Perten hyttefelt; en tomt uten mulighet

for bâthus iht hyttefeltets reguleringsplan. Omsøkte delingsornråde ligger ca 200-250 meter fra
fritidsboligen og er derfor meget godt egnet til nevnte formål.
Søknaden har også et miljømessig aspekt ved at båt og annet materiell ikke bør stå ute og forfalle

under eksisterende røffe klimatiske forhold, samt at området vil fremstå ryddig og velholdt ved

at man urmgår ”spredt lagring” av utstyr, eksempelvis  ATV, snøscooter, sleder, snøfreser, etc.

3  Konklusjon

Kvænangen kommune anmodes om å tillate deling av en parsell fra 31/19 til min sønn Roger
Jakobsen og hans kone Anne-Karin Jakobsen med formål om bygging av båthus/lager.

Med vennlig hilsen
.áø-f”

X_ 47 i
Agnali- Jak sen

Vedl l: Søknad om deling/rekvisisjon av oppmålingsforretning
Vedl 2:Kartutsnitt som viser omsøkt område
Vedl 3: Nabovarsel

\/em: we Ö tan,
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13/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

Søknad om deling av grunneiendom gnr/bnr 13/22 Karstein M. Henriksen 

Henvisning til lovverk: 

Lov om jord (jordlova). §§ 9 og 12 

Lov om planlegging og byggesaksbehandling (plan- og bygningsloven) §§ 1-8, 19-1, 19-2, § 20- 

1 punkt m. 

Lov om eigedomsregistrering (Matrikkelloven) § 6 

Lov om forvaltning av naturens mangfold (naturmangfoldloven) §§ 8-12 

 

Vedlegg 

1 00027H.pdf 

 

Administrasjonssjefens innstilling 

Kvænangen kommune innvilger søknad om deling av 13/22. Arealet som deles fra er ca. 280 m2 

og skal benyttes som tilleggsareal til hustomt gnr/bnr 13/230.   

 

Delingen omfatter følgende tillatelser: 

 Omdisponering av dyrka mark godkjennes i henhold til jordlovens § 9  

 Deling godkjennes i henhold til jordlovens § 12 

 Deling jfr matrikkellovens § 6 

 Deling godkjennes jfr plan- og bygningsloven §§ 20-1-m, 26-1, 27-1, 27-2, 27-4 og 28-1 

 Dispensasjon fra delings- og byggeforbudet i 100 meters beltet fra vassdrag godkjennes 

I henhold til plan- og bygningsloven § 1-8. 

 Dispensasjon fra kommuneplanens arealdel godkjennes i henhold til plan- og 

bygningslovens 19-2. 

 

Ved avgjørelsen er det lagt vekt på at fradeling ikke vil komme i konflikt med 

landbruksinteresser, natur- og kulturmiljø og friluftslivet i området. De omsøkte arealene er 

allerede i bruk til det de søkes til. Fradelingen har lite å si for ressursgrunnlaget på eiendommen. 

 

Omsøkt areal er lite og fører ikke til endret bruk av arealet, så det vil ikke innebære påvirkning 

av rødlista arter eller spesielle naturtyper. Det er derfor ikke gjort ytterligere utredninger i 

henhold til naturmangfoldlovens bestemmelser § 8-12. 

 



Det settes følgende vilkår: 

 Dersom det under eventuelt arbeid i marken oppdages gjenstander eller spor etter 

tidligere menneskelig aktivitet i omsøkte areal, må arbeidet stanses og melding straks 

sendes Sametinget og Troms fylkeskommune, kulturetaten jf. kulturminnelovens § 8, 2. 

ledd. 

 

 

 

Saksopplysninger 

 
Karstein M. Henriksen har søkt om fradeling av 280 m2 fra gnr/bnr 13/22 som skal benyttes som 

tilleggsareal til gnr/bnr 13/230 i Kvænangen kommune. 

 

Søker: Karstein M. Henriksen  

Erverver: Arnt Steve Henriksen  

Formål: Tilleggsareal boligtomt  

 

 
Omsøkt tilleggsareal er vist med skravur. 

 

Eiendommen ligger like utfor Burfjord i retning mot Stajord. Parsellen som søkes fradelt består 

av overflatedyrka areal som ikke er i drift og annet areal med jorddekt fastmark.  

I følge gårdskart fra Skog og landskap har eiendom (gnr/bnr) et totalareal på 96 daa. Av dette er 

7,9 daa fulldyrka jord, 1,6 daa overflatedyrka jord, 19,6 daa skog på middels bonitet, 46,9 daa 

skog på lav bonitet, 16 daa uproduktiv skog, og 4,4 daa annet areal.  

 

Begrunnelse søknad:  

Formålet er å få en bedre tilpassning av tomta til gnr/bnr 13/230 i forhold til faktisk arealbruk og 

for å bedre tilpasse yttergrensa av tomta mot fylkesvegen.  

 

Planstatus:  

I kommuneplanen er området satt av til LNF-B. Bestemmelsene til planen sier at dette er 

områder med verdier for landbruk og miljø, og det skal være en restriktiv holdning til spredt 

bebyggelse. Det finnes imidlertid mindre, avgrensa områder innafor sona hvor slik bebyggelse 

kan plasseres etter nærmere vurdering. Det er nødvendig med dispensasjon fra kommuneplanen 

i henhold til plan- og bygningsloven § 19-2 og delingssamtykke etter jordloven § 12 for å dele 

fra arealet.  

 

Vi har valgt å behandle søknaden samlet for Jordloven og Plan og bygningsloven.  

 

Jordloven:  



I jordlovens § 1 står det at: Arealressursane bør disponerast på ein måte som gir ein tenleg, 

variert bruksstruktur ut frå samfunnsutviklinga i området og med hovudvekt på omsynet til 

busetjing, arbeid og driftsmessig gode løysingar. Ein samfunnsgagnleg bruk inneber at ein tek 

omsyn til at ressursane skal disponerast ut frå framtidige generasjonar sine behov. 

 

Etter Jordlovens § 9 går det fram at dyrka jord ikke må brukes til formål som ikke tar sikte på 

jordbruksproduksjon, og at dyrkbar jord heller ikke må omdisponeres slik at den ikke er egna til 

jordbruksproduksjon i framtida. Formålet med omdisponeringsforbudet er å verne produktive 

arealer og jordsmonnet. Det grunnleggende formålet med bestemmelsen er jordvern, dvs. å sikre 

matproduserende areal.  

 
Forbudet på omdisponering gjelder dyrka og dyrkbar jord uansett størrelsen på arealet. En 

forutsetning for at forbudet kommer til anvendelse er imidlertid at det areal som søkes omdisponert, 

enten alene eller sammen med annet jordbruksareal på eiendommen, kan gi grunnlag for 

jordbruksproduksjon. Det må objektivt sett ligge til rette for jordbruksproduksjon. Produksjonen må 

samtidig være av et visst omfang, enten for salg eller for eget bruk. Områdets karakter vil spille en 

viss rolle. Det er relevant å trekke inn i vurderingen om eiendommen ligger i et typisk 

jordbruksområde. 

 

Omdisponeringsforbudet legger opp til et strengt jordvern.  

Det skal foretas en samlet vurdering av forholdene. Det kan tas hensyn til godkjente 

planer etter plan- og bygningsloven, drifts- eller miljømessige ulemper for landbruket i 

området, kulturlandskapet og det samfunnsgagnet omdisponering vil gi. Forholdene kan ligge 

slik an at lovens vilkår for fradeling kan være oppfylt selv om det dreier seg om fradeling av 

dyrka eller dyrkbar jord. Det kan for eksempel dreie seg om fradeling av dyrka jord fra en 

driftsenhet hvor fradelingen vil ha lite å si for ressursgrunnlaget på eiendommen eller det kan 

dreie seg om et tilfelle hvor samfunnsinteresser av stor vekt taler for deling. 

 

Etter Jordlovens § 12 kreves det samtykke til deling av eiendom som kan nyttes til jordbruk eller 

skogbruk. Videre sier den: «Ved avgjerd av om samtykke til deling skal givast, skal det leggjast 

vekt på om delinga legg til rette for ein tenleg og variert bruksstruktur i landbruket. I 

vurderinga inngår mellom anna omsynet til vern av arealressursane, om delinga fører til ei 

driftsmessig god løysing, og om delinga kan føre til drifts- eller miljømessige ulemper for 

landbruket i området. Det kan leggjast vekt på andre omsyn dersom dei fell inn under formålet i 

jordlova.Sjølv om det etter tredje ledd ikkje ligg til rette for å gi samtykke til deling, kan 

samtykke givast dersom deling vil vareta omsynet til busetjinga i området.» 

 

 

Plan og bygningsloven: 

I henhold til plan- og bygningslovens § 20-1, 1. ledd bokstav m kreves det tillatelse til tiltak for 

«opprettelse av ny grunneiendom, ny anleggseiendom eller nytt jordsameie, eller opprettelse av 

ny festegrunn for bortfeste som kan gjelde i mer enn 10 år, eller arealoverføring, jf lov om 

eigedomsregistrering. Slik tillatelse er ikke nødvendig når tiltak etter første punktum skjer som 

ledd i jordskifte i samsvar med rettslig bindende plan.» 

 

I plan- og bygningslovens § 26 heter det: «Opprettelse av ny grunneiendom, ny 

anleggseiendom eller nytt jordsameie, eller opprettelse av ny festegrunn for bortfeste som kan 

gjelde i mer enn 10 år, jf lov om eigedomsregistrering, eller endring av eksisterende 

eiendomsgrenser, ikke må gjøres på en slik måte at det oppstår forhold som strider mot denne 

lov, forskrift eller plan. Opprettelse eller endring som nevnt i første punktum, må heller ikke 

gjøres slik at det dannes tomter som er uegnet til bebyggelse på grunn av sin størrelse, form eler 

plassering etter reglene i denne lov.» 

 



I plan og bygningsloven § 19-2 heter det: ”at dispensasjon ikke kan gis dersom hensynene bak 

bestemmelsen det dispenseres fra, eller hensynene i lovens formålsbestemmelse, blir vesentlig 

tilsidesatt. I tillegg må fordelene ved å gi dispensasjon være klart større enn ulempene etter en 

samlet vurdering. Det kan ikke dispenseres fra saksbehandlingsregler.”  

Før det gjøres vedtak skal blant annet fylkeskommunen og statlig myndighet, hvis saksområde  

blir direkte berørt, være gitt mulighet til å uttale seg.  

 

Ved vurderingen av om det skal gis dispensasjon fra planer skal statlige og regionale rammer og 

mål tillegges særlig vekt. Kommunen bør heller ikke dispensere fra planer, lovens bestemmelser 

om planer og forbudet i § 1-8 når en direkte berørt statlig eller regional myndighet har uttalt seg 

negativt om dispensasjonssøknaden.  

 

Omsøkt parsell ligger ikke innenfor innenfor 100 metersonen til sjø. I plan og bygningsloven § 

1-8. - Forbud mot tiltak mv. langs sjø og vassdrag – heter det:  

I 100-metersbeltet langs sjøen og langs vassdrag skal det tas særlig hensyn til natur- og 

kulturmiljø, friluftsliv, landskap og andre allmenne interesser.  

 

Nabovarsling:  

Det foreligger dokumentasjon for nabovarsling i hht. plan- og bygningslovens § 21-3. Det er 

ikke innkommet bemerkninger til saken.  

 

Høring: 

Søknaden har vært på høring hos berørte statlige og regionale sektormyndigheter. Det har ikke 

kommet innspill. 

 

Naturmangfoldloven: 

Alle tiltak som berører natur må vurderes etter prinsippene i naturmangfoldlovens §§ 8-12 som 

tok til å gjelde fra 1.7.2009. I naturmangfoldlovens § 1 heter det: Lovens formål er at naturen og 

dens biologiske, landskapsmessige og geologiske mangfold og økologiske prosesser tas vare på 

ved bærekraftig bruk og vern, også slik at den gir grunnlag for menneskenes virksomhet, kultur, 

helse og trivsel, nå og i fremtiden, også som grunnlag for samisk kultur.  

I lovens § 7 som omhandler prinsipper i offentlig beslutningstaking i §§ 8 til 12 framgår det  

følgende: Prinsippene i §§ 8 til 12 skal legges til grunn som retningslinjer ved utøving av  

offentlig myndighet, herunder når et forvaltningsorgan tildeler tilskudd, og ved forvaltning av 

fast eiendom. Vurderingen etter første punktum skal fremgå av beslutningen.  

 

 

Vurdering: 

Dyrka mark har et sterkt vern i jordlova, og nasjonal politikk er entydig på at omfanget av 

omdisponering av dyrka mark skal reduseres av hensyn til langsiktig matvaresikkerhet. Den 

omsøkte tomta omfatter et ubetydelig areal med overflatedyrka mark som ligger i ytterkant av 

en teig på 1,6 dekar. Området er sentrumsnært og strekt oppstykka av eiendomsgrenser og 

bebyggelse. Det er ikke grunnlag for næringsmessig produksjon på arealet.  

 

Iflg § 9 skal man også ta hensyn til godkjente planer. Arealet er satt LNF av landbruksmessig 

betydning, men vi kan ikke se at omsøkt tiltak påvirker landbruksinteressene i vesentlig grad 

verken gjennom tap av areal eller gjennom driftsmessige ulemper.  

 

Når det gjelder hensynet til hvilket samfunnsgagn denne omdisponeringen vil gi tenkes det på  

verdier som har betydning for samfunnet eller en større gruppe personer. Tomta vil bli større og 

få en bedre tilpassing til faktisk bruk av arealet. Arealet mellom tomta og fylkesvegen vil gi 

tomta ei mer hensiktsmessig avgrensning. I dag er tomta 800 m2. Med omsøkt tilleggsareal vil 



tomta bli 1,1 dekar og det er innenfor normal størrelse på ei tomt. Større tomt og hensiktsmessig 

avgrensning kan være med på å bidra til økt bolyst.  

 

Formålet med delingsbestemmelsen er å sikre og samle ressursene som grunnlag for 

landbruksdrift for nåværende og fremtidige eiere. Omsøkt deling vil føre til ubetydelig 

reduksjon av driftsgrunnlaget på eiendommen. 

 

Reindrift  

Reindriftsinteressene vil trolig ikke bli berørt da omsøkt tomt ligger innimellom bebyggelse og 

innmark. Arealet er også av ubetydelig størresle. 

 

Risikovurdering  

Omsøkt deling fører ikke til endret bruk. Så det vil ikke innebære økt fare for skred eller 

problemer knytta til farlige grunnforhold.  

 

Kulturminner  

I følge www.kulturminnesok.no så grenser omsøkt areal til et automatisk freda kulturminne. Det 

som er registrert her er tufter etter bosetting i fra middelalderen. (lokalitets ID: 37113.) Markert 

areal for kulturminne er i utgangspunktet utenfor omsøkt areal, og vil trolig ikke bli berørt. 

Fylkeskommunen og sametinget har det regionale ansvaret for kulturminneforvaltningen har 

ikke kommet med synspunkt i høringsrunden.   

 

Kulturlandskap  

En eventuell fradeling av tomten skal ikke føre til mer bygging. Det er derfor ingen grunn til å 

tro at kulturlandskapet blir påvirket av fradelingen.  

 

Miljø:  

Omsøkt areal er lite og fører ikke til endret bruk av arealet, så det vil ikke innebære påvirkning 

av miljøverdier. Det blir derfor ikke gjort ytterligere utredninger i henhold til 

naturmangfoldlovens bestemmelser. Tiltaket vil heller ikke påvirke friluftsinteressene.  

 

Avkjørsel/adkomst  

Fradeling vil ikke endre bruken av eksisterende adkomst.  

 

Vann og avløp:  

Det er ikke relevant i denne saken da det ikke er behov for å endre på vann og avløp i 

forbindelse med eventuell deling.  

 

Oppsummering  

Arealet er i kommuneplanen definert som landbruks, natur og friluftsområde. Der er nødvendig 

med dispensasjon fra Plan og bygningslovens § 19-2. Det er nødvendig med deling etter 

jordlovens § 12 og omdisponering av dyrka mark etter jordlovens § 9. Omsøkt parsell kommer 

tett på registrert kulturminne. Kulturminnet vil trolig ikke bli berørt. Høringsinnstansene har 

ikke kommet med uttalelser. Tiltaket har ubetydelig virkning på landbruk, reindrift, miljø eller 

andre interesser. Samtykke til deling og dispensasjon fra kommuneplanens arealdel bør 

innvilges. 
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Til behandling;

Sak bah  dl  :

[Z] Rekvisisjon av oppmålingsforretníng v  s an 9’

Kommunens stempel og saksnummer:

Kvænangen Kommune9161 Bmfifld Rekvisisjün av opprnålingsforretning:

Tlf  77 77  as 00 - _ _
1-"aks  77 77  88  07 El  Utsettelse  av  oppmålingsforretning til ÅÉQSTW' :J
e-PfiSf= . . =  . .

D  Oppretting av  ny rnatrlkkelenhet Liten fullført oppmalmgsforretmng

“f “' 'V °  ' e  o Oppmålingsforretning er en gebyrbelegt tjeneste som kreves inn forskuddsvis

1. Soknadenlrekvisisjonen gjelder folgende eiendomlrnenrl: d
Elendomeedresse

lLt/lfpèc/“Å

 

2. Søknad/rekvisisjon, hovedformváI/tyde:

Z
     

Alternatlvene er:
1. Fradeling av tomt/parsell med oppmållngsforretning

--- -  —--—~—-—--——~~--— 2. Fradeling av tilleggsparsell med oppmållngsforretnlng
3. Fradeling av anleggselandom (volum)
4. Areeloverførlng

Alternativ:

Eventuell rnerknad. W

 3. Selvstendig bruksenhe! eller tilleggsparstell.  
Cl JA NE' Dersom svaret er NEl, angi gårds- og bruksnummer påSelvstendig tomt/bruksenhet:

' "  eiendommen tilleggsarealet skal legges til

Tilleggsparsell til eiendommen: 13 /330

4.  Hjemmelshavers navn, adresse, dato. telefon og underskrih: (flere enn  3  mere, bruk liHc-ggszskjema)        Hjemmelshever  -  bruk blokkbokstaver Adresse Poetnr/-sted

KARSTEN M,  Heukmseyq Heilt/frem 2 q-lâo Slgcwvpy
Underskrift Dato Telefon Merknader

/‘

WW Wm?
Hjemmelshaver  -  bruk bloklkbokstaver Adresse Postnr/-sted

Underskrift Dato Telefon Merknader

Hjemmelehaver  -  bruk blokkbokstaver Adresse Postnr/-sted

Underskrift Dato Telefon Merknader

Eventuell kontaktperson Adresse Postnr/-sted Telefon

U'l

ur
......
u

L:

i=.£



 
‘ Alternailver:

1. Afealbruken l kommunamian eller kommunedelplan
2.  .Arealbruken i regulerings- eller bebyggelsesplan

' 3. Bygge- og deieforbud  i  100-metersbeliet Iangs sjøen  - §  17-2
4. Annet

 
Ann:-.i

 bruk e ei ark

  
Europa-, riks-ellerfylkesveg E Kommunal veg U Privat veg U Avkjørselstillaíelse gitt

Anlegge ny avkjørsel U Utvidet bruk av eksisterende U Kun gangatkomsl U JA

%§éé;‘s;—a'.is;f&forsw 
Vannforsyning tilknyttes offentlig neü: U JA U NEI

Besksiv vannforsyning:

Hvis Nei, beekriv vann= og
avløpsløsnlngen nærmere

Avløp tilknyttes crfffenllig nett: U JA U NE3

Beskriv avlopslasningz

 

 



Tilleggsareal

Det søkes  om  tilleggsareal til gnr 13  bnr  230  som  vis på kart nedenfor. Arealet fradeles fra gnr 13 bnr

22, og utgjør ca 280  ml.
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Gjenpart av nabovarsel
plan- og bygningsloven av 27. juni 2008 nr. 71  §  21-3

Tiltak på eiendommen:

e  _ i .nr Bnr

Eiendommens adresse

P  l . TP si :eu n
OWCH6 ‘I o  5 Bufllc NÅ

Kommune  '
Kvannnqcvx

K¢ars'{(::  M.  Hcvw‘;l<,s(n

Det varsles herved om

Søknad om tiltak som krever tillatelse etter plan- og bygningsloven § 20-1

i Feslenr. f  Seksjonsnr.

E  ler/fester

E Nybygg I  Anlegg
- ,  Eiendomsdeling

Ski" eller bortfeste

Søknad om tiltak etter plan- og bygningsloven  §  20-2

Drlflsbygning i  landbruket med samlet bruksareal (BRA)

Dmindre enn 1000 kvm SAK1O  §  3-2
Mindre lillak til bebygd eiendom

Tilbygg <  50  m* D  Antenne-system
Frittliggende bygning (ikke boligformål) < 70 m!

Dlspensaslon etter plan- og bygningsloven kapittel 19

n  Dispensasjon

Beskriv nærmere hva nabovarsiet gjelder

Endring av fasade

innhegning mot veg

D  AnnetRiving

Bruksendring

D  Midlertidig bygning, konstruksjon eller anlegg

Annet pbl  §  20-2 bokstav dSkilt/reklame

Bruksendring (fra tilleggsdei til hoveddel og motsatt)

Fifflävii-MJ f-W ‘€»H~'<fjt)3o\v*«"0\i fil (cl-riv 73  lmf 2'50

Spørsmål og merknader vedrørende nabovarsel

Eventuelle merknader ma være kommet til ansvarlig søker/tiltakshaver innen  2  uker etter at dette varsel er sendt.

Ansvarlig søker/tiltakshaver

Navn '
Rufsete m M, HüvL/“i im' v\

Besøksadresse ~- ,
/Kc li ve IfM  Å

Postadresse

Postnr. i Poststed  -  -
15/Q S Lg): m/¢y

Søknaden kan ses pá hjemmeside:  WWW,

Navn

Merknader sendes: OSW [Poststed

Vedlegg

Beskrivelse av vedlegg

Kopi av søknad om tillatelse til tiltak

Dlspensasjonssøknad (begrunnelse/vedtak) (pbl kap. 19)

Situasjonsplan, avkjøringsplan

Tegninger (snitt og fasade)

Andre vedlegg

Underskrift
sted

gllygv V

iDatog

/~ «i
©  Standard Norge. Byggblankett 5155 juli 2010., utgave 1

Kontaktperson

Navn -
l/(Uit/'S liCii/l M. Hfmwgkgm

E-post

Telefon i Mobil ..
01°123S  'i  7  a'

Postadresse

E-post

Gruppe Nr. ira  -  til

B

D

E

Cl

Under rift ansvarlig skereiie; tiitakshe

Gjenlas med biokkbokstaver

 

relevant

ZIZIEDCI

msrew M. HEA)/2m3L‘I\J
Side  1  av
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fiabeieereet

Eiendomlbyggested

Gnr. _ lBnr. l Festenr. l Seksjcnsnr.

13 22
Nabo-lgjenboereiendom

Gnr  ̀  l Bnr. l Pestenr. l Seksjonsnr.

Adresse

Postnr. l Poststed .-~ ,-, M M  I
r' i ,  _; 'vmr-I B»«v~fi;c>.«c\?

Personlig kvittering for mottatt varsel

D Varsel er mottatt E Samtykker i tiltaket

Nabo-lgjenboereiendom
Gnr. l Bnr. Festenr. l Seksjonsnr.

Adresse

Postnr. l Poststed

Personlig kvittering for mottatt varsel

D Varsel er mottatt lSamtykker i tiltaket

Nabo-lgjenboereiendom

Gm. l Bnr. l Festenr. l Seksjonsnr.

Adresse

Postnr. l Poststed

Personlig kvittering for mottatt varsel

Varsel er mottatt D Samtykker i tiltaket

Nabo-lgjenboerelendom

Gnr. l Bnr. l Festenr. l Seksjonsnr.

Adresse

Postnr. l Poststed

Personlig kvittering for mottatt varsel

D Varsel er mottatt D Samtykker  i  tiltaket

Nabo-lgjenboereiendom

Gnr. lBnr. l Festenr. l Seksjonsnr.

Adresse

Postnr. l Poststed

Personlig kvittering for mottatt varsel

Varsel er mottatt D Samtykker  i  tiltaket

Det er per dags dato innlevert rekommanderi
sending til ovennevnte adressater.

Samlet antall sendinger: Sign. 

© Standard Norge. Byggblankett  5155  juli 2010, utgave 1

‘Jeri. personlig ofreräesffersstg vi! gjelde som bekreftet-se

 
    

  

 '  -eree personlig mot
varstst er mottatt,

Adresse i Á

l En

ttabo-lgjenboereiendom eierlfester
Eiers/tasters navn

t, g l
ccslek Cfisem

Adresse

F'0S‘Ll’1r. l Posisied ‘E “ Posts-‘jdets reg,nr_

l  G BI/'\L’”")[_JC »."‘r;‘i"\ l
Dato l Sign,»-

t-labo-lgjenboereiendom eier/fester

Eiers/festere navn

Adresse

Postnr. l Poststed Poststedets reg.nr.

Dato l Sign.

Nabo-lgjenboereiendom eier/fester
Eiers/festere navn

Adresse

Pnstnr. l POE-iäied Poststedets reg.nr.

Dato l Sign.

Nabo-/gjenboereiendom eier/fester

Eiers/festere navn

Adresse

Posinr. l Pclsisfed Poststedets reg.nr.

Daio I Sign.

Nabo-lgjenboerelendom eierlfester

Eiers/festers navn

Adresse

Postnr. l Poststed Posistedets reg.nr.

Daze l Sign.

\

\
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Kvænangen kommune Arkivsaknr: 2015/46 -5 

Arkiv: P28 

Saksbehandler:  Dag Åsmund Farstad 

 Dato:                 10.03.2015 

 

 

 

Saksfremlegg 
 

 

Utvalgssak Utvalgsnavn Møtedato 

14/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

Flytebrygge Tømmerbukt / Karvik på Sørstraumen 

Henvisning til lovverk: 

 

 

Vedlegg 

1 Kartutsnitt flytebrygge Tømmerbukt og Karvik på Sørstraumen 

 

Rådmannens innstilling 

Avdeling for næring, utvikling og drift gis fullmakt til å inngå avtale med Reidar Mathisen 

hjemmelshaver av eiendom gnr 37 bnr 28 fortrinnsvis for drift, alternativt for salg av anlegget 

med kaipir og tilhørende flytebrygge. 

 

 

 

 

Saksopplysninger 

 
Kaipir og flytebrygge i Karvik/ Tømmerbukt ble etablert i 1997 av Kvænangen kommune i 

samarbeid med Sørstraumen grendelag og daværende grunneier. 

Kvænangen kommune har hatt en avtale (2011) med Sørstraumen grendeutvalg om drift og 

vedlikehold av denne. Sørstraumen grendelag har av brev datert 22. desember 2014 sagt opp 

avtalen. 
Anlegget ble i sin tid etablert på eiendommen til Jørgen Henriksen gnr 37 bnr 8.  

Det ble gjort en fradeling fra denne i 2006, slik at anlegget står i tilknytning til gnr 37 bnr 28. 

 

Manta Diving AS kjøpte eiendommen gnr 37 bnr 28, og nå er denne overtatt av Reidar 

Mathisen. (10.11.2014)  

 

Mathisen har i brev av 14. desember 2014 spurt om hva kommunen tenker om videre drift av 

denne. Han viser til at det er helt uaktuelt for han at den skal drives slik den har vært gjort de 

siste par årene. Han kan tenke seg å overta kaipiren, oppgradere denne litt slik at en kan legge til 



med båt, med leider / trapp for lettere adkomst. Flytebrygga er for han uaktuelt å overta, da det 

er for værhardt for denne.  

 

Han understreker at han ikke vil legge noen begrensninger for bruk av kaipiren for bygdas folk 

til privat bruk.   

 
Han er orientert om at saken skal legges frem for Kvænangen teknisk utvalg for behandling. 

 

Vurdering 

 

Flytebrygga har vært driftet av Sørstraumen grendelag fra og med 2011 og frem til oppsigelse 

22. desember 2014.  

Slik situasjonen er pr. dato, så har vi ikke avtale med noen om å drive denne. Ny hjemmelshaver 

gir uttrykk for at det er uaktuelt at den skal drives slik den har vært gjort de siste årene.  

 

Da anlegget ble etablert, så forelå det en avtale med daværende hjemmelshaver for plassering og 

bruk. Det ble senere gjort en fradeling fra hovedbruket, og den nye eiendommen hvor anlegget 

står tilsluttet fikk gnr 37 bnr 28.  

Anlegget brukes av beboerne i området, og er tilrettelagt for av - og ombordføring av folk og 

materiell. Hvorvidt bruken er og vil bli redusert som følge av at plassen kan «føles» privat 

utelukkes ikke.  

Foruten om dette anlegget har flere i nærområdet tilgang til naust, fjæraplass og mulighet for 

fast fortøyning i bukta rett innenfor.   

 

Anlegget ligger værutsatt til, noe som betinger jevnlig tilsyn og utvidet vedlikehold. For å kunne 

drifte denne videre, så er vi avhengig av at vi har noen som vil inngå en driftsavtale. 

Sørstraumen grendelag hadde en årlig godtgjørelse på kr. 5000,- for å drifte denne. 

 

Hjemmelshaver av gnr 37 bnr 28 kan tenke seg å overta anlegget, og oppgradere dette slik at det 

er mulig å legge til med båt, bruk av stige / leider. Selve flytebrygga er for han uaktuelt å overta. 

Videre vil han ikke legge begrensninger for bruk av kaipiren for bygdas folk til privat bruk. Om 

dette kan være løsning, så må det inngås en avtale for drift, bruk, vedlikehold, adkomst og 

parkering ved anlegget.  

 

Da grendelaget ikke ønsker å drifte dette, og det heller ikke er signalisert det behovet som 

tidligere for bruk, så må det fattes en beslutning om dette skal driftes videre i en eller annen 

form, eller om anlegget skal fjernes, eventuelt overdras / selges til hjemmelshaver av gnr 37 bnr 

28, eller legge dette ut for salg. 

 

Saksbehandler vil foreslå å overdra/ selge dette til hjemmelshaver av gnr 37 bnr 28, alternativt 

legge anlegget ut for offentlig salg med forutsetning om at dette rives. 

 





 

Kvænangen kommune Arkivsaknr: 2015/103 -2 

Arkiv: 004 

Saksbehandler:  Nils Arnold Nilsen 

 Dato:                 05.02.2015 

 

 

 

Saksfremlegg 
 

 

Utvalgssak Utvalgsnavn Møtedato 

15/15 Teknisk utvalg 16.04.2015 

 

RAPPORT RENT OG PENT I KVÆNANGEN 2015 

Henvisning til lovverk: 

 

Saksprotokoll Teknisk utvalg – 30.01.15 

Vedlegg: 

1 RAPPORT 2015 

Administrasjonssjefens innstilling 

Statusrapporten tas til etterretning. 

 

 

 

 

Saksopplysninger 

SAK 30.01.15 TEKNISK UTVALG  

 

Vedtak: Teknisk utvalg ber om at det framlegges oversikt over gjenstående avfall i kommunen 

 

Vurdering 

Ingen 

 

 



 

STATUSRAPPORT FOR PROSJEKT 

PROSJEKTSAMMENDRAG 

RAPPORTDATO NAVN PÅ PROSJEKT KLARGJORT AV 

5. februar 2015 RENT OG PENT I KVÆNANGEN Nils Arnold Nilsen 

STATUSSAMMENDRAG 

Jøkelfjord 

100     Biler 

2    Campingvogn 

1   Buss 

1   Båt 

Div. avfall av mindre karakter 

 

Alteidet 

1   Buss 

2   Lastebiler 

1   Lastebil henger 

Div. avfall av mindre karakter 

 

Burfjord 

1     Hjullastere 

Div. avfall av mindre karakter 

 

Badderen 

2     Hjullastere 

2  Lastebil hengere 

20  Bildekk 

 

Kjøllefjord 

10  Biler 

6  Lastebiler 

Div. avfall av mindre karakter 

 

 

 

 

 

 

 



Side 2 

PROSJEKTOVERSIKT 

OPPGAVE % FULLFØRT FORFALLSDATO PÅDRIVER NOTATER 

KARTLEGGE 100 2013 KVÆNANGEN -- 

INN TRANSPORT 60 2014 KVÆNANGEN KVÆNANGEN YTRE -OK  

INN TRANSPORT  40 2015 KVÆNANGEN KVÆNANGEN FASTLAND 

           

BUDSJETTOVERSIKT 

KATEGORI BRUKT % AV TOTAL I HENHOLD TIL PLANEN? NOTATER 

2013 150 000 100 MILEPÆLS PLAN  

2014 150 000 100 MILEPÆLS PLAN  

2015 000 000 000 INGEN SKJØNSMIDLER  

    

RISIKO- OG PROBLEMLOGG 

PROBLEM TILORDNET TIL DATO 

INGEN  10.09.13 05.02.15 

   

   

KONKLUSJONER/ANBEFALINGER 

VIDERE SAKSGANG FØLGER FORURENSNINGSLOVEN LOV-1981-03-13-6 

https://lovdata.no/dokument/NL/lov/1981-03-13-6 

 
  

https://lovdata.no/dokument/NL/lov/1981-03-13-6


PS�16/15�Referatsaker



 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Bente Nytrøen 

Idrettsveien 8 

9513  ALTA 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 24/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/113-2 746/2015 600 14.03.2015 

 

1943/35/20. Søknad om tillatelse til tiltak. Frittliggende bygning. 

 

Saksopplysninger:  

Beate Nytrøen søker om byggetillatelse for oppføring av grillhytte og badstue. BYA er på 23m². 

Dette på eiendommen 35/20. Tiltaket er plassert i strandsonen og det må derfor dispenseres i fra 

Plan-og bygningsloven § 1-8, Forbud mot tiltak mv. Langs sjø og vassdrag, for å kunne innvilge 

byggetillatelsen. 

 

 

Vurderinger/begrunnelse for vedtaket: 

 

Nabovarsling: 

Naboer og gjenboere er varslet iht.pbl § 21-3 og SAK 10 § 5-2. Ingen merknader er framkommet. 

 

Sikringstiltak ved byggearbeid: 

Det vises til bestemmelsene i PBL § 28-2 

 

Ansvarsrett: 

Det søkes etter § 20-2 i Plan-og bygningsloven. Tiltak som krever søknad og tillatelse og som 

kan forestås av tiltakshaver.  

 

Byggegrunn/miljøforhold: 

I henhold til søknad ansees byggegrunn sikret i hht. Pbl § 28-1. Dette etter vurderinger av info fra 

Karttjenestene NGU/skrednett og løsmassekart (www.ngu.no) og lokal kunnskap. 

 

Atkomst/avkjørsel: 

Eiendommen anses å være sikret lovlig atkomst i samsvar med pbl. § 27-4. Tiltaket gir ingen 

endringer 

 

http://www.ngu.no/
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Naturmangfold: 
Alle tiltak må vurderes opp mot naturmangfoldloven.  

I lovens § 1 heter det: «Lovens formål er at naturen og dens biologiske, landskapsmessige og 

geologiske mangfold og økologiske prosesser tas vare på ved bærekraftig bruk og vern, også slik 

at den gir grunnlag for menneskenes virksomhet, kultur, helse og trivsel, nå og i fremtiden, også 

som grunnlag for Samisk kultur.» 

 

Dette vil si at når natur er berørt skal formålet og forvaltningsformålet i denne lov vurderes. 

Reglene for bærekraftig bruk og vern av naturen skal være førende. Prinsippene i §§ 8-12 skal 

vurderes vedrørende naturmangfoldet, dvs. biologisk mangfold, landskap og geologi og 

vurderingen skal fremgå i fremstillingen av saken. 

 

Kommunen har sjekket ut naturbasen og det er ikke registrert noe spesielt med tanke på 

registrerte verneområder, viktige naturtyper eller andre registreringer i nærområdet.  

Videre har kommunen også sjekket artsdatabankens karttjenester. Det er ingen registreringer av 

arter som er kritisk truet, sterkt truet, sårbar, nært truet eller rødlistearter i dette området. 

 

Søknaden om byggetillatelse er vurdert opp imot naturmangfoldloven, og etter en 

helhetsvurdering og sjekk av karttjenestene som eksisterer for området, samt lokalkunnskap, 

mener man å ha et godt kunnskapsgrunnlag, for å si at denne søknaden ivaretar lovens formål. 

Tiltaket er på eksisterende tomt. 

 

Reindrift: 

Kommunen har sjekket karttjenesten i fra Reindriftsforvaltningen. ( www.kart.reindrift.no). Der 

framkommer det ikke avmerkinger for årsbeiter, trekkleier eller anlegg. Kommunen kan ikke se 

at tiltaket vil ha konsekvenser for reindriften 

 

Kultur-og fornminner: 

Kommunen har sjekket karttjenesten for kulturminner. (www.kulturminnesøk.no). Det viser at 

det ikke er registrerte kulturminner i nærliggende område. 

Dersom det under utgraving i marka kommer fram gjenstander eller andre levninger som viser 

eldre aktivitet i området, må arbeidet stanses og melding sendes Sametinget og Kulturetaten, 

Troms Fylkeskommune omgående. Jfr. kulturminnelovens § 8 andre ledd. (Pbl § 21-5, SAK 10 § 

6-2).  

 

Dispensasjon: 

Omsøkte tiltak ligger innenfor Plan-og bygningslovens § 1-8. I 100 metersbeltet langs sjøen og 

vassdrag, skal det tas særlig hensyn til natur-og kulturmiljø, friluftsliv, landskap og andre 

allmenne interesser. Det er omkringliggende bygg i strandsonen også fritidsbebyggelse. Tiltaket 

er på egen tomt, med til dels skogforplanting. Det omsøkte tiltaket vil i liten grad gi en større 

privatisering. Vedrørende risiko og sårbarhet så vises det til punktet Byggegrunn/miljøforhold. 

Kommunen kan ikke se at den omsøkte dispensasjonen vil ha konsekvenser for helse, miljø eller 

sikkerhet. Etter en samlet vurdering så ses fordelene som større enn ulempene, ved en 

dispensasjon. Videre vurdering er at hensikten med de bestemmelsene som det i det her tilfellet 

dispenseres i fra, ikke blir vesentlig tilsidesatt. 

  

 

 

 

http://www.kart.reindrift.no/
http://www.kulturminnesøk.no/
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Avfall:  
Tiltak etter Plan-og bygningsloven Kap. 20, skal tilfredsstille krav til forsvarlig 

avfallshåndtering. Alt av avfall som tiltaket generer, og som ikke gjenbrukes i egen virksomhet, 

skal leveres til mottak godkjent av forurensningsmyndighetene. TEK 10 § 9.  

 

Dokumentasjon ved tilsyn: 

Kopi av denne tillatelse sammen med beskrivelse av tiltaket, godkjent situasjonsplan for 

plassering, tegninger og ansvarsretter, skal være tilgjengelig på byggeplassen 

 

Anmodning om ferdigattest: 

Ved anmodning om ferdigattest, skal det sendes inn dokumentasjon for at slutt kontrollen ikke 

har avdekket feil eller mangler som hindrer ferdigattest, jf. pbl § 21-10 og SAK 10§ 8-1. 

Ved endringer som ikke krever egen søknad i forhold til tillatelsen, skal det innsendes oppdatert 

situasjonsplan og tegninger samt underretning om tiltakets plassering. 

 

Bortfall av tillatelse: 

Er tiltaket ikke satt i gang senest innen 3 år eter at tillatelse er gitt, faller den bort. Det samme 

gjelder hvis tiltaket innstilles i lengre tid enn 2 år. 

 

 

Vedtak: 

 

Med hjemmel i Plan-og bygningsloven § 20-2 gis Beate Nytrøen, byggetillatelse for 

oppføring av grillhus/badstue på Gnr 35 Bnr 20 i Toppelbukt. 

 

Med hjemmel i Plan-og bygningslovens § 19-2 gis dispensasjon i fra Plan-og bygningslovens  

§ 1-8, forbud mot tiltak mv. langs sjø og vassdrag. 

 

Det gjøres oppmerksom på at eventuelle grunn og gravearbeider er søknadspliktig i 

forbindelse med tiltaket.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Klageadgang 

 

Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da 

brevet kom fram til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den 

eller de endringer som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent 

at det kan være uklart for oss om du har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding 

kommer frem. 
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Med hilsen 

 

 

 

Jan Inge Karlsen 

Leder næring, utvikling og teknisk 

Direkte innvalg: 77778841 

Mobil:40405620 

jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no  

 

 

 

 

 

 

mailto:jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no


 

Kvænangen kommune  

Teknisk/Næringsavdeling 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Sweco Norge AS 

Pb 159 

9915 KIRKENES 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 20/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/162-4 560/2015 600 24.02.2015 

 

Søknad om dispensasjon. 1943/33/1/20 

 

Saksopplysninger:  

 

Sweco Norge As søker på vegne av Statnett om dispensasjon fra kommuneplanens LNF-B 

område og Plan-og bygningsloven § 1-8. Forbud mot tiltak mv. Langs sjø og vassdrag. 

Dette på eiendommen 33/1/20 i Kvænangsbotn. 

 

Eiendommen består i dag av et bygg på ca.125m². I Matrikkelen er dette bygget registrert som 

Naust, båthus, sjøbu. Statnett ønsker å rive dette bygget og sette opp en bygning beregnete for 

overnatting for Statnetts ansatte, med næringsformål. Dette i tilknytning til drift ved 

kraftanlegget i Gardelvågen. Det nye bygget vil ha omtrent samme areal som det eksisterende. 

Statnett har et reelt behov for å kunne tilby sine ansatte en tilfredsstillende standard for opphold 

og overnatting over tid, i arbeids sammenheng. 

 

Kvænangsbotn har en spredt bebyggelse bestående av boliger, fritidsboliger og industri. 

 

Eksisterende bygning ligger ca. 25 meter i fra sjøen, i et ganske flatt område. 

 

Vurderinger: 

 

Miljø: 

Omsøkte tiltak ligger innenfor Plan-og bygningslovens § 1-8. I 100 metersbeltet langs sjøen og 

vassdrag, skal det tas særlig hensyn til natur-og kulturmiljø, friluftsliv, landskap og andre 

allmenne interesser. 

Tiltaket skal plasseres i et område som i kommuneplanens arealdel betegnes som LNF-B område, 

(Landbruk-Natur-Friluft). Dette er områder av landbruksmessig betydning, men har også verdier 

ut fra miljøverntilsyn. 
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Det er spredt bolig og fritidsbebyggelse og industri i Kvænangsbotn. Den omsøkte tomta er i dag 

bebygd, denne er planlagt revet og erstattet med et nytt bygg. Det er ikke snakk om en større 

utvidelse av arealet. Etter en vurdering kan ikke kommunen se at den omsøkte dispensasjonen vil 

ha betydning for utøvelse av landbruk. En bruksendring vil kunne gi en økt aktivitet på tomta, 

men det vil ikke medføre en større ulempe for omgivelsene eller en større privatisering av 

området, enn det som er i dag. 

 

 

Reindrift: 

I henhold til http://kilden.skogoglandskap.no/map/kilden/reindrift.jsp er ikke eiendommen i 

områder for årstidsbeiter, gjerder eller anlegg tilknyttet reindriften 

 

Kulturminner: 

Kommunen har sjekket ut karttjenesten for kulturminner.(www.kulturminnesøk.no). Det er ikke 

registrerte kulturminner i nær tilknytning til omsøkt tiltak. 

 

Risiko og sårbarhet: 

Tomten ligger nært sjøen, ca. 25 meter. Det anses ikke å være fare for bygget ved stormflo, dette 

ut i fra kart og lokal kunnskap. Området er også lite berørt av større bølger, da det ligger fint 

plassert sett i forhold til vind.  

I følge karttjenesten NGU/løsmasser (www.ngu.no), så består området der tomten er av 

elveavsetning. 

 

Naturmangfold: 

Alle tiltak må vurderes opp mot naturmangfoldloven. 

I lovens § 1 heter det: «Lovens formål er at naturen og dens biologiske, landskapsmessige og 

geologiske mangfold og økologiske prosesser tas vare på ved bærekraftig bruk og vern, også slik 

at den gir grunnlag for menneskenes virksomhet, kultur, helse og trivsel, nå og i fremtiden, også 

som grunnlag for Samisk kultur.» 

Dette vil si at når natur er berørt skal formålet og forvaltningsformålet i denne lov vurderes. 

Reglene for bærekraftig bruk og vern av naturen skal være førende. Prinsippene i §§ 8-12 skal 

vurderes vedrørende naturmangfoldet, dvs. biologisk mangfold, landskap og geologi og 

vurderingen skal fremgå i fremstillingen av saken. Kommunen har sjekket ut naturbasen,              

( www.miljostatus.no ). Det er ikke registrert noe spesielt med tanke på registrerte verneområder, 

viktige naturtyper eller andre registreringer i nærområdet. 

Videre har kommunen også sjekket artsdatabankens karttjenester. Det er ingen registreringer av 

arter som er kritisk truet, sterkt truet, sårbar, nært truet eller rødlistearter i dette området.  

 

Søknaden om dispensasjon er vurdert opp imot naturmangfoldloven og etter en helhetsvurdering 

og sjekk av karttjenestene som eksisterer for området, samt lokal kunnskap, mener man å ha et 

godt kunnskapsgrunnlag, for å sin at denne søknaden ivaretar lovens formål 

 

Oppsummering: 

Kommunen kan ikke se at de omsøkte dispensasjonene vil ha konsekvenser for helse, miljø eller 

sikkerhet. Det er ikke nye arealer som skal tas i bruk. Det står et bygg på tomten i dag. Etter en 

samlet vurdering så ses fordelene som større enn ulempene, ved en dispensasjon. Videre 

vurdering er at hensikten med de bestemmelsene som det i det her tilfellet dispenseres i fra, ikke 

blir vesentlig tilsidesatt. 
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Vedtak: 

Med hjemmel i Plan-og bygningslovens § 19-2 gis dispensasjon i fra Plan-og bygningslovens 

§ 1-8, forbud mot tiltak mv. langs sjø og vassdrag. 

 

Med hjemmel i Plan-og bygningslovens § 19-2 gis dispensasjon fra kommuneplanens 

arealdel LNF-B område. 

 

Dette gjelder for riving av eksisterende bygg og bygging av bolig for næringsvirksomhet.  

 

Det gjøres oppmerksom på at de planlagte tiltakene er søknadspliktige tiltak, jf. Plan-og 

bygningsloven § 20-1. Det må også søkes om utslippstillatelse. Boligen skal også være sikret 

lovlig vannforsyning.  
 

 

Klageadgang 

Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da 

brevet kom fram til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den 

eller de endringer som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent 

at det kan være uklart for oss om du har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding 

kommer frem. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Jan Inge Karlsen 

Leder næring, utvikling og teknisk 

Direkte innvalg: 77778841 

E-post: jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no 

 

 

 

 

Kopi til: 

Statnett SF Postboks 4904 Nydalen  0423 Oslo 

 

 



Post Kvænangen

Fra: Frihetsli Lars <lfr@statskog.no>

Sendt: 9. mars 2015 12:34
Til: Post Kvænangen
Kopi: Bjørklid Kjetil
Emne: Dispensasjon fra Lov om motorferdsel  i  utmark og vassdrag

Statskog SF søker med dette om dispensasjon fra Lov om motorferdsel i utmark og vassdrag for nødvendig transport

i forbindelse med drift av Gærbethytta og Dalstua i Kvænangen. Det eri all hovedsak tale om ved-transport på

snøføre, men også i forhold til annen drift og vedlikehold.

Barmarkstransport vi bli unngått så langt det er mulig, men vi tør be om at også slike oppdrag inkluderes i

dispensasjonen.

Det vil normalt være tilstrekkelig med disp for to kjøretøyer. Der vi benytter oss av egne ansatte vil kjøretøyene

være uniformerte. Ved evt bruk av innleid hjelp vil Statskog SF sørge for nødvendig uniformering og/eller annen

dokumentasjon for oppdraget.

Om mulig bør dispensasjonen kunne gjelde for flere år. --~—-——~~.._ .... ~____”__N__%_
-‘\'\'.‘E.‘\.!/-‘*.;“.£GEl\' å* '“ _ '  \

j \T/ PQST_,,1::g
!““"“‘“"'~~

Lars Frihetsli 'Ati S
Utmarkskonsulent . __ _

mbenandnng, ”N” T‘ '

Statsk  g  Lats}!
Gradering: å”

tel 91622026
www.statskog.no

   
 .;.\
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Kommunens saksnr.

Søknad  om  ferdigattest
FOR DVGGKVALHET Pbl  §  21 -1 O, SAK1O §§ 8-1 og 8~2

     

               
 
      

Gnr. Bnr. iFestenr. lSeksjonsnr. Bygningsnr. Bolígnr. lKommune . h  n. n.
.l ‘L;_;;QL..»\c::;.:A€‘1C,z»\

Adresse Ppslnr. I Poststed ._
(steen <v~{;gg;1_ .5 (pil izikuieiafrof'

      

Tilfredsstiller tiltaket kravene til ferdigattest? -  Ja El Nei Hvis nei, fyll ut informasionen nedenfor.

Det gjenstår følgende arbeider av mindre vesentlig Dam
betydning som vil bli utført innen 14 dager:

Type arbeider

   

. . . . D
Bekreftelse på at disse arbeidene er utført vii være kommunen i hende innen: am I

i. .PP.. i ._ .
Er det foretatt ikke søknadspliktige endringerfiusteringer i forhold til tillatelsen?

Ja  I  Nei Hvis ja, vedlegg oppdatert situasjonsplan. tegninger eller dokumentasjon som viser hva som er utført.

       

  

   

Sluttrapport av Dam vedlegges søknaden å  egg m

Ansvarlig søker forplikter seg til  à  påse at sluttrapporten blir ajourført og oppbevart.

   
IkkeEnergiforsyning Varrnefordeling

X  Elektrisitet Sol Vannbåren gulvvarme Luftoppvarming __] rele\/ant

Biobrensel Gass Vannbåren radioator Kamin/ovn/peis

Varmepumpe  -  luft Olje/parafin __ Elektriske varmekabler Annet

Varmepumpe  -  berg/sjø Annet Elektriske panelovner

Fjernvarme/spillvarme

 
l:] Det bekreftes at tilstrekkelig dokumentasjon som grunnlag for driftsfasen er overlevert byggverkets eier

     iilfêöläiä' i ._ _. :':

Beskrivelse av vedlegg Gruppe Nr. fra -til råäâm

Situasjonsplan, avkjøringsplan D - [_]

Tegninger, plan, snitt, fasade E -

Redegjørelser/kart F -

Gjennomtøringsplan G -

Sluttrapport for avfallsplan og miljøsaneringsbeskrivelse K - W

Boligspesifikasjon i  matrikkelen H -

Uttalelser fra andre offentlige myndigheter I — m

Andre vediegg Q - m

     
   

  

 

   

 

Ansvarlig søker for tiltaket (for tiltak etter pbl  §  20-1) Tiltakshaver (bare for tiltak uten ansvarlig søker pbl 15 20-2)

Foretak Navn

Kontaktperson _ ~  '1 lTalefon lMobil1ele__fog1 _  Kontaktperson lTelefon lMobiIteiefon
“teit/tp -v..\;.».<*s\« L; i :et  fifi

E-post 'r E-posl

l X l mDao  __ Underskrift a, å  , Dato  _  ”_ Underskrift i' '~ _ -
_  _» i .,_ii l i  H (tauet w/i is (Cite-tie, a

lGjenias med blokkbokstaver Gjentas med blokkbokstaver u? iv, D ífajäj)
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Kommunens saksnr.  Vedlegg Sida

G av

FOR  li  IGGKVAJTIY

V
Gjennomfaringsplan

Versjonsnr. Dato  f Signatur,ansv.5oke; _.w f: C/7:/7:/LcJ(£Q\\
Eiendom] Grlr. (Bflir. f  lFeslenn lSeks1.nr. (Bygmnr. lKommuge Adressek/_‘ ~ Posinr. :jPoslsled V  -

byggested af? KVGZ  AGM (Lyd/m i CA2 (‘CC--*-\ ((9 nl *0?” ~§J"?'tA/‘\“‘-'\C-'«u\

Kryss for pianlagi samsvarserklæring I  kontrollerklæringBeskrivelse av fagområde, ansvarsområde. tiltaksklasse

(i hhv. prosjektering, utførelse og uavhengig kontroll) erstattes med daio når define fofeliggef

Foretakeis navn og org.nr. .  Søknadpm Sknad om
Søknad om igangsemngs- midlemdl

9Alle fagområder B k ~ I h t t i k d u Tmaks‘ _ _
filtaket BS  FIVH $9 an 6 FH. 5% na om ansvarsre masse rammenuatase brukstillatelse

(7) (5) (9)(1) (2) (3) (4) (5) (6)

‘*3 ._ _ _ __ _ _

' iiLfiffi _ _ r
X 

Sett kryss når
arbeidet Innen

søknad om ansvarsområdet

ferdigattest er avsluttet
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Kommunens saksnr. Prosjekinr.

27114

Samsvarserklæring 9-mama
FDR EVGCKVALIYET

Pbl § 24.1, SAK10 kapittel 12  
Erklæringen gjelder

Gnr. I  Bnr. I  Festenr. lSeksionsnr. Bygningsnr. l Bolignr. l Kommune

Eiendom] 31 25 Kvænangen

byggested Adresse Postnr: l Postszed
Kjækan 9161 Burfiord

Foretak

Foretakets navn Organisasjonsnr.

Jowa Maskin AS 989434632

Ansvarsrett Arbeidet innen ansvars-

git! data 4  området er avsluttet J  Ja I  [Nei

Ansvarsområde  _
Funksjon (PRO. UTF}

UTF,PRO og KONTROLL.

Hentet fra Beskrivelse av ansvarsområde

Graving vann/avløpUtgraving tomtfinnfylling og komprimering tiltaksklasse 1.

Ansvarlig for proslekteríng:
Det er ikke avdekket gjenstående arbeider innenfor ansvarsornrádetsom er til hinder foràgi:

igangsettingstillatelse!
Rammetillatelse ett-trinns tillatelse l Midlertidig brukstillatelse 1./ I  Ferdigattest

Ansvarlig for utførelse:

Midlertidig brukstillatelse  -  Gjenstående arbeider tor denne delen av tiltaket frem mot ferdigattest

Angi gjenstående arbeider av mindre vesentlig betydning, innenfor den delen av tiltaket det søkes midlertidig brukstillatelse for

Angi resterende deler av tiltaket hvor det her ikke søkes om midlertidig brukstillatelse

Ferdigattest - Det er ikke avdekket feil eller mangler som hindrerferdigattest

Bekreftelser _

Det bekreftes at kvalitetssikring er utført og dokumentert i henhold til søknad om ansvarsrett og foretakets system.

Prosjektering verifiserti samsvar med ytelser i TEK1 O alternativt TEK

z  Prosielctering verifisert i samsvar med dokumentasjon av løsninger i  TEK10  altemativt TEK

Utførelse verifisert i samsvar med produksionsunderlag.

Erklæring og underskrift

Foretaket erkjent med reglene om straff og sanksjoner i plan- og bygningsloven kap 32, og at det kan medføre reaksjoner dersom deter
gitt. uriklige opplysninger.

Dato Foretakets undersirifll Glentas med blokkbokstaver

15.01.15 jeger, teirltltnrrtvt JOAR WAHLMANN
Blankett 5148' Bokmål Utgitt av Direktoratet for byggkvalltet 01.03.2011 Side 1 av  1



  Kornmunens saksnr. Prosjektnr. KVALITETSKUNTQULL.3

Samsvarserklaering
Pbl  § 24-1, SAK  10 kapittel ‘I2

:Erklæringerrgieldeff__, _ __ _. __ _. _. __ _. _. _. _
Gnr. I  Festenr. lseksjonsnr. Bygningsnr. ]  Bolignr. i Kommune

Eiendom I 31 25 K"3e"3“9e"
byggested Adresse Postnr. [Postman

Kjekan

foretak i,  ̀ _ _

'___Forelal<els navn  I 0'93”i935}°°5""

Såper Service Bjømar Boberg 997602323

  ”An'sva'rsre1t“ " __ __ '_ N -
':gittda‘t6-’ 24.04.2014 .amfaa -‘e:{‘avsl'ut'lét._ r  e'

Afièfäféöififädè' _ _ _
" Funk.sion(PRO,UTF)  '

" uTF;'Kc'intron i
Beskrivelse av ansvarsområde

   

Hemeura “mad Forskaling: isolering og støping av plate på mark.

om ansvarsrett

.......-...

«ihflsliäflis'fflfilflffièièkfefififiz _.. i  T _  .  .  _ . _ _ __  _»  _ __ _ _ _ _ _
Det er ikke avdekket gjenstående arbeider innenfor ansvarsområdet som er til hinder forà gi

. E]: tti sfillaælse/ . _. _ _ElRammelxflatelse eflfi:3:§:°§m;9e,Se UMtdle:tIdxg bruksmlatelse Cn‘FerdIgattest

AnsVafli9‘f°'f'.u1f¢fé1sé:' _ _. i __ __ _ _ __ :__ _ __
Drridrerridrg nmksfinareree- Gjenstående arbeider for denne-'deren av tiltakéYfrem‘rh6t ferdigattest'
Angi gienfláende arbeider av mindre vesentlig betydning, innenfor den delen av tiltaket de: søkes midlertidig brukstillatelse for

 

Angi resterende deler av tiltaket hvor det her ikke søkes om midlertidig brukslillatelse

ElFerdigattest- Det er ikke avdekket feil elier mangler som hindrer ferdigattest

Békféffèlf-éf' '_  _  '  H. _ T  _. _. _ _ . ._. _ . __ _ __ _ _ ._ . _ _
Det bekrefles at lnialitetsaikring er utført og dokumenter: ihenhnld fil saknad'bm’ansvarsrett og forelakets "system.

Prosjektering veriñsert i samsvar med ytelser i TEK10 alternativt TEK

E1Prosjektering verifiserti samsvar med dokumentasjon av løsninger i TEK1 0 altemafivt TEK

ÉlUtførelse verifiseni samsvar med produksionsundenag.

   

Erklaea-ingog.underskrift;,. __ __ _ ._ _ ._ _. __ _ __ __ _

Foretaket er kjent med reglene om slraff og sanksjoner i plan- og bygningsloven kap 32, og at det kan medføre reaksjoner dersom det er git: uriktige opplysninger.

Dato Foretakets underskrift Gjentas med blokkbolstaver

05.012015 UV 17> Cb W  i Biømar Boberg

Blankefl. 5148 Bokmål © Kvafiteisk ‘I Haul‘. AS -  Godkiennelse fra Direktoratet for byggkvaliset - Publisert Januar 2012 Side 1  av 'l



Kommunens saksnr. Prosjekinr. 1

samsvarserklæring
Pbl  §  24-1, SAK1O kapittel 12 ‘

 

  

  
            

_.j:ErkIa5ri_ngen:;gjeIde _, ,  V
Gnr  .  l Bnr. I  Festenr. lâeksionsnr. Eygnmgsnr. lBolignr. l Kommune

. 'i I 'Ls _
Eiendom! '
byggested Adressen k Postnr lPostsled I“ -

.- '  W; M ‘H  - 5:4-.=rs4m.a«:~\«...,
 

 
Foretakets navn

S£Q\JAflT$€'N UFSIQN 9-3
1.

ett

Organlsasjonsnr.

QIIFS8 Söfi

   
    

i ‘Funksion (PRO, UTF)

Prto
Beskriveise av ansvarsområde

4?t20€amm-re: mc; ev kvvrrwcfl. rsrfr
Hentet fra
søknad om
ansvarsrett

: .'A'fi$i£éi‘li9ELfdiThrdéiéfléfiihg- 
Det er ikke avdekket gjenstående arbeider innenfor ansvarsområdet som er til hinder forági:

i§<`l
igangsettingstillatelse/
ett-trinns tillatelse FerdigattestRammetillatelse [_] Midlertidig brukstillatelse

fiåiièväfllyfafåf-ülfäiäiäè i 
Midlertidig brukstillatelse  -  Gjenstående arbeider for denne delen av tiltaket frem mot ferdigattest

Angi gienstàende arbeider  av  mindre vesentlig betydning, innenfor den delen av tiltaket det søkes midlertidig brukstillatelse- for

Angi festere «de deler av tiltaket hvor det her ikke søkes om midlertidig brukstillatelse

Fl Ferdigattest  -  Det er ikke avdekket feil eller mangler som hindrer ferdigattest

-.-?'.l3e!<r.éfft'e'lTs .  .. t... ..._ .

Det bekreftes at kvalitetssikring er utført og dokumentert i henhold til søknad om ansvarsrett og foretakets system.

E Prosjektering vteírítisert i samsvar med ytelser i TEK1 0 aliernativtTEK

Prosiektering velrifiserti samsvar med dokumentasjon av løsninger i TEKtO alternativt TEK

Utførelse verifisert i samsvar med produksionsunderlag.

 ;iEi-kiæririgäegiürraeiästtrifzl

Foretaket er kjent med reglene om straff og sanksjoneri plan- og bygningsloven kap 32, og at det kan medføre reaksjoner dersom det er
gitt uriktige opplysninger.

Dato Fqíetfiís underskrift

_-/"""'—cm. lLi V,_,»
Blanket’: 5148 Bolsmàl © Utgitt av Direktoratet for byggkvalitet 01 .032011

Gíentas med blokkbokstaver

lrratsrlkto §\c.Uesm9fl\J 
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Kommunens saksnr. Prosjektnr.

Samsvarserklæring
Pbl §  24-1. sAK1o kapittel 12

 
DIILEKTOIIAIH
FOR f_$‘IGCKVAlJ'TFl'

V

 

2Er.k_raeriHgeh:=gie!d”ei‘:1' .  __ ~ .x _ __ __ _ _ _ _ _ __ _ . _  .  _ .__ -_ ~ __ _ _
Grtri __ IBnr. lFes1enr. Tseksjonsm-_ Bygningsnr, lBolignr. TKommune

Eiendom/ 57 ztä ‘rLi“fiLré""”{""”""T(""‘
byggested Adresse  «_ M Postnr. lPostsled .. r

K' Vet (_(.-~\ 1 £7‘-7 f) hYs-r»L.«-'-~-*~~~'1

Foretak - `  '  “ _  __ _  __.

Foretakets navn Organisasjonsnr.

Nord  Troms  Rør AS 989 975 781

"Ansvarsrett" __ 'Arlàeidetinnen'ansvars`-
gittidato  ̀  _ omrâdetieravsluttet Ja l  [Nei

Ansvarsområde _

Funksjon (PRO.  UTF)

PRO, UTF

Hentet fra Beskrivelse av ansvarsområde

søknad om -ansvamen Vann, avløp, sanitær TK1

-_Ånsyarligforprosjektering: _ __ _ __ _ _ _
Det erikke avdekket gjenstående arbeider innenfor ansvarsområdet som er til  hinder  for  á  gi:

igangsettingstillatelse!
Rammetillatelse ett-trinns tillatelse i I Midlertidig brukstillatelse

-zjAnsitarlig.torutførelsez `

m Ferdigattest

Midlertidig brukstillatelse -  Gienstáende arbeider for denne delen av tiltaket frem mot ferdigattest
Angi gjenstående arbeider av mindre vesentlig betydning, innenfor den delen av tiltaket det  sakes  midlertidig brukstillatelse for

Angi resterende deler av tiltaket hvor det her ikke søkes om midlertidig brukstillatelse

J  Ferdigattest.-— Det er ikke avdekket feil eller mangler som hindrer ferdigattest

:_Békretfelsjer.:,. =  _-

Det bekreftes at kvalitetssikring  er  utført og dokumentert i henhold til søknad om ansvarsrett og foretakets system.

 

Prosjektering veriliserti samsvar med ytelser i  TEK10  alternativt TEK

E Prosjektering verifisert i samsvar med dokumentasjon av løsningeriTEKt 0 alternativt TEK

v’ Utførelse veritiserti samsvar med produksionsunderlag.

ÆErklæring-øgfunderskrlft _ _- _    

Foretaket er kjent med reglene om straff og sanksjoner  í  plan- og bygningsloven kap 32, og at det kan medføre reaksjoner dersom det er
gitt uriktige opplysninger.

Dato Foreta eik underskrift

5.1.2014 '~ GM, 12/93,;

Gjenlas med blokkbokslaver

ØRJAN PEDERSEN

Blankett 5148 Bokmål é-Utátt/av Direktoratet for byggkvalitet 01 133.2011 side  1  av  1



[Kommunens saksnr. Pmsjelmr.

 samsvarserklæring
Pb!  § 2&1,  SAK10 kapifiel 12

.Jimi '  'il ' 91 lder .. V  . ..  l _
æ" gen E Gnr  _  llanr. WFøslal-lr. lsexsjumm-. Bygningsnr. lfiniigu-tr. Tknmmune

E  _I , 3  l L<
<1 Pom-. hansmnd =

”w” ”m };}c,Qax_.:,-'~\ ‘mum 5&9.--»‘va~«.<««A
Furexak . .  .. ‘ . '

‘°”“‘“”"‘”“ 3E::z’€cE"’_< °?9”‘§°§1~m <23
J  an «BN ‘Wk En  J

Anflva; :så ‘nu-Ed:
Fu `nn(PHO.UTH . _

i{J.i\:§‘flJ"’E.
Beak:-Nelse av nmrâda

Henletf ._

saImu.r:m Q? (C-/\.€ ms‘ ‘.7-f ‘'1 ”)
ansvansren l 3 '

A'ncu-arli§far' '
Dex erL".ke avdekket ginrstzienue a.-beiadqr inr_w.nlor amvnrsamrfiuet at ul hínqaflw àgi;

h  Raxnmefiflaielse _l'_1:e§‘a7-'t:?r?x'\3smz’i1s$:;l1‘::eElseI [ü] wmemmg brukstillalelse Ferdigattest

Al1svn'I1igfur't'.irfiIrelse: '

-:[Mld,Ierudlg brukstillatelse -  Gzenstéenda arbeiderior denne delen av tlltaicet frem mot terzilgaztest
Mgí gjvnsüsnda arbeider a: mindmvesanfig belydnira. innanlurdén delen wtlmlæk dat sakasmidlllddlg muistillutaisa fut

Aug! resterende deswrav zimalasthvordsther flake sakes am midlartinfig bruksxillatelae

K] Fetdigauat  -  Dat erilcke avd_ekketfe€l eller mangle: som hindrer ferdigatlest

Bèldeñelsef

Det bekreftes a! kvafltelssilcring er utført cg dokumentert I  henhold El søknad om amvarsretl og relakets system.

Prosieldefing verifiserti smsvár med y1elseriTE‘K1O allemalildTEK

Prcsjeklarírig vedfiserli samsvar med dukumenlzsíon av Iasnn-:gerlTa(1a alremaflvtTEK

Uflzrelse verifisen  i  samslalf med pmduksjonsundeflag.

T  "kjent med ;‘ om stràlfog  '  j  I  plan- og bygnlngsloven-kap 32. ogat detkan medføre rveaksjonardersom deter
gitt urikfige opplysninger. A  I n

Dani z -  Følelamsu  y  Giamasmedbl __*
r ' .  r  - b

«Un 28¢‘! 04 /vAfiQvívâS/flí)
Blmunsua lama: euugy=’n:nu-?énoocvorig mt 01.03.2011 I I 315,1 m,
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NElf0{§ ElsikI<ERhErsdol<uMeNTAsioN ,_ _ åg; m  Mikalsen

Samsvarserklæring i; Éåiy AS
Oppbevares av  eier  av den elektriske installasjonen Skiervv3y- Tlf- 77 77 78 70

~uN_d E
12730  — Øyvind Pedersen Mikalsen Installasjon AS I
Altaveien 18 Strandveien 51 Telefon:  77777870 l
9518 ALTA postboks 199 1F:eIefaks:77777875 l

' -post:
9189 Skjervøy post@mikalseninstallasjon.no
Saksbehandler: Hans Kr Mikalsen

    
        d date .,Erds .- A9

Ordre nr; 15268 Kvænangen 41563779

Kvænangen i
2°- “°“e'"be'2m4 9162 SØRSTRAUMEN  

    El  E

Montering Åifihvtte.

    
Anleggsbeskrivelse _ » I  l i M» . . _ _.  , »  .~. i

Gjelder for Nyanlegg
 

Type anlegg Hytter

Utført  í  henhold til NEK40{):2010

Måler nr.

Byggeår 2014

Senere utbedret   
jíäigrkisvuifaafangiii* j i _ j_ i .V

Er det foretatt risikovurdering av anlegget?

Denne dokumentasjonen er i samsvar med

NELFOs standardiserte sjekklister og
dokumentasjonsskjema. Bruk alltid en registrert

elinstallatør som er medlem av  NELFO. 
tmflm  av udfo

Vi erklærer at planleggínglutførelse av installasjonen er i samsvar med sikkerhetskravene i forskrift om
elektriske lavspenningsanlegg. Dokumentasjonen i henhold til gjeldende regelverk er overlevert eier av
anlegget.

Dato: Underskrift, installatør:

20.11.2014

Samsvarserklæring
. _  Oppbevares av eier av den elektriske installasjonen ©  NELFO 1  l 1



Kvænangen kommune
Teknisk/Næringsavdeling

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:  
Rådhuset Rådhuset
9161 BURFJORD Organisasjonsnr: 940331102
E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no

Kvænangen kommune V/Terje Soleng

9161 BURFJORD

Delegert vedtak
Delegert Teknisk - nr. 11/15

Deres ref:  Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato
2015/75-8 312/2015 L45 29.01.2015

FERDIGATTEST 1943/13/73
Svar på anmodning om ferdigattest, jf. pbl § 21-10

Vedtak hjemlet i delegasjonsreglement vedtatt av Kvænangen kommunestyre i sak 45/1996.

Saksnr: Behandlet i:
105/14 Kvænangen Delegert Teknisk utvalg

Byggested: Burfjord Gnr/Bnr: 13/73
Tiltakshaver: Kvænangen kommune Adresse: 9161 Burfjord
Ansvarlig søker: Kvænangen kommune Adresse: 9161 Burfjord
Tiltakets art: Garasje Bruksareal:   82m²

Med hjemmel i plan- og bygningsloven § 21-10 gis ferdigattesten i henhold til ferdigmelding 
datert 12.01.2015, fra ansvarlig søker. 

Ferdigattesten gis etter søknad når det foreligger nødvendig sluttdokumenatsjon og erklæring om 
ferdigstillelse jf. Byggesaksforskriften § 8-1.
I den innsendte sluttdokumentasjonen er det bekreftet av ansvarlig kontrollerende for utførelsen 
at sluttkontrollen ikke har avdekket feil eller mangler som hindrer ferdigattest.

Bygningen eller deler av den, må ikke tas i bruk til annet formål, enn det som er fastsatt i de 
tillatelser som er gitt.

Ferdigattesten er ikke en bekreftelse på byggets tekniske kvalitet, men en bekreftelse på 
bygningsmyndighetenes avslutning av saken.
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Ved all kontakt med etaten i denne sak, vennligst referer til saksnummer 2014/1139.

Med hilsen

Jan Inge Karlsen
Leder næring, utvikling og teknisk
Direkte innvalg: 77778841
Mobil:40405620
jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no



 

Kvænangen kommune  

Teknisk/Næringsavdeling 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Burfjord Autosenter AS 

Jan Otto Johnsen 

9161 BURFJORD 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 14/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/134-2 413/2015 M18 10.03.2015 

 

Søknad om dispensasjon fra vannmåler 

 

Saksopplysninger: 

  

Burfjord Autosenter AS søker 8.1.2015 om dispensasjon fra bruk av vannmåler for fastsetting av 

vann- og avløpsgebyrer på eiendom gnr. 13 bnr. 160, avtale nr. 200476. Bygning 1161763800 

  

I stedet for at forbruket betales etter faktisk (målt) forbruk, så søker de om å få betale etter 

stipulert forbruk basert på beregning av bruksareal i henhold til NS 3940, samt pris pr. m3. 

  

Virksomheten driver bensinstasjon, kafeteria, verksted og vaskehall. Etter at virksomheten 

etablerte vaskehall fikk de en kraftig økning i vannforbruk, som resulterte i økte gebyrer for vann 

og avløp. Videre vises det til at vannmåleren viser 20 % for mye, dette etter intern kontroll. 

 

De har ikke økonomi til å betale så høye avgifter, og vurderer å stenge de deler av virksomheten 

som bruker mest vann om de ikke får gjort noe med dette. 

 

 

Vurderinger: 

 

Kvænangen kommune har lokal forskrift om vann- og avløpsgebyrer, og saken behandles i 

henhold til denne. 

 

I kommunens forskrift om vann- og avløpsgebyrer vedtatt av Kvænangen kommunestyre 

16.12.2009, så skal næringseiendommer betale forbruksgebyr basert på faktisk (målt) 

vannforbruk og pris pr. m3.  
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§ 8 Forbruksgebyr: 

Næringseiendommer betaler forbruksgebyr basert på faktisk (målt) vannforbruk og pris pr. m3. 

Forbruket måles med installert vannmåler. Fiskemottak tilknyttet kommunale vann- og/ eller 

avløpsledninger betaler som en andel av stipulert forbruk basert på beregning av bruksareal i 

henhold til NS 3940, samt pris pr. m3. 

 

I henhold til ovenstående, så hjemler ikke Forskrift om vann- og avløpsgebyrer i Kvænangen 

kommune å kunne endre til betaling etter stipulert forbruk basert på beregning av bruksareal i 

henhold til NS 3940, samt pris pr. m3. 

 

Hva vannmåler angår, så vises det til at denne viser 20 % for mye, dette etter intern kontroll. 

Kommunen har ikke tidligere vært gjort oppmerksom dette, og viser til kommunens reglement 

for tilknytning. 

 

Viser her til «Reglement for tilknytning til Kvænangen kommunes vann- og avløpsnett» 

  
9.6  Kommunen kan til enhver tid, evt. etter skriftlig søknad fra leieren, foreta kontroll av målere som er i bruk. 

Viser kontrollen en feilavlesning på mer enn 5 % foretas justering av årsgebyret for foregående år og evt. 

utskifting av måler, utskiftingen skal bekostes av abonnenten. Dersom det ikke lar seg gjøre å beregne 

feilmålte mengder nøyaktig, uten at dette medfører store kostnader, justeres gebyret for den perioden det er 

tvil om etter gjennomsnittet av nærmeste avlesnings- periode før feilen ble påvist, og/eller etter at den er 

utbedret. 

 

 

 

Vedtak: 

 

Med hjemmel i Forskrift om vann- og avløpsgebyrer i Kvænangen kommune, § 8 innvilges ikke 

Burfjord Autosenter AS søknad om dispensasjon fra bruk av vannmåler for fastsetting av vann- 

og avløpsgebyrer på eiendom gnr. 13 bnr 160, avtale nr. 200476. Bygning 1161763800 i 

Kvænangen. 

 

 

 

Klageadgang 
Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune, Teknisk utvalg.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da 

brevet kom fram til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 

som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 

har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem. 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Dag Åsmund Farstad 

Avd.ing. anlegg 

Direkte innvalg: 77778843 

E-post: dag.farstad@kvanangen.kommune.no 



 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Statskog 

Hovedvegen 2 

9151 Storslett 

 
Kjetil Bjørklid 

 

 

Delegert vedtak 
 - nr.  

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

«REF» 2015/118-9 759/2015 K01 16.03.2015 

 

Dispensasjon fra Lov om motorferdsel i utmark og vassdrag. 

 

Saksopplysninger:  

 
Statskog SF søker om dispensasjon fra Lov om motorferdsel i utmark og vassdrag for nødvendig transport 
i forbindelse med drift av Gærbethytta og Dalstua i Kvænangen. Det eri all hovedsak tale om ved-transport på 
snøføre, men også i forhold til annen drift og vedlikehold. Barmarkstransport vi bli unngått så langt det er mulig, men 
vi tør be om at også slike oppdrag inkluderes i dispensasjonen.  
 
Det vil normalt være tilstrekkelig med disp for to kjøretøyer. Der vi benytter oss av egne ansatte vil kjøretøyene være 
uniformerte. Ved evt bruk av innleid hjelp vil Statskog SF sørge for nødvendig uniformering og/eller annen 
dokumentasjon for oppdraget. 

 

 

Vurderinger: 

 
Både Statskog Dalstuene og Gearbbethytta er en viktig del av friluftstilbudet i Kvænangsbotn. Samtidig er hyttene et 

viktig objekt 

som synliggjør historisk bruk av områdene 

 

Transport med snøscooter langs Dalveien i perioden Januar-april anses i utgangspunktet som uproblematisk. Denne 

er i praksis à anse som en kjerrevei, og det vil ikke være snakk om slitasje i noen tilfeller. Det er ikke registrert 

viktige biologiske verdier på strekningen som vil være skadelidende av denne transporten. Vi anser 

kunnskapsgrunnlaget som godt nok til å ta en beslutning i saken. 

 

Transport med snøscooter til Gearbbethytta foregår også langs en eldre vei/anleggsvei. Det er ikke registrert viktige 

biologiske verdier på strekningen som vil være skadelidende av denne transporten. Vi anser kunnskapsgrunnlaget 

som godt nok til å ta en beslutning i saken. 

 

Den begrensede transporten vil komme i tillegg til eksisterende transport i området på vinteren. Det kjøres skiløyper 

deler av året, og det er noe ferdsel i sammenheng med oppsyn. Vi anser likevel ikke at den samlede 

transporten/forstyrrelsen vil bli uforsvarlig høy. Forutsetningen er at det vesentligste av transport opphører før 

hekketiden, dvs fra begynnelsen av april. Det er ikke hensiktsmessig å benytte annen transport til denne typen 

oppdrag. 
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§ 11 i naturmangfoldloven kommer ikke til anvendelse i denne saken. Det vil normalt bli stilt krav til utfylling av 

kjørebok i sammenheng med dispensasjoner, Da det her er snakk om at personell som også opptrer som statlig 

oppsyn, så ser vi ikke hensikten med det i denne saken. Samme vurdering ligger til grunn for å ikke begrense 

dispensasjonen til et vist antall turer, men henstille til å begrense ferdselen til det som er nødvendig. 

Vi har pr 2015 en situasjon hvor det er flere aktører som kjører til samme lokalitet i sammenheng med drift og 

vedlikehold og skiløypekjøring. Det er gitt dispensasjoner for denne transporten som går ut i april 2016. Innen den 

tid er det et klart mål at mest mulig av kjøring/transport og vedlikehold samordnes slik at vi reduserer behovet for 

transport totalt sett. Dette er en sak som må tas opp i sammenheng med forvaltningsplanen. 

 

Vedtak: 

 
Stastkog innvilges dispensasjon med hjemmel i forskrift for bruk av motorkjøretøyer i utmark og på islagte vassdrag 

§5a 

 

Kjøringen skal skje i tråd med retningslinjen som står i dispensajonen. 

 

 

Klageadgang 
Vedtaket kan påklages til Kvænagen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da brevet kom fram til 

påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 

som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 

har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem. 

 

 

 

Dispensasjon 
Nr 5  År 2015 

 

ETTER «FORSKRIFT FOR BRUK AV MOTORKJØRETØYER I 

UTMARK OG PÅ ISLAGTE VASSDRAG» AV 15.MAI 1988, §5a , 

GIS SØKEREN TILLATLESE TIL BRUK AV MOTORKJØRETY I 

SAMMSVAR MED VILLKÅR GITT NEDDENFOR, OG KART. 

VILKÅRENE I TILATELSEN ER GITT MED HJEMMERL I §7 
NAVN Stastskog 

ADRESSE Hovedvegen 2 

POSTNR Storslett 

 

KJØRETØY Snøscooter 

TIDSROM To dager i perioden 02.03-2015 til 05.05.2015 

FORMÅL Kjøring i forbindelse med filming 

DISPENSASJON 

TRASE 

  Nordbotn-Dalstuene. Langs Dalveien  
 Nodrbotn-Gærbet langs eldre vei/anleggsvei 

https://lovdata.no/dokument/SF/forskrift/1988-05-15-356
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VILKÅR  Tillatelsen gjelder for 2 kjøretøy 

 Gyldig tillatelse skal medbringes under kjøringen 

 Kjøringen skal skje aktsomt og hensynsfullt for å unngå 
skade på miljø og mennesker 

 

 

Den som forsettlig eller er uaktsomt overtrer loven, forskriften, regler eller vilkår fastsatt i 
medhold av loven, eller medvirker hertil, er strafferettslig ansvarlig etter lovens § 12. 
 
Dispensasjonen skal medbringes i original form, og forevises på forlangende fra politi, 
Fjelltjenesten/SNO eller annen offentlig oppsynsmyndighet. Kart skal alltid følge med 
Dispensasjonen 
 

Med hilsen 

 

 

 

Andreas Tømmervik 

Konsulent for jord/skogbruk og utmarksnæring 

Direkte innvalg: 77778842 

E-post: andreas.tommervik@kvanangen.kommune.no 

 

 

 

 

 

 



 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Gry Warth 

 

9162 SØRSTRAUMEN 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 23/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/75-10 673/2015 L45 06.03.2015 

 

FERDIGATTEST 1943/35/69 
Svar på anmodning om ferdigattest, jf. pbl § 21-10 

Vedtak hjemlet i delegasjonsreglement vedtatt av Kvænangen kommunestyre i sak 45/1996. 

 

Saksnr: Behandlet i: 
 105/14 Kvænangen Delegert Teknisk utvalg 

 

 

Byggested: Sørfjorden Gnr/Bnr: 35/69 

Tiltakshaver: Joar Wassnes/Gry Warth Adresse: 9162 Sørstraumen 

Ansvarlig søker: Joar Wassnes Adresse: 9161 Burfjord 

Tiltakets art: Fritidsbolig Bya: 108m² 
 

 

Med hjemmel i plan- og bygningsloven § 21-10 gis ferdigattesten i henhold til ferdigmelding 

datert 23.02.2015, fra ansvarlig søker. 

 

Ferdigattesten gis etter søknad når det foreligger nødvendig sluttdokumenatsjon og erklæring om 

ferdigstillelse jf. Byggesaksforskriften § 8-1. 
I den innsendte sluttdokumentasjonen er det bekreftet av ansvarlig kontrollerende for utførelsen 

at sluttkontrollen ikke har avdekket feil eller mangler som hindrer ferdigattest. 

 

Bygningen eller deler av den, må ikke tas i bruk til annet formål, enn det som er fastsatt i de 

tillatelser som er gitt 

 

Ferdigattesten er ikke en bekreftelse på tiltakets tekniske kvalitet, men en bekreftelse på 

bygningsmyndighetenes avslutning av saken. 

 

Ved all kontakt med etaten i denne sak, vennligst referer til saksnummer 2009/7190 
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Med hilsen 

 

 

 

Jan Inge Karlsen 

Leder næring, Utvikling og teknisk 

Direkte innvalg: 77778841 

Mobil: 40405620 

jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no  

 

 

 

 

Kopi til: 

Joar Wassnes  9161 BURFJORD 

 

 

mailto:jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no


 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Arne Christian Garden 

Hamneneset 90 

9017  TROMSØ 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 30/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/104-23 925/2015 K01 27.03.2015 

 

Dispensasjon motorferdsel i utmark og vassdrag §5 

 

Saksopplysninger:  

Etter forskriftens § 5 første ledd bokstav a og c kan det gis dispensasjon til hytteeier for transport 

av ved, bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte, der hytta ligger minst 2,5 km fra brøytet bilveg, 

og det i området ikke er mulighet for leiekjøring. 

 

Bestemmelsen skal dekke transportbehovet til private avsidesliggende hytter i områder der det 

ikke finnes tilfredsstillende muligheter til å leie transport. Det kan kun gis dispensasjon til 

hytteeier. Begrepet hytteeier må her anses å omfatte også eierens nærmeste familie, som ektefelle 

og barn. Andre enn disse, også slektninger, må i tilfelle søke om dispensasjon etter forskriftenes 

§ 6. Besøkende på foreningshytter omfattes heller ikke av § 5. Heller ikke kjøring til hytter med 

flere eiere vil kunne tillates etter denne paragrafen. 

 

Det er bare transport av bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte som kan tillates; alminnelig 

persontransport kan ikke tillates. Når det er gitt tillatelse til transport av bagasje og utstyr, må det 

imidlertid være adgang til å la personer sitte på, når det er plass til det sammen med bagasjen. 

Forutsetningen er således at passasjertransporten ikke må medføre ekstra kjøring. Er det behov 

for ren persontransport, f.eks. på grunn av alder eller helse, må det søkes om tillatelse etter § 6. 

 

Eventuell tillatelse til hyttekjøring bør ikke gis for mer enn en sesong om gangen og begrenses til 

et fåtall turer. Dette gjelder særlig i områder som er egnet for leiekjøring og der slike ordninger 

må forventes opprettet. Se nærmere om adgangen til å stille vilkår nedenfor under 7.3.3. 

 

Vedtak: 

Søknad om dispensasjon fra Lov om motorferdsel i utmark og vassdrag er innvilget. Se vedlagt 

Dispensasjon. 
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Klageadgang 
Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da brevet kom fram 

til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 

som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 

har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Andreas Tømmervik 

Konsulent for jord/skogbruk og utmarksnæring 

Direkte innvalg: 77778842 

E-post: andreas.tommervik@kvanangen.kommune.no 
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Dispensasjon 
Nr År 2015 

ETTER «FORSKRIFT FOR BRUK AV MOTORKJØRETØYER I 
UTMARK OG PÅ ISLAGTE VASSDRAG» AV 15.MAI 1988, 5c, 

GIS SØKEREN TILLATLESE TIL BRUK AV MOTORKJØRETY I 
SAMMSVAR MED VILLKÅR GITT NEDDENFOR, OG KART. 
VILKÅRENE I TILATELSEN ER GITT MED HJEMMERL I §7 

Navn Arne Christian Garden 

Adresse Hamneneset 90 

Postnr 9017 Tromsø 

Dispensasjonen 

gjelde også  

Ella Johansen 

 

Kjøretøy En snøscooter 

Tidsrom Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 01.01.2016 til 05.05.2017 
 

Formål Transport av ved, bagasje og utstyr til hytte på gårds og bruks nummer 44/13  

Trase «vanlig trase Oksfjord til Valanhamn» 

Vilkår Tillatelsen gjelder for et kjøretøy 
Tillatelsen gjelder for inntil 10 turer 
Tillatelsen er gyldig Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 
    01.01.2016 til 05.05.2017 

Gyldig tillatelse skal medbringes under kjøringen, og kart over 
   trase. 
Det skal føres kjøre logg. Denne skal inneholde dato, tidspunkt 
   og fylles ut før kjøringen starter. Kjøre loggen skal sendes inn 
   til kommunen etter endt sesong. 
Kjøringen skal skje aktsomt og hensynsfullt for å unngå skade på miljø 
   og mennesker 

Grunneiers 

tillatelse 

Dispensasjonen for kjøring i Kvænangen Kommune er ikke 
gyldig før det er innhentet gyldig tillatelse fra grunneierne. 

Grunneiers 

tilatelse 

Nordreisa 

Dispensasjonen for kjøring i Nordreisa kommune er gitt ihht gitte 
grunneiertillatelser 

 

 

 

 

 

 



 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Kjell A Johansen 

Trollveien 32 

9180  SKJERVØY 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 32/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/104-25 951/2015 K01 30.03.2015 

 

Søknad om dispensasjon fra motorferdselsloven §5 

 

Saksopplysninger:  

Etter forskriftens § 5 første ledd bokstav a og c kan det gis dispensasjon til hytteeier for transport 

av ved, bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte, der hytta ligger minst 2,5 km fra brøytet bilveg, 

og det i området ikke er mulighet for leiekjøring. 

 

Bestemmelsen skal dekke transportbehovet til private avsidesliggende hytter i områder der det 

ikke finnes tilfredsstillende muligheter til å leie transport. Det kan kun gis dispensasjon til 

hytteeier. Begrepet hytteeier må her anses å omfatte også eierens nærmeste familie, som ektefelle 

og barn. Andre enn disse, også slektninger, må i tilfelle søke om dispensasjon etter forskriftenes 

§ 6. Besøkende på foreningshytter omfattes heller ikke av § 5. Heller ikke kjøring til hytter med 

flere eiere vil kunne tillates etter denne paragrafen. 

 

Det er bare transport av bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte som kan tillates; alminnelig 

persontransport kan ikke tillates. Når det er gitt tillatelse til transport av bagasje og utstyr, må det 

imidlertid være adgang til å la personer sitte på, når det er plass til det sammen med bagasjen. 

Forutsetningen er således at passasjertransporten ikke må medføre ekstra kjøring. Er det behov 

for ren persontransport, f.eks. på grunn av alder eller helse, må det søkes om tillatelse etter § 6. 

 

Eventuell tillatelse til hyttekjøring bør ikke gis for mer enn en sesong om gangen og begrenses til 

et fåtall turer. Dette gjelder særlig i områder som er egnet for leiekjøring og der slike ordninger 

må forventes opprettet. Se nærmere om adgangen til å stille vilkår nedenfor under 7.3.3. 

 

Vedtak: 

Søknad om dispensasjon fra Lov om motorferdsel i utmark og vassdrag er innvilget. Se vedlagt 

Dispensasjon. 
 



 

 Side 2 av 2 

Klageadgang 
Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da brevet kom fram 

til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 

som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 

har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Andreas Tømmervik 

Konsulent for jord/skogbruk og utmarksnæring 

Direkte innvalg: 77778842 

E-post: andreas.tommervik@kvanangen.kommune.no 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Side 3 av 3 

Dispensasjon 
Nr  8 År 2015 

ETTER «FORSKRIFT FOR BRUK AV MOTORKJØRETØYER I 
UTMARK OG PÅ ISLAGTE VASSDRAG» AV 15.MAI 1988, 5c, 

GIS SØKEREN TILLATLESE TIL BRUK AV MOTORKJØRETY I 
SAMMSVAR MED VILLKÅR GITT NEDDENFOR, OG KART. 
VILKÅRENE I TILATELSEN ER GITT MED HJEMMERL I §7 

Navn Kjell A Johansen 

Adresse Trollveien 32 

Postnr 9180 Skjervøy 

Dispensasjonen 

gjelde også  

Marie Johansen 

 

Kjøretøy En snøscooter 

Tidsrom Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 01.01.2016 til 05.05.2017 
 

Formål Transport av ved, bagasje og utstyr til hytte på gårds og bruks nummer 44/13  

Trase «vanlig trase Oksfjord til Valanhamn» 

Vilkår Tillatelsen gjelder for et kjøretøy 
Tillatelsen gjelder for inntil 20 turer 
Tillatelsen er gyldig Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 
    01.01.2016 til 05.05.2017 

Gyldig tillatelse skal medbringes under kjøringen, og kart over 
   trase. 
Det skal føres kjøre logg. Denne skal inneholde dato, tidspunkt 
   og fylles ut før kjøringen starter. Kjøre loggen skal sendes inn 
   til kommunen etter endt sesong. 
Kjøringen skal skje aktsomt og hensynsfullt for å unngå skade på miljø 
   og mennesker 

Grunneiers 

tillatelse 

Dispensasjonen for kjøring i Kvænangen Kommune er ikke 
gyldig før det er innhentet gyldig tillatelse fra grunneierne. 

Grunneiers 

tilatelse 

Nordreisa 

Dispensasjonen for kjøring i Nordreisa kommune er gitt ihht gitte 
grunneiertillatelser 

 

 

 

 

 

 



 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Byggsøk Norge V/Jarle Pedersen 

Postboks 973 

8001 BODØ 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 28/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/75-12 902/2015 L45 26.03.2015 

 

FERDIGATTEST 1943/35/76 
Svar på anmodning om ferdigattest, jf. pbl § 21-10 

Vedtak hjemlet i delegasjonsreglement vedtatt av Kvænangen kommunestyre i sak 45/1996. 

 

Saksnr: Behandlet i: 
 105/14 Kvænangen Delegert Teknisk utvalg 

 

 

Byggested: Leirbukt Gnr/Bnr: 35/76 

Tiltakshaver: Håkon Henriksen Adresse: 9515 Alta 

Ansvarlig søker: Byggsøk Norge Adresse: 8001 Bodø 

Tiltakets art: Fritidsbolig Bruksareal: 70m² 
 

 

Med hjemmel i plan- og bygningsloven § 21-10 gis ferdigattesten i henhold til ferdigmelding 

datert 13.03.2015, fra ansvarlig søker.  

 

Ferdigattesten gis etter søknad når det foreligger nødvendig sluttdokumenatsjon og erklæring om 

ferdigstillelse jf. Byggesaksforskriften § 8-1. 
I den innsendte sluttdokumentasjonen er det bekreftet av ansvarlig søker at sluttkontrollen ikke 

har avdekket feil eller mangler som hindrer ferdigattest. 

 

Bygningen eller deler av den, må ikke tas i bruk til annet formål, enn det som er fastsatt i de 

tillatelser som er gitt. 

 

Ferdigattesten er ikke en bekreftelse på tiltakets tekniske kvalitet, men en bekreftelse på 

bygningsmyndighetenes avslutning av saken. 

 

Ved all kontakt med etaten i denne sak, vennligst referer til saksnummer 2013/3510 

 



 

 Side 2 av 2 

Med hilsen 

 

 

 

Jan Inge Karlsen 

Leder næring, utvikling og teknisk 

Direkte innvalg: 77778841 

Mobil:40405620 

jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no  

 

 

 

 

Kopi til: 

Håkon Henriksen Hammarijordet 23 9515 ALTA 

 

 

mailto:jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no


 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Svein Robert Robertsen 

Hagaveien 30 

9007  TROMSØ 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 33/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/104-26 953/2015 K01 30.03.2015 

 

Søknad om dispensasjon fra motorferdselloven  §5 

 

Saksopplysninger:  

Etter forskriftenes § 5 første ledd bokstav a og c kan det gis dispensasjon til hytteeier for 

transport av ved, bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte, der hytta ligger minst 2,5 km fra 

brøytet bilveg, og det i området ikke er mulighet for leiekjøring. 

 

Bestemmelsen skal dekke transportbehovet til private avsidesliggende hytter i områder der det 

ikke finnes tilfredsstillende muligheter til å leie transport. Det kan kun gis dispensasjon til 

hytteeier. Begrepet hytteeier må her anses å omfatte også eierens nærmeste familie, som ektefelle 

og barn. Andre enn disse, også slektninger, må i tilfelle søke om dispensasjon etter forskriftenes 

§ 6. Besøkende på foreningshytter omfattes heller ikke av § 5. Heller ikke kjøring til hytter med 

flere eiere vil kunne tillates etter denne paragrafen. 

 

Det er bare transport av bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte som kan tillates; alminnelig 

persontransport kan ikke tillates. Når det er gitt tillatelse til transport av bagasje og utstyr, må det 

imidlertid være adgang til å la personer sitte på, når det er plass til det sammen med bagasjen. 

Forutsetningen er således at passasjertransporten ikke må medføre ekstra kjøring. Er det behov 

for ren persontransport, f.eks. på grunn av alder eller helse, må det søkes om tillatelse etter § 6. 

 

Eventuell tillatelse til hyttekjøring bør ikke gis for mer enn en sesong om gangen og begrenses til 

et fåtall turer. Dette gjelder særlig i områder som er egnet for leiekjøring og der slike ordninger 

må forventes opprettet. Se nærmere om adgangen til å stille vilkår nedenfor under 7.3.3. 

 

Vedtak: 

Søknad om dispensasjon fra Lov om motorferdsel i utmark og vassdrag er innvilget. Se vedlagt 

Dispensasjon. 
 



 

 Side 2 av 2 

Klageadgang 
Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da brevet kom fram 

til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 

som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 

har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Andreas Tømmervik 

Konsulent for jord/skogbruk og utmarksnæring 

Direkte innvalg: 77778842 

E-post: andreas.tommervik@kvanangen.kommune.no 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Side 3 av 3 

Dispensasjon 
Nr 9 År 2015 

ETTER «FORSKRIFT FOR BRUK AV MOTORKJØRETØYER I 
UTMARK OG PÅ ISLAGTE VASSDRAG» AV 15.MAI 1988, 5c, 

GIS SØKEREN TILLATLESE TIL BRUK AV MOTORKJØRETY I 
SAMMSVAR MED VILLKÅR GITT NEDDENFOR, OG KART. 
VILKÅRENE I TILATELSEN ER GITT MED HJEMMERL I §7 

Navn Svein Robert Robertsen 

Adresse Hageveien 30 

Postnr 9017 Tromsø 

Dispensasjonen 

gjelde også  

 

 

Kjøretøy En snøscooter 

Tidsrom Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 01.01.2016 til 05.05.2017 
 

Formål Transport av ved, bagasje og utstyr til hytte på gårds og bruks nummer 44/13  

Trase «vanlig trase Oksfjord til Valanhamn» 

Vilkår Tillatelsen gjelder for et kjøretøy 
Tillatelsen gjelder for inntil 20 turer 
Tillatelsen er gyldig Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 
    01.01.2016 til 05.05.2017 

Gyldig tillatelse skal medbringes under kjøringen, og kart over 
   trase. 
Det skal føres kjøre logg. Denne skal inneholde dato, tidspunkt 
   og fylles ut før kjøringen starter. Kjøre loggen skal sendes inn 
   til kommunen etter endt sesong. 
Kjøringen skal skje aktsomt og hensynsfullt for å unngå skade på miljø 
   og mennesker 

Grunneiers 

tillatelse 

Dispensasjonen for kjøring i Kvænangen Kommune er ikke 
gyldig før det er innhentet gyldig tillatelse fra grunneierne. 

Grunneiers 

tilatelse 

Nordreisa 

Dispensasjonen for kjøring i Nordreisa kommune er gitt ihht gitte 
grunneiertillatelser 

 

 

 

 

 



 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Øivind Jakobsen 

Fiskenes 2 

9180  SKJERVØY 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 31/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/104-24 950/2015 K01 30.03.2015 

 

Motorferdsel i utmark og vassdrag Dispensasjon §5 

 

Saksopplysninger:  

Etter forskriftenes § 5 første ledd bokstav a og c kan det gis dispensasjon til hytteeier for 

transport av ved, bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte, der hytta ligger minst 2,5 km fra 

brøytet bilveg, og det i området ikke er mulighet for leiekjøring. 

 

Bestemmelsen skal dekke transportbehovet til private avsidesliggende hytter i områder der det 

ikke finnes tilfredsstillende muligheter til å leie transport. Det kan kun gis dispensasjon til 

hytteeier. Begrepet hytteeier må her anses å omfatte også eierens nærmeste familie, som ektefelle 

og barn. Andre enn disse, også slektninger, må i tilfelle søke om dispensasjon etter forskriftenes 

§ 6. Besøkende på foreningshytter omfattes heller ikke av § 5. Heller ikke kjøring til hytter med 

flere eiere vil kunne tillates etter denne paragrafen. 

 

Det er bare transport av bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte som kan tillates; alminnelig 

persontransport kan ikke tillates. Når det er gitt tillatelse til transport av bagasje og utstyr, må det 

imidlertid være adgang til å la personer sitte på, når det er plass til det sammen med bagasjen. 

Forutsetningen er således at passasjertransporten ikke må medføre ekstra kjøring. Er det behov 

for ren persontransport, f.eks. på grunn av alder eller helse, må det søkes om tillatelse etter § 6. 

 

Eventuell tillatelse til hyttekjøring bør ikke gis for mer enn en sesong om gangen og begrenses til 

et fåtall turer. Dette gjelder særlig i områder som er egnet for leiekjøring og der slike ordninger 

må forventes opprettet. Se nærmere om adgangen til å stille vilkår nedenfor under 7.3.3. 

 

Vedtak: 

Søknad om dispensasjon fra Lov om motorferdsel i utmark og vassdrag er innvilget. Se vedlagt 

Dispensasjon. 
 



 

 Side 2 av 2 

Klageadgang 
Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da brevet kom fram 

til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 

som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 

har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Andreas Tømmervik 

Konsulent for jord/skogbruk og utmarksnæring 

Direkte innvalg: 77778842 

E-post: andreas.tommervik@kvanangen.kommune.no 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Side 3 av 3 

Dispensasjon 
Nr 7År 2015 

ETTER «FORSKRIFT FOR BRUK AV MOTORKJØRETØYER I 
UTMARK OG PÅ ISLAGTE VASSDRAG» AV 15.MAI 1988, 5c, 

GIS SØKEREN TILLATLESE TIL BRUK AV MOTORKJØRETY I 
SAMMSVAR MED VILLKÅR GITT NEDDENFOR, OG KART. 
VILKÅRENE I TILATELSEN ER GITT MED HJEMMERL I §7 

Navn Øyvind Jakobsen 

Adresse Fiskenes 2 

Postnr 9180 Skjervøy 

Dispensasjonen 

gjelde også  

Martin Jakobsen, Sofie Jakobsen,Sonder, Jakobsen, Beate Jakobsen  

 

Kjøretøy En snøscooter 

Tidsrom Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 01.01.2016 til 05.05.2017 
 

Formål Transport av ved, bagasje og utstyr til hytte på gårds og bruks nummer 46/10  

Trase «vanlig trase Oksfjord til Valanhamn» 

Vilkår Tillatelsen gjelder for et kjøretøy 
Tillatelsen gjelder for inntil 10 turer 
Tillatelsen er gyldig Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 
    01.01.2016 til 05.05.2017 

Gyldig tillatelse skal medbringes under kjøringen, og kart over 
   trase. 
Det skal føres kjøre logg. Denne skal inneholde dato, tidspunkt 
   og fylles ut før kjøringen starter. Kjøre loggen skal sendes inn 
   til kommunen etter endt sesong. 
Kjøringen skal skje aktsomt og hensynsfullt for å unngå skade på miljø 
   og mennesker 

Grunneiers 

tillatelse 

Dispensasjonen for kjøring i Kvænangen Kommune er ikke 
gyldig før det er innhentet gyldig tillatelse fra grunneierne. 

Grunneiers 

tilatelse 

Nordreisa 

Dispensasjonen for kjøring i Nordreisa kommune er gitt ihht gitte 
grunneiertillatelser 

 

 

 

 

 



 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Morten Andreas Isaksen 

Fjellveien 18 

9180  SKJERVØY 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 34/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/104-27 955/2015 K01 30.03.2015 

 

Motorferdsel i utmark og vassdrag §5 

 

Saksopplysninger:  

Etter forskriftens § 5 første ledd bokstav a og c kan det gis dispensasjon til hytteeier for transport 

av ved, bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte, der hytta ligger minst 2,5 km fra brøytet bilveg, 

og det i området ikke er mulighet for leiekjøring. 

 

Bestemmelsen skal dekke transportbehovet til private avsidesliggende hytter i områder der det 

ikke finnes tilfredsstillende muligheter til å leie transport. Det kan kun gis dispensasjon til 

hytteeier. Begrepet hytteeier må her anses å omfatte også eierens nærmeste familie, som ektefelle 

og barn. Andre enn disse, også slektninger, må i tilfelle søke om dispensasjon etter forskriftenes 

§ 6. Besøkende på foreningshytter omfattes heller ikke av § 5. Heller ikke kjøring til hytter med 

flere eiere vil kunne tillates etter denne paragrafen. 

 

Det er bare transport av bagasje og utstyr mellom bilveg og hytte som kan tillates; alminnelig 

persontransport kan ikke tillates. Når det er gitt tillatelse til transport av bagasje og utstyr, må det 

imidlertid være adgang til å la personer sitte på, når det er plass til det sammen med bagasjen. 

Forutsetningen er således at passasjertransporten ikke må medføre ekstra kjøring. Er det behov 

for ren persontransport, f.eks. på grunn av alder eller helse, må det søkes om tillatelse etter § 6. 

 

Eventuell tillatelse til hyttekjøring bør ikke gis for mer enn en sesong om gangen og begrenses til 

et fåtall turer. Dette gjelder særlig i områder som er egnet for leiekjøring og der slike ordninger 

må forventes opprettet. Se nærmere om adgangen til å stille vilkår nedenfor under 7.3.3. 

 

Vedtak: 

Søknad om dispensasjon fra Lov om motorferdsel i utmark og vassdrag er innvilget. Se vedlagt 

Dispensasjon. 
 



 

 Side 2 av 2 

Klageadgang 
Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da brevet kom fram 

til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 

som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 

har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Andreas Tømmervik 

Konsulent for jord/skogbruk og utmarksnæring 

Direkte innvalg: 77778842 

E-post: andreas.tommervik@kvanangen.kommune.no 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Side 3 av 3 

Dispensasjon 
Nr 10 År 2015 

ETTER «FORSKRIFT FOR BRUK AV MOTORKJØRETØYER I 
UTMARK OG PÅ ISLAGTE VASSDRAG» AV 15.MAI 1988, 5c, 

GIS SØKEREN TILLATLESE TIL BRUK AV MOTORKJØRETY I 
SAMMSVAR MED VILLKÅR GITT NEDDENFOR, OG KART. 
VILKÅRENE I TILATELSEN ER GITT MED HJEMMERL I §7 

Navn Morten Andreas Isasken 

Adresse Fjellveien 18 

Postnr 9180 Skjervøy 

Dispensasjonen 

gjelde også  

Svein Tore Isaksen, Roald Isaksen, Kristian Isaksen 

 

Kjøretøy En snøscooter 

Tidsrom Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 01.01.2016 til 05.05.2017 
 

Formål Transport av ved, bagasje og utstyr til hytte på gårds og bruks nummer 46/12/3 

Trase «vanlig trase Oksfjord til Valanhamn» 

Vilkår Tillatelsen gjelder for to kjøretøy 
Tillatelsen gjelder for inntil 20 turer 
Tillatelsen er gyldig Fra 01.01.2015 til 05.05 2016 og fra 
    01.01.2016 til 05.05.2017 

Gyldig tillatelse skal medbringes under kjøringen, og kart over 
   trase. 
Det skal føres kjøre logg. Denne skal inneholde dato, tidspunkt 
   og fylles ut før kjøringen starter. Kjøre loggen skal sendes inn 
   til kommunen etter endt sesong. 
Kjøringen skal skje aktsomt og hensynsfullt for å unngå skade på miljø 
   og mennesker 

Grunneiers 

tillatelse 

Dispensasjonen for kjøring i Kvænangen Kommune er ikke 
gyldig før det er innhentet gyldig tillatelse fra grunneierne. 

Grunneiers 

tilatelse 

Nordreisa 

Dispensasjonen for kjøring i Nordreisa kommune er gitt ihht gitte 
grunneiertillatelser 

 



 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Ivar Bjørklund 

Nansenveien 37 

9007  TROMSØ 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 35/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/337-1 967/2015 600 30.03.2015 

 

Omgjøring av SMIL tilskudd 

 

Saksopplysninger:  

 

Viser til vedtak om SMIL tilskudd fra Kvænangen kommune  06.06.2013.  

Kommunen har i 2013 innvilget tilskudd til rekonstruksjon/bygging av et grindnaust på Spildra. 

Naustet er planlagt å være en del av kulturminne løypa på Spildra og skal vise den gamle 

byggeskikken i området. 

 

Kvænangen kommune hadde forvaltningskontroll fra Fylkesmannen den 14.10.14. Gjennom 

kontrollen er det avdekket at dette tiltaket gjelder bygging/rekonstruksjon av et tidligere naust 

som sto på tomten. Tiltaket er å anse som et nybygg, og ikke restaurering eller vedlikehold av 

eksisterendebygning. Tiltaket omfattes dermed ikke av SMIL-ordningen. 

 

Fylkesmannen vurderer at avviket ligger i at kommunen og søker har tolket regelverket feil. På 

grunn av at tiltaket ikke omfattes av SMIL-ordningen, og at tiltaket enda ikke er gjennomført og 

utbetalt, pålegger Fylkesmannen Kvænangen kommune snarest å omgjøre vedtak om tildeling av 

SMIL-midler til bygging av grindnaust på Spildra. 

 

 

Vedtak: 

 

Kvænangen kommune trekker tilbake SMIL tilskuddet som ble innvilget 06.06.2013. Midlene er 

ikke blitt benyttet og vil ikke bli utbetalt til søker. 

 

 

 

Klageadgang 
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Vedtaket kan påklages til Kvæangen Kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da brevet kom fram til 

påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 

som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 

har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Andreas Tømmervik 

Konsulent for jord/skogbruk og utmarksnæring 

Direkte innvalg: 77778842 

E-post: andreas.tommervik@kvanangen.kommune.no 

 

 

 

 

 

 



Kvænangen kommune
Teknisk/Næringsavdeling

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:  
Rådhuset Rådhuset
9161 BURFJORD Organisasjonsnr: 940331102
E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no

Øyvind Pedersen
Altaveien 18
9518 ALTA

Delegert vedtak
Delegert Teknisk - nr. 9/15

Deres ref:  Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato
2015/75-7 311/2015 L45 29.01.2015

FERDIGATTEST 1943/31/25
Svar på anmodning om ferdigattest, jf. pbl § 21-10

Vedtak hjemlet i delegasjonsreglement vedtatt av Kvænangen kommunestyre i sak 45/1996.

Saksnr: Behandlet i:
105/14 Kvænangen Delegert Teknisk utvalg

Byggested: Kjækan Gnr/Bnr: 31/25
Tiltakshaver: Øyvind Pedersen Adresse: 9518 Alta
Ansvarlig søker: Øyvind Pedersen Adresse: 9518 Alta
Tiltakets art: Fritidsbolig Bruksareal:    91m²

Med hjemmel i plan- og bygningsloven § 21-10 gis ferdigattesten i henhold til ferdigmelding 
datert 16.01.2015, fra ansvarlig søker. 

Ferdigattesten gis etter søknad når det foreligger nødvendig sluttdokumenatsjon og erklæring om 
ferdigstillelse jf. Byggesaksforskriften § 8-1.
I den innsendte sluttdokumentasjonen er det bekreftet av ansvarlig kontrollerende for utførelsen 
at sluttkontrollen ikke har avdekket feil eller mangler som hindrer ferdigattest.

Bygningen eller deler av den, må ikke tas i bruk til annet formål, enn det som er fastsatt i de 
tillatelser som er gitt.

Ferdigattesten er ikke en bekreftelse på byggets tekniske kvalitet, men en bekreftelse på 
bygningsmyndighetenes avslutning av saken.
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Ved all kontakt med etaten i denne sak, vennligst referer til saksnummer 2014/1139.

Med hilsen

Jan Inge Karlsen
Leder næring, utvikling og teknisk
Direkte innvalg: 77778841
Mobil:40405620
jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no



 

Kvænangen kommune  

Teknisk/Næringsavdeling 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Byggtakst Nord AS 

Stakkevollveien 15 

9010  TROMSØ 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 12/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/166-3 403/2015 600 11.02.2015 

 

Opphør av ansvarsrett før ansvarsområdet er ferdigstilt. 1943/9/60 og 28/16 

 

Saksopplysninger:  

 

Byggtakst Nord AS(org.nr 879339812), melder om opphør av ansvarsrett. Dette gjelder gitt 

ansvarsrett i Delegert vedtak 65/14. Uavhengig kontroll: lufttetthet i bolig og fuktsikring i 

våtrom. Tiltaksklasse 1. Dette på eiendommene 1943/9/60 og 28/16. 

 

Vedtak: Overnevnte ansvarsretter opphører fom 05.02.2015. Vedtaket er fattet i medhold av 

Forskrift om byggesak, SAK 10, § 12-6 

 

 

 

 

Klageadgang 

Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da 

brevet kom fram til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den 

eller de endringer som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent 

at det kan være uklart for oss om du har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding 

kommer frem. 
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Med hilsen 

 

 

 

Jan Inge Karlsen 

Leder næring, utvikling og teknisk 

Direkte innvalg: 77778841 

Mobil:40405620 

jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no  

 

 

 

 

Kopi til: 

Monter Eiendom AS Postboks 314 9750 HONNINGSVÅG 

 

 

mailto:jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no


 

Kvænangen kommune  

Teknisk/Næringsavdeling 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

JL Bygg Consult AS 

Strandveien 10 

9060  LYNGSEIDET 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 13/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/166-4 405/2015 600 11.02.2015 

 

Søknad om ansvarsrett. 1943/9/60 og 28/16 

 

Saksopplysninger:  

JL Bygg Consult AS(org.nr. 996629422), søker om ansvarsrett på boliger beliggende på 

eiendommen 28/16 og 9/60. Dette på bakgrunn av opphør av ansvarsrett. 

 

Det søkes om ansvarsrett i følgende funksjoner; Uavhengig kontroll, lufttetthet i bolig og 

fuktsikring av våtrom i bolig. Tiltaksklasse 1. Foretaket har sentral godkjenning for de omsøkte 

funksjonene. 

 

 

Vedtak: 

Med hjemmel i Plan-og bygningsloven § 23-3 og SAK 10 § 9-1, gis JL Bygg Consult 

AS(org.nr. 996629422), ansvarsrett i følgende funksjoner; Uavhengig kontroll, lufttetthet i 

bolig og fuktsikring av våtrom i bolig. Tiltaksklasse 1. 

 

 

 

 

Klageadgang 

Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da 

brevet kom fram til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den 

eller de endringer som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent 

at det kan være uklart for oss om du har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding 

kommer frem. 
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Med hilsen 

 

 

 

Jan Inge Karlsen 

Leder næring, utvikling og teknisk 

Direkte innvalg: 77778841 

Mobil:40405620 

jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no  

 

 

 

 

Kopi til: 

Monter Eiendom AS Postboks 314 9750 HONNINGSVÅG 

 

 

mailto:jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no


Kvænangen kommune
Teknisk/Næringsavdeling

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:  
Rådhuset Rådhuset
9161 BURFJORD Organisasjonsnr: 940331102
E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no

Arvid Isaksen

9184 REINFJORD

Delegert vedtak
Delegert Teknisk - nr. 8/15

Deres ref:  Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato
2015/48-4 276/2015 Q03 05.02.2015

Anmodning om dekning for brøyting.

Saksopplysninger: 
Kvænangen kommunestyre har i møte 18.12.2013 gjort vedtak om at det i budsjett og
økonomiplan 2014 – 2017 settes av kr. 100 000,- til brøytetilskudd i veiløse bygder.
Dette er vedtatt videreført i budsjett og økonomiplan 2015 – 2018, Kvænangen 
kommunestyre 17.12.2014, sak 2014/79 

Det foreligger en søknad om dekning av utført brøyting i Reinfjord for høsten 2014.
Det forventes ikke søknader fra andre, da det var minimalt med nedbør i form av snø 
siste halvår 2014. Det var kun ytre deler av Kvænangen som fikk en del.

Etter vurdering av søknad og vedlagt timeliste fra søker, så er det besluttet å innvilge 
søknaden fra Arvid Isaksen, med kr. 5 850,- eks. mva.

Vurderinger:
Se saksopplysninger.

Vedtak:
Arvid Isaksen, org.nr. 855065321 innvilges kr. 5 850,- eks. mva. for vintervedlikehold i 
perioden okt. – des. 2014. Beløpet belastes konto for tilskudd brøyting 12330.691.332.
Innvilget beløp overføres konto 0540 07 16813
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Klageadgang
Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommunestyre.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da brevet kom 
fram til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp.

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den eller de endringer 
som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent at det kan være uklart for oss om du 
har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding kommer frem.

Med hilsen

Dag Åsmund Farstad
Avd.ing. anlegg
Direkte innvalg: 77778843
E-post: dag.farstad@kvanangen.kommune.no

Kopi til:
Tore Li
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Kvænangen kommune 7 g  å _
Postboks 114 f f* Åmli;

9161 BURFJORD i" i i---- e -  ~~- W-
.‘ _ “" ;_~%(Z[_/’C.((:.§_. -.____

Vår ref.: Saksbehandler: Arkiv:

14/7576-5 Jarle Magnar Pedersen U43 AKVA

Løpenr.: Tlf. dirjnnvalg: Deres ref.: Dato:

46016/14 77 78 8152 15.12.2014

JØKELFJ  ORD LAKS AS  942234309  — SØKNAD  OM  AKVAKULTUR  AV MATFISK
AV  LAKS, ØRRET OG  REGNBUEØRRET  PÅ  LOKALITET KARVIKA  I

KVÆNANGEN KOMMUNE  -  TIL BEHANDLING

Vi  viser til vedlagte søknad fra Jøkeltjord Laks  AS  datert 28.09.14 med siste

tilleggsinformasjon mottatt 03.12.14, om utvidelse av biomasse og arealendring på

akvakulturlokaliteten 10804 Karvika i Kvænangen kommune.

Lokalitetens maksimale tillatte biomasse (MTB) søkes utvidet med 900 tonn fra 2700 tonn til

3600 tonn MTB. Lokaliteten søkes videre flyttet og rammearealet endres til 10 bur  à  75x75 m

og blir totalt 150X375 m. Det søkes også om plassering av törflåte ved lokaliteten. Omsøkte

lokalitet er så langt vi kan sei tråd med Kvænangen kommunes sin nylige reviderte

kystsoneplan vedtatt av kommunestyret 25.06.14.

Behandling
Før søknaden tas til behandling, kontrollerer vi rutinemessig at søknaden er komplett i

henhold til forskriftene. Avhengig av hvilken type akvakultur det søkes om og hvilken

størrelse på anlegget som omsøkes, fmnes det ulike rutiner for  -  og krav til saksbehandlingen.

Felles for alle er imidlertid at kommunen som plan- og bvgningsmvndighet skal høres før

søknaden sendes videre til behandling hos andre offentlige myndigheter.

Vi  viser videre til forskrift om tillatelse for akvakultur av laks, ørret og regnbueørret

(laksetildelingsforskrzjften) fastsatt av Fiskeri- og kystdepartementet 22.12.2004. Denne

forskrifts  §  8 omhandler søknadsbehandling, og i tredje ledd heter det bl.a. at søker etter
anvisning fra kommunen skal sørge for at søknaden legges ut til offentlig ettersyæ, og at dette

kunngiøres i Norsk Lvsningsblad og i to aviser som er vanlig lest iornrådet.

Søknaden skal behandles i ht. krav gitt i forskrift om samordning og tidsfrister i behandlingen

av  akvakultursøknader som trådte i kratt 01.09.2010.

I henhold til denne forskrift S  4  andre ledd skal uttalelse fia kommunen. herunder merknader

fra offentlig utlegging, være tildelingsmyndigheten i hende senest 12 uker etter at kommunen

mottok søknaden.

Besøksadresse Telefon Telefaks Bankgiro Org.nr.
Strandveien  13 77 78 80 00 77 78 80 01 4700 04 00064  NO  864 870 732
Postadresse Epost mottak Internettadresse
Postboks 6600, 9296 TROMSØ postmottak@tromsfylke.no www.tromsfylke.no
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I løpet av denne perioden skal søknaden legges til offentlig ettersyn i 4 uker og behandles i

kommunale utvalg. I samme forskrift  §  7  første ledd første punktum heter det:

”Fristoversittelse av uttalelse fra kommuner etter §  4  andre ledd medfører at saken kan

behandles uten uttalelse." Den aktuelle forskriften er å finne på Fiskeridirektoratet sine
hjemmesider: http://Wvvw.fiskeridir.no/akvakultur/akvakulturregelverk.

Det bes opplyst om søknaden er i samsvar med gjeldende arealplan for kommunen jf

akvakulturloven  §  15 pkt. a sammenholdt med vilkåret i samme lov  §  6 b.

Dersom det er aktuelt for kommunen å nedlegge midlertidig forbud i samsvar med plan- og

bygningsloven § 13-1, bes dette vurdert og avgjort så snart som mulig og innen fiisten for

uttalelse etter forskrift av 18.05.2010 nr. 708 § 4.

Dersom det er spørsmål, vennligst kontakt saksbehandler.

Vi har nå gått igiennom søknaden og den oversendes med dette til behandling.

Med vennlig hilsen

/ hhhhh w‘
`\

  
.f//fj

Kopi:

Jøkelfjord Laks AS, Dorras Landbase, 9162 SØRSTRAUMEN
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§ 4i
Etableringen er  i  sjø, og vil ikke få konsekvenser for befolkningens tilgjengelighet til
uteområder. bygninger og tjenester.

§ 41'
Ikke aktuelt å vurdere

Andre forhold som tilsier at det er unødvendig med KU
0  Mom B og strømmâlinger Viser at lokaliteten er godt egnet for oppdrett og forholdet til

andre brukere og interesser er allerede meget godt belyst gjennom tidligere planarbeid og

arbeidet med kystsoneplanen hvor området ble avsatt til havbruk.

v Nødvendig hensyn til omgivelsene er allerede godt belyst gjennom tidligere
søknadsprosesser i området uten at der er avdekket forhold som tilsier behov for
konsekvensutredning i  henhold til plan og bygningsloven.

0  Erfaring med drift i Kvænangen kommune og spesielt på lokalitet Karvik har ikke avdekket

noen vesentlige ulemper for omkringliggende miljø.

Samfunnsmessige forhold

0  Effektiv oppdrett av laks krever i dag lokaliteter med en høy bæreevne slik at man kan ha
en god produksjon på et begrenset område. Utvidelsen vil være med på å sikre
verdiskapningen i form arbeidsplasser på lokaliteten, på smoltanlegg i Kvænangen og
Skjervøy og på slakteri i Jøkelfjord  i  Kvænangen kommune.

Konklusjon

Ordinær saksbehandling av søknaden vil klargjøre alle forhold av betydning. Utvidelse av

lokaliteten Karvíka til 3600 MTB vil derfor ikke være berørt av konsekvensutredniiigsforskriflens
§4  med  krav om  utredning etter plan og bygningsloven.

Ordinær saksbehandling vil belyse alle relevante parametre som utvidelsen medfører.

Tromsø, 24.09.2014

.løkelfiord Laks AS

Martin Pedersen Ame Evensen
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B  -  undersøkelsen, strøinmålinger og bunntopograti viser at lokaliteten har betydelig

resipientkapasitet og at 3600 MTB er et fullt ut akseptabel produksjonsnivå i Kawik.

§  4c.
Lokaliteten er etablert og er ikke i konllikt med større naturområder som er særlig viktig

for utøvelse av friluftsliv.

Areal bruk
Etableringen gir ikke økt arealbehov:

0 Arealet er avsatt til oppdrett i Kvænangen kommunes i kommunens kystsoneplan.

0 Erfaringene fra dagens drift i området viser at det ikke er noen arealkonflikter.

0 Landskapsmessig gir det ingen endring. Oppdrettsanlegget er etablert i samme område.

0 Økt biomasse lokalt ved Karvika betyr ikke noe for titøvelse av friluftsliv eller for andre

brukere av området.

§  4d
Ikke aktuelt og vurdere.

§  4e.
Drift av lokalitetene i til Jøkelfjord Laks AS i Kvænangen har ikke vært i konflikt med

reindriftsinteresser, og utvidelsen har ingen betydning for disse.

§ 4f
lkke aktuelt  å  vurdere for da utvidelsen omhandler sjøområder.

§  4g
Etableringen gir ikke økning i luftforurensing eller støy til et økende antall personer.

Utslipp fra anlegget i form av fekalier og forspill spres og nedbrytes i området på og rundt

lokaliteten (Jfr. resultat  B  - undersøkelse). Disse utslipp overvåkes rutinemessig av  B  —
undersøkelser etter oppsatt plan og ihht. NS 9410 Miljøovervåking av marine

matfiskanlegg.

Støy
På lokaliteten vil det bli brukt støysvake fôringsautoinater eller ei moderne flåte med fôringsanlegg.

sosialrom (kontrollrom, oppholdsrom med kjøkken, dusj og toalett. Det er også en egen enhet for

ensilering og oppbevaring av dødfisk.

Jøkelfjord Laks vil etablere «landstrøin» ut til flåta. Det brukes støysvake fôringsanlegg. Dette

medfører at støynivået fra flåta er minimalt, og det er ingen støyforurensing fra anlegget.

§  4h
Oppdrettsvirksomheten får ingen konsekvenser for befolkningens helse. Etableringen vil

ikke føre til endringer i befolkningssammensetning. boligmarked. boligbehov eller behov

for tjenestetilbud.
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Lokaliteten er etablerl  i  et avsatt akvakulturområde uten konflikter. Slik den ligger  kommcr
den  ikke  i  konflikt med vernede sjøområder eller landområder med særlige verdifulle
landskap. Det er ikke stor sannsynlighet for å linne automatisk fredete kulturminner/

forminner som fører til fredning.

Avstanden til yttergrensen nasjonal Laksefjord i lndre Kvænangen er 2,5  km  og til nasjonal

laksevassdrag Kvænangselva er ca.l7,3 km. Avstand til Badderelva er ca.7, 3 km.

Hensynet til villfisk  ( laks)

0  Avstandskrav til nasjonalt laksvassdrag og nasjonal laksetjord er oppfylt.

I  Det er ingen nærliggende lakseførende vassdrag innenfor 5 km avstand.

0  Altemativet til utvidelsen lokalitet Karvika, er å spre produksjon på flere lokaliteter. som
øker arealbehovet og antall lokaliteter til Jøkeltjord Laks AS. Utvidelse av Karvika vil
minske avstander mellom generasjoner og fiskegrupper, og dermed senke den biologiske

risikoen.

o  Bedriften har et omfattende rømningsforebyggende arbeid. Alle anlegg er sertifisen med

anleggssertifikat iht.  NS  941 5:2009. Fortøyninger, merder og nøter er overdiinensjonert i

forhold til lokalitetsundersøkelsen krav. Bedriften har innført lK  -  akvakultur, og har i
tillegg bygd ut denne med eget Litvidet iiiternkontrollsystem med prosedyrer for rømming.

innleid fiskehelsetjeneste og rutiner i tilfelle is. Se vedlagte beredskapsplaner i vedlegg

Sog 6.

0  Gunstig anleggskonfigurasjon í forhold til miljøkrefter (bølge og strøm). Mange ankcrlinci'

vil ta opp kreftene fra anlegget. Anlegget er også designet slik at man får godt feste for
anker-punktene.

I  Jøkelfjord Laks AS har ikke hatt noen ramming fra lnatfiskanleggene de senere år etter at

NYTEK og nye anleggssertifikat ble innført fra 2004.

§  4b.
Lokaliteten er etablert og endring av plassering av anlegg skjer innenfor avsatt

akvakulturområde. Lokaliteten kommer heller ikke i berøring med inngrepsfrie

naturområder. Utvidelsen utgjør ikke noen trussel mot truede eller sårbare arter og deres

leveområder, eller mot andre områder som er viktig for biologisk mangfold. Alle

avstandskrav til avstand fra nasjonal lakseelv og lakseíjord er oppfylt.

Tilstrekkelig resipientkapasitet
0  Produksjon fordeles over et relativt stort areal (ikke kompaktanlegg med større fare for

punktbelastning)

0  Lokaliteten skrår ut mot dypere vann og relativ ensartet bunntopografi som gir liten fare for

akkumulering av fekalier på lokaliteten og området rundt (se vedlagte kart i  B -
undersøkelsen).

En forutsetning for å ha en god fiskehelse er at lokal itetene har en god vannutskiftning,

strømmålingeiie ved lokaliteten viser god strøm i hele vannsøylen på lokal iteten.

Konklusjon miljøbetingelser

Drift på lokalitet viser svært gode resultat for produksjon av laksefisk. Strømmålingene

styrker at økt produksjon er tilrådelig spesielt bunn og spredningsstrøm er høy (god) i

forhold til det en ofte finner på andre lokaliteter. Oksygeninnhold og salinitet på lokaliteten

er meget gode.
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Dybde Gjennomsntttstrøm l Makstmalstrøm “fa målinger  S  1 cmlsek

l  5  m 1s.as cm/sek 30.35 cmlsek 0-07 °r‘o

15 m 12.65 cmlsek 27.15 cmrsex °v°° °f`°

25 m 7,57  cmlsek 25,50 cmlsek °'19 W”

35 m  K 5,16 cmlsek 16,47 cmlsek ‘'34 ”få

j  45 m 4.12 cmlsek 14,73 cmlsek 3~7" °"’°

l 124 "V 3,11 /3.52 cm/sek 1o,s5;1s,s7 cmlsek 9-05 f °~°5 ”frt

Figur 1. Samuxcndrag av struniunderstwkelser på lokalitet Karvika

Resultatene fra strømmålirigen viser at det er god vannutskiftirig i hele vannsøyleri. hvor kun inntil
9,06 % av målingene ved bunnen er l ein/s eller lavere. Det er spesiell god vannstrom nær
overflaten, mens hastigheten avtar gradvis nedover i mot bunnen. Dette gjelder både

gjennomsnittlig og maksimal strømhastighet. Oksygemnålingen ved 50 og l24 meter
(instrumentdyp) viser svært gode forhold med høyt oksygeninnhold. For hold og oppfôring av

laksefisk vil det ut fra resultatene være gode forhold på lokaliteten.

Varmutskiftingen i de øverste 50 meter gäri retning V  i lopet av de første l8 -20 dagene, men den i

de siste 10 ~l2 dagene dreier markert mot NØ. Ved bunnen er retningen lite forutsigbar, men i

hovedsak folger den bunntopografren og går mot Ø. Vertikale målerestiltater viser at vannet stiger

med moderat økende hastighet (fra 1 til 1.5 cm/s gjennomsnittshastighet) fra ea 50 til 5 meter.
Dette er trolig en lokal effekt ved at dypere vann fra fjorden møter land på lokaliteten og stiger opp.

Lokalitetens beliggenhet og topografen i området sett i sammenheng med målingene viser at vann

strømmer inn i fjorden i de dypere vannlag, og ut igjen nærmere overflaten. Dette indikerer at

vannutskiftingen i hovedsak er preget av kyststrørnmen, mens tidevannet påvirker noe av
frekvensen og styrken på det strømningsbildet vi ser. Ihvilken grad et av disse fenomenene har

størst effekt, vil trolig variere som en følge av klí l11atiske forhold som Vindretning og
sesongvariasjon i temperatur og saltholdighet (lagdelirig).

.lokeltjorcl Laks AS har allerede logistikk og utstyr tilgjengelig for at produksjonen skal skje i

trygge fomier og som ivaretar hensyn til liskehelse og IK Akvakultur - lovgivningen.

Drift på en lokalitet med 3600 MTB er sikrere ved at en reduserer behovet splittinger og

operasjoner som kan medføre risiko for uhell. Smitterisiko reduseres og det gir lengre

brakkleggingstid på selskapets øvrige lokaliteter i området. Drift på en lokalitet gir færre
risikooperasjoner og mindre stress på fisken gjennom hele produksjonssyklusen.

Fiskehelse og velferd blir rutinemessig kontrollert av selskapets innleide fiskehelsetj eneste som
driver forebyggende arbeid for å hindre innførsel og spredning av fiskesykdommer som både kan
komme med smolten eller oppstå i driftsfasen.

Multiconsult AS (tidligere Barlindhaug Consult AS), strømmåling og Yngve Paulsen Konsult AS,

B Utidersøkelse har dokumentert svært gode rniljøbetirigelser og bunnforliold på den nye

plasseringen av lokalitet Karvik .

.løkelfjord Laks AS kan dokumentere opprinnelsen og fiskehelsen til fisken fra egne
smoltleverandøreri Marine Harvest Region nord, helt til eget slakteri i Jokeltjord.



NOTAT

Tema:

Dato:

Til:

Fra:

SØKERS  VURDERING  AV KRAV  TIL KONSEKVENSUTREDNING
24.09.2014

Troms Fylkeskommune
Jøkelfjord Laks AS

Bakgrunn for  behov  for  utvidelse av  lokalitet Karvik
Jøkelfjord  Laks  AS driver samdrift med 7 laksekonsesjoner på  8  lokaliteter i Kvænangen. Selskapet

hari forbindelse med ny kystsoneplan foreslått nye lokaliteter lenger ut i Kvænangstjorden som

Øst for Spildra for å kunne øke produksjonen på en biologisk og økonomisk sikker måte.

I  tillegg har lokalitetene inne i selve Jøkelfiorden (Ytre Hamnebukt og Hjelnes) begrensninger
pålagt  av  Mattilsynet. Dette er begrensninger som er kommet i de senere år. Kort forklart er

lokalitetene for nær slakteriet, som betyr at vi ikke kan drifte lokalitetene optimalt og utnytte

tillat  MTB.  Hvis vi legger ned drifien på slakteriet vil disse lokalitetene kunne brukes som

ordinære lokaliteter. Dette vil forbedre produksjonskapasiteten på våre lokaliteter betydelig og vi

vil kunne søke om å øke biomassen på ytterlig på Ytre Hanmebukt, ut fra MOM  B  og

strømmålinger

Ut fra samfunnsmessige og sysselsettingsmessige forhold i Kvænangen onsker vi ikke å legge

ned slakteriet.

Lokalitetene våre er på størrelse fra 1800 MTB til 5400 MTB. Vi har de senere år kartlagt alle

lokaliteter hvor vi har fått loddet opp lokaliteten med tnultistrålelodd som gir bedre kart og som

også indikerer bunnforholdene  (  hardbunn /bløtbunn ) på lokalitetene. saintidig som det er målt

strøm for å finne best mulig plassering av anlegg på lokalitet.  u

Utvidelse av lokalitet Karvik
Lokalitet Karvik i Kvænangen kommune ble tatt i bruk til oppdrett allerede på slutten av 1980  -

tallet. Lokaliteten søkes nå flyttet ut fra land i det nye avsatte akvakulturområdet. Ny plassering

hvor strømmen går på tvers gjennom anlegget, vil gjøre lokaliteten meget godt egnet for oppdrett.
God vannutskiftning ut mot åpent fjord og ingen terskler som kan føre opphopning av avfall ved

drift på lokaliteten.

Jøkelfjord Laks  AS  søker å utvide lokaliteten fra 2700 MTB til 3600 MTB. Utvidelsen
gjennomføres med enjustering av anlegget lenger ut fra land.

Vi må poengtere at vi ved utvidelsen reduserer antall merder fra 18 stk. 80 meters merder til 10 stk.
130 meters merder. Redusert antall merder minsker risikoen for røinming ved at det blir færre

enheter med fisk og reduserte risikooperasjoner med fare for uhell i den daglige drift.

Det er tilført strømundersøkelser og Mom B  -  undersøkelse som begge konkluderer med god strøm

og god omsetning av for og fiskefekalier på lokaliteten på den nye plasseringen.

Ref: e:\B10124jokl\avd—stab\nolaO009.doc
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BUNNKARTLEGGING AV KARVIKA. KVÆNANGEN

Tabell 2 Eksempel pá forventet nøyaktighet ved bunnmàling pà 100  m  dyp for forskjellige
skuddvinkler og GPS tilknyttet til DNGSS-tjeneste (se også Figur 2).

l

å Flat bunn  ingen ruli  j Skra' bunn' 5' ruii i

lskuacivinkei _  of' «ie- so“ l o* 45* so i
-‘Hor nøyaktighet f:03m 106m 111m;tD3m 110m :42m;

£05111  :16mf
i

Vert. nøyaktighet l  z 0 2 m

'  30 m stigning over 100 rn avstand

:02m :Oiâni 102m

Skuddene som er lengst vekk fra bäten (feks. 60‘ skuddvinkel) har lave-st nøyaktighet Ved a velge
et oppmalingsmønster som er overlappende vil malinger i ytterkant erstattes  av  målinger gjort  ved
lavere skuddvinkel  ved  neste passering For a sikre størst mulig nøyaktighet er det en malsetning

at alle målinger skal stamme fra loddskudd brattere enn 45"

Datalagring
Vi anbefaler at bunndataene lagres i Olex maskinen pa en egen bunndatabase som merkes t eks
"BC bunndata" Leverte bunndata kan i tillegg limes inn i eksisterende bunndatabase med tidligere
egenmälte loddskudd, Dette kan kreve ytterligere vasking av bunndata Vi giør oppmerksom pa at
kartleggingen vil bli "forurenset" av senere loddskudd fra et annet ekkolodd av annen kvalitet V.
anbefaler  derfor  at "lokalt" ekkolodd ikke blir brukt pà aktuelle lokaliteter

Kartutsnitt

Pafølgende figurer viser ulike egenskaper ved kartlagt omradet

I Figur  3  viser en oversikt over eksisterende bunnkart (ChartWorld data set) over omradet
før bunnkartlegging er utført

I Figur  4  viser alle malinger utført pa lokaliteten

I Figur 5 viser bunnkart etter kartlegging med multistralelodd og rensing av malingerie

I Figur  6  viser en CBD-oversikt over kartlagt omrade

I Figur 7 viser màlt bunnhardhet

I Figur 8 viser et detaljert konturkart med  1 5 og 10 m koter Kartet er utarbeidet  I  Matlab

programvare basert pa alle punktmalingene

4
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Oppdragsopplysninger
Det er gjon bunnkanlegging av omradet Karvika Kvænangen med multistralelodd Oppsummering

av jobben er vist iTabeIl 1 Kartlagt omrade er sentrert rundt posisjon N 69‘ 51' E O21" 50' og 'nar
en størrelse pa ca 1500m  I  øst-vestretning og 1400 m i nord-sørretning

Tabell 1. Opplyninger om bunnkartlegging ved Karvika

Oppdragsgiver Jøkelfjord Laks

j Lokalitet KarvikaI
i  Posisjon o , C .

;  (ca. senterpunkt) ‘  N 69 51 E O21 50

' Utført av glfirfta/OHS

Dette notatet oppsumerer resultatene Selve bunndatasettet er leven elektronisk til oppdragsgiver i

Olex filformat

Måleteknikk og datalagring

Utstyr
Bunnkaitlegging er utfordrende siden màleutstyret er plassen I bat og det er vanskelig à referere

seg til et kjent fastpunkt Til kartleggingen ble BC's egen båt benyttet. Denne har fast, sidemontert
svinger Kartleggingsutstyret er satt sammen av følgende komponenter (se ogsá Figur 2):

- Multistrálelodd: Maler avstand mellom bat og havbunn. Multistráleloddet kartlegger langs ei
linje pà tvers av båten med 112 målepunkter. Rekkevidde er 3.5 ganger dybden og det
gjøres ca to målinger i sekundet. I tillegg til dybde måles også bunnhardhet.

-  Bevegelsessensor MRU-_Z_ (hiv, rull og stamp): Sensoren er montert pa svingeren og maler

kontinuerlig:

Hivbevegelser som følge av bàtens respons til bølger

Rull og stamp, som gir avvik fra vertikallinjen til svingerens posisjon malt vna GPS

-  Skigs gosisjgnssegggr - GPS: GPSen gir en nøyaktig maling av batens posisjon i
horisontalplanet (lengde/breddegrad) og i vertikalplanet (vannstandsniva)

Kombinasjon av disse tre malinger gir en nøyaktig oppmallng av bunn Informasjon fra

instrumentene styres av flere datamaskiner plassert ombord:

-  En datamaskin styrer multistrálloddmalingene,

- En datamaskin logger målingene fra de tre enhetene og setter dem sammen Olex

programvare er brukt til à postprossessere lagre og visualisere oppmalingene

Bunnmalingene er referert til

-  Posisjon i geografiske koordinater, WGS84 referansesystem.

-  Dybder  I  meter. referert til sjøkartnull.

2
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Aktivileter- AquaLog CM lt) Imp://cm I().:1quulmg.1m/(‘uxlmn/I-‘uciIity/Activities.uspx‘?Ac1iVily=942...

.i  k  “N,-(..l].4'Lk AS .  . c
Ø  e  jm I  S Rengjøring av bat og utstyr

f  w.

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr G

av dato av dato (referanse) “de l “V

I 1 GH I  1.06.12 MP 11.06.12 7.4.0

Rengjøring av båt og utstyr

Målgruppe Gjelder alle ansatte og innleide tjenesteytere ved nratfisk Jøkelfjord Laks AS

Forrnål Formålet med denne prosedyre er å sikre at båter og utstyr er i hygienemessig stand

slik at srnittepresset på fisken rninirneres, HMS ivaretas og det psykososiale

:arbeidsmiljøet styrkes.

Definisjon Gjelder alle båter og alt utstyr på land og til sjøs.

Gjennomføring Rengjøring av båt og utstyr skal gjennomføres på en slik rnåte at det er smitte« og

hygienemessig forsvarlig å drive produksjon av oppdrettsfisk og iht. gjeldene lover og

regelverk.

Kjemikalier og vaskemiddel brukes iht. anvisning fra produsenten der det anses som

nødvendig for å oppnå et tilfredsstillende resultat.

Fremgangsmåte for vask og desinfeksjon

-  Rydd og organiser ting som skal tas vare på.

-  Grovspyl og evt. skrubb med kost for å fjerne større partikler:

-  Påfør' vaskemiddel etter fremgangsmåte fra produsent av vaskemiddel.

-  Spyl og evt. skrubb for å fjerne substans som vaskemiddel har løst opp.

-  Dersom desinfisering er' nødvendig påføres dette etter fremgangsmåte fra produsenten

av desinfeksjorrsrnidlet.

-  Spyl av desinfeksjonsmidlet

Under normale forhold anses det ikke som nødvendig å desinfisere hver dag, men

desinfisering bør gjennomføres en gang i uka. Dersom det bryter ut smittsom sykdom

eller lignende situasjoner desinfiseres det etter utført arbeidsoperasjon og det må

utvises ekstra aktsomhet ved bytte av utstyr mellom lokaliteter og landbaser.

Sikkerhetsutstyr' Hjelm og redningsvest

Verneutstyr iht. HMS-datablad for kjemikalier.

Dokumentasjon Akvakulturdriftsforskriften

HMS-datablad for de ulike kjemikalier

Zfí-.Q.Rfaihgtstaiçbfitosfiwr Legg. rad, fil

Andre kommentarer
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Aktiviteter  -  AquaLog CM  H)

Jøkelfjord Laks AS C0mP*"WL080

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

hllp://cm  I  (Laqualtxg.no/Ctistoiii/lfztcility/Activil ies,uspx?Aclivily=942...

Prosedyre for hygiene

Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr i

av dato av dato (referanse) 5'd°13V
l

l MP l8.04.20l3

Prosedyre for hygiene

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

Alle ansatte ved Jøkelfjord Laks AS Matfisk

Holde anlegget på et akseptabelt hygienenivå slik at vi får lavt smittepress. Dette skal

sikres ved at personell, arbeidstøy, utstyr, gjenstander, brukt emballasje ol. ikke sprer

smitte.

Gjelder all hygiene ved Jøkelfjord Laks AS Matfisk

Generelt:

-  Anlegget skal holdes reint og i orden til enhver tid.

-  Rydding og vask skal inngå som en del av den ukentlige planleggingen.

Personlig hygiene:

-  Arbeidsklær skal vaskes etter behov og ikke brukes dersom de er skitne.

-  Hendene skal vaskes etter kontakt med fisk, kjemikalier og etter toalettbesøk.

-  Spising, diikking og røyking/snusing skal gjøres ved fastsatte områder.

-  Fottøy skal være rene for fiskerester og desinfeksjonsiniddel skal benyttes ved

sykdomsutbrudd.

-  Hansker skal være rene og byttes/vaskes ved behov.

Båter. anlegg og bygningshygiene

-  Båter skal være rene, ryddige og fri for organisk avfall.

-  Flåter skal være rene, ryddige og fri for organisk avfall.

-  Fôrlager skal være rent, ryddig og fritt for organisk avfall og skadedyr.

-  Kaiområde skal være rent, ryddig og fri for organisk avfall.

-  Dødfiskområder skal være rene, ryddige og fri for organisk avfall.

Besøkende:

-  Skal bruke lokalitetens skotøy og klær.

-  Skal skrive seg inn i besøksjournal.

-  Skal rette seg etter de pålegg som legges av bedriftens ansatte.

Sikkerhetsutstyr Hjelm, redningsvest og verneutstyr

Dokumentasjon HMS-Datablad for kjemikalier. Dagjournal

7.5.4 Hygiene Legg ved fil

Andre kommentarer
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Aktiviteter- AquaLog (‘M ll) Imp://cmI().z1quulng.no/(‘uslmn/I’z1ciIily/Aclivitiesuspx‘?Aclivity=‘-)42...

uhell pga. slitne folk.

Klargjørittg av mære

-  Dra opp dødfiskhåv, fjern håven. knytt stoppknute som ikke går gjennom spissen på

notposen og slipp ned håvtau.

-  Ta opp lodd  og tørk opp not rund hele merden. Vurder strømforhold og hvilken side

som er best å starte med. Vær påpasselig slik at det ikke dannes poser med fisk i og at

kreftene påføres tauverki nota og ikke selve notlinet. La det være dypest der hvor

brønnbåten ligger og laster.

-  Kulerekke settes ut bak nota klar av loddtau, lodd, strømkabler etc.

-  Pass på att loddtau er oppstrakt og at nota står rett på den sida som brønnbåten skal

laste fra.

Med brønnbåt

-  Ved pumping /  heven blir fisken talt ombord i brønnbåten.

-  Kulerekke dras forsiktig fremover ved bruk av brønnbåtens itokker/vinsjer. Følg med

at fisken ikke blir for sammentrengt og at det ikke dannes poser med fisk i.

- Hev loddet til dødfiskhåven over kulerekken ved bruk av kran og nokk/vinsj.

~  Fortynning av inedikamentet må skje så kort tid før inndosering som mulig. Dette for

å forhindre binding av medikamentet til overflater i fortynningskaret. Legemiddeldose

og holdetid angitt i resepten skal følges.

-  Sjekk at strømmen ikke fører behandlingsvannet rett inn i anlegget igjen.

-  Båtens utstyr for tilsetting og overvåking av oksygen skal brukes for å sikre

tilstrekkelig oksygen under behandlingen (> 7 mg/l). Påse at oksygennivået er over 7

mg/l før behandlingen startes og under hele behandlingen.

-  Følg spesielt godt med i starten av hver lossing for å se etter dødfisk fra losseslangen.

Sikkerhetsutstyr Redningsvest og hjelm. Sikkerhetsutstyr ved blanding av avlusningsmiddel etter

sikkerhetsblad fra produsenten av avlusningsmiddel

Dokumentasjon Prosedyre for brønnbåtbesøk.

Vedlagte sikkerhetsblad fra produsenten av avlusningsmiddel

7.4.8 Avlusiiing med brønnbåt Legg ved fil

Andre kommentarer

I Jøkelfjord Laks vil vi med stor sannsynlighet ikke være nøtt til å gjennomføre

notiskifte på denne måten. Dersom vi skal gjøre det". skal denne prosedyren  oppdaferes

slik at den blir gjeldende.

20f3 28.10.2013 13:49



Aktiviteter- /‘\qu;1L0g(.‘Ml()

.løkelfjtird Laks AS

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

3

Imp://cm  I  ().uqLu1l0g.no/(‘usunn/FuciIily/ACtiviIics.uspx'?Ac1ivily=942...

Avlusning med brønnbåt 
Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de l 4"

2 GH 05.05.2012 MP 2l.06.l2 7.4.8 l

Avlusning med brønnbåt

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

Alle  ansatte Jøkelfjord Laks AS Matfisk og andre involvert ved avlusning med

brønnbåt.

Bidra til å sikre effektiv. skånsom og optimal avlusning av atlantisk laks med

avlusningsiniddel  i  brønnbåt både med hensyn til fisk og folk.

Gjelder all avlusning med bruk av brønnbåt ved Jøkelfjord Laks  AS

Generelt

-  Under alt arbeid må det tas hensyn til fiskevellferd, rømningsfare og HMS.

-  Fisken skal være tilstrekkelig sultet, minimum  2  døgn.
-  Ankomst av brønnbåt til matfiskanlegget i henhold til prosedyren ”Brønnbåtbesøk”
-  Rapport fra brønnbåt og slakteri blir arkivert og journalført.

-  Følg med på om fisken har det bra om bord i brønnbåten og i mæren. Risttap,

fisketetthet, oksygenverdier, dødelighet etc.

-  Ha rene nøter for å lette arbeidet med lining/håndtering. Sørg også for at haneføtter
der brønnbåten skal legge til er reine. Dette for at brønnbåten ikke skal få skitt inn i
brønnen dersom de kommer bort i disse når de legger til.

-  Kontinuerlig overvåkning av alle prosesser slik at avvik avdekkes raskt. Strakstiltak

må kunne iverksettes underveis i avlusninga. Alle avvik må registreres i rapport fra

brønnbåt.
Forberedelser før avlusning skal finne sted (lokalitetsleder og produksjonsleder)

-  Forsikre seg om at brønnbåten er tilstrekkelig testet i alle brønner og i  tilfredsstillende

stand. Både strømbildet og fordeling av det inedikainentet som skal brukes, samt

uttynningstiden, må være godt kjent.

-  Sikre at behandlingsvolumet inneholder korrekt konsentrasjon i hele

behandlingstiden.

-  Sjekk at brønnbåt har skriftlige prosedyrer for gjennomføring av behandling med

dette preparatet, og at brønnbåtkapteinen kan vise til tilstrekkelig opplæring og

kunnskap for seg og sine medarbeidere ombord båten.

-  På forhånd sette klare og ufravikeli ge grenser for maks biomasse  i  hver brønn

(avhengig av temperatur, helsetilstand og størrelse på fisken).

-  Bestille tilstrekkelig mengde avlusingsiniddel.

-  Lag en kjøreplan for avlusingen. Tegn opp anlegget og avlusningsrekkefølgen på de

forskjellige merdene, og kommuniser/del ut planen både til brønnbåt og til ansatte slik

at arbeidet går mest mulig effektivt og misforståelser og feil unngås.

-  Sjekk frakt- og desinfiseringslogg til brønnbåten. Vektlegg hvor brønnbåten kommer

fra og om den har fraktet syk fisk eller oppholdt seg i områder med syk fisk.

-  Ha nok folk slik at det blir nok tid til hvile. Dette er viktig for å redusere risikoen for

28.l().2()l3 13:49
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A  ktivitetei' -  AquaLog CM  l t)

Jøkeirjoi-d Laks AS  å

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

Avfallshåndtering

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

Sikkerhetsutstyr

Dokumentasjon

7.5.1 Avfallshåndtering

hllp://cm I().z1quul0g.no/Cusum1/Fzlcility/Aclivities.:1spx'?AcIiviIy=942...

Avfallshåndtering

Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de I  UV
l

1 GH 28.06.13

Alle ansatte ved avd. Matfisk Jøkelfjord Laks AS

Sikre at bedriftens avfallhåndtering skjer på en slik måte at hensyn til miljø.

fiskevellferd, HMS og det psykososiale arbeidsmiljøet ivaretas.

Gjelder all avfallshåndtering ved Jøkelfjord Laks AS

Generelt

-  Hensyn til miljø, fiskevellferd og HMS skal bestandig tas.

-  Alle ansatte er ansvarlige for at avfall håndteres slik beskrevet nedenfor og at

bedriftens produksjonsoinrådei' holdes ryddige.

Håndtering

-  Spillolje, kjemikalier, gamle batteri og annet niiljøfarlig avfall inelloinlagres på

beholder/sted som på forhånd er godkjent for dette formål av Produksjonsleder.

-  Restavfall kastes i konteinere for restavfall

-  Ensilasje pumpes over i oppbevaringstank/silo egnet for dette forinålet.

Levering av avfall

-  Alle ansatte er ansvarlig for å følge med på om levering av avfall er nødvendig og å

melde fra om dette til Lokalitetsleder/Produksjonsleder.

-  Produksjonsleder er ansvarlig for å bestille henting av alt avfall fra bedriften.

-  Levering av avfall skal journalføres

Hjelm, vernesko, vernebriller dersom skadelige stoffer håndteres og redningsvest ved

arbeid på sjø.

Stoffkaitotek

Legg ved fil

Andre kommentarer

I  of2 28.10.2013 13:5]
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/\ktivi1eIcr- AquaLog (‘M  I()

2of3

Avlusning med

Slice

Imp://cm l 1).uquul0g .iio/(fustoiii/lfticility/Activitiesaspx?Activity=942...

Rundposer heves tilstrekkelig ved heise opp nota med opphalere og ved å dra opp

dødfiskhåven og feste denne til håndlisteii på inerden.

Spissposer trekkes opp og festes til håndlisteii. Siden heves posen ved å dra opp

25-30 meter på opphaleren til bunnloddet. La loddet henge i vinsjen incns

avlusiiigeii pågår.

For å kunne få rask giennomstrømniiiig . åpnes presenningen i en kritisk situasjon.

Avlusningsiniddelet  for  hver enkelt merd blandes ut med sjøvann i kar av 500-1000

liter. Avlusingsmiddelet skal pumpes ut og fordeles jevnt i merden straks etter at

presenningen er på plass. Bruk flexislange til puinpen og hold slangen under vann

for å unngå skum.

Det kan fôres en koit periode for å få fisken opp. Når fisken er kommet opp

avsluttes fôringen umiddelbart.

Følg nøye med holdetid (40 minutter) og fiskens adferd.

Overvåk oksygennivået i merden, det skal ikke være under 70% inetning under

avlusingen. Ved oksygennivå under 70% metning skal avlusingen avbrytes,

presenningen fjernes og noten slippes ned. Avlusningen avsluttes ved fjerning av

preseninngen og nedsenking av noten.

Etterarbeid:

Fôring av fisken kan gjenopptas l tune etter at avlusningen har funnet sted.

For kontroll av behandlingen, foretas det en ny lusetelling på fisken l uke etter

avsluttet behandling. Ved over 90% reduksjon i lusemengden, regnes behandlingen

som vellykket. Resultatet av kontrolltellingen oversendes fiskehelseansvarlig

snarest etter at tellingen er gjennomført. Gjennomført avlusiiig skal registreres i

Mercatus.

Etter endt avlusing skal preseninngeii desinfiseres.

Bruk av avlusningsinidler medfører tilbakeholdstid for fisken og må derfor varsles

ved gult skilt som skal stå sammen med loknummer på lokaliteten.

*  Der er ikke laget en prosedyre som beskriver bruk av H202 med presenning. Det

er ikke gjennomført behandling meg H202 med presenning i Norge per dags dato.

.løkelfjord Laks skal hente inn erfaringer fra utlandet og samarbeide med andre

aktører i Norge. l løpet av 2013 skal det foreligge en prosedyre for bruk av H202

med presenning.

Slice benyttes når det er hensiktsmessig i forhold til størrelse på fisken. Benyttes i

all hovedsak på fisk første året i sjøen.

Valg av lusemiddel utføres i samarbeid med fiskehelseansvarlig.

Fiskehclseansvarlíg i samråd med driftsleder sørger for at Slice-fôr skaffes til veie.

Fiskehelseansvarlig utarbeider behandlingsregiine basert på biomassen i anlegget

og anbefalinger fra leverandøren. Utfôringen skjer i henhold til resept.

Et sikkerhetsdatablad om inedikainentet skal finnes på lokaliteten.

Gjennomført avlusing med Slice skal registreres i Mercatus.

Bruk av Slice medfører tilbakeholdniiigsstid for fisken og inå derfor varsles ved

gult skilt som skal stå sammen med loknuinmer på lokaliteten.

28.I().2()l313:2l



Aktiviteter» AquuI,n_u (‘M 10

inf?

Jøkelljord Laks AS

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

Avlusning Lakselus

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

Avlusning ved bruk

av presenning

I

Imp://cm  I  ().:1quul<)g.nn/Cusluln/Fucilily/Activities .nspx‘.’Aclivi(y=942. ..

Avlusning Lakselus 
Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de l “V
I

RFJ 30.01.2012 GH 30.01.2012 7.3.3

Gjelder alle ansatte i løkelljord Laks AS Matfisk

Sikre at avlusing gjennomføres på en tilfredsstillende og forsvarlig måte.

Alle niattisklokaliteter i Jøkelfjord Laks AS.

Ved behov for avlusning. skal avgjørelsen tas i samråd med fiskehelseaiisvarlig i

.løkelfjord Laks AS.

Valg av avlusningsmetode (bading eller fôring) gjøres av Produksjonslederi saniråd

med fiskehelseansvarlig.

Alle kritiske punkter kartlegges ved at arheidsoperasjonen gjennomgås  i  detalj i

forveien av avlusningen.

Følg anbefalinger fra fiskehelseansvarlig og produktleverandør angående bruk av

avlusningsmiddel. Gjeldende regelverk legges til grunn ved planlegging.

Klargjøring:

Fiskehelseansvarlig sørger for at avlusingsmiddel er skaffet til veie.

Følg nøye bruksanvisningen for avlusningsmiddelet. Avlusing skal skje i henhold

til resept. Et sikkerhetsdatztblad om medikamentet skal finnes  på  lokaliteten. Bruk

egnet vemeutstyr (hansker, vernebriller og vernemaske).

Alt nødvendig utstyr skal være tilgjengelig og desinfisert før operasjonen starter.

Dette gjelder kar, pumpe, slange, presenning, nødvendig verneutstyr, kule lodd og

eventuelt annet som kommer fram under planleggingen.

Avlusning av hver enkelt lokalitct bør ikke ta mer enn 2 døgn.

Vurder strømforholdene føri gangsetting (flo, fjære og månefase), ved sterk strøm

må/bør avlusingen utsettes. Avlusing bør skje unna strømmen i anlegget.

Avlusingslogg:

Det er laget et eget skjema (avlusingslogg) for loggføring under avlusing av fisk.

Skjemat fylles ut for hver merd og en kopi sendes til fiskehelseaitsvarlig.

Originalen skal oppbevares og arkiveres.

Gjennomføring:

Fisken sultes minimum et døgn før avlusing.

Det benyttes et lukket system for avlusning.

7R 10  7013  l7r’7l



Aktiviteter ~ AquaLixg CM lt) hup;//cmI0.uqunlog.m)/Cuxlmn/Fucility/Aclivilics.uspx?Ac1ivily=942...

Avlusing skal iverksettes når grenseverdiene i henhold til forskriften overskrides.

Avlusingeii skjer  i  samråd med fiskehelseansvarlig i Jøkelfjord Laks AS.

Luseregistrcringene skal journalføres og føres inn i Mercatus.

Luseregistreringeiie rapporteres ukentlig til Mattilsynet senest tirsdag påfølgende uke.

Rapportering skal inneholde: antall lus og stadier. talte nierder. antall gjennomførte

behandlinger, og sjøtemperatur.

Sikkerhetsutstyr Redningsvest og hjelm.

Dokumentasjon Luseforskriften

Beredskapsplan for lakselus

Bransjeveiledere for lakselus

7.2.1  Lakselus Telling. registering og rapportering Legg ved fil

Andre kommentarer
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Overlining

Innfesting av ramme til 80 MTR

Plassering av "større" merd (100/120/130 MTR)

80 MTR enheten skal festes med

rammetauet før 120 MTR slepes

på plass. Før man starter
notarbeid, skal man være helt

sikker på at at begge notposene
ikke er konflikt med ramma.

Detaljert beskrivelse P. 7.2.3
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Dødfiskhåitdteritig 
Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de I  “V

4 RF] 21.01.2012 GH 01.01.2012 7.1.9

Dødfiskhåndtering

Målgruppe

Formål

Definisjon

Gjennomføring

`_l. l  .9  Dødfiskhåtidterigg

Alle  ansatte som håndterer dødfisk

Hindre Sykdom- og smittespredning og oppfølging av fiskebeholdningen. Sikre godt

miljø; forhindre predatorangrep, notskade, rømming og lusepåslag.

Gjelder dødfiskopptak ved alle sjøanlegg

Dødfisk skal tas hver dag såfremt været tillater det, også svimere skal plukkes daglig.

Svimere skal avvlives med slag. Ved høy dødelighet på liten lisk SKAL det brukes

vektmål som parameter for antall døde. Dette gjøres ved å tell antall fisk i en

bøtte/stamp for så å veie. Da vil vekten på bøtten/stampen vise antall død fisk.

Fisken skal legges i tette eonteinere. Man skal etter beste evne skille mellom rene og

skitne soner i båten. (Dødfisk område/ Fôrings område). Renhold og spyling skal

prioriteres ved opptak av dødfisk.

Dødfisk skal jounarlføres iht til interne og eksterne forskrifter for stell av akvakultur'

dyr. Som et minstekrav skal det journalføres antall og dødsårsak.

Ved dødelighet over O, l 5% skal mattilsynet og veterinær tilkalles. Dersom det er

misstanke om smittsomme sykdommer skal enkelt :nerder forsøkes isolert. Eget

personell og båt skal brukes på smittet lokalitet slik at smitte ikke spres. (Se 7.0.22)

All dødfisk skal ensileres og pumpes i egen tank. Dødfisken kvemes til en flytende

tilstand og tilføres maursyre (se  12345) Det er tilstrekkelig med 2-3% maursyre for å

oppnå pH  4.  Levering av ensilasje skjer via AkvaRen eller andre godkjente mottakere.

Dokumentasjon etter levering av ensilasje skal journalføres. Dødfisk som har vært

medisinen ensileres i egen tank.

Ansatte med Fiskevelverdskurs/Maursyre datablad/Prosedyre desinfeksjon vdr.

biologisk smittepress. Prosedyre håndering av kjemiske stoffer ogavfallsbehandling.

Lgggxsgljfl

Andre kommentarer
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Aktiviteter  -  Aquz1L0g CM lt) hup://cm  I  (Luqualog.no/Custom/FuciIity/Aclivilies.uspx?Aclivi1y=942...

Jøkelljord Laks AS
Handling akutt fare

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent Godkjent Revidert Revisjon Dok.nr _

av dato av dato (referanse) “de l 3V
l

3 2 GH 05.05.2012 MP 21.06.12 7.4.4

Handling akutt fare

Målgruppe Prosedyren omfatter alle ansatte

Formål Prosedyren skal sikre at alle på arbeidsplassen vet hva de skal gjøre om

det skulle skje en alvorlig ulykke.

Definisjon/generelt Denne planen gjelder ved:

-brann. eksplosjon. syreutslipp og gasslekkasjer

'personskade og plutselig sykdom

Aktivitet Ved brann. eksplosjon, syreutslipp og gasslekkasjer:

I. Lokaliser hvor ulykken har skjedd og varsle personene i faresonen

2.  Gi melding til brannvesen, politi eller ambulanse

3.  Redningsarbeidet og tiltak for  å  redusere skaden skal iverksettes

umiddelbart

4. Møt og informer brannvesen, politi eller ambulansepersonellet

Ved ulykke:

1. Forsøk om mulig å  begrense omfanget

2. Ved personskade må det gis førstehjelp og deretter skaffes kyndig

behandling

OPPTRE  ROLIG  OG FÅ IKKE PANlKK!

VIKTIGE  TELEFONER:

Brann: ll0

Politi: 112

Ambulanse: ll3

Fylkesmannen: 7764  20 00

Giftinformasjonssentralen: 22  59  13 00

Arbeidstilsynet:  81  54  82  22

Ansvarlig Daglige ledere og driftsleder er ansvarlig for at prosedyren blir gjort

kjent for de ansatte.

Avviksbehandling og Avvik skal registreres i avviksmelding og rettes opp så snart det er

korrigcrende tiltak mulig.

Daglige ledere og driftsleder er ansvarlig for korrigcrende tiltak.

l of2 2810201313245
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Badebeharrdlirrg med Salmosan i brönnbULdocx

Badebehandling med Salmosan i br(mnbU1.d0cx

Badebehandling med hyrdogenperoksid  i

b1‘6nnbUl.(i_oL_:§

Badebehandling med pyrelroider' i br¢nnbz°11~l.docx

9.6 Lukselus Avtale med Roslein 2012.pdf [Legg ygcjgfll

Nord Troms avtale 2013 regionalt lusesarnarbeid.pdt`

Beredskapsplan Lakselus Forsidepdf

Samordnet plan for felles vz°1ravlusning Troms og

Nord~Tron1s 201 Spdf

1302 Kiøreregler subreionall samarbeid-2.pdf
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Ved luseangrep på stor fisk (1.5 kg +) er badebehandling den aktuelle behandlingen.

Pyretroider vil være foretrukket som bademiddel. Vi vil bruke H202 som

behandlingsmiddel mot lusepopulasjoner med nedsatt følsomhet mot pyretroider. Det

er imidleitid ikke bevist gjettnoni faglitteratur at bruk av H202 kan medføre nedsatt

følsomhet. Men vi ser at noen steder i Norge med hyppig bruk av H202 viser en

nedgående respons på H202 behandling (redusert effekt)

Jøkelfjord Laks ønsker å avluse alle generasjoner sanitidig slik at den totalte

lusepresset går ned. Dette mener vi gir en god effekt og gir oss et godt grunnlag mot

våravlusningen.

Rostein AS (brønnbåter) forplikter seg til å stille med en egnet brønnbåt for

badebehandling innen 7-10 dager etter påvisning av luseverdier over tiltaksgrensen.

Jøkelfjord Laks AS har kjøpt l hel presenninger for avlusning (badebehattdling). Dette

gir oss flere muligheter og verktøy mot lusa. Spesielt ser vi at responstiden på å sette

inn tiltak mot påslag av lakselus reduseres med egen presenning.

Metoder og virkemidler nevnt ovenfor skal sikre Jøkelfjord Laks evnen til å

gjennomføre tiltak innen fastsatte frister fastsatt av luseforskriften.

Hvilket avlusningsmiddel og metode som blir brukt avgjøres i samsvar med veterinær.

årstid, temperatur, fiskestørrelse og fiskens helsetilstand.

Jøkelfjord Laks AS vil brakklegga min.2 mnd på hver lokalitet, i sainsvar med plan for

den aktuelle sone. Produksjonsplanen vil løpende være samordnet med

fiskehelsetjenesten og andre nærliggende soner og anlegg. Det er verd å ta med at egne

erfaringer som strømbildet i fjordsystemet blir vektlagt under

produksjonsplanleggingen, dette for å oppnå ininst mulig srnittepress fra lokalitet til

lokalitet. Da spesielt med tanke på luselawer.

Jøkelfjord Laks AS eri en særegen situasjon der vi er eneste aktøri Kvænangen og

dermed har ett eget fjordsystem. Dette betyr at vi kan planlegge utsett av forskjellige

generasjoner og fiskegrupper (0+ eller l+) internt slik at vi reduserer smittepresset både

til nærliggende egne anlegg og villfisk. Jøkelfjord Laks AS vil ha særlig fokus rettet

mot lavest mulig lusenivå under utvandringsperioden for smolten.

Jøkelfjord Laks AS vil se næmiere på andre metoder for å redusere lusenivå i

fremtiden. Potensielle mekaniske avlusninger er aktuell. Dette vil revideres inn i planen

for lakselus når/hvis disse metodene viser seg å være effektive. Metodene kan

eksempelvis være ”spyling”, laser og bruk av ferskvann.

Jøkelfjord Laks AS vil til en hver tid samarbeide med fiskehelsetjenesten og eventuelle

naboanlegg om best mulig metode for å gjennomføre og overholde frister ved felles

avlusing.

Det kan i perioder oppstå kraftige lusepåslag (spesielt skottelus), med kontinuerlig

overvåkning (telling) skal dette oppdages. Hvis det blir observert økning i lusemengde

skal lokalitetsleder og produksjonsleder kontaktes umiddelbart.
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Jøkelfjord Laks AS  

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

3

Lakselus

Målgruppe

Formål/Omfang

Ansvar

Organisering

Gjennomføring

littpz//cin l (Ltiqtnilog.no/(ftisloni/llzicility/Activities.aspx`?Aclivity=942...

Lakselus

Godkjent Revidert Revisjon Dok. nr _
av dato av dato (referanse) “de l  UV

5 RF] 20.09.2013 GH 20.09.2012 9.6.0 l

Alle ansatte som jobber på matfiskavdeling og slakteriet.

Beredskapsplanen er utarbeidet for å sikre at bedriften  og de ansatte skal redusere

forekomsten av lus slik at skadevirkningene på fisk i akvakulturanlegg og i frittlevende

bestander minimaliseres, samt redusere og bekjempe resistensutvikling hos lus.

Beredskapsplanen omfatter alle lokaliteter tilhørende Jøkelfjord Laks. Alle ansatte skal

ha en gjennomgang av beredskapsplanen og kjenne til innholdet. Beredskapsplanen

skal revideres  I  gang pr år og alle ansatte skal gjøres kjent med vesentlige endringer.

Produksjonsleder er ansvarlig for opplæring, revidering og gjennomføring av denne

beredskapsplanen. Alle ansatte har et eget ansvar å være oppdatert på siste B.plan, og

utføre det som står beskrevet Bplanen. prosedyrer eller' andre rutiner på anlegget. Alle

er en del av denne beredskapsplan.

Jøkelfjord Laks AS skal i saniråd med fiskehelsetjenesten og omkringliggende anlegg

være samstemte om avlusingsmiddel som skal benyttes til en hver tid, med sikte på å

unngå resistentutvikling.

Vi er med i et samarbeid med andre oppdrettere  i  denne regionen. "Samarbeidsavtale

for regionale bekjempelse av lus Sone Nord-Troms".

Jøkelfjord Laks AS benytter ett fôr som er utviklet av Ewos for å ivareta fiskens helse

og velferd.  I  perioder benytter vi også ett fôr som gir bedre ytre forsvar enn tidligere.

noe som gir dokumentert mindre lusepåslag. Vi bruker dette fôret på våren før

temperaturene og egne historiske erfaringer med lusepress øker. Det samme gjør vi på

høsten etter evt. avlusniger slik at fisken går med et sterkere immunforsvar mot

vinteren.

l tillegg vil vi til en hver tid vurdere de ulike fôrleverandørenes funksjonelle produkt.

Jøkelfjord Laks ser på muligheten for å bruke luseskjørt som et proaktivt tiltak for å
redusere lusepåslag. Dette er enda i planleggingstadiet, men vi ser det på som realistisk

å kunne prøve dette på  2014  G.

Vi vurdere effekten av de ulike medikamenter/virkestoff med telling før og etter

avlusing, og evaluere badebehandlinga/avlusning.

Vi vil løpende vurdere om vi skal ta i bruk leppefisk på våre lokaliteter.

På liten fisk (l,5kg -) er Slice foretrukket som avlusningsmiddel. Skulle det ikke være

mulig å gjennomføre avlusning med Slice vil badebehandling være alternativet.

Pyretroider og H202  er aktuelle som bademiddel.

28.  l0.20l3  l4:()8



 

  

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 



Aktiviteter  A  AquuLug CM I0 hup://cmI().;1quul0g.no/Custom/Fucilily/Aclivitics.z1spx'?AcIiviIy=942...

Kystverkets beredskapsavdeling på tlf  33 03  48 ()() (døgnvakt) PL

-  Dødfiskopptaket intensiveres, dersom dødelighet er begrenset til

enkeltmerder søkes disse isolert. Alle

-  Akva — Ren AS varsles slik at beredskapen på motlak av død l`isk styrkes. PL

~  Hvis det er behov for brønnbåt kontakt Knut 'Hansen PL

°  Eget slakteri alarmeres for å styrke mottakskapasiteten på land og eventuelt

planlegging av utslakting. Se nødslakt lenger ned. PL

°  Kontakt forsikringsselskap Adm. Dir

Nødslakting Hvis situasjonen er så alvorlig at en vurderer nødslakt eller får ordre om utslakting fra

Mattilsynet, følges plan for nødslakt: Mobiliser vårt eget slakteri. Dersom eget slakteri

ikke kan brukes vil Jøkelfjord

Laks forsøke å få slaktet fisken ved Lerøy Aurora på Skjervøy. Transport av syk fisk

skal skje med lukkede ventiler, så fremt ikke annet er avtalt med Mattilsynet, og etter

klarert seilingsrute. Død fisk som kommer til slakteriet tas ut, kvernes og ensileres og

behandles som kategori 2. Om nødvendig skal lokaliteten tømmes for fisk snarest

mulig.

Destruering av Dersom et større antall fisk må destrueres gjøres det i samråd med vår veterinær,

fisk Mattilsynet og forsikringsselskap. Det kan være aktuelt å destruere levende fisk i

brønnbåt ved overdosering av benzocain eller annen bedøvelse. Jøkelfjord Laks har

avtale med Akva-Ren AS  i  tilfelle massedestruksjon og de vil da være behjelpelig med

utstyr som sikrer en forsvarlig håndtering av slike mengder fisk. Jøkelfjord Laks har

kapasitet til å lagre 365 tonn ensilasje ved slakteriet, og ca. 100 tonn samlet på alle

flåtene.

Akva Ren AS. df

9_._4_ Akva Ren Beredskapsplanpdf

Sykdomsutbrudd og Beredskapsplan Sykdomsutbrudd og massedød av fisk Legg ved fil

massedød forsidepdf

Beredskapsavtale AkvaRen 05.02.20] 3.pdf

Andre  kommentarer

2  0f2 28.10.2013 14:02
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Jøkelfjord Laks AS

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

2

hupz//cmI0.uqL1ul«)g.no/(‘uxlnm/Fucility/Aclivilicsnspx‘.’Acrivity=L)42 ..

Sykdomsutbrudd og inassedød av fisk 
Godkjent Revidert Revisjon Dok. nr _

av dato av dato (referanse) “de l “V
1

4 RF] 25.01.2012 MP  20.02.2013 9.4.0

Sykdomsutbrudd og massedød av fisk

Målgruppe

Foimål/Omfan g

Ansvar

Gjennomføring

Alle  ansatte som jobber ved matfiskavdeling og slakteriet.

Beredskapsplanen er utarbeidet for å sikre at bedriften og de ansatte er i stand til å
sikre en best mulig håndtering av massedød uansett årsak. Beredskapsplanen omfatter

alle lokaliteter tilhørende .løkelfjord Laks. Alle ansatte skal ha en gjennomgang av

beredskapsplanen og kjenne til innholdet. Beredskapsplanen skal revideres l gang pr

år og alle ansatte skal gjøres kjent med vesentlige endringer.

Det er adm. direktør, produksjonsleder som har myndighet til å iverksette bedriftens

beredskapsplan og bestemme omfanget av tiltakene. Alle ansatte har ansvar for å

utføre det som står beskrevet være seg i denne planen, prosedyrer eller andre rutiner på

anlegget. Ansvar for opplæring og revidering, produksjonsleder matfisk.

Tilsyn av anlegg med fisk skal utføres minst en gang om dagen, såfremt værforholdene

tillater det. Alle ansatte skal under daglig drift følge med fiskens appetitt, atferd og

plukke dødfisk. Uregelmessigheter skal joumalføres og ledelsen skal varsles.

Synkende appetitt kan bl.a. tyde på rømming, sykdom, alge/manetpåvirkning, annen

forurensing eller predatorer. Ved økende dødelighet må dødfisk opptaket intensiveres.

Dødelighet over  0,25  promille pr merd skal varsles til Mattilsynet.

Massedød. Dersom dødeligheten er høyere enn nonnalt eller det er akutt dødelighet

skal beredskapsplanen iverksettes.

Aktivitet:

Ansvar:

°  Stans fôring, sjekk sikten og andre forklarende årsaker. Alle

-  Kontakt produksjonsleder og egen veterinær Aud Elisabeth Brøderud,
i henhold til veterinæravtale. PL

°  Produksjonsleder/lokalitetsleder sørger for at mengde dødfisk i nota sjekkes,

enten ved bruk av kamera eller dykker.  I  samråd med veterinær utarbeider

ledelsen en plan for å begrense eventuell smitte. PL

°  Hygienekrav og utveksling av personell og utstyr mellom lokaliteter

innskjerpes umiddelbart. Alle

- Produksjonsleder og veterinær vurderer situasjonen og kontakter Mattilsynet. PL

°  Vurder faren for andre ting enn sykdom, Ta Vannprøver i henhold til

prosedyre . Vannprøver sendes til: Sintef Fiskeri og havbruk,

Brattørkaia 17 B, 7010  TRONDHEIM. Tlf  982  22  477  Fax 932 70 701
fish@sintef.no . Avtal med Sintef om forsendelse og legg ved Skjema

for Vannprøver Alle

-  Ring beredskapslelefon  03415  og sjekk algefaren/annet Alle

°  Ved mistanke om forurensing av olje eller andre kjemikalier, kontakt

23.10.2013 14:02
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Veterinærtilsyn

ä Smittehygiene

og fiskevelferd

hup://cm  I  0.uquz1log.1m/Custom/FuciIi1y/Activitiesuspx?Aclivi1y=942...

-  Rostein AS (brønnbåter) niåler oksygen i avkast når vi gjennomfører operasjoner,

som innebærer trenging av fisk. tnannskapet på båten gir beskjed til ansatte dersom

oksygen verdiene går under 7.5 mg.

Smolt:

'  Kontroll av opphav og papirer ved smolt.

-  Samarbeid med smoltleverandør om hvilken rogn og vaksinetype som skal benyttes.

-  Kontroll av godkjenning. vask og renholdsrutiner av transportør.

°  Kontroll av transportrute.

Slakting:

-  Brønnbåten skal sjekkes hvor den har gått før den kommer til oss.

-  Kontroll av godkjenning, vask og renholdsrutiner av transportør.

°  Kontroll av hygienerutiner ved bruk av eksterne slakteri.

Jøkelfjord Laks bruker Hemitec v/ Aud Elisabet Brøderud som tilsynsveterinær og

rådgiver på smittehygiene og fiskevelferd.

Vår avtale med Hemitec skal sikre at alle veterinærtilsyn og lignende blir gjennomført

i henhold til gjeldende lover og forskrifter. Rapporter fra veterinær og prøvesvar skal

være tilgjengelig for alle lokaliteter det gjelder.

Et godt samarbeid mellom vår tilsynsveterinær, andre aktører, myndigheter og våre

leverandører er en viktig faktor for å lykkes med smittehygiene og fiskevelferd.

Medisinering

Hvis anlegget må bruke medisinfôr, skal dette skje etter avtale med vår veterinær. Alle

som skal jobbe med medisinfôr skal ha en grundig gjennomgang av pakningsvedlegg/

sikkerhetsdatablad og bruke anbefalt verneutstyr. Ved bruk av medisinfôr skal

anlegget merkes med gul ”medisineritig pågår" skilt. Dette skiltet skal være oppe så

lenge tilbakeholdelsesfristen varer.

Før bruk av medisinfôr skal faren for resistens vurderes i samarbeid med

tilsynsveterinær.

Beredskapsplan smittehygiette og fiskevellferd

forside.Qdf

Rostein AS O2 .pdf

Avtale med Rostein 20l2.pdf

Legg ved fil

Andre kommentarer
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Jøkel fjord Laks AS

Revisjonsnr. Versjonsnr. Godkjent

2
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Sinilteliygiensik og velfersiiiessige tiltak
  

Godkjent Revidert Revisjon Dok. nr  _

av dato av dato (referanse) “de l 3V

4 RFJ 25.01.2012 MP 20.02.2013 9.5.0 l

Smittehygiensik og velfersmessige tiltak

Velferdsmessige Alle ansatte skal ha gjennomført godkjent fiske vellferdskurs. Fisk som avlives direkte

tiltak

Målgruppe

Fonnål/Omf an g

Ansvar

Daglig røkting

skal ”ikke påføres vesentlig stress eller smerte” (momentant bevissthetstap på under

0,5  sek). Slag i hode er godkjent metode, eventuelt kan man bedøve fisken med sterk

bedøvelse. Fisken skal da være bevisstløs helt til den er død.

Alle ansatte som jobber på matfiskavdeling og slakteriet.

Beredskapsplanen er utarbeidet for å sikre at bedriften og de ansatte skal forebygge og

minimalisere risikoen for smittsom sykdom og sørge for fiskens velferd, i henhold til

gjeldende regelverk. Beredskapsplanen omfatter alle lokaliteter tilhørende Jøkelfjord

Laks. Alle ansatte skal ha en gjennomgang av beredskapsplanen og kjenne til

innholdet. Beredskapsplanen skal revideres l gang pr år og alle ansatte skal gjøres

kjent med vesentlige endringer.

Produksjonsleder er ansvarlig for opplæring, revidering og å gjennomføre denne

beredskapsplanen. Alle ansatte har ansvar for å utføre det som står beskrevet være seg

i denne planen, prosedyrer eller andre rutiner på anlegget. Disse er en del av denne

beredskapsplan.

Smittebegrensende tiltak drift:

°  Besøkende bruker anleggets kjeledresser og fottøy.

°  Arbeidstøy skal vaskes regelmessig.

-  Egne  landbaser med tilhørende utstyr på hver lokalitet. Landbasen rengjøres

regelmessig.

- Hver lokalitet har egen båt, båtene rengjøres og desinfiseres ved kryssing av

lokaliteter.

°  Tilsyn av anlegg og dødfiskopptak skal utføres minst en gang om dagen, såfremt

værforholdene tillater det.

-  Svimere fjemes daglig, disse skal avlives på en forskriftsmessig måte (bedøvelse

eller slag i hodet).

-  Egen  dødfiskhåndtering på hver lokalitet, dødfiskdunker rengjøres etter bruk.
-  Brakklegging av lokaliteter etter godkjent driftsplan.
°  Renhold/desinfeksjon av landbase, båter, anlegg og annet utstyr mellom hver

generasjon.

-  Ved sykdom eller fare for smittespredning fra annet anlegg, følges de instrukser som

blir gitt av tilsynsmyndighet.

-  Ved mistanke om sykdom skal ikke noe utstyr eller båter flyttes mellom lokaliteter

uten produksjonsleders godkjennelse.

- Alle ansatte skal forsikre seg om at besøkende/båter (både interne og eksterne) eller

annet utstyr som kommer inn til anlegget ikke medfører risiko for smitte.

28. l0.20l3 l4:()4
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Vedlegg 2. Olex  kart

 

a-"-.;:;»;«;‘::g_J,35;s_412;';»'~,.?_-_-.-I -u..--“-T.'.‘»z-'.‘.‘..‘..‘.a-ma; i   
Figur  l.  Kart over lokaliteten som viser plassering anlegg og stasjonene. Fargene på punktene viser

middelverdi gruppe ll og Ill (jf Prøveskjema  B.1.  vedlegg l) for hver stasjon. Grønn gir tilstand 1. blå

tilstand 2. gul tilstand 3 og rød tilstand  4.
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Figur  2. Topografisk bunnkan med prøvestasjoner inntegnet.

Vedlegg 3. Pravestasjoner, posisjon og dybde

Tabell  4: Posisjon og dybde for proveslasjonene som inngår  i  undersukelsen

Stasjon nr. Nordlig bredde Østlig lengde
1 69°51.026 021°49.72O

2 69°51.081 O21°49.836

3 69"51.127 021"49.915
4 69°51.164 O21°49.983

5 69°51.21O 021°50.092
6 69°51.070 O21°49.575
7 69°51112 O21“49.673
8 69°51.156 021°49.763

9 69°51.203 021°-‘$9.854
10 69°51.242 021°49.945

L???‘ '5?.U L'

Liz.. _

 A

 

Dybde (meter)
79

106
113
117
124
92

106
124
124
130
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YNGVE FÅULSEN KONSULT AS
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Vedlegg 1.  Prøvetakingsskjema
YNGVE PAULSEN KON$ULT AS

Prnvulxjuvu, 3.1

  
 

     

 

Firma: .nuumom Lnkl As Prosjokt nr mo:
Lomnn; 1oIo4 K-nun om z1.1o.2o1:
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4. Resultat

Resultatene fra klassifiseringeti er vist  i  tabell  3  nedenfor. Utfylt prøveskjcina er vist i vedlegg 1.

Tabell 3. Resultat for klassifisering av lokaliteten (nærsonen)

Parametere Tilstand

Gruppe 1. Faunaundersøkelse A

Gruppe  2, Kjemiske undersøkelser. pH/Eh 1

Gruppe 3, Sensorisk undersøkelse 1

Helhetsvurdering, tilstand 1

Prøvetakingen viser at bunnen  i  anleggsområdet består av sand/grus  og leire Det ble funnet tilstrekkelig materiale  i

10 av  totalt  12 grabbprøver til åmåle pH/Eh. lngen prøver viste tegn til belastning fra oppdrettsvirksomhet.

5. Vurderinger
Helhetstílstand etter MOM - B undersøkelsen gir tilstandsklasse  1, som er beste tilstandsklasse. Neste B-
undersøkelse skal tas om to år, jf frekvensene  i NS 9410  (tabell 2) og da fortrinnsvis når det er størst belastning
eller biomasse på lokaliteten.

Denne siste målingen sett i sammenheng med to tidligere undersøkelser  (  Hemitec  11.03.2009  og Barlindhaug

Consult AS 10.08  2011) som begge ga tilstandsklasse  2  viser at lokaliteten har god evne til selvrensing og omsetning

av tilført organisk materiale.

Resultatene i undersøkelsen viser at lokaliteten på en god måte har klart å omsette tilført organisk materiale fra
produksjonen i brakkleggingsperioden, ingen av stasjonene viser tegn til belasting fra oppdrettsvirksomhet.

YPK AS
Yngve Priulsen Knnzulv M
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1. Bakgrunn

Yngve Paulsen Konsult AS har etter avtale med .løkclfjord Laks AS gjennomført  MOM-B  undersøkelse ved

lokalitet 10804 Karvika i Kvænangen kommune.

Lokaliteten består av et anlegg med 10 bur (2x5) i rammefortøyriirrg. På prøvetidsptrrrktet var det ingen frsk i anlegget
som vil bli søkt tlyttet litt i forhold til dagens plassering innenfor ny akvakultursone. Foregående produksjon ble

slaktet ut i slutten av 2011.

Tabell l. Produsert biomasse og tbrforbruk for inneværende og de tre foregående år. Alle tall i tonn.

2013 2012 2011 2010

Produksjon (tonn) O 7 1832 645

`ôrforbruk (tonn) 0 8 2107 741

2. Metodikk

Miljøovervåking av marine oppdrettsanlegg MOM er lagt opp til et system som brukes til å overvåke og regulere

rniljøvirknirrgerre fra oppdrettsanlegg etter bæreevnen i omrâdet. MOM står for Modellering - Overvåkning —
Matfrskanlegg. Overvåkningsprograrnnret er hjemlet i akvakulturdriftsforskriften og beskrevet nærmere i Norsk

Standard NS 9410.

Overvåkingsprogrammet består av to typer undersøkelser;  B  og C. En B-undersøkelse er en enkel trendovervåking

med kartlegging av sedirnentets tilstand under anlegget gjennom en undersøkelse av en rekke sedirnent variabler.
Undersøkelsen omfatter vurdering av en serie grabbprøver etter tre grupper parametre, taunaundrsøkelse, kjemisk

undersøkelse (pH og redoks  -  potensial) og fysisk sensorisk undersøkelse (gass, farge, lukt, konsistens, grabbvolum

og slamtykkelse). Alle parameteme gis poeng etter hvor mye sedimentene er påvirket av organisk stoff og vurderes

samlet ved hjelp av skjema og diagram for å kategorisere sedimentets i forhold til ulike tilstandsklasser: l, 2, 3  eller

4. Sluttvurderingen av sedimentet ved undersøkelsen bestemmes av kombinasjonen av verdiene fra de forskjellige

parameterne. På bakgrunn av klasslfiseringen avgjøres hvilket overvåkingsprograrn som skal gjennomføres i henhold

til akvakulturdriftsforskriften,jf. tabell 2.

Tabell 2. Hyppighet for A- og B-trndersøkelser på lokaliteten i forhold til påvist lokalitetstilstarrd

Lokalitetstilstand Overvåkningsnivå, B- undersøkelse

l  -  meget god hvert 2. år

Z  — god hvert år

3  -  dårlig hver 6. rnrined

4  -  meget dårlig Senest etter to niäneder gjøres en utvidet B- undersokelse med ekstra

malcprrriktcr og kjemiske analyser av sedimentet

3. Utstyr

Grabb: KC‘ Van Veen grabb, 250 cm?

Sikt: KC sikt 1 mm.

pH måler: WTW Multimeter 31 10 med Sen Tix pH elektrode

Redoks  -  måler: WTW Multimeter 3110 med Redox Sentie OPR elektrode

YPR  HS
‘-ngve Parrlwn Kurxwh AS
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Yngve Paulsen Konsult AS

Organisasjonsnummer 911 840 103

Oppdragsgiver J0k€]fi0l‘d Laks AS V/Amc EVCTISCH

Tittel MOM -  B, Lokalitetsundersøkelse,  10804 Karvika

Prosjektnummer 1004

Sammendrag:

Det er utført en MOM  -  B  lokalitetsundersøkelse ved  10804  Karvika  i  Kvænangen kommune som
grunnlag for overvåking av bunnforholdene under oppdrettsanlegg. Undersøkelsen er gjort i henhold til
krav í  NS  9410.

Følgende funn/konklusjoner ble gjort:

Parametere Tilstand

Gruppe  1, Faunaundersøkelse A

Gruppe 2, Kjemiske undersøkelser, pH/Eh 1

Gruppe  3, Sensorisk undersøkelse 1

Helhetsvurdering, tilstand 1

Helhetstilstand etter MOM  - B  undersøkelsen gir tilstandsklasse  1, som er beste tilstandsklasse. Første  B-
undersøkelse etter at lokaliteten er tatti bruk, skal tas om to år, jf.  frekvensene  i NS 9410  (tabell 2) og da

fortrinnsvis når det er størst belastning eller biomasse på lokaliteten.
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00 21.10.13 MOM-B
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS Pu}.-c 1 111 7

   

Calibration Date:20 May 2010
Product: Conductivity Sensor 4319A Serial No: 440

This is Ln eenify that this product has been cnlihrnted using the following instruments:

ASL Digital Thermometer  model  F250 Serial N11.1111792/116

Platinum Resistance Thermometer Serial N11.2H1072/1

Calibraliun Bath model FNT 321- I  -40 I
Aanderna Active Loop 23

Parameter: Temperature

Calibration  points and  readings:

Temperature ("(7) 1.159 12.110 241119 36.077

Reading (mV) 2.26638E+U3 l.92l l4E+()3 l.534()()E+03 1.181197E+113

Giving these coefficicnts

Index 0 I 2 3

TempCoef 9149936113111 -7.6411  1 013-02 2.49328E-()5 -4.53 H)9E—()9

Parameter: Conductance lincarization and temperature compensation

Giving these coefficients

Index O 1 2 3

RlCoef0 9.()0871E()() 2.65748F.—05 —8.33()59E-()6 1.2977113-07

R  1 Coefl 9111187 I  E01) 26574815-(15 -8.33059E-U6 1.2977] E—()7

R  1Coef2 8.4()406E-()3 —8. 325  I  7E-O4 6.()()276E-()5 -1.16347E-O6

R  lCoef3 6.88()42E-()3 -3121 820E-O3 3.56389E-()4 —6.902 I  213-06

R  lC0cf4 —2.54657E—()l 4.22?_()5E-O3 -3.804] IE-O4 7.87145E—()6

R  I  Coef5 -2.35682E—()  I  2.0883  I  E-02 ~2. 1 07335-113 4.01 839E-05

R lCoef6 5.34748E-()1 —6.4()275E—03 6.1 1731113-04 -1-3877213-05

RlCoet7 5.5031 1 E-(11 -4.2508815-02 4.15810E-03 -7.9142113-05

R lCoef8 t -3.4()777E-OI 2.29525E—03 -2.43856E-()4 6.5942815-()6

RlCoef9 -3.38l35E-()l ’_’.733I8E-02 -2.61871 E-()3 4.975 1 812-115

Error  graph:

   

0.04 e
11.113
11.112

Ot=l I)cg.(,`E  11.111 i _
å  0  ~ It=l2l)eg.(.
V) “ .

E  -11.11l . '=2“)°"'9_
_0_02 ‘ X  t=36 l)cg.(

.11.111 .i
41.114 . . . .

11 111 211 30 40 so 60 711 so

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

5851 BERGEN,  NORWAY  Tel +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail: lnfo@aadl.no Web: httpzl/www.aadl.no



mi] TEST  & SPECIFICATIQNS
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No:

Circuit Diagram No:
Program Version: 4.3.2

Serial No: 440

I. Visual and Mechanical (Ihecks:

1.1. Soldering quality

1.2. Visual surface

IR (};tlv.'mic isnlznmm between lmuxing and clectrunicx

Z. (furrent Drain and  Voltages:

.1 RS232 average current drum at (J.5H7. sampling lmux: 25mA)

RS232 peak current drain at 0.5117. sampling

RS332 currcttt drain in sleep tinax: ISOLLA)

CANBus average current drain at 0.5H7. sampling tntax: ZSIHA)

CANBus peak current drain at ().5H7. Sampling

CANBus current drain in sleep (max: l8()].1A)

DSP Voltage. (3.3 ‘*:0.]5V)
Excilulion driver voltage. (3.3 :t(). I SV)

Flash/RS332 dl‘i\‘cr\*nl1nge.(1.8 t0.05V)

g_aI4IuluI4I.JIql.4l.1

CD:\I:>yu.1_'_~Ig

3.  Electronic performance test:

3.1. Average of Receiver readings (() :r4()()mV)

3.2. Standard Deviatinn  of  Receiver readings (max: (wOmV)

3.3. Cross-[ulk mlmgc with open loop (tnax: 5S()mV)

3.4.  Atnplification (7.Amp) with ().2mS loop/5()()() Q (l200-200())

3.5.  Reading tContpValttet with open loop/()mS (1000~— 2000)

3.6.  Reading (C0mpVz1Iue) with 142861113 loop/7()S2 (5()()()() 6()()()())

1.7. CANBus Output test with 1 mS1<mp/I()()()

4. Temperature cycling test:

-1. I  .  Temperature Cycling lest in chamber (0-ñ()°(`t

'JI

. Temperature test (2 - 35°C):

5. I. Raw data temperature drift with  142861113  loop/7()S2 loop

I11 High Range (tnax 500)

(n. Pressure test (0- 60MPa):

6.1. Raw data drift with  142861115  70$). loop in High Range (max 8)

Date. 23 April 2010 Sign:

1,1  "tur

Product: Conductivity Sensor 4319A

16.0 mA

148.0  mA

108 pA

15.0  ntA

I37 mA

93.0 uA

3.29  V

3,30 V

IX] V

22 mV

7  mV

I3 mV

I598 mV

I574 Ish

51968  lsh

28 Lab

%,.,...../1/«.4»,
lngumur Nerhus. Produetuitt lfttgiriuet'
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 TEST 8: SPEClFlCATlONS
Hull)! Nu MN ltttt .Tllllll

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No:
Circuit Diagram No:

Product: DCS 4420

Serial No: 265

Digital Board

Tested according to  Test  Procedure Fonn  754.

Analog Board

2. Tested according to  Test  Procedure Fonn  757.

Complete Sensor

3. Tested according to Test Procedure  Form  759.

Performance test  and  results  from  Test Procedure Form  759

4.

5.

6.

7.

8.

5B51  BERGEN. NORWAY

Dale: 29 April 2010

Visual Check

4. l.  lnspection of 0--ring grove.

4.2.  Pressure  tested.

4.3.  Electrical isolation to flange titter pressure  test  (only 4520).

4.4.  Comtnttniczttioti  tested  (AiCuP. Rs-232/Rs-422).

Current  Consumption

5.1.  Quiescent. no ping (maximum 220 l_tA)

5.2,  Total  with one ping each second (maximum l4.5 mA)

l‘)().()()pA

l  l.5()tnA

Compass and  Tilt sensor

(S. l.  Compass  calibrated ttnd verified to he within i2,0" ut 0" tilt and 13.5” ut 30“ tilt.

Tilt Compensation

7.  l.  Tilt sensor  cztlihrzttetl and Verified to be within il .()" in the  range  ironi +35" to -35"

on hoth  axes.

Performance test

8. l.  The sensor is tested with  "lest  Unit 3731 during clitnutic  tests  to control  sensor  performance  over  the
whole temperature range..

8.2 The direction dulu is also controlled by changing the direction of the  Test  Unit 373l.

Sign:

l lztlvard Skttrre, Production líttgittcet'
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TEST SPECIFICATINS
I-mm Nu 'í To lnl Étltllt 

AANDEHAA DATA INSTRUMENTS

Product Name: Main Assembly' Seaguard 9340 Serial No: 72l

Main Board Seagttard ‘)3—ll Serial No:  721

Main Board tested according to lorm 773

l. Visual eontponent check prior to  assembly in covers

2. Initial hardware test after hootloader and image loaded and display added

ll Current drain alter bootloader start-up (max 7()m/\) l2.h‘()mA

1.2 Current drain with image loaded tinax l3tlmAl .................................................................................................. .. 93.0()mA

2.3 Voltage  3.3V  (LW ir (HV) 3.3l)V

2.4 Voltage l.25V t l .25V if ().l3V) I.28V

2.5 Check that the SD card is detected and found in application in Control Panel

.6  Check that the touch panel responds when the Start button is clickcd

2.7 Clieck that the S-Flasli is present in ttpplictitioti in Control Panel

Ix)

J. Hardware test  with  covers

3.l Current drain with image loaded mun l3l)mA) m/\

.il Voltage 3.3V(3.3Vt().lVJ V

3.3 Check that thc SD card is detected and found in ttppliczttioti in Control Panel

3.4 Check that the touch panel responds when the Start button is clicked

3.5 Check that thc S-Flash is present in application in Control Pattel

3.6 Check that the USB port is working

Display Board  9343 Serial No: 508

Display Board tested according to form 772

l. Visual eomponent check  prior  to assembly in covers

2. Hardware tests

2. I Current drain with display on tmax 230111/\l 95.()()m/\

2.2 Current draitt with display olltniax "Wm/\) .................................................................................. .. . ....... ........ ._ lltltlmA

3.3 Current drain in sleep mode (max 35()p/\) ............................................................  .. ..  .. .. 22-l.(l()p/\

1.4 Check the display colors. inisctiloratitiii is hest seen on a white background

2.5 Check the touch screen tiperation

Main assembly with Main Board and Display Board

Main ttssembly tested according to form 774

4. Seaguard Main assembly test

4.1 Current drain with display connected tmax l30mA) ....... .. . ..................................................................................... ..*)6.t)iii/\

4-.2 Visual display check

4.3  Current drain in Sleep Mode (max 35()pAb 222.01.:/\

-L4 Clock setting (check new clock setting ttlter Witching power om

4.5 Battery setting tcheck battery setting alter power oil)

4.6 Compact flash storage

4.7 SD card stoiztge

4.8 USB contiection to PC

4.9 RS485 connection to PC

4.10 Power spec test

4.l I Teniperttture test

4.  I  2 Sensor setup test

4.  I  .i Data collection test
Date: 20 May 2010

 €/
Rita Ranilwergl'rodttetitin língmt-:er
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS

l.1ucmc NullL‘c11wsmclmughl

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

5851 BERGEN. NORWAY Tel. +47 55 60 43 OO Fax +47 55 60 48 01 E-mail' info@aadi.n0 Web: hnp://vwvw aadi no



' -M-“."‘v‘/‘.' 'MW l WIIHHFIH: I ‘run. :f . JTJ~ N ';>. -111 .:-r_'» y; r»_ ~ _'-1, x; '33. .,,1q{ 3.;

SV SiN3Wl'1t!lSNlVl"10 VVEHONVV

w‘ EH3-‘.'=;H x
'M ;]\1U`l]\l] ' í _

Mfr) å 27,}

x‘ ‘_ i]

   

:m mu‘ vi“ ‘ ; 3 3 1‘: "VI , .

1 > Y .1 m

' \ ` " W. .` "‘ 3‘I ‘` ` í*` ,‘I1

 I I ‘

‘QM;-il,\.‘”':4 i 35H '?ii’W’(i ‘/‘T/).!,‘:-’:!.".5¥,7’V

 



TEST 8: SPECIFICATIONS
I--um Nu 73H UN 2()(h’f

 
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Product: Seaguard RCM SW

Serial No: 504

I. Final Check prior  to  Shipment: (point 1.1 - 1.9 only if sensors installed)

Doppler Current Sensor' is tested with Test Unit  3731

Temperature readings correspond to room temperature

1.3.  Conductivity Sensor reads correct with seawater loop
1.4.  Check that the pressure sensor is oil filled
1.5.  Pressure Sensor gives correct reading at air pressure
1.6.  Turbidity reading increases when a reflector is placed 20cm in front of it

1,7.  The oxygen sensor reads maximum in air

1.8.  lnspcct O-ring groove and clean and grease O-ring

1.9.  Battery in lower  slot.

._.._.

(Q...

a) Type: 3988

h) Open loop Voltage: >9.6  V

el Voltage  with  I00 ohms load: >X.9 V

l.1().13attery in upper slot.

dl Type:

el Open loop Voltage: V

f) Voltage with  101)  ohms load: V

Date: 21) May 2010 Sign:

  Qik..
Rita Ra1nl1crg.l’mducli«m littgineer
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 TEST SLPECIFICATINS
I  mm  No  7.77  (M frllfi

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: Product: Seaguard RCM SW
Circuit Diagram No: Serial No: 504

Component Serial No. Remarks

Main Assembly Seagiuurd 9340 72]

DCS  4420 265
Conductivity Sensor' 43  l 9A 440

l.  Visual  and Mechanical Checks

l.

I.

I..

l

L5.

I.

l.

¥=.~!v.-.\’.3‘

Sensors fixed in correct position

Watertight receptacle and plugs connected

HUB connectors connected to main  board

Pressure sensor filled with oil

Epoxy coatiitg intact

Zinc  anode installed

O--ring groove inspected. cleaned and greased

2. Pre-performance Setup

2.l.

rolugulqlucquqru

.°°.“.:’\:J‘.“":“."’

.9

2.10.

Hardware and sensors configured

Sensors detected and displayed in configuration wizard

Analog channels configured if used

Touch screen calibrated

Battery indicator calibrated

SD  card  operation

S-Flash operation

USB Connection to PC(only if installed)

Clock adjusled to correct UTC

Analog switch in correct position

3. Performance test

Windows CE Licens-Key

Date: 20 May 20H)

5851  BERGEN. NORWAY

3. I.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

Clock adjusted to UTC

Cunent drain after power  up (max 130 mA) 97 mA

Current drain with display off (max 30 mA) 12.5 mA

Current drain in Power Down Mode (max  l.0  mA) 0.52  mA

Pressure test

Field test and data analysis

Operation ofdisplay at 0°C

Operation with test probes on transducers. —5°C to +35°C tall sensors. 16 hours. dam on SD)

:  ()()()39-384--8()l-ó54

Sign:

Rita Ruml>u1'g,Producliun Engineer
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Giving lllcsc C()(‘ffi('iI:llIS

Index

(J

I

7

3

5

9\l

F0ilC0efA

3.27495] E—()6

-7.l8l()95E-()6

I  .9 l 306  l  E»(')3

-2.()5()()29E-0l

7. l92288E-()4

-4.443087!-i~()7

l.l l()4()2E+()l

—6.()8285lE—()2

9.88474()E—()5

J.  I  l06'25li—1)7

-3.  I  58()66E-+()2

2.39  I  703E+00

-593 l()()7E-()3

—7.26343?.E—()(1

Date: 13 August 2009

5851 BERGEN.  NORWAY Tel +47 55 60 4B  00

F0ilC0efB

4.798398E-()7

3.83799  I  E+()3

-3.795527E+()l

l  .3()2677E—()  I

»—3.477567E—()4

2.09  I  253I3«()5

-4.7  I  ‘)62()E-()7

().()()()()0()E+()()

().()()()()()UE+()()

().()l)()()()()l:7.+U()

().()()()()()()E+()()

().()()()()()()E+()()

0.()()O()0()E+()()

0.(J(}()()()()E+()()

Page  2  of  2

Using the  following monomial  degrees

Index

()

I

'7

3

4

l6

FoilPolyDegT

l

FoilPolyDegO

4

5

4

å

v:

l

1.;1.1l.~

I

V7774“ Ø-Áfly
‘l'o1‘—()\v'c Kvnlvuug, Calibration linginccr

Fax +47 55 60 48 01
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Certificate No: 3853_2408E_40239 Product: 02 Sensing Foil PSt3 Serial No: 2408
Batch No: 2408E Calibration  Date:  13 August 2009

Calibration  points  and phase  readings

_ Phase Oxygen 1 Phase Oxygen

Index Temefgmme ‘  Reading reference Index Temriemmre \  Reading reference

‘  ’ 1 111 i  (PM) .  ‘  C’ <°> <uM>
1) 1.221 111.111 11.1111 32 111.274 141411 111112

1 1.2111 51111411 111.111 1.1 1112112 211 1111 mum

2 1.220 55.9  I  2 111.112 34 111270 221111 2511111

1 1.221 41127411 115.115 35 «mu 112111111 11.1111

4 12211 4111154 11111117 _1(1 111157 511 511 17 47

S 1.1211 1 1 9144 111724 317 111157 55 1112 14.111

(1 1210 2711711 5711.1.1 38 11.11511 41111117 117 11

7 111111111 1121111 11.1111 111 1111115 4112211 174 (11

3 111111111 51111111 15.112 41) (x (164 11 111 1115110

1) 11111111 54.172 11.115 41 1111117 27 2111 5211111

111 11111114 4711111 711.112 42 14111111 oz 11111 11.1111

1 1 111. 1115 1114117 1511 211 43 1411112 57414 14.11

12 1111111 10111111 112.75 44 1411112 14 0711 211 (111

13 1111111 26.653 477.112 45 14 111111 411 412 71.114

14 11111711 111.747 11.110 411 1411115 111 502 14127

15 11111115 5117112 12.71 47 14111111 21111111 2111141

16 11111111 512114 25.411 48 1411114 25 11112 4211112

17 111111111 454111 111.117 49 247411 (11 114 11.1111

13 11111114 175111 127.14 51) 24 755 so 111 11 511

19 1111172 211 um 2111121 5l 24.757 52 5111 21.15

30 111 11115 25.112 1112111 52 24.754 445211 171111

21 2111121 111111112 11.110 53 247511 1111117 115 77

22 2111125 55 4411 111.42 54 24.747 211 um 242111

23 2111121 517111 20.114 55 24 7411 24 441 147111

24 211.021 411111) 52.11 56 H  453 11111511 11.1111

25 2111111 15 7111 104.211 57 14.450 54 741 1152

211 2111121 27421 217.111 53 1144411 511 1121 111111

27 21111117 21.771 112.74 59 14.445 42.777 17 st;

33 1112110 51111111 11.110 (111 14.451 mus: 115.111

39 111.274 541145 11.61 (11 14 441 211775 11111112

11) 1112711 511.128 17.21 62 14 4111 212111 2115511

31 39.267 411115 41.07 (13

AANDERAA DATA INSYRUMENTS AS
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Hum  No  710. Du .‘1JlI§
 
AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Sensing Foil Batch No: 2408 Product: Oxygen optode 4835
Certificate No: Serial No: 102

Calibration Date: 22April 2010

This ls m certify that this product has been culihruled using the following instruments:

Parameter: Internal Temperature:

Calibration points and readings:

Temperature (‘’C) l.()() I  1.96 23.99 35.98

Reading (mV) X()9.()() 478.35 89.51) -282.02

Giving these coefficients

Index 0 I 2 3 4 5

TempC0ef 2.678()7E0l J. 14 l 3613-02  3.0005  l E~06 —-1.3989 l E-09 ().0()00()E0()  0.()00()()E00

Parameter:  Oxygen:

02  Concentration Air Saturation

Range: 0-500  pM " o  _  120%

Accuracy": <  :8pM  or  1-5% (whichever is  greater) :50/0

Resólution: l  I < l  pM <  0.4%

Settling Time (63%): < 25  seconds

Calibration points  and readings”:
Air Szmlruted Water Zero Solution (Nfl3SO})

Phase reading (°) 3.0968()E+0l 6.22()37E+()l

Temperature reading (°C) 9.9()365E+()() 2_()58()2E+()]

Air Pressure (hPa) l .0l210E+03

Giving these coefficients

Index O l 2 3

PhuseCoef — 1. l()686E00 l .()()938E()() 0.()()00()E()() 0.()()0()()E()0

U  Valizlfof' 0  m  200()m (6562/'I) (Ieprh. su/I'nir_v 33 — 37/7111

J' T/w r'ul1'bruIinn  is  [)(’l_'f()FI1l(’(/ ilzfrex/1 wulvr um! I/w mliniry .wtIing is set m: 0

Date: 23  April 2010 Sign:

www
Ame Instebø,

Calibration & P1'oduc1ion  Engineer
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout  No:

Circuit Diagram No:

Program Version: 102, Build: V1.23.2

Visual  and Mechanieal Checks:

1.1  Soldering quality

1.2 Visual surface

1.3 Galvanie isulalititi between housing and electronies

(`nrrent Drain and Voltages:

2.1 Average etirrent drain at 0.5 Hz sampling tMax.:  U  mA)

2.2 CANBUS Current drain at 0.5 HI. samplmg (Max: ‘s3 mAl

2.3 Current drain in sleep (Max; 180 HA)

2.4 CANBus Current drain in sleep (Max; I80 uA)

2.5 DSP IO Voltage. 14.18 (3.3 ir().15V)

2.6 DSP Cure Voltage. J4.  I 7( I .S i0.05 V)

2  7  Excitatinti driver Voltage. (`4 Analog Buard (45 ‘:0. I 5 V)

Performance test: Channel:

3.! Average of Receiver readings (()il5()mV)

3.2  Standard Deviation  of  Receiver'readingstldztx.:45mV/10n1V)

3.3  Ampliludc measurement with iiun- fluorescence fnil (<(a()mV/65(.)- I  200mV)

1.4 Amplitudc ineasuretneiit with fluorescence foil (700- I  200mV1

3.5 CANBus Output test

Funclinn  test at 0"(.‘ 'l‘c.-Inpcralllrc (in air with reference foil): Channel:

4.1 Amplittide nieasureitielit (Blue: 150- 500mV.Red 650- I  X()()mV)

4.2 Phase measureinent (Blue: 4 i2“.Rcd:  4  i2")

4.} Standard deviation of Phase measurement: (Max: 0.020

4.4  Raw data temperature measurement: (600 i2()UmV)

l<‘um'Iinn test at 20“C Temperature (in air with reference foil): Channel:

5.1  Antplitude nieasurement (Blue: 100  — 3()()mV.Rcd 650-l8()()mVI

5.2 Phase mcusuremcnl (Bitte: 5 i2°.Rcd: 5 11:20

5.3  Standard dcviation of Pliase ineasureinent: (Max: (J.02"1

5.4 Raw data Temperature measuremenl: (0 i200mV)

Function test at 40"(.‘ TL‘lIlp('I':llul'C (in air with reference fuil): Channel:

6.]

6.2

6.3

(1.4

Aniplitude nieasttreinent (Bitte:  150  — 5(J()mV.Rcd 650- 1800mV)

Phase incasurement (Blue: 5 i2"_Rcd: 5 i2")

Standard deviation of Phase ineasuretnettt: (Max: 0.02"1

Raw data Tetnperature ineasureinenl: (--1()()i'2()()mV)

Pressure test :

7 I

Date: 23 April 2010

5851  BERGEN. NORWAY

Pressure (IW version: 20MPa. DW versiun 60Ml>a1

Sign:

Tan Øävf-J 7:-¢ //tn}

Jan ()y\'md Trellevik.
Production Iinginect'
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81 SPECIFICATINS
I1-rm Nu '112 .lul\ _‘f)!I.‘4

Product: Oxygen optode 4835

Serial No: 102

lTlV

lTlV

mv
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0.016

--88.]
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601 .1
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vw' 1AANDERAA DATA INSTRUMENTS vun-

Calibration Date: 19  April  2010
Product: Conductivity Sensor 4319A Serial No: 408

Parameter: (,‘un(lucti\'ily

Reference reading (mS/cm) 5.2483()l~'j+()l

Conductance reading (mS) i . 12  l  ~13l‘.'7+0l

(_}i\'in§,'l'<1Il()\\'ing cell  cocfficiciil

CellCnei` 4.676

Dulc‘: I9 April 2010 Sign;

Lmutur
Amc lnstclm.
Culihrnlion XL Production 1{11gmcc1'
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS I>.m- I  ul  7

Calibration Date:19  April 2010
Product: Conductivity Sensor 4319A Serial No: 408

This is  lu  certify lhul  this product has  been  culihruled  using the  following inslrumcnI.s:

ASL Digital Thermometer  model  F250 Serial  No.06792/06

Platinum Resistance Thermometer Serial No.2H 1072/1

Calibration Bath  model  FNT 321-1--10 l

Aunderuu Active Loop 34

Parameter: Temperature

Calibration poinls and readings:

Temperature (°C) 1.161 12.1 10 24. I04 36.077

Reading (mV) 2.28984E+03  I  .95(l73l€+l)3 1 .5673913+03  I  .Z l442l{+()3

Giving these  eoefficients

Index 0 1 l 3

TempCoef 1.01 1691502 -7.76080E-02 2.53615E~05 —4.6()39‘2E—()‘)

Parameter: Conductance lincarization and temperature compensation

Giving these  cocfficicnts

Index () 1 2 3

R  lCoef0 9.()l48()E0() -3.()8988E-()5 -3.79754E-06 9.51 1495-08

R  lC0efl 9.0 14801300 ~3.1)3988E-05 ~3.79754E-06 9.51 149E-08

R I  Coef2 ~ I  .4890913-02 114658615-04 2.  I  3()2(7E-05 —5.hS638E—()7

R  lCoef3 -1.4310()E-01 611719915-03 -2.98554E~()4 4.2384()E—()()

RlC0ef4 -2.64778E-()1 1.4953] 15-03 i 1.97926E»04 43238013-06

R  l Coef5 5.25298E—0l -4. l4876F.~()2 2.()258  I  E-()3 -2.9()468F.-()5

R  lCoef6 6.7776  I E-01  i  l.153()4E—()2 7.2968()E—04  -- l -329265-05

R I  Coef7 -8.338()()E-Ol 8.94336E-O2 41.455 13E-()3 5.504675-05

R  1 Coef8 -5. 1706513-01 1 .44725E—()2 -7.57652E—04 12593315-05

R1Coef9 5.31()98E-0] -6.24562E—02 31355212-03 -4.63295F.—()5

Error graph:

0.04  r

0.03

Ot=1 I)cg.(.'

E '0 It=l2 l)cg.(7

g .om «_ t=24l)L-1.-,.('
Jun _* Xl=36 Do.-g.C

0.03  -

0.04

Web; http:I/vwvw.aadI no



84 SPECIFICATIONS
I-mm No 7.73 .lnI\  2007 

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: Product: Conductivity Sensor 4319A
Circuit Diagram No: Serial No: 408
Program Version: 4.3.2

1. Visual and Mechanical Checks:

1.1.  Soldering quality

1.2.  Visual surface

1.3.  Galvanic isolation between housing and eleetrotties

2. Current Drain and Voltages:

2.1.  RS232  average current drain at  0.5H7.  sampling (max:  25mA) 24.0  mA

2.2.  RS232 peak current drain at  0.5H7.  Sampling 182.0  mA

2.3. RS232  current drain in sleep (max: l8()pA) 106 UA

2.4.  CANBus average eturent drain at 0.5H7. sampling tntax:  25mA) 12.0  mA

2.5.  CANBus peak current drain at  0.5112  sampling 181  mA

2.6.  CANBus current drain in sleep (max:  l80p.A) 92.0  LIA

2.7.  DSP voltage. (3.3 i(J.l5V) 3.28  V
2.8.  Excitation driver Voltage.  (33 i0.15V) 3.32 V

2.9.  Flash/RS232 driver voltagel  1.8  i0.05V) l.8l  V

3. Electronic performance test:

3.1.  Average of Receiver readings  (0  i4()()mV) I66 mV

3.2.  Standard Deviatiott of Receiver readings (tnax:  60mV) 6 tnV

3.3.  Cross~talk Voltage with open loop (max: 550mV) -184 mV
3.4.  Amplification (ZAmp) with  0.2mS loop/5000 Q t12()()~200()) 1592  mV

3.5.  Reading (CompValtte) with open loop/()mS  (1000 - 2()()0) 1519  lsb

3.6.  Reading (CompValtte) with  14.286mS  1oop/70Q  (5()0()0  — 60000) 51971  lsb

3.7.  CANBus Output test with 1 m8  1oop/1000

4.  Temperature cycling test:

4.1.  Temperature cycling test in chamber (()—50°(.,')

5. Temperature test  (2 - 35°C):

5.1.  Raw data temperature drift with l4.286mS loop/70S2 loop

in High Range (max  500) 13 lsb

6. Pressure test 10  - 60MPa):

6.1.  Raw data drift with l4.286mS 709 loop in High Range (max  8)

Date:  19  Fehruztry 2010 Sign:

lngernttt' Nerhus. Production lingixnccr
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TEST 8: SPECIAFICATIOANAS
l~'unn  No  77m  .Itil 2Utll< 

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Product Name: Maiii Assembly Seaguiird 9340 St-.rial No: 678

Maiii Board Seaguard 934] Serial  No:  678

Maiii Board tested according to forin 773

l.  Visual component check prior to assembly in covers

2. liiitial hardware test after' bootloader and image loaded and display added

2.l  Current draiii after hootltiader starrup (inax 7(lm/\l 33.5()m/\

2.2 Current draiit with image loaded (max l3(lm/\) ................................................................ ................................ .. ‘)3.()0mA

2.3 Voltage 3.3V  l3.3V i (HV) 1.3()V

2.4 Voltage l.25V (  I  .25V i ().l3VJ . I.2XV

2.5 Check that the SD card is detected and found in application in Control Panel

-.6 Check that the touch panel responds when the Start button is clicked

2.7  Check that thc SsFlash is present in application iii Control Panel

q

3. Hardware test with covers

3.! Curreiit drain with image loaded (max l3()mA) mA

3.2 Voltage 3.3V (3.3V i 0.1V) V

3.3 Check that the SD card is detected and fouiid in application in Control Panel

3.4 Check that the touch panel responds when the Start button is clicked

L5 Check that the S-Flash is present in application in Control Panel

3.6 Check that the USB port is working

Display Board 9342 Serial No: 476

Display Board tested according to form  772

l.  Visual component check prior to assembly in covers

2.  Hardware tests

2.l  Current drain with display on (inax 230m/\) 96.00m/\

2.2 Current drain with display off (max  3()mA)  . .  . .  .  .  .  .  . .  . .  . . .  . . . . . . . . . .  . . . . .  .  .  .  .  .  . .  .  . . . . ...................................................... .. l2.()l)in/\

2.3  Current draiii in sleep inode (inax 350p/\) ..................................................................................................... . . 223.(l()ii/\

2.4 Check the display colors. niiscoltirzitioii is best seeii on a white backgroiiiid

2.5 Check the touch screen operation

Main assembly with Main Board and Display Board

Main assembly tested according to form 774

4. Seaguard Main assembly test

4. l Current drain with display connected (inax lltlmAl . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . _ . . . . . . . .  . . . . . ..................................... ..97.0mA

4.2 Visual display check

4.3  Current drain in Sleep Mode (max 35()pA)  . 223.UpA

4.4 Clock setting (check new clock setting after switching power on)

4.5  Battery setting (check battery setting after power ()[T)

4.6  Compact flash storage

4.7 SD  card storage

4.8 USB connection to PC

4.9  RS-l85 connection to PC

4.  IO  Power spec test

4.l I  Temperattire test

4.12  Sensor setup lest

4.  I 3 Data collection test _
Date:  23  April 2010 Sign:
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS

I  Icclwc F\'nIiL'«'I1\cs;1r«' huughl.

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS AS

5851 BERGEN. NORWAY Tel, +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail in1o@aadi.no Web. hnp,//www aadn no



.  M/Ix 3',“ W  f* w w —.  to -H >»1-~"« v .w u-1 ,v.~:«/k1 ‘.'i.r1"HI‘.;"7'~;

SV SINÉJWIIHLSNI VU/U VVH.-JGNVV

 
f' .  ' .l

Mm‘) w- W,‘

I‘ z ` ‘I.

 



ml.‘ UH? .'.\f.“.-'~. 1331111 2;»/\,\ um ~,)(.'I“rI:7}.’);:1I gml: _; . )’1}j~_;{;\_,; gj jr. 'EJ f] [W (jg, 32,; _. gr: Di  .1 fl:-1:3:-Jim! 142%‘;

SV SINBWWJLSNI VIVU VVHEIGNVV

 

   
   

 

 

    

  

   
 

:Wii . 1"-m‘~'».

"' '‘-'')‘z #1 `~
.f ,

f .f
`l

m {Hf} . W179

k. w " Avil* .;.;1>.§;` .f.",.`y~ ._[

U ...M 3,1.

J  z  ‘p

.;5.Á;1'... .u Ll M,

‘[w‘g WU.. ,.‘qh‘[lm,r\\

n. gm, {l:...=: .;..... ...Hin x;

—,\n,. \‘u\] ‘z

.~ .i u. .x’w.:"-,.

.z Xi. ~ . p.. g. .; ,` ,’f{1r_—{"} 14.... N!

..I'...1l. 1A.1~1‘v M-.!..‘~1;."I‘«x‘I.“1 j

g’ .‘,..j‘- =.; .. H .  ...y N. ~  nu' ‘H

1\»\>Ã .f`.' AH‘

l‘H,.ir. ._r:» J1“--.»;(‘,"I'1x:‘:}"_ f

...ww W12‘ mam mil... yr‘ U ...w r_\_ AE. .qwvn ;

n .v ...Wam .11 ‘AH . , M1. .` .»_.." . J... ‘n1:_.Hy:'« m: ~-

.v .HU .i f. . ;:.‘~,1z-‘yxgi. v1 .  ~ V ,
‘1jv.';;“}‘.1~~'i,!iM1H‘§E!.7'~._§j xjam 4.4 =93 12112;?).111-?'H=5;;}‘;e¥;.%{'fa1§ ‘}.>~.z; ;. gumgr; :_

       
1.! H 3. W fl!! SRM? ‘\/,tR’,"I"1 ‘{r"'i/.‘J":!(‘al\J‘V'w'/'

SN0l..LV3H     33dS  '8 LSEIJ.



 TEST SPECIFICATIONQS
litutn Nu 737 UL‘! 3(Hl7

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Layout No:
Circuit  Diagram No:

Product: Seaguard RCM SW
Serial No: 485

Cornponent Serial No. Remarks

Main Assembly Seaguard 9340 678

Conductivity Sensor  43  l9A 408
Oxygen oplode 4835 102

I. Visual and Mechanical  Checks

1.1.

I

I

I

1..

1.6.

1.7.

.n--Iäbaia

Sensors fixed in correct position

Watertight receptacle and plugs connected

HUB connectors connected to  main  hoard

Pressure sensor filled with oil

Epoxy coating intact

Zinc anode installed

O-ring groove inspected. cleaned and greased

2.  Pre-performance Setup

’)c

lslldlxllxild '\J'\J'\1[~J

CX\IO‘LJ1J—x'.;J

L).

Hardware and sensors configured

Sensors detected and displayed in configuration wizard

Analog channels configured if used

Touch screen calibrated

Battery indicator calibrated

SD  card Operation

S-Flash operation

USB Connection to PCtonly il* installed)

Clock adjusted to correct UTC

2.10.  Analog switch in correct position

3. Performance test

3.1.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

Windows CE Licens-Key

Date:  23  April 2010

5851  BERGEN. NORWAY

Clock adjusted to UTC

Current drain alter power  up (max  130  mA) 97  mA

Cun‘ent drain with display off (max  30  mA) 13 mA

Cunent drain in Power Down Mode (max  1.0  mA) 0.58  mA

Pressure test

Field test and data analysis

Operation of display at 0°C

Operation with test prohes on transducers.  -5°(.` to +35°C` (all sensors.  16  hours. data on SD)

:  1)()()39-398-()95-68()

Sign:

Rita Ramhc1‘g,Pr0duclion lvingmcc1'
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SPECIFICATINS
lwm “Jo (66 \'m  IUIJS 

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Layout No: 1313E Product: Compass Tilt Sensor 3777
Circuit  Diagram No: V-3938E Serial No: 482
Program Version:  5, Build  1

Before casting:

l.  Visual and Mechanical Chccks:

1.1.  Soldering quality

1 Soldering on all components

'to

1.3.  Diodes correctly orientated

1.4.  lC-circuits correctly orientated

1.5. Correct resistor values

1.6. Capacitors correctly orientated (Izmlulum and electrolytic)

2.  Performance Test:
2.1.  Strap on analog (2 -  7Q): 2.4 Q

2.2.  Programining DSP
2.3.  Current while. active (<2()mA): 11.6  mA

2.4.  Sleep current (<l()()uA): 611 pA
2.5.  Voltage (DSP)  (3.3V  il).2): 3.31 V

2  6.  Test Compass to PC (RS232)

Ix)

.7. Test Compass to Sensor Board  3942

After casting:

3. Performance Test:

3.1.  Current  while  active (<20mA): 11.3  mA

3.2.  Sleep current (<100uA): 60 uA

Test Compass to PC (RS232)

3.4.  Test Compass to Sensor Board  3942

4.  Calibration:

4.  I. Tilt measurement is compensated for temperature

4.2.  Fompass is calihrated on jigg

Date: 23 April  2010 Sign:
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Certificate No: 3853_2408__40053

  

Batch No: 2408

  EF
1U1lH'\.'u 1171 Hm 711115

 

Product: O2 Sensing Foil PSt3 3853
Calibration Date: 28 August 2009

Calibration points  and  phase readings  (degrees)

4  Temperature (°C)

1 Pressure (hPa)

0.00

02 in %
of O2+N2

1.00

2.00

5.00

10.00

20.90

30.00

Giving these coefficients ". ._-,. ,
Index

C0 Coefficigfi
L-

i AEI—l.CoefficientA ;
1

1
1

__;

i
‘1

-1
C2 Coefficient f

i C3 Coefficienl i

C4 Coefficient

3.54 10.27 20.04 29.77 39.39

975.50 975.50 975.50 975.5() 975.50

73.85 73.30 72.40 71.51 70.35

69.93 69.05 67.66 66.33 64.94

66.32 65.20 63.43 61.78 60.08

57.77 56.21 53.92 51.85 49.9()

48.41 46.67 44.23 42.09 40.18

37.36 35.71 33.51 31.66 30.07

32 23 30.72 28.76 27.  I  2 25.73

0 1 2 3

5.02745E+03 -1.69644E+02 _`4.47372E+00 -3.1()884E~02

-2.72133E+02 8.19642E+00 -  I  .68()36E-0l 1.540635-03

5.941 l4E+()() -1.57673E-0I 3.2746lE-03 ~3.()887()E-05

-6.()3008E~()2 I  .39361E-03 —2.98859E—05 2.90209E-07

2.3387-1E-()4 -4.(1867hE-()6 1.05069E-07 - l.049081~l-09

" Ask for Form No 62 IS when this 02 Sensing Foil is used in Oxygen Sensor 3830 with Serial Numbers lower than

I84.

Dale: 4/23/20 I 0

5851 BERGEN, NORWAY

I/L-L/’74flPC
Tor-< )\'c Kvalvaag, Calihralion linginccr
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS txt-ut 2 ut  f'

 

Sensing Foil Batch No: 2408 Product: Oxygen Optode 3835
Certificate No: Serial No: 1285

Calibration Date: 14  April  2010

SRl0 Scaling Coefficients:

At the SRIO output the Oxygen Optode 3830 enn give either' absolute oxygen c<mcenIrutiun in tt  M  m'uirsa1ur:uim1 in

‘/r. The setting of the internal property `“()titptit" 1’. controls the selection ol the unit. The coefficients for converting

SRH) rnw tlutzi to engineering units :tre fixed.

Output  =  -I Output = -2

A  = (l A = ()

B  = 4.883E-OI B  =  l.465E.—()l

C  =  0 C = 0

D  =  () I”) =  t)

Oxygen (MM)  =  A + BN  +  (‘N2  +  DN3 Oxygen (“/c): A  +  BN  +  (‘N2  +  DNB

“The default output setting is set to -l

Dute: 22 April  2010 Sign:

mw
Ame Instcho.
Calibration & Production lingmecr
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AANDERAA DATA INSTRUMENTS 1 .il .-

Sensing Foil  Batch  No: 2408 Product: Oxygen Optode  3835
Certificate No: Serial No:  1285

Calibration Date: 14  April  2010

This is to cenify lhul  this product has been calibrated using the following inslrunienls:

Culibrution Bulh model FNT 321-1-40

ASL Digital Thermometer model F250 Serial: 6792/06

Parameter: Internal Temperature:

Calibration points and readings:

Temperature ("C) 0.98 11.91 23.86 35.88

Reading (lnV) 683.16 329.42 -67.4() 433.66

Giving these coefficients

Index () I 2 3

TempC0cf 2.1791  I  H)! —3.()4733li~l)2 3.X3(123E—l)6 —4. 13 l 67E—()9

Parameter: Oxygen:

O2 Concentration Air Saturation

Range: 0-500  pM  " n - l2()"/r

Accuracy": <  $941M or :5‘/r (whichever is greiner) 15%

Resolution: <  I  pM <11.4'}í

Settling Time (63%): < 25  seconds

Calibration points and readings“:

Air Saturated Water Zero Solution (N:1gSO;)

Phase reading (°) 3.3236()E+0l 6.5‘)84()E+()l

Temperature reading ("C) 9.92738E+()() 2.()769()E+()]

Air Pressure (hPa) 1.02(183E+()3

Giving these coelficients

Index 0 I 2 3

PhaseC0ef -2.75345F.()()  I  .  I-U I-1E()() ().()()()()()F.()() ().()()()()()F.()()

l' Vu/it/_/Ur () In 2()()()/II (6562/'1) (/1’/II/I. .wIIiHiI_\' .U  -  3711/11

l' The mlibrulirni is [Jcr/'urznezl infresh water and the .mIiniI\' .felling iv svi m:  I

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS
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£53] TEST s. SPECIFICATION
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: 1308E, 12996

hum “In 'Via 2005

Product: Oxygen Optode 3835
Serial No: 1285Circuit Diagram No:

Program Version: 3, Build: 11

Visual and Mechanical Checks:

l.l. O~ring surface

I.2. Soldering quality

l.3. Visual surface

1.4. Galvanic isolalion between housing and electronics

Z. Current Drain and Voltages:

2. I. Average current drain at 0.5H7. sampling (Max: .lllntAl .Il mA

2.2. Current drain in sleep (Max: 300tLA) ZII ttA

2.3. Quiescent current drain from  ——‘)V (Max: Sp/\) 0 (LA

2.4. DSP Voltage. lCíl (3.3 i‘0.l5V) 3.30‘!
2.5. Excitation driver Voltage. lCI.l  (3.3  i’0.l5\/) 3.32  V

2.6. Flush/RS232 driver Voltage,  lC7.4  (5 t0.2Vl 5,08 V

3.  Receiver  test:

3.  I. Average  of  Receiver readings (0 fli50mVl ~ IO mV

3.2. Standard Deviation of Receiver readings (Max: I0mVl 2.23 mV

J.  Performance  'fest in Air, 0°C Temperature:

4. I. Amplitude 111c;1stII‘eI11cnl (Blue: 22()———'17()mV) 385.35  m\/

4.2.  Phase mCLL\‘lIl't}l11L‘l1I (Blue: M) t5) 34.6  ‘’

4.3.  Standard deviatitvii of Phase measurement: (Max: 0.02°l 0.008  °

4.4. 'Femperattire nieasttreiiient: (700 t3()()n1V) 580.49  mV

4.5. SRIO Output tested(Sel_Ou1pul(—lO0))

5.  Performance  'Fest in Air. 20°C Temperature:

5. I. Alnplitudc meusurcmcnl (Blue: 290 -— 47(lmV) 304.86 mV

5.2 Phase nieasiireniciit (Blue: 25 ff5°l 10.9 "

5.3.  Standard tleviation  of  Pliasc ineasttreiiient: (Max: 0.02°l 0.005 °

5.4 'Femperattire ineastirenient: (100 i'3()()mV) 9.26 niV

5.5. SR IO Output tested (Set _Otitput(~l00))

6. Performance Test in Air, 40°C  Temperalure:

6. I. Amplitude measurement (Blue: 320 ~ 500inV) 391.42  mV
6.2. Phase measurement (Blue: 22 i?',5°) 26.2 ‘’

6.3.  Standard deviation of  Phase  ineasurenient: (Max: (J.02°) 0.006 °

6.4. Temperature measurement: (-500 ir30()mV) -621.08 mV

6.5. SR IO Output tested (Set__Otttl.1tit(»l0()))

Date: 22 April 2010 Sign:

5851 BERGEN. NORWAY Tel +47 55 60 48 00
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Calibration Date: 22  April  2010
Product: Conductivity Sensor 3919A IW Serial No: 1085

Parameter: Conductivity

Reference reading (mS/cm) 5.398  I  (')E+()I

Conductance reading (mS) I  .I7263E+0I

Giving following cell coefficlenl

CeliCoef 4.638

Parameter: SR I0/12C  outputs

The  output pttrzuneter at  the  SR IO  Output  I
Output i Output 2 _ _  _

_ _ _ _ can  be  configured  to  give  either
Parameter. Condmuvny Tempeluture Conductivity‘ Sammy‘ Density m.

Notes: Speed of sound.  The  SRIO  Output  2  is  used

Unit ‘ ms/Cm Deg_C for temperature. The fanges  at both outputs

I _ f _5 >  35 ttrettser  configurable. «_ _

Range 0  7‘ This table shows  the coniiguratton front

ø ,. 0-00UE+00 ’5-000E+00 factory. Note  that  different scaling
B i 73245-02 3_9()6E-()2 coefficients  must be  used for different

C  ' i 0 0 configurattons.

D \ 0 0

Conductivity (mS/cm)  =  Temperature (Deg.C)  =

mmma A+BN+cw+nw A+BN+CW+DM
where  N is  SR 10 raw where  N is  SRIO raw

data reading data  reading

Parameter: SR1()C‘m1ductivity readings with Resistor Set 3719

Resistancetohm) SRIO reading

2000 333 Note!  Valid for the current  SRl()  range.

680 I 93+.) See configuration  above.

i5Qi b  V’ i 422¢2
7() 9051-2

Date:  22  April  2()l0 Sign:

Ame instcbo,

Calibration & Production Engineer
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AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Calibration  Date: 22April  2010
Product: Conductivity Sensor 3919A IW

This is tt) certify thut this product has been calibrated using the following il1.\'ll'LlI])(.‘lIl.\‘I

ASL Digital Thermoineler model F250

Platinum Resistance Thermometer

Calibration Bulh model FNT 321-1-40

Aunderztzi Active Loop

Parameter:  Temperature

Calibration points and readings:

Temperature (°C)

Reading (mV)

Giving these eoeffieients

Index

TempCoef

1.163

2.38978E+()3

0

1 .054881502

 

Serial No: 1085

Serial N0.()6792/()6

Serial N0.2H 1072/I

1

24

12.113

2.()4987E+()3

1

-7.82572E-02

24.109

1.06322E+03

2

2  .48542E-05

Parameter:  Conductance  lincarization and  temperature  compensation

Giving these  coefficients

Index

R1Coe1`0

R  I  Coef  I

R  I  Coef2

R I  Coef3

R  I  C0ef4

R  I  Coef5

R  I  Coef6

R  1Coet`7

R  I  Coef8

R  1Coet9

Error  graph:

mS/cm

5851 BERGEN.  NORWAY

0

8.8()550E()()

8.8()5S()E()()

—3.9’_’459E—02

9. 171481302

5.2107113-02

—7.4828()E-OI

~ 1 .88266E-OI

l.67632E0()

6.5()5()9E-()2

-  1 . l5l46E()()

1

—5.()(>16()E—()4

—5.U6l6()E—()4

4.562()8F.—()3

5.()4587E—()3

-4.01 938E~()2

~2.()5093E~02

9.9090()E—()2

l.84648E—02

-7.3191 1E-02

2.37762E—03

'7L..

8. 1 580913-06

8. I 58()9E—()6

-2.648  I  1 E-()4

-4.9‘-)()9()E-04

2.01 888E-O3

2.89I98E—()3

-4.9()234E—03

-5.31 3835-03

3.6501 2E-03

2.91 34513-03
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l:llI'lH '\‘u 70‘), Du JUIH

l‘.xg<- I  1)] f"

36.079

1.30394E+03

3

-4.341 32F.-()9

3

-  I  .5 l497E-()7

— 1 .5 1497507

4.()8()()()E-()6

8.38396E—()6

—3.l3145E-05

—5.34968E—05

7.5  I  4()4E—()5

1 .()6568[£-04

-5.53448E-()5

—6.3774l E-05

O  t=l l)cg.C

I  t=  I  2  l)cg.C

t=24  l)eg.C

X  [=36  l)cg.C
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TEST SPEEIFICATIANS

l'um1Nuhh‘? lu1\ 200'

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: Product: Conductivity Sensor 3919A IW
Circuit Diagram No: Serial No: 1085
Program Version: 3B18

l. Visual and Mechanical Checks:

1.1.  Soldering quality

1.2.  Visual stirtace

1.3.  Galvanic i.s'0luti0n between housing and electronics

2.  Current Drain and Voltages:

2.1.  RS232 average current drain at  0.5H7.  sampling (tnax:  25mA) 25 mA

2.2. RS232  peak current drain at  0.5H2  sampling mA

2.3.  RS232 current drain in sleep (max: I80t1A) LIA

2.4.  DSP Voltage. (3.3 i'().l5V) 3.28  V

2.5.  Excitation  driver  voltage.  (3.3  i'().l5V) 3.31  V

2.6. Flush/RS232  driver  vo1tuge.(5 i0.2V) 5.07V

3. Electronic performance test:

3. I. Average of Receiver' readings (0il8()mV) -(33  mV

3.2. Standard Deviation of Receiver readings (max: ()()mV) 2  mV

3.3.  Cross-talk Voltage with open loop (inax: 350mV) - 105mV

3.4. Aniplificatiott (ZAmp) with lmS loop/l()0() S2 ( 1500-2200) 1682 mV

3.5.  Reading tCompValue) with open 1oop/0niS (500- 2000) 1525  lsh

3.6.  Reading (CompValtie) with l4.286mS 1oop/70S2 (50000—- 60000) 53384  Ish

3.7. SRl()Output test at room temp. (output setting - 100)
3.8. SR  10  Output test at 0  Deg.C  (output setting ~100)

4. Temperature cycling test:

4.  I. Teniperature cycling test in chamber (0-50°(.`)

S. Temperature test  (2 -  35°C):

5.  I. Raw data temperature drift with 14.286mS loop/7()Q loop

in High Range (max 500) I  I I  Ish

o.  Pressure test (0-  60MPa):

o.  I. Raw data drift with 14.286mS 709 loop in High Range (niax 8)

Date:  26  February 2010 Sign:

1n gemar Nerhus, Production Engineer

AANDERAÅ DATA INSTRUMENTS AS

5851  BERGEN,  NORWAY Tel. +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail info@aadi.no Web: hltp://vwvw aadi no



E33] CALIBRATION CERTIFICATE
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Product: Pressure Sensor 31878

Serial No: 112722

Range:  0  -  700 kPa Calibration Date: 22April 2010

[his .\L‘l'l.\UI' I\ culihr.1Icdb_\'Il1c m;nmIucu1rcrand Iillcd \\‘iIlI0iI;11AADl,

The ucllwfx c:lIihrzuim1h;1slwccncunlmllcd :iml iidiimcd 10 {his ins'Irumcn1 \\ iih am 0l"t'x'cl valluc using thc lullmx my

equipment:

l)Hl Model l’l’C3-10M  A  [OMS/A I.-lMp 673

l)ip,iquurlz l)2lI‘UlllI.‘lt‘I‘ model 745—l(>B l0l6()l

()tT.s‘e1V:1l11c: I)

This Mike! is in1crnull_\'xlorcd  m  lhc sciixuf» mcmor_y.

Dnlc‘ 23 April 2010 Sign:

Rita R:I111hs.-1'g.l’1'< wduclmn Iimullccl‘

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

5851 BERGEN, NORWAY Tel. +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail in!o@aadi.no Wcb hnp /iwww aadi no



EEE TEST s. SPECIFICATIONS
Irwin m» ml \I._r flulr.

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: 1306G Product: Transceiver Board 9107

Circuit Diagram No: V~3939G Serial No: 373

I.  Visual  cumponenl check

I  .  I. (fzlpucitnrs cnrreclly fwienlulccl (lzmlulum .‘1mlclccIr<)l)lic)

I Diodes correctly oricn1;1Icd

I lC‘~ci1*cuiIs corrcclly orientated

I Correct resislm' values

l.5.  Soldering on all cmnponcnls

I  Soldering quality

¥—'?%~fv

2. l’erl'ormancc!cst

7  I. Trzmsnliner :md receiver channels tested according 10 {est procedure Hhrm nu, 6641

Dale:  5  Oc1ohcr2()()9 Sign:

(Ãvbvswv  

lngcmu1‘Nc1'hns' Pmnluclnmm I-Ingn1cc1

AANDERAA  DATA INSTRUMENTS AS

5851 BERGEN, NORWAY Tel +47 55 60 46 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail info@aadi no Web hnp./iwww aadi no



[_§_w_-5]] TEST & SPECIFICATIONS
[mm '\'u t.n_‘,'\1.,-, ‘nut.

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No:
Circuit Diagram No:

Product: Transceiver Head 3993

Serial No: 400

l. Head assembly and visual  check

l.

l

l
]_.

l.

'.n+.7.;.«i\2-—

lmusing

O

Surface quality lmnsducer head

O-ring grunn/es nn transducer heud inspeeled  und  cleaned

O—rings greased  und  mounted on transducer hcud

'Irz1nscei\'c1' lmusing inspected. O—ring grnnves  .ind  Owing .\Ul'fi1C€.\' cleaned

T!':ll1SdUCCl‘h€:ld fastened tu transceiver housing, with rubber disk  :ind  m‘icntz1Ii(mpin.~ between heud  :ind

Cnpueimi' board mounted  und ennneclcd  lo [l'(ll1SL‘€i\’Cl' board

1.7. Transceiver hcud (Hing greaised  and  mounted

1.8.  Dcsiccunl bug placcdin.s'idcl1nusing

C

iv

Performance lest

Dale: I6 April 2010

5851 BERGEN. NORWAY

End  plate lzislciienl with torque wrench

7 l. Tl'1ll1.\'dllL‘t';‘l'ht‘u(.l ieslcd :recording to test procedure lkirm no. 665

Sign:

/L/azua.,.,(,o4a/./7
l  lzilnird  Skrinfe. Produclinil Engineer

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

Tel +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail Info@aadi no Wcb. http://www.aadI no



TEST &  SPECIFICATIONS
Ilan] ‘\'.- '’'/l Huh NIH‘: 

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Product  Name:  Display Board  9342 Serial No: 482

Display Board tested according to form 772

l.  Visual component check prior to assembly in covers

I. Capacitors correctly tirientated (tantalum and electrolytic)

I .2  Diodcs correctly oricntated

I  .3  lC-circuits correctly orientated

I.-1 Correct resistor values

I  .S  Soldering on all components

I  .6  Soldering quality

2.  Hardware tests

2.1 Current drain with display on (niax 23()mA) 95.()(J()mA

2.2 Current drain with display off (max 3()mA) l2.()()()mA

2.3 Cutrent  drain  in sleep nmde (max 25()uA) 224.()()()uA

2.4 Check the display colors. tnisctiltiratioti is best seen on a white background

2.5  Check  the touch screen operation

Date: 2-1 Mars 2()l()

saw
llclgu Snltvcll. Production lfngmccr

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

5851  BERGEN,  NORWAY Tel. +47 55 60 48  OO  Fax +47 55 60 48 01 E-mail info@aadi no Web‘ http.//www  aadi  no



 TEST 8: SPECIFICATIONS
l"w1rI1.'\'n7“» IN» ‘JHH

AANDERAA  DATA  INSTRUMENTS

Product: Main Board RDCP 5028 Serial No: 32

l.  Visual Component check

IO* è" fe #4 iv

Capacitors etirrectly orientated (tautaliiiii and electrolytic)

Diodes correctly orientated

lC`~circiiits correctly orientated

Correct resistor values

Soldering on all coniponents
Soldering quality

2. Initial hardware performance test

k)rqiuruieaio to
O\'J1.£-.5414

7.

Current draiii after hootltizidei' start-tip (max 45niA)

Voltage  3.3V (3.3V  i (HV)

Voltage 1.8V (i.8V i  0.  ISVi

Voltage  DSP3.3V (3.3V  i ().2Vi
Voltage DSPl.6V  (l.6V  i  0. I  Vi

Bootlotidei' start-tip with hardware test (RAM and FLASH)

Load special RTC test image and iiieasiire RTC frequency 327722  H?

3.  Display Board performance test

3.l.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

Current drain with display oii (<l5()mA)

Current drain with display of1'(<3()mA)

Current drain in sleep mode (<25()uA)

Check the display colors. iiiisctiloration is hest seen on :i white huckgmund

Check the touch screen operation

4. Final hardware performance test

4.l.

4.2.

4.3.

4.4.

4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

4.9.

Loadirg of  last RDCP image front MMC card

Correct image start-up after power on reset (connected to PC COMM port)

Enter RTC clock frequency as  inezisured above

Visual display check
Touch screen operation and calibration

Current drain with display connected (maximum ISSniAi

Current drain with display switched off (maximum 35mA)

C`iirreiit drain in Sleep Mode (max ZSOpA)

Curreiit drain iii RS-485 Sleep Mode (max 750uAi

4.10.  Communication with sensor board

4.] I. Communication with transceiver board

4.12.  Clock setting (check new clock setting titter switching power onl
4.  I  3.  RS-232  communication

4.14.  Conipact flash storage

4. l  5.  MMC card storage

4.16. Kcypad operation

4.17.  RS-485  Cmmnunicatinn

Date: 23 February Ztlltl

5851 BERGEN, NORWAY

Sign:

mtyesatwei
llelgc Stiltvcit. Production langincei'

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

Tel. +47  55  60  48 00  Fax  +47  55 60  48  01 E-mail imogaadino  Web:  http:/lwww.aadi no



 
AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No:
Circuit Diagram No:
Reference Read: 390

TEST &  SPECIFICATIONS
l'm'm NHI 722 H‘l131Hi)

1’.I_JL‘ l til l

Product: Sensor Board 4952

Serial No: 31

Firmware version: 06.01

I. Visual and Mechanical Checks:

l.I.

I

I

I

I

PP*

II).

i.)‘J:

Soldering quality

Soldering on all componeiits

Diodes correctly urienluted

lC-circttits correctly orientated

Correct resistor values

Capacitors correctly orientated (tantaltiin and electrolytic)

Z. Initial hardware test (before molding)

TJJr.) («J mi.) 141.; ml.»

.°°.\'.3‘}"."‘>:"""

.9.

IJ I.)

Voltage with ISV external supply (l()V ir().5V)

Current  with  external supply (<15 mA)

Programming Ftijitsu`s hootloatlei'

Voltage (Fujitsu) (SV ti). I)

Programniing Sensor Board with last image (version)

Quiescent  current (<2()()uA)

Pressure sensor test
Voltage (Texas MSP) (3.6V ’:().()5V)
Voltage (Pressure Sensor) (ÖSV it). I V)

II). SR I(). VR22 test
.I l.(.`ontrol volI:1ge(5V :k(I.2V)

.I2. PDC~4 test

3. Final hardware performance test (after molding)

3.l.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

Date: 23 April 2()l()

5851 BERGEN. NORWAY

Voltage with ISV cxternztl supply (IOV i:O.5V)
Cun'ent with external supply (<l5mA)

Qtiiescent current (<2()()uA)

Pressure sensor lest

SR II). VR22 test

Internal bus test

Control Voltage (5V .+().2V)

PDC-4 test

Sign:

[/{’/fi<'a«g~ewerQ'
William llenevtwli,

tfalihratioii  &  Production Iíngitieer

AANDERAA  DATA INSTRUMENTS AS

Tel. +47 55 60  48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail info@aadI.no Web: http:/iwww aadi no



TEST 8: SPECIFICATIONS
1~nn\l« ~-1 Nm NHF 

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Product:  RDCP  SW

Serial No: 440

1.  Final Check prior to  Shipment (point 1.2-1.6  only if  sensors installed)

l.l.  Zinc  anode installed

I .2. Teniperature readings cm'resp<md lo  room  temperature

1.3.  Conductivity Sensor  reuds  correctly wilh  scuwuter loop

1.4.  Pressure Sensor  gives  correct reading in air

1.5.  Turbidity reading increascs  when a reflecmr is placed 20cm in from of  il

1.6. The Oxygen  Sensur  reads maximum in  air

1.7. Owner infonnulinn entered

Date: 23  April  2010 Sign:

MZ£(«‘awg~9ue«5Z'
Willuml Bcncvofi.

Lfnlilwrnlinil &  Pmduclion hngincur

AANDERAA  DATA INSTRUMENTS AS

5851 BERGEN. NORWAY Tel. +47 55 60 48 OO Fax +47 55 60  48  01 E-mail' info@aadi.no Web: hnp://www.aadi no



 TEST  81 SPECIFICATIONS
Inll1\NH ltíl '\'u\ NIH‘

AANDERAA DATA INSTRUMENTS

Layout No: Product: RDCP SW
Circuit Diagram No: Serial No: 440

Conlponent Serial No. Remarks

Main Board RDCP 5028 32

Sensor Board 4952 31 Reference Read: 390

Display Board 9342 482
Transceiver Head 3993 400

Transceiver  Board  9107 373

Pressure Sensor  3  I  87B 112722

Conductivity Sensor 3919A lW 1085 Temperature from Conductivity Sensor

Oxygen Optode 3835 1285

Compass Tilt Sensor 3777 482

I. Visual and Mechanical Checks

l.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

Sensors fixed in correct position

Wire harness. screws and sensor plugs

Pressure sensor fillcd with oil
Epoxy coating intact

Zinc anode installed

O-ring groove inspected. cleaned and greased

2.  Pre-performance  Setup

2.1.

[uro row

7'?“ 3”!”

Hardware and sensors configured

Touch screen calibrated

Battery indicator calibrated

Clock adjusted to correct UTC

Measurement of quartz crystal frequency on sensor board

3.  Performance test

3.1.

3.2.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

Windows CE License-Key

Date: 23 April 2010

5851 BERGEN. NORWAY

Clock adjusted to correct UTC

Current drain after power up (max 240 mA) 100 mA

Current drain with display ofl (max 35 mA) 20 mA

Current drain in Power Down Mode (max 0.7 mA) 0.46 mA

Field test and data analysis

Operation ofdisplay at 0°C

Operation with test probes on transducers. -5°C to +35°C (all sensors. lb hours. data on  MMC)

MMC card Operation

RS-485 installed

:  ()()()39--295-593~353

Sign:

[/{’/££«'augwe«Q'
William Better-oh.
(falibrtttion & Production lírigiticci'

AANDERAA DATA INSTRUMENTS AS

Tel +47 55 60 48 00 Fax +47 55 60 48 01 E-mail" inIo@aadi.no Web’ http /Iwwwaadn no



Prinsippbeskrivelse doppler instrument RDCP og Seaguard

Basic Description and Features
The P.DCP is  a  60G'::Hz self-recording profilet which measure; curteztt cctt-iinons a: a mecláttm range i depending on  the scattenng
condttiem to eetia cleplctyanentt RDCP 600 is also tt ntulttparanzezet plttfomt: feier page  4  for standard and cptionsl feenues. The
standard RDCP 600 cut: be deployed down. to 30-3111 depth,

Multiple Columns with Surface relerred (ell:  and  Overlap:

RDCP 600 may be ct-.sttfiptred to in] md: several :olttznns (profiles): s:’mu2muo1'.sLy fot Optimum fiexzibtltty. Each column may be
set-up mt]: individual cell size and cell overlap. and maj." further be defined as being either tttstmntent reíerred or surface referred.
‘.1-‘hen a column ts instrument teiettecl.. the distance front the lnsmmtent to the sun of the column ts kept constant a set-ing ttrhich
:s ttsually used in deep waters where the surface is dtstant ot when bottom currents are to be tnotítcfred

Surface refuted cc-lunms are defined as hat-mg
:oztstaut distant fion: the surface to the colttnm. í:
ordet to nchteve this the RDCP GOG uses a high

accuracy pressure sensor (opttontl sensor tvhich
must be tns-.alled on the RDCP 600) K‘. calculate the
àstance to :he surface Z: then. uses this infonnanon
re  move the coluntt: up and down to hel-d. the

dtsttnce tn the stníace :oztraht Suture refer.-ad
:olttztms are especutllj: pcvtverfttl when you .tre

`  meesurazg currents close to the surface or want to
mourn current speecls et a cenem depth.

 
  

V_ M

TKi 3zww';fl'&}5J‘< 
an

.;  f  .  !n:~£‘¥"+:§Fi(%#I>:e:4.‘I-L‘.

Cell ovetlup ts n iettntze that allows the extenstcfst of one cell te overlap tts neighboring cells

(refer tllttstrattot; to the nghtl Tim feature tmprcwes the vertical resolution tt-izhoztt satrificing
data quality. Another advatttege ts the possibiliq' to  fine  tune the ttppet ot lower cell position
so :har nteasurenaent may be performed as close to :he surface or bottom at possible tvlthout  ‘

fac ut; problems wall: side lobe coutnminarien Cell ovetlep may range from 0% {no overlap‘;
‘.0 90°: (adjace -'. cells ovetlap sliflf.

Downward: or  upward  looL-.ittg RDCP

The tnternal compass enables :t -iowntrards looking deployment as well .ts an ttptvar-ä lookmg.

stnspiy select the deplcsntent sttttttflozt ut the deployuoen: conñgurztiott  
Vector Based Tilt  C  otnpettsatiou vt-itlt Beam Acljttsttnent:

Tue FDC? 60-3 euzploc-'3 an advanced dl: contpensnnozt algot-.thm to schteve true 'ztc-ttzotttel
ctttrent measurements era: wher. the Lttstntutent is nlced. Hending. pttch and toll are embedded
2:110 a tJuee--iimetesttettttl rotattou tnarna' system that calculates the ton ect honzozttal dtstttn-:e .
:o a spectfic cell fot each beam. refer illustrations below.

When the :nstt-.tmeht alts. the cells u: the team that have a mane: distance t: the surface ute

:noreti :loser to the msmuttent

end fc-.t the ones that have a
longer distance the opposite
o-:ctn The advantage  of  :hL5

technology ts not only that the
:nte hcatzozttal layer is ntottitored
:t als-e presents att increase an the

stdo l-:ltn caused illegible zone
close to the stzrface when the

:asmmtent ts nlted

The nil: contpeztsenot; aigonthnt  I ' I 1:f' i V  1
:s ttpiatezi. :0: each pzhg and I 'Rotte soo g
tvotks trtth :lts up to 20‘ j I

RDCP sno
1 5 degree rllt

Vedlegg: kalibrering av  RDCP 440, Seaguard RCM  485  og 504
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Strømhastigheten i et gitt øyeblikk er høyst sannsynlig enten høyere eller lavere enn middelverdien. Awiket

fra middelverdien blir følgelig enten O eller et negativt eller positivt tall. For å få en indeks for hvor mye
strømmen varierer i forhold til middelverdien, innføres det statistiske begrepet varians. For hver eneste målt
strømhastighet subtraheres den målte strømhastighet fra beregnet middelverdi. Resultatet blir en tallserie
med omtrent like mange positive som negative tall. De tallene kvadreres. Deretter beregnes gjennomsnittet
av alle kvadrerte tall. Dette kalles variansen.

Variansen er altså det gjennomsnittlige kvadrerte avvik fra middelverdien. Variansen er en sentral indeks
som inngår i de fleste statistiske beregninger. For folk flest er det imidlertid lettere å forholde seg til en
"normal" strømhastighet angitt i cm/s. Derfor beregnes også kvadratroten av variansen. Dette kalles
standardavviket ("Standard deviation”). Standardawiket kan oppfattes som det gjennomsnittlige avviket fra
middelverdien. l praksis vil strømhastigheten i en gitt lokalitet stort sett ligge innenfor  +/  - ett standardavvik
fra beregnet middelverdi. Men det forhindrer ikke at det sporadisk kan opptre både strømstille og ekstreme
strømhastigheter.

Det statistiske sammendrag viser også den største og minste strømhastighet som er målt i måleperioden.
Slike enkeltmålinger kan være tilfeldige. Det er derfor også innført begrepene "Signifikant maksimum
strømhastighet og "Signifikant mlnimumshastighet". Dette er henholdsvis gjennomsnittsverdien av de
høyeste 1/3 av alle målte hastigheter i màleperioden og av de laveste 1/3 av alle registrerte strømhastigheter
i måleperioden.
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Figur- og tabellforklaringer

Temperaturdiagrammet viser hvordan temperaturen varier i løpet av måleperioden.

Frekvens av ulike strømhastigheter viser strømstyrke, uansett retning, i måleperioden.

Søylediagrammet over strømhastighetene viser hvordan strømhastigheten fordeler seg uten hensyn til
retning i løpet av måleperioden.

Retningsdiagram viser fordeling av strømretninger i måleperioden.

Progressive vektordiagram viser hvor langt og hvordan en tenkt merket vannpartikkel som befinner seg i
strømmålerens posisjon ved målestart vil drive av sted fra dag til dag. (Kryssene i diagrammet viser beregnet
posisjon fra starlpunkt ved hvert døgnskifte.) Beregningen antar en idealisert situasjon der måleinstrumentet
er forankret i åpent hav uten fysiske hindringer for strømmen. (I det virkelige liv vil vannpartikkelen før eller
siden renne på land). Diagrammet gir imidlertid et inntrykk av hvor effektiv vannutskiftningen er. Dersom
vannet hele tiden føres bort fra startstedet er vannutskiftingen bra. Dersom de samme vannmasser bare
driver frem og tilbake, blir utskiftingen dårlig.

Diagrammet inneholder noen beregnede verdier: "Neumannparameter" er et mål for hvor stabil
strømretningen har vært. Parameteren angir forholdet mellom lengden av den rette linje mellom
diagrammets start og endepunkt og lengden av den totale strømbanen. Jo lavere Neumannparameter desto
mer "vinglete" har den tenkte vannpartikkelen beveget seg. (Lav Neumannparameter bidrar til at
vannmassene blander seg.) Gjennomsnittsstrømmen er middelverdien av alle målte strømmer i
måleperioden. Reststrømmen (cm/s) angir effektiv strømhastighet beregnet som antall cm fra startsted til
endepunkt delt på total måletid. Restretningen er den tilsvarende strømpilens retning.

Fordelingsdiagrammet viser  i  hvilke sektorer strømaktiviteten stort sett foregår. Venstre kurve viser den
maksimale strømhastighet som er målt i hver 15 graders sektor i løpet av måleperioden. Høyre kurve viser
hvilke middelhastigheter som er blitt målt i hver sektor.

Relativ fluks. Diagrammet til venstre viser den relative strømaktivitet eller vannfluks  i  hver sektor. Tenk deg
at vi plasserer en sirkel rundt den forankrede strømmäleren. Sirkelen deles opp i 24 sektorer som hver
dekker 15 grader. Sektor 1 dekker 0-15 grader, sektor 2 dekker 15- 30 grader, sektor 3 dekker 30- 45 grader
osv.

Strømstyrken og strømretningen vil variere i hele måleperioden. men vi tenker oss at bare en av de 24
sektorene mottar vann om gangen. Det er den sektoren som strømmålerens ror til enhver tid peker mot. I
løpet av måleperioden vil hver enkelt sektor motta en akkumulert vannmengde eller delfluks (Q1- Q24)
avhengig av hvor ofte roret peker på vedkommende sektor og hvor sterk strømmen er når pekingen foregår.
Summen av alle akkumulerte delflukser (Q1 + Q2  +  Q3... .+ Q24) i en gitt måleperiode (som typisk varer i
2- 3 uker) kalles totalfluks. Den relative fluks i en gitt sektor er dens delfluks delt på totalfluksen.

Figuren til høyre viser hvor mange ganger roret har pekt på hver enkelt sektor i løpet av måleperioden. (dvs
hvor mange ganger det har skjedd en gjennomstrømning i vedkommende sektor uansett transportert
vannmengde.

Fyrstikkdiagram (stick diagram) Tenk deg at strømhastighetene i en gitt måleperiode representeres av
knekte fyrstikker lagt etter hverandre slik at hver enkelt fyrstikklengde tilsvarer strømhastigheten i den
aktuelle måleperiode og fyrstikkenes retning tilsvarer strømretningen. Resultatet blir fyrstikkdiagrammet på
fig. 8. Diagrammet gir et godt inntrykk av hvordan strømvektoren i en lokasjon forandrer seg i
måleperioden.

Strømhastighet- og retningsmatrise viser en summert tabell med strømhastighet fordelt pr 15 garder i
kompassektorene.

Statistiske data (jf 5.3) Middelverdien er gjennomsnittsverdien av alle strømmålingene (Alle målte
hastigheter delt på antall målinger). Gjennomsnittsverdien er viktig, men den sier ingen ting om hvor mye
strømmen varierer. Vi trenger derfor en tilleggsindeks som beskriver spredningen i måleverdier.
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Strømstyrke  I  Retningsmatrise

Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:10- 10.03.201107:00
Máleintervall 10 Minutter

1  3  4  5  6

0 10 49 21 14 13

15 16 65 37 23 19

30 10 79 29 21 18

45 10 65 26 26 20

60 14 69 34 39 35

75 16 62 38 44 46

90 8 86 55 58 57

105 15 75 67 49 51

120 14 79 60 55 39

135 16 88 48 32 7

150 11 72 39 34 11

165 10 70 28 33 16

180 17 97 22 20 10

195 11 52 30 9 6

210 10 73 15 8 13

225 19 63 21 20 9

240 18 57 34 27 11

255 25 67 20 22 4

270 19 63 24 5 6

285 16 68 17 8 3

300 10 55 23 6 4

315 22 53 17 1 6

330  11 72 17 15 7

345 15 55  16 13 8

Sum% 8.1 38.4 17.3 13.7 9.8

Oppsummering av statistiskedata

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikantmaks strømhastighet (cm/s)

Signifikantminste strømhastighet (cm/s)

Strømhastighet (cm/s)

8 10 15 25

10 5 0 0

13 7 0 0

27 5 0 0

33 10 1 0

56 18 1 0

56 21 2 0

70 11 1 0

43 4 0 0

31 3 0 Q

10 3  1 0

13 0 3 1

8 1 O 0

2 1 O 0

4 0 2 0

1 0 1 0

4 2 1 0

16 2 1 0

3 0 0 0

4 0 0 0

7 3 1 0

2 2 0 0

3 2 O 0

1 O 0 0

9 2 0 0

10.0 2.4 0.4 0 0

Totalt ØsWest

3.52 2.51

3.17 1.99

4.22 4.06

2.05 2.01

16.87 12.02

0.06 0.00

5.89 4.90

1.46 0.59

50

OOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOO
9
c

75 100 100+ Sum%

0 0 0 2.9

0 0 0 42

0 0 0 4A

0 0  O 45

0 0 0 6.2

0  0 O GJ

0 0  0 81

0 O  O 7.1

0 0 0 6.6

0 0 0 48

0 0 O 4.3

0 0 0 3.9

O  O  0 40

0 0 0 2.7

0 0 0 28

0 0 0 3.3

0 O 0 39

0 0  0 3.3

0 0 0 2.8

0 0 0 2.9

O 0 O 2.4

0 0 0 2.4

0 0 0 2.9

O 0 0 28

0D .0 00

Øst Nord/Sør

1.23 1.94

1.03 1.59

8.84 2.49

2.97 1.58

11.03 16.09

-12.02 0.00

4.56 3.72

-1.91 0.49

Totalt

I113/[T12 0/o

2556 2.8

3757 4.2

4146 4.6

4686 5.2

7140 7.9

7902 8.8

9206 10.2

7390 8.2

6524 7.3

3921 4.4

3809 4.2

3266 3.6

2724 3.0

1973 2.2

1949 2.2

2419 2.7

3352 3.7

2126 2.4

1859 2.1

2052 2.3

1650 1.8

1509 1.7

1901 2.1

2114 2.4

Nord

-0.15

-0.24

6.23

2.50

9.61

-16.09

2.55

-2.74
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Strøm hastighet og strørnreíxxirxg ~ stick plot
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Strøm retning

Antall målinger
Màleperiode
Máleinlervall

4260

08.02.2011 1'/'10 -10.03.2011 07:00

10 Minutter
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20 --

15 --

10  --
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0 i

-5 __ `""\_*

-5 o s 15 1% 20 25 eh 35
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Strømhastighet i retning nord

Antall måiinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:10 - 10.03.2011 07:00

Måleintervaii 10 Minutter
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124 meter, bunnstrøm (Seaguard RCM 485, mars 2011)

Strømhastighet

Antall målinger4260
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Strømstyrke I Retningsmatrise

Antall målinger
Måleperiode
Màieintervall

1

O 17

15 18

30 12

45 16

60 14

75 13

90 17

105 25

120 11

135 18

150 18

165 15

180 19

195 11

210 14

225 14

240 16

255 14

270 12

285 16

300 14

315 15

330 15

345 10

Sum% 9.1

Oppsummering av statistiske  data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant maks strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

4016

110120111&10-080220111220

10 Minutter

Strømhastighet (cm/s)

3  4 5 6 8 10 15 25

69 21 11 9  3  2  O  0

69 29 21 16 20 4 2  0

84 34 14 24 31 6 0 0

72 26 23 27 22 2  0  0

57 31 23 16 22 4  O  0

67 31 28 23 13 1  O  0

73 28 37 18 26 2  0  0

92 49 39 26 25 6 O  0

85 43 29 25 27 7 8 0

102 40 20 14 18 5 1  0

75 22 12 12 3 0 0 0

103 22 17 7 5 0 0 0

79 26  24  14 10 1 0  0

64 18 17 12 6 2 0 0

56 29 18  3 2 0  0 0

68  21 14 6 2 0 0 0

77 31 13 5 2 0 0 0

67 14 13 7 2 0 0 0

96 41 22 4 7 1 0 0

106 32 21 13 10 1 1  O

66 31 10 7 10 5 0  O

89 31 16 2  O  3 0 0

81 28 12 4 1 0 O 0

61 22 10 1 3 1 0 O

46.3 17.4 11.6 7.3 6.7 1.3 0 3 0.0

Totalt Øst/Vest

311 211

275 170

342 284

1.85 1.68

1005 1004

005 000

525 408

1.31 0.53

50

DOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
9
o

75 100 100+ Sum%

OOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOCDOO
P
c

Øst

0.55

0.39

699

2.64

9.10

-10.04

3.48

-2.24

0

OOOOOOOOOOOOOOOCDOCDOOOOOb

0  33

0 45

0 51

0 47

0 42

0 44

O  50

0 65

0 50

0 5A

0 35

0 42

O 43

0 32

O 30

0 31

0 36

0 29

0 46

0 50

0 36

0 39

0 35

O 27

00

Nord/Sør

1.89

1.54

2.26

1.50

10.15

0.00

3.60

0.49

Totalt

mam?

2142

3776

4557

3986

3684

3564

4285

5473

5569

4195

2270

2612

3097

2307

1975

1917

2213

1783

3109

3493

2655

2487

2144

1701

Nord

-0.03

-0.05

5.82

2.41

10.15

-8.31

2.57

-2.60

%

29

50

61

53

40

40

57

73

TA

56

30

35

41

31

20

25

30

24

41

4]

35

33

20

23

54
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Strøm retning

Antall målinger 4016
Màleperiode 11.01.2011 15:10  -  08.02.2011 12:20
Måleintervall 10 Minutter
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Strøm hastighet i retning nord

Antall målinger
Màleperiode
Màleintervall

12 T

10 -—

3  --

5 -L

4 __

2 __

0 -(P l;

Strømhastighet l retning as! [cmfs]
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124 meter, bunnstrøm (Seaguard RCM 504, januar 2011)

Strømhastighet

Antall målinger 4016
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Strømstyrkel Retningsmatrise

Antall målinger 4260
Mébpeflode 080220111T11-10D3201107fl1

Måieintervaii 10 Minutter

1 3 4 5 6

0 12 42 20 21 10

15  9  57 24 18  8

30 9 46 21 14 7

45  7  61 28 22 8

60  3  54 28 25 19

75 3 42 32 30 28

90 5 56 48 31 28

105  6  44 25 27 29

120 3 49 30 30 27

135 4 34 38 26 23

150 3 37 21 26 7

165 4 42 22 18 10

180 5 30 28 14 9

195 7 42 20 17 8

210 6 35 20 20 18

225 10 37 30 19 15

240 8 47 44 20 30

255 8 62 52 54 34

270 6 62 68 90 79

285 10 72 68 93 65

300 10 65 52 70 56

315 5 70 54 36 33

330 9 58 23 33 21

345 10 47 37 27 17

Sum% 3.8 28.0 19.6 18.3 13.8

Oppsummering av statistiske data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardawik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant maks strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

Strømhastighet (cm/s)

8 10 15 25

11 2 0 0

T 1 0 0

8 1 0 0

6 O 0 0

8 4 0 0

15 4 O 0

18 3 3 0

20 4  3  0

30 5 O 0

17 4 3 0

5 7 4 0

8  3  1 0

4 O 1 0

7 2 0 0

18 2 0 0

9  3  0 0

25 3 1 0

34 8 0 0

75 5 2 0

78 32  3  O

62 29 6 0

45 10 3 0

11 5 1  0

13 2 O 0

125 33 07 00

Totalt Øst/Vest

4.12 3.04

3.94 2.83

4.02 4.05

2.01 2.01

14.73 12.30

0.04 0.00

6.37 5.36

2.04 0.93

50

o o  o  o  o  o  o o o o  o o  o  o o o  o  o  o o  c000
F
c

75 100 100+ Sum%

0 O 0 28

0  O  O 29

O  0 0 25

0 O 0 31

0 0  O  33

O  0 0 36

O  0  0  45

0  O  0  3]

0 0 0 41

0  O  0 35

0  0  0 28

O  0 0 25

O  0  O  21

O  0 0 2A

O 0  0  28

O 0 0 29

0 0  0  42

0  O  0 59

O O 0 91

0  0  0 99

O 0 0 82

0 0  O  60

0  O  0  38

0  O  0 38

00 .0 00

Øst Nord/Sør

-0.97 2.20

-1.13 1.86

12.35 2.84

3.51 1.69

12.30 11.95

-11.39 0.00

3.05 4.14

-4.81 0.58

Totah

m3/m2

2495

2313

2029

2545

3112

3763

4562

4016

4494

3817

2688

2370

1829

2066

2862

2648

4336

6390

10794

12168

10321

6669

3584

3373

Nord

0.43

0.56

7.50

2.74

9.91

-11.95

3.32

-2.59

24

22

19

24

30

38

48

38

43

38

26

23

17

20
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25

41

61

103
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34
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Eäfrønflwastigheâ strømreffning ~ sihck plot
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Stromhastighet og strømreíning =1 distribusjon
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Strøm retning

Antall målinger
Mâleperiode
Måleintervall
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Stremhastighet i retning nord
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45  meter (RDCP 600, overflatereferert)

Strømhastig het

Antall målinger
Màleperiode
Måleintervall

Antall målinger

4260

08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01

10 Minutter
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12 l i

8 ill W
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4

16
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0 2  4  6 8

1200 —~
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 800
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400
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1$‘0 l l l
an z z-l 4.5. s-s e-s sac» -vs.-.5 -5.25 25.52.
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StrømstyrkeI Retningsmatrise

Antall målinger 4260
Màleperiode 08.02.2011 17:11- 10.03.2011 07:01
Màieintervall 10 Minutter

1 3 4 5 6

0 2 27 19 25 18

15 3 23 26 18 19

30 2 20 34 19 21

45 4 38 19 33 30

60 4 26 32 31 26

75 5 28 23 31 24

90 3  27 21 34 38

105 3 28 21 21 28

120 2 17 14 18 11

135 2 23 16 22 17

150 3 31 17 19 13

165 O 21 17 23 15

180 1 19 21 22 16

195 4 28 26 19 18

210 2 20 15 28 18

225 3 18 27 26 33

240 3 28 39 45 35

255 0 39 38 48 54

270 1 39 49 64 78

285 1 29 53 72 69

300 2 41 45 56 60

315 5 22 37 32 48

330 2 21 29 35 21

345 1 23 34 36 18

Sum% 1.4 14.9 15.8 18.2 17.1

Oppsummering av statistiske data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant  maks strømhastighet (cm/s)

Signifikantminste strømhastighet (cm/s)

strømhastighet (cm/s)

8 10 15 25

15 2 2 0

21 5 1 0

24 10 0 0

34 13 2 0

30 11 1 1

41 14 2 0

37 8 1 0

37 8 6 1

36 10 5 0

16 12 5 0

16 6 5 0

12 4 5 0

8 4 1 0

21 4 0 0

23 4 0 0

32 9 1 0

43 12 1 0

87 18 8 0

130 42 10 0

135 45 26 0

78 33 15 0

43 16 6 0

30 15 4 0

20 5 1 0

22.7 7.3 2.5 0 0

Totalt ØstJVest

5.16 3.86

4.99 3.67

4.91 5.57

2.22 2.36

16.47 15.21

0.06 0.01

7.62 6.55

2.86 1.34

50

OOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
.O
c

75 100 100+ Sum%

0 0 0 2.6

0 0 0 2.7

0 0 0 3.1

0 0 0 4.1

0 0 0 3.8

0 0 0 3.9

0 0 0 4.0

0 0 0 3.6

0 0 0 2.7

0 0 O 2.7

0 0 O 2.6

0 0 0 2.3

0 0 0 2.2

0 0 0 2.8

0 0 0 2.6

O 0 0 3.5

0 0 0 4.8

0 0 0 6.9

0 0 0 9.7

0 0 0 10.1

0 0 0 7.7

0 0 0 4.9

0 O 0 3.7

0 0  0 3.2

0.0 .0 0.0

Øst Nord/Sør

-1.27 2.69

-1.89 2.36

18.89 3.84

4.35 1.96

15.21 14.14

-14.15 0.00

3.84 4.94

-5.90 0.75

Totalt

m3/m2 °/D

2900 2.2

3132 2.4

3664 2.8

5010 3.8

4714 3.6

5032 3.8

5053 3.8

4759 3.6

3804 2.9

3482 2.6

3058 2.3

2871 2.2

2442 1.9

3096 2.3

3082 2.3

4440 3.4

6110 4.6

9407 7.1

14157 10.7

15539 11.8

11016 8.4

6602 5.0

4830 3.7

3707 2.8

Nord

0.59

0.82

10.70

3.27

12.28

-14.14

4.06

-3.07

42
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Stnamhastighet og strømreIniIIg distribusjon

Amall malmgr—.r 4260
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Strømretning

Antall målinger 4260
Màleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Màleintervall 10 Minutter
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Stmmhastighet i retning nord
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35 meter (RDCP 600, overflatereferert)

Strøm hastig het

Antall målinger
Mäleperiode
Måleintervall

Strømhastighet [cmls]Antall målinger

4260

08.02.2011 17:11 - 10.03.201107:01

10 Minutter
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8 l

2820 22
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18 26
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Strømstyrke I Retningsmatrise

Antall målinger
Måleperiode
Máleintervall

1

0 0

15 0

30 0

45 1

60 0

75 0

90 0

105 1

120 0

135 2

150 0

165 1

180 2

195 0

210 0

225 0

240 1

255 0

270 0

285 0

300 0

315 0

330 0

345 0

Sum% 0.2

Oppsummering av statistiske data

08.02.2011 17i11 ~ 10.03.2011 07:01
4260

10 Minutter

3 4

7 5

2 11

6 8

3 6

7 13

5 6

5 8

5 9

7 4

8 2

10 5

5 3

7 10

6 6

7 7

6 14

3 10

5 15

2 16

5 13

7 9

3 12

4 9

4  5

3.0 4.8

5

15

10

18

15

11

2060030369

13

16

27

18

23

26

17

12

15

7.7

6

17

14

14

14

17

20

11

15

15

13

10

19

37

37

45

37

41

15

12

20

10.7

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant maks strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

Strømhastighet  (cm/s)

8 10 15 25

27 19 23 3

34 36 43 3

47 39 48 5

39 36 52 4

46 33 73 4

33 29 48  4

31 37 44  3

31 23 41 2

30 17 27 2

13 13 19 1

25 11 1 1 0

26 14 9 0

24 15 1 1 0

34 22 11 0

35 23 10 1

44 32 18 0

67 56 26 0

81 85 75 4

1 31 128 144 4

107 1 12 1 1 8 0

83 88 63 1

50 45 47 0

35 28 32 1

32 34 15 2

25.9 22.9 23.7 1.0

Totalt Østlvest

7.97 6.04

7.82 5.94

8.45 10.82

2.91 3.29

25.50 18.25

0.17 0.01

1 1 .22 9.76

4.85 2.42

50

OOOOOOOOOOOOOOOOQOOOO-ICDO
.0
o

75

OOODCOOOOOOOCDOOOOOOCOOOO
.O
o

Øst

-1.72

-3.39

44.29

6.65

18.25

-16.31

6.38

-8.59

100 100+ Sum%

0 0 2.6

0 0 3.7

0 0 4.1

O  0 4.1

0 0 4.8

0 0 3.6

0 0 3.7

O  0 3.1

0 0 2.3

0 0 1.9

0 0 2.0

0 0 1.8

0 0 1.9

0 0 2.5

0 0 2.5

0 0 3.5

0 0 5.3

0 0 7.5

0 0 11.6

0 0 9.8

0 0 7.3

0 0 4.4

0 0 3.1

O 0 3.0

0.0 0.0

Nord/Sør

4.03

3.51

8.50

2.91

19.15

0.01

7.44

1.13

Totalt

m3/m2 %

5015 2.5

7798 3.8

8996 4.4

8765 4.3

10625 5.2

7712 3.8

7916 3.9

6531 3.2

4790 2.4

3532 1.7

3413 1.7

3028 1.5

3187 1.6

4401 2.2

4438 2.2

6259 3.1

9846 4.8

15585 7.6

25132 12.3

20916 10.3

14881 7.3

9032 4.4

6309 3.1

5679 2.8

Nord

1.27

1.49

23.16

4.81

19.15

-13.44

6.44

-4.10
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Strwrnhastighet og síførnretnirsg ~ stick plot
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Stnamhastighet og strwmretning =distribusjon

Antall rnahngcer 4260
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Strøm retning

Antall målinger 4260

Mäleperiode 08.02.2011 17í11 - 10.03.2011 07201

Mäleintervall 10 Minutter
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25  meter (RDCP 600, overflatereferert)

Strøm hastighet

Antall målinger 4260
Mäleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Måleintervall 10 Minutter

30

25

20 l

ll
15 Ll. " I

_l .lll ‘

10

Strømhastighel [cmls]

5 .

l

0 l l l l l l fl l ' ' ' ' '
10 12 14 16 18 20 22 24  26 28  30

Dager

Q-

N)

Jå

05

®

—¢_

1200 —~

1000 ~-

800

600
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400

200 D
-3 3-4 4-5 5-5 es sw:- -:»—-5 -5-25 25-55 sms 75--:1:-'-:»:1+

Strømhastighet [cmfsl
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Strømstyrke I Retningsmatrise

Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:11  ~  10.03.2011 07:01

Màleintervall 10 Minutter

1 3  4  5 6

0 0 2  3  0 1

15 0 2 0 2 2

30 0 0 0 2  3

45 0 0 1 2 1

60 0 O 2 1 3

75 0 1 1 2 3

90 0 1 2 0 1

105 0 1 0 0  4

120 0 0 0 0 1

135 0 0 1 1 1

150 O 0 0 0 0

165 0 0  0  0 1

180 0 0 1 2 2

195 0 0 1  3  1

210 0 3 2 1 5

225 0 0 1 0  3

240 0 0 2 3 5

255  0  O 3 1 5

270 0 0 2  4  B

285 0 1 1 2 8

300 0 0 0 3 7

315 0 2 0 3 1

330 0 0 1 2 4

345 0 0 0 0 5

Sum% 0.0 0 3 0.6 0 8 1 8

Oppsummering av statistiske  data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardawik

Maks  strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant  maks  strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

Strømhastighet (cm/s)

8 10 15 25

12 16 69 40

11 25 77 50

12 24 77 58

14 23 82 74

7 17 68 63

9 16 80 64

8 15 72 44

5 11 47 40

7 10 41 24

10 12 29 16

12 5 17 16

6 13 39 23
14 14 40 13

16 23 53 17

17 17 65 28

16 32 89 36

17 36 163 62

18 63 260 98
27 56 249 97
23 43 182 70

17 34 127 53

8 30 81 27

14 22 53 39

15 26 53 43

7.4 13.7 49.6 25.7

Totalt  ØstNest

12.65 9.40

12.55 9.60

14.62 22.74

3.82 4.77

27.15 26.83

1.97 0.00

16.88 14.62

8.57 3.98

50

OO-‘O0-\-O-Is-—*OOOOOOOOOOOACOO
.O
ro

75 100 100+ Sum%

0 0 0 3.4

O  0 0 4.0

0 0 0 4.1

0 0 0 4.6

0 0 0 3.9

0 0 0 4.1

0 0 0 3.4

0 0 0 2.5

0 0 0 1.9

0 0 0 1.7

0 0 0 1.2

0 0 0 1.9

0 0 0 2.0

0 0 0 2.7

0 0 0 3.2

0 0 0 4.2

0 0 0 6.8

0 0 0 10.5

0 0 0 10.4

0 0 0 7.7

0 0 0 5.7

0 0 0 3.6

0 0 0 3.2

0 0  O  3.3

0.0 .0 0.0

Øst Nord/Sør

-2.76 6.50

-5.67 5.85

103.41 21.37

10.17 4.62

26.83 25.60

~23.00 0.00

9.85 11.92

-13.06 1.77

Totalt

m3/m2 %

10972 3.4
13215 4_.1
13858 4.5
16183 5.0
14009 4.3
14559 4.5
11638 3.6
8751 2.7
6310 2.0
5144 1.6
3669 1.1
6499 2.0
5762 1.8
7648 2.4
9463 2.9

12948 4.0
21597 6.7
33944 10.5
33145 10.2
24516 7.6
17891 5.5
11036 3.4
10115 3.1
10510 3.3

Nord

1.60

1.73

61.12

7.82

24.41

-25.60

10.23

-7. 12

30
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Strøm hastighet og strennretning =distribusjon
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Strøm retning

Antall målinger 4260

MäIeperiOde 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Méleintervall 10 Minutter
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15  meter (RDCP 600, overflatereferert)

Strøm hastighet

Antall málinger 4260
Màleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Måleintervall 10 Minutter37 H
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Strømstyrke l Retningsmatrise

Strømhastighet cmls)

8

01010301#--bO7G—--*O)—‘—¥>\J\lO?0JU'lD)U‘lU'IåLG)01

10

7

4

12

11

6

CO!UU'lN)mU1\l(D(J1

11

9

15

16

16

11

15

10

15 25

47 74

54 110

48 110

46 126

40 111

39 95

36 69

36 58

25 43

22 40

20  34

27 40

31 43

40 68

66 68

81 117

97 181

142 247

142 245

95 172

86 115

63 78

49 76

39 77

Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01
Måleintervali 10 Minutter

1 3 4  5 6

0 0 O 1 2 1

15 1 1 0 2 1

30 1  2 2 1  0

45 0 0 0 0 0

__ eo o 1  o  2  o
75 1 1 2 0 1

90 0 0 1 1 1

105 0 1 0 1 1

120 0 1 O  O  1

135 0 1 0 1 0

150 0 0 1 1 1

165 0 O  1  1 ‘I

180 0 1 1 0 2

195 0 1 1 0 1

210 O O 1 2 1

225 0 0 O 0 0

240 0 1 1 0  0

255 O  O  1 1 0

270 0 0 1 0 1

285 0 1 0 0 0

300 0 0 2 2 0

315 0 1 0 1 3

330  O  1  0 0 2

345 0 1 0 0 2

Sum% 0.1 0 4 0.4 0 4 0 5

Oppsummering av statistiske  data

Gjennomsnittlig strømhastighet (cm/s)

Median strømhastighet (cm/s)

Varianse

Standardavvik

Maks  strømhastighet (cm/s)

Minste strømhastighet (cm/s)

Signifikant  maks  strømhastighet (cm/s)

Signifikant minste strømhastighet (cm/s)

N
m

5.0

Totalt

15.89

15.92

20.49

4.53

30.95

0.34

20.78

10.95

32.2 56.3

ØsWest

11.59

11.87

33.58

5.79

29.87

0.00

17.94

4.93

50

-b-lb-F?-CO-b-CD_L(,J..A_L._xQ1[~Q._\-It-O')(.\>-*0O'>G)\l0')\l
N
N

75 100 100+ Sum%

0  0 O 3,3

0 0 0 4.4

0 0 O 4.3

0 O 0 4.6

O O  0 3.9

0  O O 3.5

0  O  0 2.8

0 0 0 2.5

0 0 0 1.9

0 0 0 1.9

0 0 0 1.5

0 0 0 1.9

0 0 0 2.1

0 O 0 2.9

0 0 0 3.6

0 0 0 5.0

0 0  O  7.1

0 0 0 9.8

0 0 0 9.8

O 0 0 6.9

0 0 0 5.3

0 0 0 4.1

0 0 0 3.5

0 0 O 3.2

0.0 0.0 0.0

Øst Nord/Sør

-3.76 8.49

-7.26 7.75

153.88 32.99

12.40 5.74

28.97 30.87

-29.87 0.00

11.65 15.25

-16.46 2.43

Totalt

m"/m2 %

13160 3.2

18594 4.6

17610 4.3

20098 4.9

16882 4.2

14718 3.6

11250 2.8

10163 2.5

8106 2.0

7115 1.8

5834 1.4

7309 1.8

7964 2.0

11365 2.8

13577 3.3

19879 4.9

29286 7.2

40250 9.9

39754 9.8

28947 7.1

21365 5.3

15642 3.9

14070 3.5

13282 3.3

Nord

1.83

2.03

101.78

10.09

30.87

-29.47

13.00

-9.60
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Strømhastighet og strømretning - stick plot

Antall målinger
Máleperiode
Måleintervall

\.

4260
03.02.2011 17:11 -  10.03.2011 07:01
10 Minutter
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Sirmnhastighel og stmvm'ei‘r:ing == distribusjon
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Strøm retning

Antali målinger 4260
Màieperiode 08.02.2011 17:11 -10.032011 07:01

Máieintervali 10 Minutter
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5 meter  (RDCP  600, overflatereferert)

Strøm hastighet

Antall målinger

Màleperiode
Mäleintervall

Strømhastighet [c inís]Antall målinger
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Progressiv vekter (RDCP 600)
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Horisontal strøm (overflatereferert)
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Vind sett  i  sammenheng med strømmålinger
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Figurene viser sammenfallende tidsserie for strømretning, Vindretning, strømhastighet og vindhastighet,
Strøm retning og hastighet er fra 5 meters dyp på lokaliteten, mens vind hastighet og retning er hentet fra
registreringer ved Sørkjosen Lufthavn.
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Oksygen [9/0} på 124- mefler (Seaguard RCM 485)
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Salinitet  på  50.6  meter  (RDCP 600)

Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:11 -10.03.2011 07:01

Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 34.11 Middel: 34.03 Min: 33.93
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Temperatur på 124.0 meter  (Seaguard  RCM, 504, januar  2011)
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Temperatur på 124 meter  (Seaguard  RCM 485, mars2011)
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Generelle måledata

Dybde (RDCP  soo)
Antall målinger 4260
Mäleperiode 08.02.2011 17:11 - 10.03.2011 07:01

Måleintervall 10 Minutter
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Temperatur på 50meter  (RDCP 600)
Antall målinger 4260
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Måleintervall 10Minutter
Statistikk Maks: 2.85 Middel: 2.27 Min: 1.76
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45  meter, spredningsstrøm  3  (RDCP 600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm

Neumanns parameter

Fire hyppigst forekommende strømretningene

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn

Maks strøm - signifikant maks strøm

124 meter (Seaguard RCM 504, januar 2011)

Gjennomsnittsstrøm

Neumanns parameter

Fire hyppigst forekommende strømretningene

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn

Maks strøm - signifikant maks strøm

124 meter (Seaguard RCM 485, mars 2011)

Gjennomsnittsstrøm

Neumanns parameter

Fire hyppigst forekommende strømretningene

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor

Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn

Maks strøm - signifikant maks strøm

4.12 cm/s

0.26
285°, 270°, 300°, 315°
1-3, 3-4, 4-5, 5-6
12168 rrfi/mz på 285—300°
1829 m”/mg pä 180-195*
3558  ma/mg
14.7 cm/s - 6.4 cm/s

3.11 cm/s

0.15
105°, 120°, 135°. 30°
1-3, 3-4, 4-5, 0-1
5559 m3/m2 på 120-135°
1701 m3/m2 på 345—360°
2690 m”/m"

10.6 cm/s  — 52 cm/s

3.52 cm/s

0.35
90°, 105°, 75°, 120°
1-3, 3-4, 4-5, 6-8
9206 m3/m2 på 90-105°
1500 m3/m2 på 315-330°
3041  ma/m2
16.9 cm/s  -  5.9 cm/s
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Resultatoversikt

5 meter, vannutskiftningsstmm  1 (RDCP  600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm 15.89 cm/s

Neumanns parameter 0.26

Fire hyppigst forekommende strømretningene 255°, 270°, 240°, 285°

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene 15-25, 10-15, 8-10, 6-8

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor 40250 m3/mz på 255-270°
Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor 5834 m3/m2 på 150-165°
Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn 13735 ma/mz A
Maks strøm - signifikant maks strøm 31.0 cm/s - 20.8 cm/s Vi

15  meter, vannutskiftningsstrøm  2 (RDCP  600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm 12.65 cm/s

Neumanns parameter 0.25

Fire hyppigst forekommende strømretningene 255°, 270°, 285°, 240°

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene 10-15, 15-25, 8-10, 6-8

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor 33944  m3/m2 på 255-270°
Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor 3669 m3/m2 på 150-165°
Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn 10934 mä/mz
Maks strøm - signifikant maks strøm 27.2 cm/s - 16.9 cm/s

25 meter, spredningsstrøm 1  (RDCP  600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm 7.97 cm/s

Neumanns parameter 0.27

Fire hyppigst forekommende strømretningene 270°, 285°, 255°, 300°

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene 6-8, 10-15, 8-10, 5-6

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor 25132 m3/m2 på 270-285°
Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor 3028 ma/mz på 165-180°
Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn 6890 m3/m2
Maks strøm - signifikant maks strøm 25.5 cm/s - 11.2 cm/s

35 meter, spredningsstrøm 2 (RDCP 600, overflatereferert)

Gjennomsnittsstrøm 5.16 cm/s

Neumanns parameter 0.27

Fire hyppigst forekommende strømretningene 285°, 270°, 300°, 255°

Fire hyppigst forekommende strømhastighetene 6-8, 4-5, 5-6, 3-4

Mest vannutskiftning pr. 15 graders sektor 15539 m“/mz på 285—300°
Minst vannutskiftning pr. 15 graders sektor 2442 ma/m2 på 180-195°
Gjennomsnittlig total vannutskiftning pr. døgn 4460 m3/m2
Maks strøm - signifikant maks strøm 16.5 cm/s - 7.6 cm/s



Pitch  og Roll (Seaguard RCM  485, mars 2011)

Antall målinger 4260
Màleperiode 08.02.2011 17:10 - 10.03.2011 07:00
Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 1.81 Middel: -0.39 Min: -2.33

2
i Pitch

15 i Roll

1

0.5

f i W n M "”"'?44*“ lllll ll' fl'
-1.5

H'

k,

Pitch IRoll [grader]

_25 J  l  1  I  l  I I I  l  I  l  I l I
- I I I I I I I I I I I I I

2  4  6§1o1211:1'61e2o22242e2s3o
Dager

Figurene viser hvordan instrumentene har stått  i  sjøen i løpet av hele máleperioden. Her uttrykt ved antall
grader pitch an roll. Málinger hvor en eller begge av disse verdiene overstiger +/~ 20 grader er utelukket fra
datamaterialet (merk at skalaene på figurene er forskjellige).

Datakvaliteten på målingene som inngår i rapporten er kontrollert funnet å være innefor de grenseverdier
som er satt for instrumentet (RDCP 600 Seagurard RCM). Ved gjennomgang av vinklene som beskriver
avbøyning i forhold til loddrett posisjon (pitch) og rotasjon i forhold til planet (roll) ble det ikke funnet
enkeltmållnger som overskred maksimalt tillatt verdi på 20 grader. Det ble heller ikke funnet at variasjonen i
signalstyrke på noe tidspunkt i måleperioden oversteg aksepterte verdier. Vi anser derfor at resultatene som
er tatt med i rapporten er av god kvalitet og representerer forholdene på lokaliteten slik de faktisk var i den
aktuelle perioden.

Det ble gjennomført målinger i januar hvor det også ble benyttet profilerende doppler (RDCPBOO), men
resultatene for dette instrumentet ble vurdert som usikre i forhold til kvalitet og dermed forkastet.

Bunnmàlingene (Seaguard RCM) fra denne perioden hadde derimot god kvalitet og er derfor presentert i
rapporten.
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Pitch og Roll  (RDCP soo)
Antall målinger 4260
Måleperiode 08.02.2011 17:11- 10.03.2011 07:01
Máleintervall 10 Minutter

Statistikk Maks: 1.01 Middel: -O.95 Min: -2.84
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Pitch og Roll (Seaguard RCM 504, januar 2011)

Antall målinger 4016
Måleperiode 11.01.2011 15:10- 08.02.2011 12:20
Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 14.63 Middel: 3.02 Min: -1.44

15 " L——— Pitch
14 __ -~ Roll

12 -~
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Dager
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Standardawik (Seaguard RCM, 504)

Antall målinger 4016
Màleperiode 11.01.2011 15:10  -  08.02.2011 12:20
Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 11.94 Middel: 4.04 Min: 2.67

12 --

11 ~-

10 -l-

g __
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7 __
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. ," ‘Ff; i
4 - k ’  ‘I
3

2

A..
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Standardawik (Seaguard RCM  485)

Antall målinger 4260
Màieperiode 08.02.2011 17:10 - 10.03.2011 07:00
Måleintervall 10 Minutter
Statistikk Maks: 11.82 Middel: 4.42 Min: 3.08

12--

11 --

10--

g  _-

3 -_

7--

Standardawik [cm/s]

6-<-
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4
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o  2  4  6 e1o 1213:  1618  2022242628
Dagel

Figurene viser variasjon i signalstyrken i løpet av màleperioden (RDCP fra celle 3, 4,8 til 6,8 meters dyp,
Seaguard i málepunktet). Verdier som overstiger 20 cm/s indikerer at màite verdier kan være usikre.



Spesifikasjons- og resultatoversikt

Generelle spesifikasjoner
RDCP 600, mars 2011 Seaguard RCM, januar 2011 Seaguard RCM, mars 2011

Slamidspunkt 08.02.2011 17:11 11.01.2011 15:10 08.02.2011 17:10

Sluttidspunkt 10.03.2011 07:01 08.02.2011 12:20 10.03.2011 07:00

Gjennomsnittsdybde 50.6 m 124.0 m 124.0 m

Koordinatar 69 51.178 N  I  21 49.684 Ø 69 51.178 N / 21 49.684 Ø 69 51.178 N  I  21 49.684  Ø

Serienummer 440 504 485

Type måling kontinuerlig kontinuerlig kontinuerlig

Màleintervall 10 Minutter 10 Minutter 10 Minutter

Varighet 29 Dager, 13 Timer. 50 Minutter 27 Dager, 21 Timer, 10 Minutter 29 Dager, 13 Timer, 50 Minutter

Antall målinger 4260 4016 4260

Antall manglende målinger 0 0 0

Datakvalitet

Variasjon i signalstyrke

RDCP600

[cm/s]
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Kartutsnitt over lokaliteten
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Filplassering

Sammendrag

Det er utført strømmàlinger pà Iokalitet Karvik, Kvænangen kommune som grunnlag for lokalitetsundersøkelse i
henhold til krav i NS  941522009  og veileder for søknad om lokalitet.

Dybde Gjennomsnittstrøm Maksimalstrøm %  mållngis 1 cmlsek

5 f" 15,89  cmlsek 30,95  cmlsek 0-07 %

15 m 12,65 cmlsek 27,15 cm/sek 0-00 %

25 m 7,97 cmlsek 25,50 cmlsek °-19 "/°

35 m 5,16  cm/sek 16,47  cmlsek 1'34 n/"

45 "1 4,12 cmlsek 14,73 cmlsek 3-71 "/°

124 m' 3,11 /3,52 cmlsek 10.55 I  16,87 cmlsek 9»°‘5 ’3-05 %

*Det er gjennomført to bunnstrømsmålinger på lokaliteten: januar  2011  og mars  2011

Resultatene fra strømmålingen viser at det er god vannutskifting i hele vannsøylen, hvor kun inntil  9,06  %  av
målingene ved bunnen er 1 cm/s eller lavere. Det er spesielt god vannstrøm nær overflaten, mens hastigheten
avtar gradvis nedover i mot bunnen. Dette gjelder både gjennomsnittlig og maksimal strømhastighet.
Oksygenmålingen ved  50  og 124 meter (instrumentdyp) viser  svært gode forhold med høyt oksygenlnnhold. For
hold og oppfôring av laksefisk vil det ut fra resultatene være gode forhold på lokaliteten.

Vannutskiftingen i de øverste  50  meter går i retning V  i løpet av de første  18  -20 dagene, men den i de siste  10  -12
dagene dreier markert mot NØ. Ved bunnen er retningen lite forutsigbar, men i hovedsak følger den
bunntopograflen og går mot Ø. Vertikale måleresultater viser at vannet stiger med moderat økende hastighet (fra 1
til 1,5 cm/s gjennomsnittshastighet) fra ca  50  til 5 meter. Dette er trolig en lokal effekt ved at dypere vann fra fjorden
møter land på lokaliteten og stiger opp.

Lokalitetens beliggenhet og topografien i området sett i sammenheng med målingene viser at vann strømmer inn i
fjorden i de dypere vannlag, og ut igjen nærmere overflaten. Dette indikerer at vannutskiftingen i hovedsak er
preget av kyststrømmen, mens tidevannet påvirker noe av frekvensen og styrken på det strømningsbildet vi ser. l
hvilken grad et av disse fenomenene har størst effekt, vil trolig variere som en følge av klimatiske forhold som
Vindretning og sesongvariasjon i temperatur og saltholdighet (lagdeling).

Strømmålingene fra 5 meters dyp (retning og hastighet) er sammenliknet med vindforholdene på Sørkjosen
Lufthavn i måleperiode. Det ser ut som om vannets hastighet ikke er påvirket av vinden, mens det kan se ut som

om vind fra  NV  med en styrke over 10 m/s påvirker retningen på strømmen.

Yngve Paulsen

Kåre Aas

Oppdragsansvarlig

Saksbehandler
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Posisjoner anlegg og flåte i Karvika

Punkt/Line Breddegr.

Anlegg

Mídtpunkt

NV

NØ
SØ
SV

1

J>-EAJIU

69°51,119
69°51,222
69°51,169
69°51,018
69°51,071
69°51.071
69°51,1OO
69°51,13O
69°51,161

69°51,19O
69°51,222
69°51,222

69°51,194
69°5‘I,169

69°51,169
69°51,14O
69°51,107
69°51,075

69°51,047
69°51,018
69°5‘1,018
69°51,044
69°51,071

69°51,071
69°51,067
69°51,055

69°51,059
69°51,071
69°51,067
69°51,067

69°51,055
69°51,055
69°51,059
69°51,059

69°51,071

Lengdegr.

21 °49,739
21 "49.850
21 °50,025

21°49,633
21 °49,454
21°49,454
21 °49,531
21°49,610
2‘l°49,691

21 ‘’49,768
21 °49,850
21 °49,85O
21 °49,94O
21 °50,025

21°50,025
21°49,949
21°49,865
21°49,788

21°49,708
21 °49,633
21"49,633
21°49,543
21°49,454

21 "49,936
21 °49,947
21 °49,914
21 °49,901

21 ‘’49,936
21 '’49,947
21°49,947
21 °49,914

21 °49,914
21 °49,901

21 °49,901

21°49,936

Breddegr.

69°51,173
69°51,202
69°51,224

69°51,256
69°51,282
69°51,313
69°51 ,346

69°51,324
69°51,304
69°51,079
69°51 ,O35
69°51,028
69°50,952

69°50,944
69°50,915
69°50,914
69°50,952
69°50,985

69°51,136
69°51,133
69°50,979

69°50,949
69°50,994
69°50,997'
69°51,126
69°51,165

LengdegL

21 °49,088
21 °49, 168
21 °49,274

21 °49,345
21 °49,429
21°49,53O
21°50,178

21°50,282
21°50,380
21°50,363
21°50,320
21°50,267
21°50,089

21°50,D49
21°49,979
21 ‘’49,366
21 °49.301
21 °49,225

21 °50.123
21°50,140
21 °50,290

21 ‘"5021 8
21 ‘'49,756
21 ‘’49,739

21 ‘’49,590

21 °49,714
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6. Vedlegg

6.1 Til alle søknader (Jl pkt. 3.1  og 3.2)

6.1.1 E Kvittering tor betalt gebyr l6.1.2  E Strømmållng

6.1.3  Kartutsnitt  og anleggssklsse (Til alle søknader som medlører ny eller endret arealbruk)

E Sjøkart (M  =  1 : 50 000) E Kystsoneplankart E M-5 serie (tidl. økonomisk kartverk

o  Annen  akvakulturrelatene -  Annen  akvakulturrelaterte (M =  1 35 000)
virksomheter mm virksomheter mm -  lnntegnet utslipp lra kloakk,

o  Kabler, vannledninger ol i omrâdet -  Kabler. vannledninger ol i omrâdet 'andbruk mdusm o'
-  Terskler med mer -  Anleggel avmerket '  Kama’ °9 "a””'°d”'”9e' O' i

omrâdet

-  Anlegget  inkl.  flater  og landbase

-  Fortoyningssystem  og markerings-.

v  Anlegget avmerket.

opptrekksbláser

E Anleggsskisse (ca  M  =  1  : 2000)

-  Kystkontur v  Gangbroer

-  Anlegg (inkl. evt tiàter) i målestokk  og med riktig geogralisk v Flomlys/produksjonslys
orientering I  Andre flytende installasjoner

'  Formymngssystem med festepunkte‘ v  Markeringslys eller lyspunkt pà anlegget

5_1_4 E undervannsgopog.-an Se vedlegg 4 _  Bunnk-art 6.1.5 E Beredskapsplan (jt. Mattilsynets etableringslorskritt)

6.1.6  [j Konsekvensutredning ji veileder pkt  2.3 6.1.7 D  Spesielt vedlegg ved store lokaliteter

6.1.8 D  Samtykke-erklæring. 6.1.9  E iK-system (jf. Mattilsynets etableringstorskriit)
Til alle søknader hvor annen innehaver har tillatelse på lokaliteten. Se Vedjegg 6

6.2.  Nàr søknaden gjelder akvakultur av tisk

6.2.1  Mlljøtllstand:

Unntak: Endringer som gjelder annet enn biomasse (jt  3.2)

l sjø: l lerskvann: Miljøundersøkelse

B-underszkelse E C-undersokelse U D Undersøkelse av biologiske mangfoldet mm'

Aitemaliv miljøundersøkelse: E] 1:]

6.2.2 E] Tilsagn om akvakulturtlllatelse 6.2.3 D  Melding om samdrift

Til noen søknader om lokalitet hvor tillatelsesnummer ikke er tildelt Kan gjelde all tisk

Kan bare gjelde laks mv.

6.3  Andre vedlegg

Anleggskissc med kystkontur må plottes ut i  A0  format for  å få  plass. Vi legger derfor med anlegg i
1:2500  med beskrivelse av fortøyningssystem med festepunkter. Geografisk orientering av anlegg og
flåte er tegnet innpå vedlegg 1: Kart  1014  -  A 103 Olex  -  bunnntopografi  -  kart  N  5  serie med
angivelse av posisjon på rammehjømer. Posisjoner for øvrige fortøytiingsliner og flåte finnes i eget
vedlegg 1.

Jøkeltjord den  28.09.20l4 Jøkelfjord Laks AS

/"M-.«, WWW

Martin Pedersen

Side  4  av  4 Flytende anlegg
Versjon av  25.03.06 Meld! til oppgrreg. den:  25.03.08



4. Hensyn til:

Folkehelse. Smittevern og dyrehelse. Miljø. Ferdsel og sikkerhet til sjøs

4.1 Hensyn til folkehelse. Ekstern forurensning

Avstand til utslipp fra kloakk. industri (eksisterende eller tidligere virksomhet),

landbruk 0.1. innenfor5km.I Det er ingen avløp eller utslipp i ornrådet

4.2 Hensyn til smittevern og dyrehelse

4.2..1  Akvakulturrelaterte virksomheter eller lakseførende vassdrag i nærområdet  m.m.  innenfor 5 km:

Stedsnavn og type virksomhel(er)Ilaksefarendevassdragi ingen lakseføreirde vassdrag innenfor  5  km fra anlegget

4.2..2 Driftsform:GCnel‘aSj0I1SadSkill drift.

4.3 Hensyn tll miljø

4.3.1  Årlig planlagt produksjon:  3600  tonn 4.3.2 Forventet fôrforbrukitonn:  3700  tonn

4.3.3  Miljøtilstand

l sjø: I  ferskvann: Miljøundersøkelse:

B-undersøkelse (iht NS 9410), Klassifisering av miljøkvalitel i ferskvann. Undersøkelse av biologisk mangfold mm.

lilslandsklassei I U Ja U Nei
C-undersokelse(lht.NS 9410); E] Ja lXlNel
E] Ja E Nei

Allemativ miljøundersokelse.

I] Ja E Nei

4.3.4  Stremmàllng 4.3.5  Salinitet (ved ulslipptilsjøk

Jf .vedlagte strømundersøkelser Maksi 'if Mini ‘/««

Dybde. m Dybde: m
Vannulsklltingsslrøm: Spredningsslrøm:  - Bunnslrøm: Tidspunkl Tidspunkt

cm/sek cm/sek m/sek

4.4 Hensyn til terdsel og sikkerhet til sjøs

4.4.1 Minste avstand til trafikkert farledlareal: 4-4-2 R"‘°9§9"ld° Wflkk i °"“'3d°'1 (°PP9i "EV" På °Pefal°fl

Det er ingen rutegående trafikk i området
4.4.3  Sjøkabler, vann-, avløps- og andre rørledningen (oppgi navn pà eier) 4.4.4  Anleggets lokalisering i forhold til sektorer fra fyr og lykter:

Det er ingen sjøkabler, rørledninger i området U Hm U Gmm

E Rød [I] ingen

4.5  Supplerende opplysninger

Konklusjon fra Mom  B -  undersøkelse tilstand  1.

5.  Supplerende opplysninger

Området i Kvænangen har god resipientkapasitet og har over tid gitt gode produksjonsresultat. Karvika
lokaliteten ligger ut fra land i avsatt akvakulturoinråde. Anlegget er flyttet ut på dypere varm og
retningen er endret slik at strømmen går mer på tvers gjennom anlegget. Ny plassering vil bedre
spredningsstrøm og selvrensingen under anlegget blir bedre.
Se også vedlegg «  Søkers vurdering om behov for konseskvensutredning»
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Versjon av  25.03.08 Meldt til oppg.reg. den: 25.03.08



3  Søknaden gjelder

3.1 El Klarering av nylokalltet 3.2 [X] Endrlng
(När det ikke er tillatelser til akvakulturpa lokaliteten pr i dag). Lok. nr: 10804
Søknad om ny tillatelse til akvakultur eller ny lokalilet for visse typer tillatelser.
jf. veileder TlIlatelsesnr(e): Tkn  —1,3,5,6,9.l2  og I9

omsakt smnelse; Endrlngen gjelder: Sett llere kryss om nødvendig

E Arealbruk/utvidelse
llllalelsgSf/'lälmmfif(el)fl  f  l  d E Biomasse: (jonn)

ersom et eertldetf veie er; ..  ..  ............ ...
I I eller U Annen størrelse Økriingz900 (lonn)

Søker andre samlokalisering pà lokaliteten? Tala" ene' endring I  3600 ton“

_ I v D  Ja ENE] U Tillatelse til ny innehaver pá lokaliteten
Hvis ja, oppgi navn pà søker: D  Endring av an

U Annet

Se ogsá pkt  I I `  I  i i __
Spesifiser;

3.3  Art

3.3.1 E Laks,ørretogregnbueørret (det ma også krysses av tor forrné-)let): 3.3.2 U Annen fiskeart 3,3,3 U Annen altvakulturart

E Kommersiell matfisk el. stamfisk U Rekreasjon Oppgi arti . .
U Forsøk-Forskning U Utstilling ÖPPQl 3”
U Undervisning U Annet Latinsk navn; _ .

U Slaklemerd Spesiliser; Latinsk "ål/fl

3.4 Type akvakulturtlllatelse (produlrsjonslorrn, sett flere kryss om nødvendig)

U Settelisk U Rekreasjonsanlegg

E Mallislr U Produksjon av tidlige livsstadier av bløtdyr. kreps og pigghuder

U Slamfisk U Krepsdyr, bløldyrogpigghuder lil konsum

U Slaktemerd U Annet

Spesifiser _.  _

3.5 Tilleggsopplysninger dersom søknaden gjelder laks, ørret eller regnbueørret:

3.5.1 Disponible lokaliteter 3.5.2  Gjelder loltalitetsklarerlngen annen region enn tildelt

Lok.nr.  10798 Lok.navn:Svartberget U Ja EM

Lok‘nr.'10576 Lok.navn' Hjellnes

Lcikrir_.13016 Loknavn' Ytre Hamnebukt

Lokm; 15559 Lok_na\m~_ Ngl(lan Hvis ja. er det søkt dispensasjon i egen henvendelse '2

Lok.nr. 10808 Loknavn: Hjellberget U Ja EJNei
Lok.nr_, 10806 Lok.navn: Rakkenes

Lok.nr.‘ 10803 Loknavn: Fjellbukt

3.6 Supplerende opplysninger

Det søkes om endring av anlegggsplassering og utvidelse av MTB fra 2700 MTB til 3600MTB.
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Bokmål

Søknadsskjema for akvakultur  i  flytende anlegg
Søknad  i henhold til lov av l7. juni

2005  rir.  7'9 otn akvakultur  lakvakultur»

lovenlll. Stiknatlsskjemztet er lellcs lor

liskcri». mzmilsyn--. milju~ og kystforvalt»
ningen. Med  uttntak av  havbeite. som  har
eget skjema. gjelder skjetnttet for alle typer
akvakultur  i fersk».  brakk» og saltvann.
Ferdig utfylt skjema settdes

Fiskeridirektoratcts regionkorrtor i den

region det søkes i. Det er søkers ansvar it påse

at  fullstendige opplysninger er gitt.

Opplysingene kreves med hjemmel i
akvakultur.  man. forurensning. nuturvem.

frilufls—. tanrtressurs» og havne- og

larvannsltiven. Opplysninger som omfattes

av  forvaltningslovens § 13. er  unntatt  fra

oflentligliet, jf. tlffeiitlighetslovens §  Sa.

llfullstendige søknader vil forsinke.

søknadsprosessen, og kan  bli returnert til

søker. Til rettledning ved tttlylling vises til
veileder.

Med sikte på å redusere bedriftenes

skjemavelde. kan opplysninger som avgis

i dette skjerm i medhold  av  lov om Opp--

gaveregisteret §§ 5 og b. helt eller delvis bli

benyttet trgså  av  andre tiftentlige organer som

har hjcmmcl 'til å innhente de samme opp

lysnitigene. Opplysninger om eventuell

samordning kan  lås ved lienvendelse til

Oppgavcregisteret på lelelon 75  00  75 Ut),

eller hos Fiskeridirektoratet pä telefon

03495.

“  Søknaden krever også tillatelse etter:  Mat.

fnrurensnings og ltavne- og lttrvttnnsloveti
stunt tidvis også etter' vannresttrslnveti

1.1.1  Tlf.nr:

+47 95 48 36 89
1.1.4  Postadresse:

9 I 63 Jøkelfjord

1.2.1  Tlf. nr:

+47 95 48 36 89

1  Generelle opplysninger

1.1 Søker:

Jøkelfiord  Laks  AS
1.1.2  Mobil: 1.1.3  Faks:

+47 95 48 36 89 7776 91 80
1.1.5 E-post adresse: 1.1.6  Organisasjonsnr. eller personnr.:

marlin.pedersen@marineharveslcom 942 234 309

1.2 Ansvarlig for oppfølging av  søknaden (Kontaktperson):

Martin  Pedersen
1.2.3  E-post adresse:

mar1in.Qedersen

@marineharvesLc0m

1.2.2 Mobil:
+47 95 48 36 89

1.3 Søknaden gjelder lokalitet  i:

1.3.1  Fiskeridirektoratets region: 1.3.2  Fylke: 1.3.3  Kommune:

Troms Troms Kvænangen
1.3.4  Lokalitetsnavn: 1.3.5  Geografiske koordinater:

Karvika N690 51,118’ 021“ 49,737‘

2.  Planstatus og arealbruk

2.1.  Planstatus og vernetlltak:

Er  søknaden i strid med vedtatte arealplaner eller plan- og bygningsloven? [Ida E Nei l] Foreligger ikke plan

Er  søknaden  i  strid med vedtatte vernetiltak etter naturvernloven? UJa E Nei [f] Foreligger  ikke

Er  søknaden istrid med vedtatte verne-tiltak etter kulturminneloven? UJa E Nei I] Foreligger  ikke

Behovet tor se knadenl

2.2. Arealbruk  - areal interesser
(Hvis behov  bruk  ev  pkt  2.4/pkt  5  Supplerende opplysninger eller pkt  6  Vedlegg)

Bedre plassering i  forhold til strøm og bunnforhold, utnytte allerede etablert

omrâde

Annen bruivandre interesser i området.- lngen andre kjente bruksinteresseri nærområdet.

Alternativ  bruk  av området: ingen.

Vemeinteresser  ut  over pkt.  2.1.

lngen, kun  bedriftens egen oppdrettsrelaterte virksomhet.

lngen særskilte for området.

2.3.  Konsekvensutredning

Krever søknaden etter søkers vurdering konsekvensutredning etter plan- og bygningsloven I:]Ja [Z Nei

2.4.  Supplerende opplysninger

Anlegget skal flyttes litt i avsatt akvakultursone, og MTB søks utvidet.
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Kvænangen kommune  

Teknisk/Næringsavdeling 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

Anfinn Larsen 

Willy Moesveg 27 

2034  HOLTER 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 22/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/232-2 633/2015 600 03.03.2015 

 

Søknad om bruksendring. 1943/37/2/4 

 

Saksopplysninger:  

Anfinn Larsen søker om bruksendring på bolig 192242495, beliggende på Sørstraumen. 

Bruksendringen gjelder i fra bolig til våningshus benyttet som fritidsbolig.  

 

 

 

Vurderinger: 

Kommunen har ingen merknader til bruksendringen. 

 

 

 

Vedtak: 

Med hjemmel i Plan-og bygningsloven § 20-2 gis Anfinn Larsen bruksendring i fra bolig til 

bolig benyttet som fritidsbolig. Dette gjelder bolignummer 192242495 

 

 

 

 

Klageadgang 

Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da 

brevet kom fram til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den 

eller de endringer som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent 

at det kan være uklart for oss om du har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding 

kommer frem. 
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Med hilsen 

 

 

 

Jan Inge Karlsen 

Leder næring, utvikling og teknisk 

Direkte innvalg: 77778841 

Mobil:40405620 

jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no  

 

 

 

 

 

 

mailto:jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no


 

Kvænangen kommune  

Næring, utvikling og teknisk 

 

 

    

Postadresse: Besøksadresse: Telefon:    

Rådhuset Rådhuset   
9161 BURFJORD   Organisasjonsnr: 940331102 

E-post: post@kvanangen.kommune.no www.kvanangen.kommune.no    
 

BT Josefsen Bygg 

Blomstereng 

9151 STORSLETT 

 

 

 

 

Delegert vedtak 
Delegert Teknisk - nr. 27/15 

 

 
Deres ref:   Vår ref: Løpenr. Arkivkode Dato 

 2015/288-2 770/2015 600 17.03.2015 

 

1943/37/33. Søknad om igangsettingstillatelse. Fritidsbolig. 

 

Saksopplysninger:  

Kirsti og Einar Iversen søker om igangsettingstillatelse for oppsett av fritidsbolig. Dette på 

eiendommen 37/33. I delegert vedtak 68/13, ble det gitt rammetillatelse for prosjektet. 

Igangsettelse for vei, tomt og grunnarbeid ble gitt i delegert vedtak 82/13. Det søkes nå om 

igangsettelse for oppsett og ferdiggjøring av fritidsboligen. 

 

 

 

Vurderinger/begrunnelse for vedtaket: 

 

Nabovarsling: 

Ved søknad om fradeling av tomt til fritidsformål, ble det sendt nabovarsel. Ingen merknader 

framkom. Tiltaket ligger i stor avstand i fra nærmeste bebyggelse/eiendom, naboers interesser vil 

ikke eller i liten grad berøres av arbeidet. Ny nabovarsel for selve tiltaket anses ikke å være 

påkrevd. Jf.§ 21-3 i Plan-og bygningsloven. 

 

Gjennomføringsplan: 

Gjennomføringsplan foreligger jf. pbl § 21-2 og SAK 10 § 5-3. 

 

Sikringstiltak ved byggearbeid: 

Det vises til bestemmelsene i PBL § 28-2 

 

Ansvarsrett: 

Foretak uten sentral godkjenning som søker om ansvarsrett, bekrefter ved søknad om lokal 

godkjenning at de oppfyller pbl. § 22-3 og SAK 10 §§ 10-1 og 10-2 til ansvarsrett for omsøkte 

fagområder. 
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Foretakene med sentral godkjenning, som søker om ansvarsrett, bekrefter at de oppfyller pbl. § 

22-1 og SAK 10 §§ 10-1 og 10-2 til ansvarsrett for omsøkte fagområder. 

 

Det er ansvarlig søkers ansvar å påse at alle fag er dekket med ansvarsrett før arbeidet igangsettes 

jf. pbl. § 23-4 

 

Byggegrunn/miljøforhold: 

I henhold til søknad ansees byggegrunn sikret i hht. Pbl § 28-1. 

Minner om krav om radonsperre mot grunnen i bygninger beregnet for varig opphold jfr. 

Byggeteknisk forskrift TEK 10§ 13-5. 

 

Atkomst/avkjørsel: 

Eiendommen anses å være sikret lovlig atkomst i samsvar med pbl. § 27-4. Tillatelse til avkjørsel 

foreligger 

 

Vannforsyning og avløp: 

Eiendommen anses for å være sikret lovlig vannforsyning og avløp i samsvar med pbl. §§ 27-1 

og 27-2. Det ligger til rette for avløpsanlegg med infiltrasjon i grunnen. Privat vann med 

påkobling til eksisterende brønn. 

 

Naturmangfold: 

Alle tiltak må vurderes opp mot naturmangfoldloven. 

I lovens § 1 heter det: «Lovens formål er at naturen og dens biologiske, landskapsmessige og 

geologiske mangfold og økologiske prosesser tas vare på ved bærekraftig bruk og vern, også slik 

at den gir grunnlag for menneskenes virksomhet, kultur, helse og trivsel, nå og i fremtiden, også 

som grunnlag for Samisk kultur.» 

 

Dette vil si at når natur er berørt skal formålet og forvaltningsformålet i denne lov vurderes. 

Reglene for bærekraftig bruk og vern av naturen skal være førende. Prinsippene i §§ 8-12 skal 

vurderes vedrørende naturmangfoldet, dvs. biologisk mangfold, landskap og geologi og 

vurderingen skal fremgå i fremstillingen av saken. 

 

Kommunen har sjekket ut naturbasen og det er ikke registrert noe spesielt med tanke på 

registrerte verneområder, viktige naturtyper eller andre registreringer i nærområdet. 

Videre har kommunen også sjekket artsdatabankens karttjenester for dette området. Det er ingen 

registreringer av arter som er kritisk truet, sterkt truet, sårbar, nært truet eller rødlistearter i dette 

området. Kommunen har behandlet søknaden om byggetillatelse i forhold til 

Naturmangfoldloven, og etter en helhetsvurdering og sjekk av karttjenestene som eksisterer for 

området, samt lokal kunnskap, mener man å ha et godt kunnskapsgrunnlag, for å si at denne 

søknaden ivaretar lovens formål. 

 

Reinfdrift: 

Tiltaket ligger innenfor et område som defineres som sommerbeiter dette i henhold til 

www.kart.reindrift.no. I henhold til samme kart er tiltaket ikke til noe hinder for flytting og 

samling av rein og det er heller ikke noe gjerdeanlegg i nærheten. I forbindelse med fradeling var 

saken sendt på høring. Ingen merknader framkom. 

 

 

 

 



 

 Side 3 av 3 

Kultur-og fornminner: 

Byggeområdet er befart vedrørende kulturminner av Troms Fylkeskommune, v/kulturetaten. 

Ingen merknader er framkommet. 

Dersom det under utgraving i marka kommer fram gjenstander eller andre levninger som viser 

eldre aktivitet i området, må arbeidet stanses og melding sendes Sametinget og Kulturetaten, 

Troms Fylkeskommune omgående. Jfr. kulturminnelovens § 8 andre ledd. (pbl § 21-5,SAK 10 § 

6-2). 

 

Avfall: 

Tiltak etter Plan-og bygningsloven Kap. 20, skal tilfredsstille krav til forsvarlig 

avfallshåndtering. 

Alt av avfall som tiltaket generer, og som ikke gjenbrukes i egen virksomhet, skal leveres til 

mottak godkjent av forurensningsmyndighetene. TEK 10 § 9. 

 

Dokumentasjon ved tilsyn: 

Kopi av denne tillatelse sammen med beskrivelse av tiltaket, godkjent situasjonsplan for 

plassering, tegninger og ansvarsretter, skal være tilgjengelig på byggeplassen 

 

Anmodning om ferdigattest: 

Ved anmodning om ferdigattest, skal det sendes inn dokumentasjon for at slutt kontrollen ikke 

har avdekket feil eller mangler som hindrer ferdigattest, jf. pbl § 21-10 og SAK 10§ 8-1. 

Ved endringer som ikke krever egen søknad i forhold til tillatelsen, skal det innsendes oppdatert 

situasjonsplan og tegninger samt underretning om tiltakets plassering. 

 

Bortfall av tillatelse: 

Er tiltaket ikke satt i gang senest innen 3 år eter at tillatelse er gitt, faller den bort. Det samme 

gjelder hvis tiltaket innstilles i lengre tid enn 2 år. 

 

 

Vedtak: 

Med hjemmel i Plan-og bygningsloven § 20-1 og § 21-4 gis Kirsti og Einar Iversen 

igangsettingstillatelse for mottatt søknad datert 05.03.2015, på eiendommen 37/33. 

Igangsettingstillatelsen er knyttet opp imot tidligere godkjente rammetillatelse. Delegert 

vedtak 68/13 og gjelder oppsett og ferdiggjøring av fritidsboligen 

 

I delegert vedtak 68/13 ble følgende ansvarsretter gitt: 

 

Med hjemmel i Plan-og bygningsloven § 23-3 og SAK 10 § 9-1, gis Kjell Mølleng 

Maskinstasjon (org.nr 922341117) ansvarsrett i følgende funksjoner; UTF og PRO for 

grunnarbeider og veg. Tiltaksklasse 1. 

 

Med hjemmel i Plan-og bygningsloven § 23-3 og SAK 10 § 9-1, gis Nord Troms Rør AS 

(Org.nr 989975781) ansvarsrett i følgende funksjoner; UTF og PRO for alle VVS arbeider. 

Tiltaksklasse1. 

 

Med hjemmel i Plan-og bygningsloven § 22-3 og Sak 10 § 9-2, gis BT Josefsen bygg (org.nr 

988417580), lokal godkjenning av foretak for ansvarsrett i følgende funksjoner; SØK, ansvarlig 

søker. KUT, kontroll for alle utførende arbeider. Tiltaksklasse 1. 
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Med hjemmel i Plan-og bygningsloven § 22-3 og Sak 10 § 9-2, gis AR-Ing AS 

(Org.nr 953499290), lokal godkjenning av foretak for ansvarsrett i følgende funksjoner; PRO, 

ansvarlig prosjekterende, hele bygget. 

 

Med hjemmel i SAK 10 § 6-8 gis personlig ansvarsrett til Einar Iversen i følgende funksjoner; 

UTF, Grunn og bygningsmessige arbeider. Tiltaksklasse 1. 

 

 

Klageadgang 

Vedtaket kan påklages til Kvænangen kommune.  Klagefristen er 3 uker regnet fra den dagen da 

brevet kom fram til påført adressat. Det er tilstrekkelig at klagen er postlagt innen fristens utløp. 

 

Klagen skal sendes skriftlig til den som har truffet vedtaket, angi vedtaket det klages over, den 

eller de endringer som ønskes, og de grunner du vil anføre for klagen.  Dersom du klager så sent 

at det kan være uklart for oss om du har klaget i rett tid, bes du også oppgi når denne melding 

kommer frem. 

 

 

 

 

Med hilsen 

 

 

 

Jan Inge Karlsen 

Leder næring, utvikling og teknisk 

Direkte innvalg: 77778841 

Mobil:40405620 

jan.inge.karlsen@kvanangen.kommune.no    

 

 

 

 

Kopi til: 

Einar Iversen Ringveien 19 9152 SØRKJOSEN 

AR-ING AS Postboks 112 9152 SØRKJOSEN 

Kjell Mølleng 

Maskinstasjon 

Hyssingjord 9151 STORSLETT 

Nord Troms 

Rør AS 

Strandveien 

90A 

9180 SKJERVØY 
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